VEVOR

Affordable. Reliable. Home Improvement.

Diesel Heater

Model: XMZ-TB20 Pro / XMZ-TB40 / XMZ-TB30 / XMZ-TB30


https://manuals.plus/m/a46a40ce19b75a3eb7016f8d30545713bb2bb5f00efa3da0163abc4ef7f3fcff

VEVOR DIESEL HEATER

Alfordaiia, Relahla, Home Improsarant,

Model:XMZ-TB20 Pro Model:XMZ-TB40
-

Model:XMZ-TB30 Model:XMZ-TB30

This is the original instruction, please read all manual instructions carefully
before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our user
manual. The appearance of the product shall be subject to the product you
received. Please forgive us that we won't inform you again if there are any
technology or software updates on our product.



Symbol Symbol Description

Warning: To reduce the risk of injury, the user must read the
instructions manual carefully.

O

This symbol, placed before a safety comment, indicates a
kind of precaution, warning, or danger. Ignoring this warning
may lead to an accident. To reduce the risk of injury, fire, or

>

electrocution, please always follow the recommendations
shown below.

CORRECT DISPOSAL: This product is subject to the provision
of European Directive 2012/ 19/EC. The symbol showing a
wheelie bin crossed through indicates that the product requires
ﬁ separate refuse collection in the European Union. This applies to
the product and all accessories marked with this symbol.
O Products marked as such may not be discarded with normal

domestic waste, but must be taken to a collection point for
recycling electrical and electronic devices.

Warning: Toxic material. Take care to avoid coming into contact
with toxic material.

i": Warning: Flammable material. Take care to avoid causing a fire

by igniting flammable material.

®Responsibility requirements:

‘Vevor is not responsible for any issues arising from non-compliance with these
instructions and the precautions included in these instructions.

Similarly, the company shall not be held responsible for any issues arising from
repairs conducted without professional maintenance or the use of original spare
parts/accessories. This type of maintenance will result in the invalidation of the
heater's type approval and its ECE type approval certificate.
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SAFETY INSTRUCTION

WARNING:
Read all safety warnings, instructions, illustrations, and specifications

@ provided with this diesel heater. Failure to follow all instructions listed

2.

below may result in electric shock, fire, and/or serious injury.

. The following measures shall not be adopted

Change the important component of the diesel heater.
Make use of spare parts from other manufacturers without permission.
Disobey the instructions and the guidelines during installation or operation.

Only allow using original attachments and spare parts during installation and

maintenance.

3.

The heaters shall not be used in places where they may form flammable vapor

or dust, for example:

Fuel depot

Carbon storehouse
Timber storehouse
Granary and similar sites

Diesel/petrol station

And keep away from fuel tanks, compression tanks, fire extinguishers, clothes, or
other flammable objects.

4. Do not use cigarette lighter for startup.

5. Do not use the heater in closed and/or unventilated places.
6.
7
8.

The heaters shall be turned off when filling fuel.

. Do not cut off the electric power during operation.

If there is a fuel leak or discharge from the fuel system of heaters, please

contact VEVOR for repair.

9.

Place the exhaust outlet outside to prevent any penetration of exhaust fumes.

10. In the process of work, it is forbidden to cut off the electric power directly to

stop the heater from working.



11. Seal all gaps between the mounting plate and the car body.

12. The machine will stop heating after over-temperature protection. Please do
not power off. After the machine is naturally cooled and turned off, it can be
restarted.

13. After turning off the machine, please do not immediately disconnect the power
supply. It takes 3-5 minutes for the machine to stop working completely.

14. After starting the machine for 3-5 minutes, it will work normally and heat up.
Please wait patiently.

15. When the heater is just started, the current is relatively high, so an adapter
with a voltage of 12-24V and a current of 12A or greater is required for the power
supply.

16. This appliance can be used by children aged 8 years and above and persons
with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not
play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be done by
children without supervision.

17. WARNING: Flammable material

During installation/use, service, and disposal of the appliance, please
A pay attention to the fact that there should be no flammable substances
around the exhaust pipe. The temperature of the exhaust pipe is very
high when it is working. Take care to avoid causing a fire by igniting flammable

material.

Please strictly follow the following methods to correctly install insulation sleeves on
the exhaust pipe and reduce surface temperature:



inaaibing tnslation sleeves on exhasst pipes can

efiectively reduce wirface temperature amd prevent fire
harardy cained by emprager instafiadion

- B

18. WARNING: Toxic material

During installation/use, service, and disposal of the appliance, please

install the appliance with space for ventilation to prevent carbon

monoxide poisoning. Place the exhaust outlet outdoors to prevent
exhaust gas from seeping in.

(@ To prevent the risk of carbon monoxide poisoning caused by improper
installation, the product is equipped with a carbon monoxide alarm. When the
carbon monoxide content in the enclosed space reaches 300ppm, the LCD switch
will prompt CO to exceed the limit. When the content reaches 500ppm, an alarm
will be triggered and the machine will be shut down. The leakage point needs to be
checked and repaired immediately before starting up for use.

@ The carbon monoxide alarm device is equipped with a 2m extension cable to
install the probe in any position. It is not recommended to install it too far away
from the diesel heater or too close.



Carbon Monaxide Alarm

19. The fuel tank supplying fuel to the device shall meet the following
requirements:

a) If there is a leak, the fuel should be discharged to the ground and must not
come into contact with the hot parts of the vehicle or load

b) The fuel tank containing gasoline should be equipped with an effective flame
arrester at the fuel filling port, or a sealing device should be used to completely
seal the opening

20. Space that cannot be used for heating and transporting dangerous
goods.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

FCC INFORMATION

CAUTION: Changes or modifications not expressly approved by the party
responsible for compliance could void the user's authority to operate the
equipment!
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This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions:

1) This product may cause harmful interference.

2) This product must accept any interference received, including interference that
may cause undesired operation.

WARNING: Changes or modifications to this product are not expressly approved
by the party. Responsibility for compliance could void the user's authority to
operate the product.

Note: This product has been tested and found to comply with the limits for a Class
B digital device pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to
provide reasonable protection against harmful interference in a residential
installation.

This product generates, uses and can radiate radio frequency energy, and if not
installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications. However, there is no guarantee that
interference will not occur in a particular installation. If this product does cause
harmful interference to radio or television reception, which can be determined by
turning the product off and on, the user is encouraged to try to correct the
interference by one or more of the following measures.

e Reorient or relocate the receiving antenna.
e Increase the distance between the product and the receiver.

e Connect the product to an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.

e Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for assistance.

PRODUCT FUNCTION

1. The diesel heater (hereinafter referred to as the heater) is independent of the
original engine system. It makes use of a 12-24V direct current to drive. There are
two kinds of control modes for the heater: Automatic control mode and Manual
control mode. The heater adopts light diesel, which corresponds to the
environmental temperature as fuel, and it can be started and operated normally at
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a temperature of above 40N. The inhaled fresh air is heated to hot air through the
heat exchanger by the energy that comes from burning fuel, then blown to where it
is needed. This type of heater has the advantage of compact structure, lightweight,
high thermal efficiency, economy of electricity and fuel, and easy installation.

2. The heater gets rid of damage to the car caused by the sudden drop in
temperature, improves the temperature inside the car, and preheats the engine
coolant to avoid engine wear at low temperatures. Conducive to car interior
thawing, car start, and car glass defrost fog.

INTERNAL STRUCTURE

INSTALLATION POSITION

i 1. On the co-driver's legroom.
_ 2. On the back wall of the cab.
ig = 3. Driver's seat backrest.
! 4. Within the tool box.
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1. In front of the passenger seat.

2. Between the driver's seat and passenger's seat.
3. 3&4 under the container.

4. In the trunk.

The heater is mainly installed in the passenger room
or baggage room of the vehicle. If it cannot be
installed, fix the heater under the underside of the
vehicle, but beware of splashing.

1. Inside the driver's seat.
2. On the back wall of the cab.
3. Inside the protection box.

1. Installed in the garage against the wall

2. There should be no foreign objects blocking the front
and rear air vents.

3. No flammable materials around the exhaust pipe

1. Installed against the wall of the warehouse

2. There should be no foreign objects blocking the front
and rear air vents.

3. No flammable materials around the exhaust pipe

The installation of the machine requires professional
personnel to install it.



MODEL

Model XMZ-TB30 | XMZ-HTB1 | XMZ-TB40 XMZ-TB20 Pro
- —
Heating Ai
ir
medium
Fuel Diesel
Ratings DC12-24V/40W
100-120V~, 50-60Hz, 12V/12A For US users
Adapter
100-240V~, 50-60Hz, 12V/12A For European users
PACKING LIST
XMZ-TB20
Model XMZ-TB30 | XMZ-HTB1 | XMZ-TB40 b
ro
Main
/ / / 1
engine .
Main / / 1 /
engine
Main w / 1 / /
engine
—
Main - 1 / / /
engine
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Exhaust
pipe

Blowpipe

Remote
control

Remote
control

Silencer

St il

Insulation
sleeve
clamp

Pipe clip

Screw for
the lock
catch

Adapter

Extension
line

Power
cord

Carbon
monoxide
module

Y YT A
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Quick
connect - 1 1 1 1
air outlet
Rotar
e -
tuyere
Protective
== Sl 1 1 1
sleeve
Funnel ] 1 1 1 1
Fuel tank
a / 2 / /
base
User iy
1 1 1 1
Manual

Refer to the installation diagram below and carefully read the precautions when

installing or using:

1. No Side Installation:

% Side installation of the diesel heater will result in oil leaks inside the machine
after a period of use, producing a large amount of smoke and carbon monoxide
poisoning. During installation, leave a space of 10cm around the heater to ensure
good ventilation.

X If installing the heater inside a building: @ With the heater placed indoors: Make
holes in the wall for the exhaust pipe to be placed outdoors. Pay attention to
insulating the exhaust pipe as it can become very hot and could cause a fire. @
With the heater placed outdoors: It's necessary to extend the exhaust pipe to avoid
the exhaust from being sucked into the building from the back fan position of the
heater, which can lead to carbon monoxide poisoning.
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9 N

Incorrect Installation Direction Correct Installation Direction

2. Precautions for the power supply:

% The power supply for the diesel heater must meet the following requirements:
Voltage: 12-24V; Current: 212A, either from a direct power source or a battery.
When powered by a battery, do not charge the battery while using the heater as
insufficient current can cause malfunction. Ensure a firm and secure connection to
the battery. Using clamps for fixation can result in poor contact.

% When extending the power cable for the diesel heater, the wire diameter should
be >2 m', Using a thin wire can lead to insufficient current, causing the heater not
to work. After connecting, use insulating tape to protect the connection and
prevent electrical leakage, which might lead to fires.

Do not disconnect the power when the diesel heater is operating at high
temperatures. This can cause a backfire due to high temperatures. Repeatedly
doing so can cause permanent damage. Solutions:

- If power is cut and you immediately turn on the heater: Wait until the internal heat
of the heater has completely dissipated before turning it on for normal operation.

- If the heater is turned on a long time after a power cut: Incomplete combustion
inside may produce a large amount of smoke. Wait for the smoke to clear, and the
heater will automatically start and operate normally.
It is recommended to use high-grade diesel fuel when refueling the
diesel heater. Other types of fuels, such as kerosene, vegetable oil,
gasoline, waste oil, etc., cannot be used. Otherwise, the heater may
have an unpleasant odor and malfunction during operation.
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PRODUCT INFORMATION

XMZ-HTB1

B

Hot air outlet

Carbon monoxide module

Liquid crystal switch

Air inlet

Power input interface

Exhaust pipe

Fuel tank

(o<l NN > NN B N I \V)

Machine upper cover

OIN || W |-

Carrying handle
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XMZ-TB30

PRODUCT INFORMATION

1 Hot air outlet 2 Carbon monoxide module
3 Liquid crystal switch 4 Air inlet

5 Power input interface 6 Exhaust pipe

7 Fuel tank 8 Machine upper cover

9 Carrying handle 10 Fuel tank capacity scale line
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XMZ-TB40

PRODUCT INFORMATION

1 Hot air outlet 2 Carbon monoxide module
3 Liquid crystal switch 4 Air inlet

5 Power input interface 6 Exhaust pipe

7 Fuel tank 8 Machine upper cover

9 Carrying handle 10 Fuel tank capacity scale line
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PRODUCT INFORMATION

XMZ-TB20 PRO

1
|
5
7 10
‘r

1 Hot air outlet 2 Carbon monoxide module
3 Liquid crystal switch 4 Air inlet

5 Power input interface 6 Exhaust pipe

7 Fuel tank 8 Machine upper cover

9 Carrying handle 10 Fuel tank capacity scale line
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INSTALLATION DIAGRAM
XMZ-TB20 PRO
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INSTALLATION DIAGRAM

XMZ-TB30
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INSTALLATION DIAGRAM

XMZ-HTB1
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INSTALLATION DIAGRAM

XMZ-TB40
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When the heater is just started, the current is relatively high, so an
A adapter with a voltage of 12-24V and a current of 12A or greater is

required for the power supply.
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For specific installation, please scan
the QR code to view the installation
video

1. The air inlet shall not be blocked to keep it open and clear.

2. Keep the exhaust pipe clear. The exhaust pipe outlet shall be kept away from

anything flammable to avoid heating and igniting the flammable goods and loading

cargo on the ground.

3. To ensure optimal combustion, please remember that the smoke exhaust pipe

cannot be placed upward but must be placed horizontally or downward.
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Panel operation instructions

Please refer to the instructions below for the
LCD screen switch usage. To sync, scan the
QR code on the right to watch the video.

_ Operation . .
Function Parameter Specific operational steps
method
Liquid crystal shutter
In the shutdown state, press
and hold the screen for 3
Long press
seconds to turn on the
Power on / the screen

for 3 seconds

machine. After the language
broadcast, the machine will
start working.
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Shutdown

Long press
the screen
for 3 seconds

In the power on state, long
press the screen for 3
seconds to stop the language
broadcast from working, and
the screen displays' oF
shutdown '. During the
shutdown process, the
buttons cannot be operated.
Wait for the fan to stop
working and the language will
be announced to stop
heating, which means the
machine will be completely
shut down

Note: It is forbidden to
forcefully cut off the power
during the shutdown process.
Otherwise, the internal heat
will not be completely
dissipated. A second startup
will produce a large amount
of smoke, and incomplete
heat dissipation can easily
damage the internal wind
turbine of the machine. After
restarting and waiting for
complete internal
combustion, it will return to
normal.

Temperature&

gear switching

Press the
screen twice
in a row

In the power on state, press
the screen twice to switch
between temperature and
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gear modes, and rotate the
knob left and right to adjust
the temperature and gear
size.

When powered on, press the
LCD screen three times in a

row to display [PP] Press

the [ power on/off] button on

) Factory the remote control to turn it
Effective )
Remote control ) default on and wake it up. Long
) distance < )
matching matching
30m press the [ query1button for 5
completed
seconds, and the interface
will display [-pp-1.The switch
and remote control will
automatically connect and
match successfully.
For the first power on, press
and hold the screen for 7
seconds to enter the oil
. Long press . )
Manual oil pumping mode. When the oll
/ the screen L
pump enters the machine, it will

for 7 seconds

automatically start working.
Press the screen halfway to
stop the oil pumping.

Remote control
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Key function

Bidirectional
remote
control

The 'add button' is for
increasing the
gear/temperature, the
'subtract button' is for
decreasing the
gear/temperature, the 'power
on/off button' is for turning
on/off the machine, the 'set
button' is for adjusting the
function, and the 'query
button' is for querying work
information

Temperature -
Fahrenheit

46~97°F

Default
Fahrenheit
upon startup

Press the power button twice
on the remote control to wake
it up. Long press the power
button to turn it on, which
defaults to Fahrenheit. Press
the plus and minus buttons to
adjust the temperature.

Temperature -
Celsius

8~36°C

Press the power button twice
on the remote control to wake
it up, long press the power
button to turn it on, long
press the settings button for 5
seconds to display the RUN
interface, short press the
settings button to display the
T interface, and press the
plus and minus buttons to
switch betweenC and’TF;
Press the settings key for 3
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seconds to save and exit,

and press the [add]) and

[ subtract] keys to adjust the

temperature

Temperature
switch mode

Press the power button twice
on the remote control to wake
it up, long press the power
button to turn it on, long
press the settings button for 5
seconds to display the RUN
interface, press the plus and
minus buttons to select the
gear and temperature switch,
and press the settings button
for 3 seconds to save and
exit.

Gear mode

Press the power button twice
on the remote control to wake
it up, long press the power
button to turn it on, long
press the settings button for 5
seconds to display the RUN
interface, press the plus and
minus buttons to select the
gear and temperature switch,
press the settings button for 3
seconds to save and exit,
and press the plus and minus
buttons to adjust the gear
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size.

Voice
Announcements

Voice
broadcasting
during
startup,
shutdown,
and fault
code
situations

Factory
default
English

Press the power button twice
on the remote control to wake
it up, long press the power
button to turn it on, long
press the settings button for 5
seconds to display the RUN
interface, press the settings
button twice to switch to
voice mode, and press the
plus and minus buttons to
adjust; (GE German, EN
English, RU Russian, OFF
voice off) Press the settings
key for 3 seconds to save
and exit.

Basic setting
mode

Press and
hold the

[ Settings]

button for 5
seconds, and
RUN will
appear

Press the power button twice
on the remote control to wake
it up, long press the power
button to turn it on, long
press the settings button for 5
seconds to display the RUN
interface, press the settings
button to switch functions,
and then press the plus and
minus buttons to adjust. The
symbols are named as
follows:

01: [RUN] - Temperature and
gear mode switching, 02: [t] -
Fahrenheit and Celsius
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switching, 03: En - Voice
switching

Intelligent
constant
temperature
control

Temperature
Mode

Automatically
run at the
minimum
setting
temperature

Press the power button twice
on the remote control to wake
it up, press and hold the
power button to turn it on.
The LCD screen adjusts the
set temperature and
automatically matches the
gear to run. The temperature
displayed on the remote
control screen is the ambient
temperature. When the
ambient temperature reaches
the set temperature, the gear
will automatically run in the
minimum gear

2. 2013LB-Large LCD switch [Bluetooth model]

Function

Parameter

Operation
method

Specific operational steps
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Power on

Short press
the power
on/off button

In the shutdown state, short
press the [power on/off
button] to turn on and start
heating

Shutdown

Short press
the power
on/off button

In the power on state, short
press the 'power on/off
button' to display 'OFF"' for
shutdown. During the
shutdown process, the
button cannot be operated.
Wait for the fan to stop
working and the language
will announce that the
heating will stop, which
means the machine will be
completely shut down

Note: It is forbidden to
forcefully cut off the power
during the shutdown
process. Otherwise, the
internal heat will not be
completely dissipated. A
second startup will produce
a large amount of smoke,
and incomplete heat
dissipation can easily
damage the internal wind
turbine of the machine. After
restarting and waiting for
complete internal
combustion, it will return to
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normal.

Display time

24-hour
clock
system

Display in
standby
mode

In the power on state, long

press the [ Settings] button

for 3 seconds to enter the
basic settings interface as
the display time. Press the

[ Settings Joutton to flash for

hours, and press the [Up]

and [Down] buttons to

adjust; Press the [ Settings]

button to flash for minutes,

press the [Up] and [Down]

buttons to adjust; After
completion, press the
'Settings' button to confirm,
long press the' Settings’
button for 3 seconds to save
and exit.

Note: The display time will
automatically reset to zero
after power failure, and there
is no memory saving
function.

Run time

9999min

Display

Short press the [Power
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during work
process

On/Off] button to turn on the
device, and the interface will
display the display time.
Long press the [Settings]
button for 3 seconds to enter
the basic settings. Press the
[Down] button to display the
[r-of] as the display time.
Press the [Settings] button to
flash the [r-of] button. Press
the [Down] button to change
it to [r-on] as the running
time. After completion, press
the [Settings] button to
confirm. Long press the
[Settings] button for 3
seconds to save and exit.

Temperature -
Fahrenheit

46~97°F

[Up] &

[Down]

Adjust

Short press the [power
on/off] button to turn on the
device, default to
Fahrenheit. Press the [up]
and [down] buttons to adjust
the temperature

Temperature -
Celsius

8~36C

Long press
the down
button for 3
seconds

In the power on state, long

press thel Settings 1key for 3

seconds to enter the basic

settings. Press the [Up] and

[Down] keys to select the
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Fahrenheit and Celsius
operation interface (C-F).

Short press the [ Settings]

key to select the Fahrenheit
and Celsius adjustment

interface. Press the[Upland

[Down] keys to select
Fahrenheit or Fahrenheit.
Long press thel Settings Jkey

for 3 seconds to save the
settings and exit.

The default temperature
when turned on is

Press the .
Temperature&gear . Fahrenheit. Press the
L / settings
switching ) )
button [ Settings ] key to switch the
temperature range.
The default temperature is
Fahrenheit when turned on.
[Up] & Press thel Settings Jbutton to
Gear mode 1~10 i
[Down] switch the temperature
Adjust range, and press the [Up]

and [Down] buttons to
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adjust the range size;

When powered on for the
first time, long press the
'Pump Oil Key' for 3 seconds
to automatically pump oil for
300 seconds. After the
countdown, it will
automatically stop. Short

Maximum | Long press press the 'Power On/Off Key'
Manual oil pump 300 the pump oil | 4, stop halfway.
second button for 3
countdown | seconds Note: Observe the oil inlet at
the bottom of the machine
and stop pumping oil until it
reaches the inlet position.
Excessive pumping of oil
can cause excessive internal
oil volume and failure to
ignite.
In the power on state, long
press the [up] button for 3
ds to displ P-011,
Effective Factory seconds to display [ ]
Remote control ,
. distance < | default then press any key on the
matching .
30m matching remote control to

successfully match and exit
the matching process.

[ Add button] Temperature
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increases, [Subtract

button] Temperature

decreases, [ON] Power

button,l OFF] Power button.

After turning on the machine,
press the ON - Power button
to switch the temperature
range.

Timer setting

Maximum
10 hours

Minimum
timed 30
minutes

In the power on state, long

press the [ Settings] button

for 3 seconds to enter the
basic settings. Set the
following settings: current
time—startup time— timed
running time—timed function
switch settings. Short press

the [Settings] button to
confirm, and then short
press the [Up] button to

switch items:

1. Current time setting: In the
power on state, long press

the [Settings] button for 3
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seconds to enter the basic
settings interface, which will
display the time. Press the

[ Settings Joutton to flash for

hours, and press the [Up]

and [Down] buttons to

adjust; Press the [Settings]
button to flash for minutes,
press the [Up] and [Down]

buttons to adjust; Once the
settings are complete, press
the 'Settings' button to
confirm.

2. Start time setting: After
setting the current time,

press the [Up] key briefly to

switch the start time setting.

Press the [Set] key to blink

for hours, and press thel Up]

and [Down] keys to adjust;

Press thel Settings Jbutton to

flash for minutes, press the
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[Up] and [Down] buttons

to adjust; Once the settings
are complete, press the
'Settings' button to confirm.

3. Timed running time
setting: After starting the

time setting, press the [Up]

key briefly to switch the
running time setting, press

the [Set] key to flash the

time, and press the[Upland

[Down] keys to adjust; The

minimum running time is 30
minutes, and the maximum
is 10 hours. After
completion, press the

[ Settings] button to

confirm.

4. Timer function switch
setting: After setting the
timer running time, short

press the [Up] key to switch
the timer function switch

setting, short press the [ Set]
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key to switch, press the [Up]

and [Down] keys to adjust

[ OF OffJandlON On], long

press the [Power On] key to

exit the setting screen and
display the alarm icon. The
setting is complete.

Note: Set the start time and
run time in sequence, for
example: the current time is
15:00, set it to start at 15:10,
run it at 15:40 and close it

When the device is turned

There is a
) on, press and hold the down
voice Factory
button for 3 seconds to
broadcast | default ) ]
. switch between voice
when English ,
Language . commands. The interface
, turning on, | broadcast , ,
broadcasting . . shows that the voice function
turning off, | (English, , ,
is turned off for u-oF, while
or German, o ) o
. . u-ru is in Russian, u-GE is in
reporting Russian) o
German, and u-en is in
fault codes i
English.
Bluetooth 1. Search and download the
control distance < | systems "airHeaterBLE" on your
50m

mobile phone; Or scan the
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QR code below with your
phone, click on the
corresponding system
download, and then follow
the steps below to connect
and control the device with
your phone. Please refer to
the operating instructions on
the APP interface for
detailed functions.

2. In the power on state, long

press the [up] and [down]

combination keys for 3
seconds to enter the
engineering mode. Press the

[up] and [down] keys to

select and adjust to the 10th

Bluetooth name [XXXX] .

Search for the pairing code
on your phone's Bluetooth
and connect to Bluetooth.
You can use the APP to
operate the heater.

Engineering mode

In the power
on state,
long press
the up and
down

In the power on state, press

the [up] and [down]

combination keys for 3
seconds to enter the
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combination
keys for 3
seconds to
enter the
engineering
mode

engineering mode. Press the

[up] and [down] keys to

select, and the data display
items will be shown in the
display area in the
engineering mode;

01: Heater motherboard
version number [U00007];

02: Fault code [E-00]
03: Shell temperature [86F]

04: Power supply voltage
[12V];

05: Heater operating gear
[10L];

06: Environmental
temperature [86F]

07: Altitude [----1 ;

08: Automatic oil pump [- PP
-]

09: Remote control matching
[RTE]

10: Bluetooth name [XXXX]

11: Restore factory settings
[rest]
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Fault table

Fault alarm

Show the following figure, corresponding to the failure symbol flicker, and

corresponding to the failure device icon flicker, display data as fault code, its

meaning please refer to the fault table.

* Spark plug, oil pump, fan, sensor, power supply and other symbols, flicker

indicates that the corresponding device is failing.

Fault table

Scan the QR code to view the
troubleshooting method

voltage and current

Fault code | Cause of failure solutions
1. Check the power supply equipment to
ensure that the input voltage is 12V/24V
and the input current is = 12A, power: =
Abnormal supply
E-01 150W, there may be losses due to

differences in installation wire diameter
and length; @ 12V power supply: can be

started under the conditions of minimum
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voltage = 10V and minimum current 9.5A;
@ 24V power supply: It can be started
under the conditions of minimum voltage
2 24V and minimum current 4A Over
voltage protection>32.8V reports E-02
fault.

2. Power supply equipment selection:
recommended for power supply, battery,
adapter, etc. Input voltage: 12V/24V,
input current: = 15A, power: = 150W.

3. Charging the battery with a heater is
prohibited as low battery current can
cause it to malfunction;

4. Prohibit the use of in-car cigarette
lighters for power supply, as low current
cannot work;

5. It is forbidden to use fixtures to fix the
connection between the battery and the
wires, as poor contact can also cause
malfunction. When extending the wire
harness, attention should be paid to wires
with a diameter of = 2mm 2 to avoid
voltage drop caused by thin wire
diameter, and low voltage or current
causing malfunction. If the wire harness
does not work after being extended,

measure the voltage and current at the
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power supply end and the heater wire

harness end.

E-03

Ignition plug

malfunction

1. Check if the ignition plug is securely
connected.

2. Remove the ignition plug and inspect
the appearance for any defects such as
broken wire harness, broken ignition plug
head, oxidation, carbonization, etc.

3. Replace with new ignition plug

accessories.

E-04

Oil pump

malfunction

1. Check if the oil pump plug is loose,
unplug and reinstall to confirm.

2. Confirm if there is any pumping sound
in the oil pump. If there is no pumping
sound, there may be impurities inside
after repeated tapping after disassembly.
3. The oil pump has malfunctioned,

please replace it.

E-05

Over Temperature

Protection

The temperature sensor detects that if the
surface temperature of the aluminum
body is =280 C, it will provide
over-temperature protection. Pay
attention to checking whether the inlet,
outlet, and exhaust pipes are bent or too

long, which affects the exhaust and
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prevents heat from dissipating.

E-06

Wind turbine motor

malfunction

1. Check if the motor rotor is stuck, if the
plug is loose, if the connection is
incorrect, etc. If it is stuck, use two
screwdrivers to move it parallel outward
and return it to normal.

2. Check if the distance between the Huo
sensor and the rotor magnet is too far,
and if it cannot sense the rotor speed,
causing an E-06 fault code to be
reported;

3. Check if the induction magnet of the
wind turbine is missing or has incorrect
polarity, and adjust it to restore normal
operation.

4. The motor and motherboard have
malfunctioned. Please replace the motor

or motherboard.

E-07

Communication

Failure

1.Check if the connection port of the
remote control switch is loose

2. Check if the connecting wire (blue) of
the remote control switch is open

circuited

E-08

Secondary ignition

failure

The program will automatically detect

whether there is an oil pump entering the
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(Qil circuit

malfunction)

machine, perform 2 checks, and each
check takes 4 minutes;

1. Newly purchased machines need to be
filled with diesel in the fuel tank and
patiently wait for 2-3 minutes before
starting the heating process. If there is no
oil in the oil pipe of the new machine, it
will start slowly.

2. Check if the diesel in the fuel tank has
been completely burned, and observe the
fuel tank scale to confirm if the fuel is
sufficient. If there is no fuel in the tank,
replenish it in a timely manner before
starting the machine and heating it up
normally.

3. Refer to the troubleshooting method for

E-10 fault code.

1. Check if the temperature sensor
connection wire and connector are

damaged or loose, and if there is no

E-09 sensor fault
signal detected by the motherboard
program due to signal interruption.
2. Replace sensor accessories.
One ignition failure | 1. Check if there is enough oil in the fuel
E-10 (QOil circuit tank and oil pipe, if the oil pipe is blocked,
malfunction) and if the oil pump is stuck.
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2. Check if the intake and exhaust pipes
are unobstructed. Insufficient oxygen
intake or poor exhaust can cause ignition
failure.

3. Does the altitude exceed the
calibration parameters? Insufficient
oxygen intake can cause ignition failure;
4. Refer to the E-02 fault code check, the
ignition failed due to insufficient heat from
the low point spark plug of the power

supply voltage/current.

Installation

Guide

The surface
temperature of the
exhaust pipe is
around 752 °F', and
attention should be
paid to protection
against flammable
materials during

installation

1. Please note that there are no
flammable substances around the
exhaust pipe and muffler hot air outlet,
and insulation materials should be used
for protection. It is forbidden to drill holes
and install machines on wooden floors.
The surface temperature of the exhaust
pipe is around 752 T,

2. Prohibit the use of
non-high-temperature resistant adhesives
to avoid odor poisoning, and be careful to
avoid causing fires by igniting flammable
materials.

3. Installation position: O Reserve a
4-inch gap at the air inlet for smooth air

intake; @ Keep the bottom exhaust pipe
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at a distance of 2 inches from the ground,
and prevent fires when the exhaust pipe
temperature is high Do not bend the
exhaust pipe excessively, as it may cause
poor exhaust flow; @ The exhaust duct is
not easily too long and multiple bends
can cause heat to be unable to be
discharged, resulting in a high
temperature fault When refueling the fuel
tank, do not let it flow onto the outer shell,
as it will flow along the inside of the
machine to the exhaust pipe position,
causing smoke. Fill the fuel tank to a level
close to the fuel tank opening. Do not
block the intake pipe as it may cause
insufficient oxygen and the heater to

malfunction.

Accessories

modification

Prohibit the use of
non high
temperature
resistant materials
and rubber seals
that may cause
odor and poisoning

hazards

1. Extension of exhaust duct modification:
It is recommended to purchase pipes
made of the same material or
high-temperature resistant material, with
a length controlled within 2 meters and no
large angle bending to avoid overheating.
2. Exhaust pipe modification and
extension: It is recommended to
purchase pipes made of the same

material or high temperature resistant
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stainless steel material, with a length
controlled within 2 meters and no large
angle bending. The pipes must be
discharged downwards to the outside and
cannot be bent upwards multiple times to
affect exhaust heat dissipation (the
working temperature of the exhaust pipe
reaches around 752 I, and the
installation position is prohibited from
drilling holes in the wooden floor.
Non-high-temperature resistant rubber
seals are also prohibited, which may

cause odor and poisoning hazards).

Emitting

white smoke

Abnormal power
outage/excessive
manual pump oil

volume

1. Manually pump oil, if there is too much
oil inside the machine, it will not ignite and
emit white smoke. The correct way is to
pump oil to the inlet position and stop. If
the pump oil volume is too high, the oll
pipe should be unplugged and restarted
2-3 times to restore normal operation
before inserting the oil pipe; Or use a hair
dryer to blow towards the intake pipe for a
period of time until it works properly.

2. Abnormal power outage during
operation: During normal operation, press
the 'power on/off button' to display 'OFF’

for shutdown. During the shutdown
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process, the button cannot be operated.
Wait for the fan to stop working before
completely shutting down, and then
disconnect the power supply. During the
shutdown process, it is forbidden to
forcefully cut off the power. Otherwise,
the internal heat will not be completely
dissipated and a large amount of smoke
will be generated during the second
startup. At this time, it is necessary to wait
for the internal to completely burn before
returning to normal.

3. Refer to E-01/E-02 fault code

troubleshooting.

Smoking

Insufficient oxygen
intake or carbon
deposition in the
combustion

chamber

1. Does the altitude exceed the
calibration parameters? Insufficient
oxygen intake can cause ignition failure
and black smoke emission.

2. Check if there is any blockage in the
intake pipe causing insufficient oxygen
intake.

3. The small space at the air inlet position
leads to air intake obstruction.

4. Refer to the E-01/E-02 fault code
check, the low point of the power supply
voltage/current has insufficient heat from

the ignition plug, resulting in ignition
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failure and black smoke emission.

5. Disassemble the internal combustion
chamber of the machine to check for
carbon deposits and replace the

combustion chamber in a timely manner.

Smoke blue

Poor oil quality

Only high-grade diesel can be used, and
the use of mixed diesel, other types of oil,
and non-brand-new oil products is
prohibited. In winter, negative

temperature diesel should be met;

Machine oil

leakage

Oil tank/pipe
damage, side
installation

(Side installation
prohibited)

1. Check the appearance of the fuel
tank/oil pipe and whether the fuel tank
nozzle is damaged or cracked, which may
cause oil leakage.

2. When filling the fuel tank with diesel, be
careful not to pour it onto the machine
casing. Otherwise, it will flow into the
interior and smoke due to high internal
heat during operation.

3. The heater cannot be installed on the
side. The oxygen hole oil on the ignition
plug side will flow out through the hole,
and the correct installation method is to
have the intake/exhaust port facing
downwards;

4. Poor oil quality leads to blockage of the
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ignition plug atomization network in the
combustion chamber, causing ignition to
flow out through the exhaust pipe. The
ignition plug atomization network and

high-grade diesel should be replaced.

There is no
Check if there are any bent positions in
oil or heat
The oil pipe is bent | the oil pipe that prevent air from supplying
inside the
oil.
machine
1. Manually pumping oil, if there is too
much oil inside the machine, it will not
ignite and emit white smoke. If the
combustion chamber is filled with
excessive pumping oil, it will flow out from
the exhaust pipe; The correct way is to
Excessive pump oil | pump oil to the inlet position and stop. If
Qil flowing volume/blocked the pump oil volume is too high, the oil

through the

exhaust pipe

atomization
network/abnormal

voltage

pipe should be unplugged and restarted
2-3 times to restore normal operation
before inserting the oil pipe; Or use a hair
dryer to blow towards the intake pipe for a
period of time until it works properly.

2. The ignition plug atomization net is
blocked. After removing the ignition plug,
take out the internal atomization net and

check for any blockage. It should be
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cleaned or replaced immediately.

Incorrect installation

1. Manually pumping oil, if there is too
much oil inside the machine, it will not
ignite and emit white smoke. If the
combustion chamber is filled with
excessive pumping oil, it will flow out from
the intake pipe; The correct way is to
pump oil to the inlet position and stop. If

the pump oil volume is too high, the oll

Qil flowing pipe should be unplugged and restarted
direction/excessive
inside the 2-3 times to restore normal operation
manual pump oil
intake pipe before inserting the oil pipe; Or use a hair
volume
dryer to blow towards the intake pipe for a
period of time until it works properly.
2. The heater cannot be installed on the
side. The oxygen hole oil on the ignition
plug side will flow out through the hole,
and the correct installation method is to
have the intake/exhaust port facing
downwards.
The exhaust
pipe Immediately shut down, dismantle the
Combustion
temperature aluminum body to check if the internal
chamber
is too high combustion chamber is sealed or replace
malfunction
and turns the combustion chamber.
red

-52-




abnormal

sound

Poor exhaust flow

Foreign matter blockage in the exhaust
pipe affects the exhaust. It should be
immediately shut down, and the exhaust
pipe, muffler, and exhaust port should be
checked for blockage. If there is any
blockage, it should be cleaned and

restored to normal operation.

Diesel odor

Oil leakage/fuel

error

1. Only high-grade diesel can be used,
and the use of mixed diesel, other types
of oil, and non-brand-new oil products is
prohibited. In winter, negative
temperature diesel should be met, as
other fuels may cause odors.

2. Disassemble the machine casing to
check for any oil leaks inside and replace

the parts promptly.

Plastic smell

Use external

accessories

1. Extension or modification requires the
purchase of high-temperature resistant
accessories. If the heater has high heat, it
may produce unpleasant and pungent
odors.

2. Extend the pipe fittings without bending
or being too long, as this can cause heat
to be unable to dissipate and result in
high internal temperature and plastic

odor.
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3. The working temperature of the
exhaust pipe reaches around 752 T Itis
prohibited to drill holes in the wooden
floor or use non-high-temperature
resistant rubber seals for installation,
which may cause odor and poisoning

hazards.

Maintenance

Smoking/insufficient

If black smoke or insufficient heat is found
during the operation of the heater for a

period of time, it indicates that there is

heat carbon deposition inside the combustion
chamber and it needs to be cleaned or
replaced in a timely manner.
1. Remove the fuse and check for
damage. If damaged, replace the fuse.
hort circuit
Fuse burnt 2. Measure whether the positive and
power-off
ou negative poles are short circuited. If there
inspection

is a short circuit, replace the motherboard

if it is damaged.
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CO CONTROLLER OPERATION INSTRUCTIONS

Model: YAH-A2429
(DlIndicator light
@O0n/Off key

Operating instructions

1. Start detection: Press the on/off button to start the detection;

2. Stop detection: Press the on/off button to stop detection;

3. Re detection: When the gas concentration reaches the detection threshold of
the controller, the indicator light starts to flash; At this time, press the on/off button,
and the indicator light will change from flashing to constantly on;

Product specifications/parameters

1. To prevent the risk of carbon monoxide poisoning caused by improper
installation, the product is equipped with a carbon monoxide alarm. When the
carbon monoxide content in the enclosed space reaches 300ppm, the LCD switch
will prompt CO to exceed the limit. When the content reaches 500ppm, an alarm
will be triggered and the machine will be shut down. The leakage point needs to be
checked and repaired immediately before starting up for use.

2. The carbon monoxide alarm device is equipped with a 2m extension cable to
install the probe in any position. It is not recommended to install it too far away
from the diesel heater or too close.

Configuration Table - Model: YAH-A2429

NO. Function Parameter NO. Function Parameter

1 detection range 0-500ppm 7 life expectancy 3 years
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Detecting operation

2 2000ppm 8 -20~50°C
overload temperature
3 repeatability 2% 9 Supply Voltage | 5.2V+0.2V
Response time .
4 <60 s 10 consumption <6.0mA
(t90)
5 Long-term Drrift <2%/month 11 Extension line 2m
6 recovery time <60 s / / /

Emergency response methods for controller alarms

1. When the CO concentration within the detection range of the controller
exceeds the limit, the switch will display a fault/the controller indicator light will
flash, and the switch will automatically turn off the heater to avoid a continuous
increase in CO concentration; Ventilation should be done immediately (if the
environment is narrow and conditions permit, open the ventilation openings to
create an open environment as much as possible. When the environment is open
or ventilation is inconvenient, it is recommended to increase ventilation equipment
to accelerate air circulation and discharge CO gas), and personnel in the
environment should evacuate immediately from the environment where the current
CO concentration exceeds the standard;
2. If the installation and usage environment is correct, it is recommended that
personnel return to the working area and restart to check the CO concentration to
see if it meets the standards.
3. During the use of this product, it is important to maintain long-term air
circulation and regularly check the concentration of carbon monoxide (international
standard 50mg/m ® = 40PPM) to ensure personal safety. If symptoms of carbon
monoxide poisoning occur (such as dizziness, headache, nausea, etc.), one
should immediately stay away from the source of pollution, breathe fresh air, and
seek medical assistance.
4. This product uses electrochemical sensors, which are easily affected by local
temperature and humidity interference, resulting in a slight impact on detection
accuracy. Therefore, to ensure your safety, please use this product objectively and
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reasonably. Its service life is affected by the environment, and the accuracy of the
sensor is regularly tested. If the error is too large, please replace the sensor.

5. Even if a carbon monoxide alarm is installed, the room must be properly
ventilated to prevent excessive CO emissions during sleep from not being dealt
with in a timely manner.

Precautions and usage specifications

1. Please do not open the product casing at will; Prevent external forces from
damaging the sensor;

2. Products should avoid contact with organic solvents (including silicone rubber
and other adhesives), coatings, chemicals, fuel oils, and high-concentration gases;
1. The product should not be completely encapsulated with resin materials during
use and storage, nor should it be immersed in an anaerobic environment for a long
time. Otherwise, it will damage the performance of the sensor and affect the
detection accuracy of the product.

2. This product cannot be used for a long time in environments containing
corrosive gases;

3. During installation and use, it is necessary to avoid vertical air intake from the
front;

4. The product air inlet must not be blocked or contaminated;

5. This product needs to be installed firmly and not subjected to excessive impact
or vibration;

6. Do not use if the shell is damaged or deformed;

7. Prohibit long-term storage and use of this product in high-concentration alkaline
gases;

8. Please replace the controller with a new one in a timely manner when it
reaches its expected service life;

BLUETOOTH OPERATION

Search and download the corresponding APP name "airHeaterBle" in the I0S or
Android APP store, then please follow the below steps to connect and control the
heater with a mobile phone.
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10S App Android APP

Scan the QR-Code by browser to download the
Airheater app from GooglePlay or Search
the“Airheaterble”in the google play app to install the
Airheater app.

1. Query the Bluetooth name: After turning on the machine, press (f-:'] (M1

for 3s at the same time, the screen displays the Bluetooth name in 4-digit
characters (0-F).

2. Connect to the mobile phone via Bluetooth: Click on the Bluetooth symbol in
the upper right corner, find the corresponding local Bluetooth number: BYD+MAC
address of the Bluetooth device+4 digits from the controller (Refer to the picture
above), then click on the Bluetooth number to connect.
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3.Click the button to go to the settings screen, you can set the password and

click "Confirm" to save the settings. If the password is modified, the switch needs
to modify the password according to the above Bluetooth matching operation
method.
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4. Long press the (t'.'h to turn on/turn off the heater.

5. Click "mode" button to switch the gear mode or temperature control mode, then
Click "up +" /"down -” button to increase + or decrease- the level (level
1-10)/temperature(8°C~36°C).

-

@
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6. Fault display: When the heater fails, it will display the fault code E-xx, see the
table mentioned earlier for the type of fault.

Samsung mobile phone installation and usage APP

1. Open the Samsung phone camera and scan the QR code below to
pop up a download link. Click on download and install.

£ Downloads
Download file? Al w

airHeaterByBLE apk

airHeaterByHLE apk

DOWHLOAD
Gars el Phiias
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2. After installation is completed and Bluetooth is connected, the app
can operate normally.

il

it E i e P PAE T StandBy

- - -

ik

For some Samsung phones that cannot operate the APP normally

after downloading and installing, long pressing and holding the ("'-5]

button on the APP conflicts with the screen recognition function of
Samsung phones. The solutions are as follows:

1. Open the settings function of your phone to search for Bixby
Touch.

ST 1T
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1. Click on the Bixby Touch screen recognition function and close it
to return to the app for normal use.

By T il Pl i Bl B’ -5 LS P8

L&, L L ¢

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, shanghai
200000 CN.

Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW
2122 Australia

Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place,
Rancho Cucamonga, CA 91730

YH CONSULTING LIMITED.

C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion
UK | REP J .
House, London Road, Staines-upon-Thames,
Surrey, TW18 4AX

E-CrossStu GmbH

Ec RE P Mainzer Landstr.69,

60329 Frankfurt am Main.
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VEVOR

Affordable. Reliable. Home Improvement.

Chauffage au diesel

Modéle: XMZ-TB20 Pro / XMZ-TB 4 0 / XMZ-TB 3 0 / XMZ-TB 3 0



VEVOR DIESEL HEATER

Alfordaiia, Relahla, Home Improsarant,

Modéle : XMZ-TB20 Pro Modéle : XMZ-TB 4 0
.

Modéle : XMZ-TB 3 0 Modéle : XMZ-TB 3 0

Ceci est le mode d'emploi d'origine. Veuillez lire attentivement l'intégralité
du manuel avant utilisation. VEVOR se réserve le droit d'interpréter
clairement ce manuel d'utilisation. L'apparence du produit dépend du
produit que vous avez regu. Veuillez nous excuser pour les éventuelles
mises a jour technologiques ou logicielles.



Symbole | Description du symbole

Avertissement : Pour réduire le risque de blessure,

O

['utilisateur doit lire attentivement le manuel d'instructions.

Ce symbole, placé devant une remarque de sécurité, indique
une précaution, un avertissement ou un danger. Ignorer cet
avertissement peut entrainer un accident. Pour réduire les

>

risques de blessure, d'incendie ou d'électrocution, veuillez
toujours suivre les recommandations ci-dessous.

ELIMINATION CORRECTE : Ce produit est soumis aux
dispositions de la législation européenne Directif 2012/19/CE. Le
symbole représentant une poubelle barrée indique que le produit

doit étre collecté séparément dans I'Union européenne. Ceci

s'applique au produit et a tous les accessoires marqués de ce
— symbole. Les produits ainsi marqués peuvent ne pas étre jeté
avec les ordures ménageres normales, mais doit étre déposé

dans un point de collecte pour le recyclage des appareils
électriques et électroniques.

Attention : Matiére toxique. Evitez tout contact avec cette
substance.

i": Attention : Matiére inflammable. Prendre soin d'éviter de

provoquer un incendie en allumant une matiére inflammable.

@ Exigences en matiére de responsabilité :

- Vevor n'est pas responsable des probléemes découlant du non-respect de ces
instructions et des précautions incluses dans ces instructions.

De méme, I'entreprise décline toute responsabilité en cas de probleme résultant
de réparations effectuées sans entretien professionnel ou sans utilisation de
pieces détachées/accessoires d'origine. Ce type d'entretien entrainera
l'invalidation de I'homologation de l'appareil de chauffage et de son certificat
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d'homologation ECE.
SAFETY INSTRUCTION

AVERTISSEMENT:
Veuillez lire attentivement tous les avertissements de sécurité,
@ instructions, illustrations et spécifications fournis avec ce chauffage au
diesel. Le non-respect des instructions ci-dessous peut entrainer un
choc électrique, un incendie et/ou des blessures graves.
21. Les mesures suivantes ne doivent pas étre adoptées

e Changer le composant important du chauffage diesel.
e Faire utiliser de piéces détachées d'autres fabricants sans autorisation.

e Ne respectez pas les instructions et les lignes directrices lors de l'installation ou
du fonctionnement.

22. N'utiliser que des accessoires et des piéces de rechange d'origine lors de
l'installation et de la maintenance.

23. Les appareils de chauffage ne doivent pas étre utilisés dans des endroits ou
ils peuvent former des vapeurs ou des poussiéres inflammables, par exemple :

e Dépdbt de carburant

e Entrepdt de carbone

e Entrepdt de bois

e Grenier et sites similaires
e Station-service/diesel

Et tenez-vous a I'écart des réservoirs de carburant, des réservoirs de compression,
des extincteurs, des vétements ou autres objets inflammables.

24. N'utilisez pas l'allume-cigare pour le démarrage.

25. N'utilisez pas le radiateur dans des endroits fermés et/ou non ventilés.
26. Les chauffages doivent étre éteints lors du remplissage du carburant.
27. Ne coupez pas l'alimentation électrique pendant le fonctionnement.

28. Si le re est une fuite de carburant ou une décharge du systéme d'alimentation
en carburant des appareils de chauffage, veuillez contacter VEVOR pour la
réparation.
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29. Placer la sortie d'échappement a I'extérieur pour éviter toute pénétration des
gaz d'échappement.

30. En cours de travail, il est interdit de couper directement I'alimentation
électrique pour empécher le chauffage de fonctionner.

31. Scellez tous les espaces entre la plaque de montage et la carrosserie de la
voiture.

32. La machine cessera de chauffer aprés la protection contre la surchauffe. Ne
I'éteignez pas. Une fois la machine refroidie naturellement et éteinte, vous pourrez
la redémarrer.

33. Aprés avoir éteint la machine, ne la débranchez pas immédiatement. L'arrét
complet de la machine prend entre 3 et 5 minutes.

34. Aprés 3 a 5 minutes de démarrage, la machine fonctionnera normalement et
chauffera. Veuillez patienter.

35. Lorsque le radiateur vient de démarrer, le courant est relativement élevé, donc
un adaptateur avec une tension de 12 a 24 V et un courant de 1 a 2 A ou plus est
nécessaire pour l'alimentation électrique.

36. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de 8 ans et plus et par des
personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites,
ou manquant d'expérience et de connaissances, a condition qu'ils soient sous
surveillance ou qu'ils aient regu des instructions concernant I'utilisation de
I'appareil en toute sécurité et qu'ils comprennent les risques encourus. Les enfants
ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

37. AVERTISSEMENT : Matériau inflammable

Lors de l'installation, de I'utilisation, de I'entretien et de la mise au rebut
A de l'appareil, veillez a ce qu'aucune substance inflammable ne se

trouve a proximité du tuyau d'échappement. La température du tuyau
d'échappement est trés élevée en fonctionnement. Veillez a ne pas provoquer
d'incendie en allumant des matiéres inflammables.

Veuillez suivre strictement les méthodes suivantes pour installer correctement les
manchons isolants sur le tuyau d'échappement et réduire la température de
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surface :

inaaibing tnslation sleeves on exhasst pipes can

efiectively reduce wirface temperature amd prevent fire
harardy cained by emprager instafiation

38. AVERTISSEMENT : Matiére toxique

Lors de l'installation, de ['utilisation, de I'entretien et de la mise au rebut

de l'appareil, veillez a ce qu'il soit bien ventilé afin d'éviter toute

intoxication au monoxyde de carbone. Placez la sortie d'évacuation a
I'extérieur pour éviter toute infiltration de gaz d'échappement.

1. Afin de prévenir tout risque d'intoxication au monoxyde de carbone di a une
mauvaise installation, le produit est équipé d'un détecteur de monoxyde de
carbone. Lorsque la teneur en monoxyde de carbone dans l'espace clos atteint
300 ppm, I'écran LCD indique que le CO dépasse la limite. Lorsque la teneur
atteint 500 ppm, une alarme se déclenche et I'appareil s'arréte. Le point de fuite
doit étre vérifié et réparé immédiatement avant la remise en service.

2. Le détecteur de monoxyde de carbone est équipé d'une rallonge de 2 m
permettant d' installer la sonde dans n'importe quelle position. Il est déconseillé de
I'installer trop loin ou trop prés du chauffage diesel.



Carbon Monaxide Alarm

S U e LR LT

39. Le réservoir de carburant alimentant I'appareil en carburant doit
répondre aux exigences suivantes :

a) En cas de fuite, le carburant doit étre évacué vers le sol et ne doit pas entrer en
contact avec les parties chaudes du véhicule ou de la charge

b) Le réservoir de carburant contenant de I'essence doit étre équipé d'un
pare-flammes efficace au niveau de I'orifice de remplissage de carburant, ou un
dispositif d'étanchéité doit étre utilisé pour sceller complétement 'ouverture

40. Espace ne pouvant étre utilisé pour le chauffage et le transport de
marchandises dangereuses .

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

FCC INFORMATION

ATTENTION : Les changements ou modifications non expressément approuvés
par la partie responsable de la conformité pourraient annuler le droit de I'utilisateur
a utiliser I'équipement !
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Cet appareil est conforme a la partie 15 de la réglementation FCC. Son utilisation
est soumise aux deux conditions suivantes :

1) Ce produit peut provoquer des interférences nuisibles.

2) Ce produit doit accepter toute interférence recue, y compris celles qui peuvent
provoquer un fonctionnement indésirable.

AVERTISSEMENT : Les changements ou modifications apportés a ce produit ne
sont pas expressément approuveés par le tiers. Toute responsabilité quant a la
conformité pourrait annuler le droit de I'utilisateur a utiliser le produit.

Note: Ce produit a été testé et déclaré conforme aux limites imposées aux
appareils numériques de classe B, conformément a la partie 15 de la
réglementation FCC. Ces limites visent a assurer une protection raisonnable
contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle.

Ce produit génére, utilise et peut émettre des radiofréquences. S'il n'est pas
installé et utilisé conformément aux instructions, il peut provoquer des
interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, rien ne garantit
I'absence d'interférences dans une installation donnée. Si ce produit provoque des
interférences nuisibles a la réception radio ou télévision, ce qui peut étre vérifié en
éteignant et en rallumant I'appareil, l'utilisateur est encouragé a essayer de
corriger ces interférences en appliquant une ou plusieurs des mesures suivantes.

e Réorienter ou déplacer I'antenne de réception.
e Augmenter la distance entre le produit et le récepteur.

e Connectez le produit a une prise sur un circuit différent de celui auquel le le
récepteur est connecté.

e Consultez le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour obtenir de
l'aide.

PRODUCT FUNCTION

3. Le chauffage diesel (ci-aprés dénommé « chauffage ») est indépendant du
systeme moteur d'origine. Il fonctionne en courant continu 12-24 V. Il dispose de
deux modes de commande : automatique et manuel. Il utilise du gazole |éger,
adapté a la température ambiante, comme carburant. Il peut démarrer et
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fonctionner normalement a une température supérieure a 40 N. L'air frais aspiré
est transformé en air chaud par I'échangeur thermique grace a I'énergie issue de
la combustion du carburant, puis soufflé Ia ou il est nécessaire. Ce type de
chauffage présente les avantages suivants : structure compacte, Iégéreté,
rendement thermique élevé, économie d'électricité et de carburant, et facilité
d'installation.

4. Le chauffage prévient les dommages causés par les chutes de température
soudaines, améliore la température a l'intérieur et préchauffe le liquide de
refroidissement du moteur pour éviter son usure a basse température . Il favorise
le dégivrage de I'habitacle, le démarrage et la dégivrage des vitres.

INTERNAL STRUCTURE

INSTALLATION POSITION



| Truck

e
s ‘_'. .'. —

T

A\

5. On the co-driver's legroom.
6. On the back wall of the cab.
7. Driver's seat backrest.
8. Within the tool box.

. In front of the passenger seat.
. Between the driver's seat and passenger's seat.
. 3&4 under the container.

A WO DN -

. In the trunk.

The heater is mainly installed in the passenger room
or baggage room of the vehicle. If it cannot be
installed, fix the heater under the underside of the
vehicle, but beware of splashing.

4. Inside the driver's seat.
5. On the back wall of the cab.
6. Inside the protection box.

4. Installed in the garage against the wall

5. There should be no foreign objects blocking the front
and rear air vents.

6. No flammable materials around the exhaust pipe

1. Installed against the wall of the warehouse

2. There should be no foreign objects blocking the front
and rear air vents.

3. No flammable materials around the exhaust pipe

L'installation de la machine nécessite du personnel
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professionnel pour l'installer.

MODEL
Modéle XMZ-TB30 | XMZ-HTB1 | XMZ-TB4 0 | XMZ-TB20 Pro
- —
fluide de )
Air
chauffage
Carburant Diesel
Notes CC 12-24 VIA0 W
100-120 V~, 50-60 Hz, 12 V/12 A pour les utilisateurs
américains
Adaptateur
100-240 V~, 50-60 Hz, 12 V/12 A pour les utilisateurs
européens
PACKING LIST
. XMZ-TB3 | XMZ-HTB | XMZ-TB | XMZ-TB2
Modele
0 1 0 Pro
Moteur
/ / 1
principal '
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Moteur
principal

Moteur
principal

Moteur
principal

tuyau
d'échappemen
t

Chalumeau

Télécommand
e

Télécommand
e

Silencieux

ﬁlllwqte

Collier de
serrage pour
manchon
isolant

Collier de
serrage

Vis pour le
loquet de
verrouillage

-1 -




Adaptateur % 1 1 1 1
Ligne M 1 1 1 1
d'extension
Cordon w

1 1 1 1

d'alimentation

Module de
monoxyde de

§
-
—_
-_—
-_—
-_—

carbone

Sortie d'air a
connexion
rapide

Tuyére rotative

’.\g".l_

Manchon de ]
] 1 1 1 1

protection
Entonnoir 1 1 1 1
Base du
réservoir de / 2 / /
carburant
Manuel

e 1 1 1 1
d'utilisation

Reportez-vous au schéma d'installation ci-dessous et lisez attentivement les

précautions lors de l'installation ou de l'utilisation :

3. Aucune installation latérale :

X L'installation latérale du chauffage diesel peut entrainer des fuites d'huile a
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l'intérieur de la machine aprés une période d'utilisation, produisant une importante
quantité de fumée et une intoxication au monoxyde de carbone. Lors de
l'installation, laissez un espace de 10 cm autour du chauffage pour assurer une
bonne ventilation.

% Si vous installez le radiateur a l'intérieur d'un batiment : 1. Si le radiateur est
placé a l'intérieur : Percez des trous dans le mur pour le tuyau d'évacuation a
placer a I'extérieur. Veillez a isoler le tuyau d'évacuation, car il peut devenir trés
chaud et provoquer un incendie. 2. Si le radiateur est placé a I'extérieur : Il est
nécessaire de rallonger le tuyau d'évacuation pour éviter que les gaz
d'échappement ne soient aspirés dans le batiment par le ventilateur arriere du
radiateur, ce qui peut entrainer une intoxication au monoxyde de carbone.

9w

Sens d'installation incorrect Sens d'installation correct

4. Précautions pour I'alimentation électrique :

% L'alimentation électrique du chauffage diesel doit répondre aux exigences
suivantes : tension : 12-24 V ; courant : = 12 A, provenant d'une source
d'alimentation directe ou d'une batterie. Si le chauffage est alimenté par batterie,
ne chargez pas la batterie pendant son utilisation, car un courant insuffisant peut
entrainer un dysfonctionnement. Assurez-vous d'une connexion solide et
sécurisée a la batterie. L'utilisation de pinces de fixation peut entrainer un mauvais
contact.

X Lors de la rallonge du cable d'alimentation du chauffage diesel, le diamétre du
fil doit étre supérieur a 2 mn | L'utilisation d'un fil fin peut entrainer une
insuffisance de courant et empécher le chauffage de fonctionner. Aprés le
raccordement, utilisez du ruban isolant pour protéger la connexion et éviter les
fuites électriques, sources d'incendie.
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% Ne débranchez pas l'alimentation lorsque le chauffage diesel fonctionne a
haute température. Cela peut provoquer un retour de flamme. Répéter cette
opération peut causer des dommages irréversibles. Solutions :

- Si l'alimentation est coupée et que vous allumez immédiatement le radiateur :
Attendez que la chaleur interne du radiateur se soit complétement dissipée avant

de le rallumer pour un fonctionnement normal.

- Si le chauffage reste allumé longtemps aprés une coupure de courant : une
combustion incompléte peut produire une grande quantité de fumée. Attendez que
la fumée se dissipe pour que le chauffage démarre automatiquement et fonctionne
normalement.
Il est recommandé d'utiliser du gazole de haute qualité pour
ravitailler le chauffage au gazole. Les autres types de carburants,
tels que le kéroséne, I'huile végétale, I'essence, les huiles usagées,
etc., ne peuvent pas étre utilisés. Dans le cas contraire, le chauffage
risque de se détériorer. avoir une odeur désagréable et un
dysfonctionnement pendant le fonctionnement.

PRODUCT INFORMATION

XMZ-HTB1

)
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1 Sortie d'air chaud

Module de monoxyde de
carbone

3 Interrupteur a cristaux liquides

Entrée d'air

Interface d'entrée

5 '8
d'alimentation tuyau d'échappement
Couvercle supérieur de la
7 Réservoir de carburant .
machine
9 Poignée de transport
PRODUCT INFORMATION
XMZ-TB 30
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Sortie d'air chaud

Module de monoxyde de
carbone

Interrupteur a cristaux liquides

Entrée d'air

Interface d'entrée

d'alimentation

tuyau d'échappement

Réservoir de carburant

Couvercle supérieur de la
machine
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L. Ligne d'échelle de capacité du
9 Poignée de transport 10 . .
réservoir de carburant

PRODUCT INFORMATION

XMZ-TB 40

. ) Module de monoxyde de
1 Sortie d'air chaud 2
carbone

3 Interrupteur a cristaux liquides 4 Entrée d'air

Interface d'entrée

5 6 'é
d'alimentation tuyau d'échappement

7 Réservoir de carburant 8 Couvercle supérieur de la

-17 -




machine

Poignée de transport

Ligne d'échelle de capacité du
réservoir de carburant

PRODUCT INFORMATION

XMZ- TB20 PRO

1
|
5
7 10
-8
L“ . ‘

Module de monoxyde de

1 Sortie d'air chaud 2

carbone
3 Interrupteur a cristaux liquides 4 Entrée d'air
5 Interface d'entrée 6

tuyau d'échappement
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d'alimentation

Couvercle supérieur de la

Réservoir de carburant 8 .
machine

L. Ligne d'échelle de capacité du
Poignée de transport 10

réservoir de carburant

INSTALLATION DIAGRAM

XMZ- TB20 PRO
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INSTALLATION DIAGRAM

XMZ- TB30
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Carkiddy moiaxicle alaim
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INSTALLATION DIAGRAM

XMZ- HTB1
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XMZ- TB40
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L Bon moficucs alarin
eExlenuion cabile

% M mermabe conirmol
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Lorsque le radiateur vient de démarrer, le courant est relativement
élevé, donc un adaptateur avec une tension de 12-24 V et un courant
de 12 A ou plus est nécessaire pour l'alimentation électrique.
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M “—E“_-r;ﬂi""“ M For specific installation, please scan
TH '.’-H.f.. x '1 ﬂm the QR code to view the installation
» ol "I F*‘f:: fepegeitie video
as T 1
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R s *{:
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11-:1::1.'54 Bp q: 'f;m"

i .:"ﬂi
Et.,;"f
D ittt
Avertissement:

4. L'entrée d'air ne doit pas étre bloquée pour la maintenir ouverte et dégagée.

5. Maintenir le tuyau d'échappement dégagé. La sortie du tuyau d'échappement
doit étre éloignée de tout élément inflammable afin d'éviter de chauffer et
d'enflammer les marchandises inflammables et de les charger au sol.

6. Pour assurer une combustion optimale, n'oubliez pas que le conduit
d'évacuation des fumées ne peut pas étre placé vers le haut mais doit étre placé
horizontalement ou vers le bas.
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Panel operation instructions

Veuillez vous référer aux instructions
ci-dessous pour l'utilisation du comm

d'écran LCD. Pour synchroniser, scannez
QR code a droite pour regarder la vidéo.

utateur

Fonction Parametre

Mode opératoire

Etapes
opérationnelles
spécifiques

Obturateur a cristaux liquides

Allumer /

Appuyez
longuement sur
I'écran pendant 3
secondes

A l'arrét, appuyez
longuement sur
I'écran pendant 3
secondes pour
allumer l'appareil.
Aprés la diffusion de
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la langue, I'appareil se
remettra en marche.

Fermer

Appuyez
longuement sur
I'écran pendant 3
secondes

A I'état allumé,
appuyez longuement
sur I'écran pendant 3
secondes pour
interrompre la
diffusion de la langue.
L'écran affiche alors

« oF shutdown ».
Pendant l'arrét, les
boutons sont
inutilisables. Attendez
que le ventilateur
cesse de fonctionner ;
la langue sera alors
annoncée pour arréter
le chauffage, ce qui
signifie que l'appareil
s'arrétera
complétement.

Remarque : il est
interdit de couper
I'alimentation de force
pendant le processus
d'arrét . Sinon, la
chaleur interne ne
sera pas
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complétement
dissipée. Un second
démarrage produira
une grande quantité
de fumée, et une
dissipation thermique
incompléte peut
facilement
endommager
I'éolienne interne de la
machine. Apres
redémarrage et
attente de la
combustion interne
compléte, le
fonctionnement
redeviendra normal.

Température&

changement de
vitesse

Appuyez deux
fois de suite sur
I'écran

A I'état allumé,
appuyez deux fois sur
I'écran pour basculer
entre les modes de
température et
d'engrenage, et
tournez le bouton vers
la gauche et la droite
pour régler la
température et la taille
de I'engrenage.

Correspondance
de la
télécommande

Distance
efficace <30 m

Correspondance
par défaut
d'usine terminée

Une fois allumé,
appuyez trois fois de
suite sur I'écran LCD

-27-




pour afficher « PP ».
Appuyez sur le bouton
« Marche/Arrét » de la
télécommande pour
l'allumer et la
réactiver. Appuyez
longuement sur le
bouton « Requéte »
pendant 5 secondes
et l'interface affichera
« -pp- ». L'interrupteur
et la télécommande
se connecteront
automatiquement et
seront compatibles.

Pompe a huile
manuelle

Appuyez
longuement sur
I'écran pendant 7
secondes

Lors de la premiére
mise sous tension,
maintenez I'écran
enfoncé pendant 7
secondes pour activer
le mode de pompage
d'huile. Lorsque I'huile
pénétre dans la
machine, celle-ci se
met automatiquement
en marche. Appuyez a
mi-course sur I'écran
pour arréter le
pompage.

Télécommande
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Fonction clé

Télécommande
bidirectionnelle

Le bouton « ajouter »
sert a augmenter la
vitesse/température,
le bouton

« soustraire » sert a
diminuer la
vitesse/température,
le bouton

« marche/arrét » sert
a allumer/éteindre la
machine, le bouton

« régler » serta
ajuster la fonction et le
bouton « requéte »
sert a interroger les
informations de travail

Température -
Fahrenheit

46~97°F

Fahrenheit par
défaut au
démarrage

Appuyez deux fois sur
le bouton
d'alimentation de la
télécommande pour la
réactiver. Appuyez
longuement sur le
bouton d'alimentation
pour l'allumer (réglage
par défaut en degrés
Fahrenheit). Appuyez
sur les boutons plus et
moins pour régler la
température.

Température -
Celsius

8~36°TC

Appuyez deux fois sur
le bouton

-29-




d'alimentation de la
télécommande pour la
réveiller, appuyez
longuement sur le
bouton d'alimentation
pour l'allumer,
appuyez longuement
sur le bouton des
parameétres pendant 5
secondes pour
afficher l'interface
RUN, appuyez
brievement sur le
bouton des
parameétres pour
afficher l'interface T,
et appuyez sur les
boutons plus et moins
pour basculer entre 'C
et T ; Appuyez sur la
touche des
parameétres pendant 3
secondes pour
enregistrer et quitter,
et appuyez sur les

touches [ajouter] et

[ soustraire] pour

régler la température
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Mode de
commutation de
température

Appuyez deux fois sur
le bouton
d'alimentation de la
télécommande pour la
réveiller, appuyez
longuement sur le
bouton d'alimentation
pour l'allumer,
appuyez longuement
sur le bouton des
parameétres pendant 5
secondes pour
afficher l'interface
RUN, appuyez sur les
boutons plus et moins
pour sélectionner le
commutateur de
vitesse et de
température, et
appuyez sur le bouton
des paramétres
pendant 3 secondes
pour enregistrer et
quitter.

Mode vitesse

1410

Appuyez deux fois sur
le bouton
d'alimentation de la
télécommande pour la
réveiller, appuyez
longuement sur le
bouton d'alimentation
pour l'allumer,
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appuyez longuement
sur le bouton des
parametres pendant 5
secondes pour
afficher l'interface
RUN, appuyez sur les
boutons plus et moins
pour sélectionner le
commutateur de
vitesse et de
température, appuyez
sur le bouton des
parametres pendant 3
secondes pour
enregistrer et quitter,
et appuyez sur les
boutons plus et moins
pour régler la taille de
la vitesse.

Annonces
vocales

Diffusion
vocale pendant
le démarrage,
l'arrét et les
situations de
code d'erreur

Paramétres
d'usine par
défaut en anglais

Appuyez deux fois sur
le bouton
d'alimentation de la
télécommande pour la
réveiller, appuyez
longuement sur le
bouton d'alimentation
pour l'allumer,
appuyez longuement
sur le bouton des
parameétres pendant 5
secondes pour
afficher l'interface
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RUN, appuyez deux
fois sur le bouton des
parameétres pour
passer en mode vocal
et appuyez sur les
boutons plus et moins
pour régler ; (GE
allemand, EN anglais,
RU russe, OFF voix
désactivée) Appuyez
sur la touche des
parameétres pendant 3
secondes pour
enregistrer et quitter.

Mode de
réglage de base

Appuyez sur le
bouton

[ Paramétres]

et maintenez-le
enfoncé pendant
5 secondes, et
RUN apparaitra

Appuyez deux fois sur
le bouton
d'alimentation de la
télécommande pour la
réactiver, appuyez
longuement sur le
bouton d'alimentation
pour l'allumer,
appuyez longuement
sur le bouton
Parameétres pendant 5
secondes pour
afficher l'interface
RUN, appuyez sur le
bouton Paramétres
pour changer de
fonction, puis appuyez
sur les boutons Plus
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et Moins pour
effectuer des
réglages. Les
symboles sont les
suivants :

01 : [RUN] -
Commutation de la
température et du
mode de vitesse, 02 :
[t] - Commutation
Fahrenheit et Celsius,
03 : En - Commutation
vocale

Controle
intelligent de la
température
constante

Mode
température

Fonctionne
automatiquement
a la température
de réglage
minimale

Appuyez deux fois sur
le bouton
d'alimentation de la
télécommande pour la
réactiver, puis
maintenez-le enfoncé
pour l'allumer. L'écran
LCD ajuste la
température et adapte
automatiquement la
vitesse a utiliser. La
température affichée
sur I'écran de la
télécommande
correspond a la
température
ambiante. Lorsque la
température ambiante
atteint la température
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définie, la vitesse
minimale est
automatiquement
activée.

2. 2013LB - Grand commutateur LCD [modéle Bluetooth]

Etapes opérationnelles

Fonction Paramétre Mode opératoire o
spécifiques
Appuyez A I'état d'arrét, appuyez
brievement sur brievement sur le [bouton
Allumer / R
le bouton marche/arrét] pour allumer
marche/arrét et démarrer le chauffage
Lorsque l'appareil est
sous tension, appuyez
brievement sur le bouton
Appuyez marche/arrét pour afficher
bridvement sur « OFF » et éteindre
Fermer / le bouton l'appareil. Pendant l'arrét,
marche/arrét le bouton est inutilisable.

Attendez que le ventilateur
cesse de fonctionner ;
I'écran annoncera l'arrét
du chauffage, ce qui
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signifie que l'appareil sera
complétement éteint.

Remarque : il est interdit
de couper l'alimentation
de force pendant le
processus d'arrét . Sinon ,
la chaleur interne ne sera
pas completement
dissipée. Un second
démarrage produira une
grande quantité de fumée,
et une dissipation
thermique incompléte peut
facilement endommager
I'éolienne interne de la
machine. Aprés
redémarrage et attente de
la combustion interne
compléte, le
fonctionnement
redeviendra normal.

Affichage du
temps

Systéme
d'horloge
de 24
heures

Affichage en
mode veille

A I'état allumé, appuyez
longuement sur le bouton
« Parameétres » pendant 3
secondes pour accéder
aux parameétres de base
et a 'affichage de I'heure.
Appuyez sur le bouton

« Parametres » pour faire
clignoter les heures, puis
appuyez sur les boutons
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« Haut » et « Bas » pour
régler. Appuyez sur le
bouton « Paramétres »
pour faire clignoter les
minutes, puis appuyez sur
les boutons « Haut » et

« Bas » pour régler. Une
fois terminé, appuyez sur
le bouton « Parameétres »
pour confirmer, puis
appuyez longuement sur
le bouton « Parameétres »
pendant 3 secondes pour
enregistrer et quitter.

Remarque : I'heure
d'affichage sera
automatiquement
réinitialisée a zéro aprés
une panne de courant et il
n'y a pas de fonction de
sauvegarde de mémoire.

Courir a temps

9999min

Affichage
pendant le
processus de
travail

Appuyez brievement sur le
bouton [Marche/Arrét]
pour allumer l'appareil.
L'interface affichera alors
la durée d'affichage.
Appuyez longuement sur
le bouton [Paramétres]
pendant 3 secondes pour
accéder aux parametres
de base. Appuyez sur le
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bouton [Bas] pour afficher
[r-of] comme durée
d'affichage. Appuyez sur
le bouton [Paramétres]
pour faire clignoter le
bouton [r-of]. Appuyez sur
le bouton [Bas] pour le
changer en [r-on] comme
durée d'affichage. Une
fois terminé, appuyez sur
le bouton [Paramétres]
pour confirmer. Appuyez
longuement sur le bouton
[Parameétres] pendant 3
secondes pour enregistrer
et quitter.

Appuyez brievement sur le
bouton marche/arrét pour

. [Haut]l et allumer l'appareil (réglage
Température - B} . .
) 46~97°F par défaut en degrés
Fahrenheit .

[Bas] Ajuster | Fahrenheit). Appuyez sur
les boutons haut et bas
pour régler la température.
A I'état allumé, appuyez

Appuyez longuement sur la touche

longuement sur « Parameétres » pendant 3
Température - 8~36C le bouton bas secondes pour accéder
Celsius

pendant 3
secondes

aux parameétres de base.
Appuyez sur les touches
« Haut » et « Bas » pour
sélectionner l'interface de
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fonctionnement en degrés
Fahrenheit et Celsius
(CF). Appuyez briévement
sur la touche

« Parametres » pour
sélectionner l'interface de
réglage en degrés
Fahrenheit et Celsius.
Appuyez sur les touches

« Haut » et « Bas » pour
sélectionner Fahrenheit
ou Fahrenheit. Appuyez
longuement sur la touche
« Parameétres » pendant 3
secondes pour enregistrer
les paramétres et quitter.

Commutation de
la température
et des vitesses

Appuyez sur le
bouton
Parametres

La température par défaut
a la mise sous tension est
en degrés Fahrenheit.
Appuyez sur la touche

« Paramétres » pour
modifier la plage de
température.

Mode vitesse

1410

[Haut] et

[Bas] Régler

La température par défaut
est en degrés Fahrenheit
a la mise sous tension.
Appuyez sur le bouton

« Paramétres » pour
changer la plage de
température, et sur les
boutons « Haut » et
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« Bas » pour ajuster la
plage.

Lors de la premiére mise
sous tension, appuyez
longuement sur la touche
« Pompe a huile »
pendant 3 secondes pour
pomper automatiquement
I'nuile pendant 300
secondes. Apreés le
compte a rebours,

. Appuyez I'appareil s'arréte
Compte a longuement sur automatiquement.
Pompe a huile | "C0°U"S le bouton de la | Appuyez briévement sur la
manuelle maximum pompe a huile touche « Marche/Arrét »
de 300 pendant 3 pour l'arréter a mi-course.
secondes
secondes Remarque : Observez
I'entrée d'huile située en
bas de la machine et
arrétez de pomper I'huile
jusqu'a ce qu'elle atteigne
la position d'entrée. Un
pompage excessif peut
entrainer un volume
d'huile interne excessif et
un défaut d'allumage.
Correspondance | Distance Correspondance AT'état allumé, appuyez
de la efficace < par défaut longuement sur le bouton
télécommande 30m d'usine

[haut] pendant 3
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secondes pour afficher
[P-01], puis appuyez sur

n'importe quelle touche de
la télécommande pour
effectuer une
correspondance réussie et
quitter le processus de
correspondance .

[ Bouton Ajouter] La
température augmente,

[ Bouton Soustraire] La
température diminue,

[ Marche] Bouton

Marche/Arrét, [Arrét]

Bouton Marche/Arrét.
Aprés avoir allumé
I'appareil, appuyez sur le
bouton Marche/Arrét pour
changer de plage de
température.

Réglage de la
minuterie

Maximum
10 heures

Durée minimale
de 30 minutes

A I'état allumé, appuyez
longuement sur le bouton
« Parameétres » pendant 3
secondes pour accéder
aux parameétres de base.
Définissez les parametres

-41 -




suivants : heure actuelle
— heure de démarrage —
durée de fonctionnement
minutée — parametres de
commutation des
fonctions minutées.
Appuyez brievement sur le
bouton « Paramétres »
pour confirmer, puis
appuyez brievement sur le
bouton « Haut » pour
changer d'option.

1. Réglage de I'heure :
Lorsque l'appareil est
allumé, appuyez
longuement sur le bouton
« Parameétres » pendant
3 secondes pour accéder
aux parametres de base
et afficher I'heure.
Appuyez sur le bouton

« Parameétres » pour faire
clignoter les heures, puis
sur les boutons « Haut »
et « Bas » pour régler.
Appuyez sur le bouton

« Parameétres » pour faire
clignoter les minutes, puis
sur les boutons « Haut »
et « Bas » pour régler.
Une fois les réglages
terminés, appuyez sur le
bouton « Paramétres »
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pour confirmer.

2. Réglage de I'heure de
début : Aprés avoir réglé
I'heure, appuyez
brievement sur la touche
« Haut » pour activer le
réglage de I'heure de
début. Appuyez sur la
touche « Réglage » pour
faire clignoter les heures,
puis sur les touches

« Haut » et « Bas » pour
régler. Appuyez sur la
touche « Parameétres »
pour faire clignoter les
minutes, puis sur les
touches « Haut » et

« Bas » pour régler. Une
fois les réglages terminés,
appuyez sur la touche

« Parameétres » pour
confirmer.

3. Réglage de la durée de
fonctionnement : Aprés
avoir commenceé le
réglage, appuyez
brievement sur la touche
[Haut] pour changer de
durée de fonctionnement,
appuyez sur la touche
[Réglage] pour faire
clignoter I'heure, puis
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appuyez sur les touches
[Haut] et [Bas] pour la
régler. La durée minimale
est de 30 minutes et la
durée maximale de

10 heures. Une fois le
réglage terminé, appuyez
sur la touche [Parametres]
pour confirmer.

4. Réglage de la
minuterie : Aprés avoir
réglé la durée de la
minuterie, appuyez
brievement sur la touche
[Haut] pour activer la
minuterie, puis sur la
touche [Réglage] pour la
désactiver. Appuyez
ensuite sur les touches
[Haut] et [Bas] pour régler
[Désactivé] et [Activé].
Appuyez ensuite
longuement sur la touche
[Marche] pour quitter
I'écran de réglage et
afficher l'icone d'alarme.
Le réglage est terminé.

Remarque : définissez
I'heure de début et I'heure
d'exécution dans l'ordre,
par exemple : I'heure
actuelle est 15 h 00,
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définissez-la pour qu'elle
démarre a 15 h 10,
exécutez-la a 15 h 40 et
fermez-la

Il'y aune Lorsque l'appareil est
diffusion allumé, maintenez le
vocale lors bouton bas enfoncé
de la mise pendant 3 secondes pour
sous Diffusion en passer d'une commande
Radiodiffusion tension, de | anglais par vocale a l'autre. L'interface
en langues la mise hors | défaut (anglais, | indique que la fonction
tension ou allemand, russe) | vocale est désactivée pour
du u-oF, tandis que u-ru est
signalement en russe, u-GE en
de codes allemand et u-en en
d'erreur anglais.
1. Recherchez et
téléchargez I'application
« airHeaterBLE » sur
votre téléphone. Vous
pouvez également
Distance scanner le QR code
Télécommande | effective Systémes ci-dessous avec votre
APP Bluetooth < | Android eti0s | téléphone, cliquer surle
50 m bouton de téléchargement

correspondant, puis suivre
les étapes ci-dessous
pour connecter et
contréler I'appareil avec
votre téléphone. Veuillez
consulter le mode
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d'emploi de I'application
pour plus de détails.

2. Sous tension, appuyez
longuement sur les
touches [Haut] et [Bas]
pendant 3 secondes pour
accéder au mode
ingénierie. Appuyez sur
les touches [Haut] et [Bas]
pour sélectionner et régler
le 10e nom Bluetooth
[XXXX]. Recherchez le
code d'appairage sur le
Bluetooth de votre
téléphone et
connectez-vous. Vous
pouvez utiliser
I'application pour contrdler
le chauffage.

Mode ingénierie

A I'état allumé,
appuyez
longuement sur
les touches
combinées haut
et bas pendant 3
secondes pour
accéder au
mode ingénierie

A I'état allumé, appuyez
sur les touches haut et
bas pendant 3 secondes
pour accéder au mode
ingénierie. Appuyez sur
les touches haut et bas
pour sélectionner ; les
données s'afficheront
alors dans la zone
d'affichage du mode
ingénierie.

01 : Numéro de version de
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la carte mére du radiateur
[U00007] ;

02 : Code d'erreur [E-00]

03 : Température de la
coque [86 °F]

04 : Tension
d'alimentation [12V] ;

05 : Dispositif de
commande du chauffage

(10L];

06 : Température
ambiante [86 °F]

07: Altitude [----1 ;
08 : Pompe a huile

automatique [- PP -]

09 : Correspondance de
télécommande [RTE]

10 : Nom Bluetooth
[XXXX]

11 : Restaurer les
parameétres d'usine [reste]

Fault table

Alarme de défaut

Montrez la figure suivante, correspondant au scintillement du symbole d'échec, et
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correspondant au scintillement de l'icone du périphérique défaillant, afficher les

données sous forme de code d'erreur, sa signification veuillez vous référer au

tableau des défauts.

* Bougie, pompe a huile, ventilateur, capteur, alimentation électrique et autres

symboles, le scintillement indique que le périphérique correspondant est en

panne .

Tableau des défauts

Scannez le code QR pour afficher la

meéthode de dépannage

Code d'erreur

Cause de I'échec

solutions

E-0 1

Tension et courant
d'alimentation

anormaux

1. Vérifiez I'équipement d'alimentation
pour vous assurer que la tension
d'entrée est de 12 V/24 V et que le
courant d'entrée est21 2 A,

puissance : = 150 W, il peut y avoir des
pertes dues aux différences de
diametre et de longueur du fil
d'installation ; 1. Alimentation 12 V :
peut étre démarrée dans les conditions

de tension minimale = 10 V et de
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courant minimum 9,5 A ; 2.
Alimentation 24 V : elle peut étre
démarrée dans les conditions de
tension minimale = 24 V et de courant
minimum 4 A. la protection de

tension > 32,8 V signale un défaut
E-02.

2. Sélection de I'équipement
d'alimentation : recommandé pour
I'alimentation, la batterie, I'adaptateur,
etc. Tension d'entrée : 12 V/24 V,
courant d'entrée : =2 15 A, puissance : 2
150 W.

3. Il est interdit de charger la batterie
avec un appareil de chauffage, car un
faible courant de batterie peut
entrainer un dysfonctionnement ;

4. Interdire I'utilisation d' allume -
cigares de voiture pour l'alimentation
électrique, car un courant faible ne
peut pas fonctionner ;

5. Il est interdit d'utiliser des fixations
pour fixer la connexion entre la batterie
et les cables, car un mauvais contact
peut entrainer un dysfonctionnement.
Lors de I'extension du faisceau de

cables, veillez a utiliser des cables d'un
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diameétre = 2 mm? afin d'éviter toute
chute de tension due a la finesse des
fils et toute sous-tension ou intensité
susceptible d'entrainer un
dysfonctionnement. Si le faisceau de
cables ne fonctionne pas aprés
extension, mesurez la tension et le
courant aux extrémités de
I'alimentation et du faisceau de cables

du chauffage.

E-03

Dysfonctionnement
de la bougie

d'allumage

1. Vérifiez si la bougie d’allumage est
bien connectée.

2. Retirez la bougie d'allumage et
inspectez son apparence pour détecter
tout défaut tel qu'un faisceau de cables
cassé, une téte de bougie d'allumage
cassée, une oxydation, une
carbonisation, etc.

3. Remplacez par de nouveaux

accessoires de bougie d'allumage.

E-04

Dysfonctionnement

de la pompe a huile

1. Vérifiez si le bouchon de la pompe a
huile est desserré, débranchez-le et
réinstallez-le pour confirmer.

2. Vérifiez si la pompe a huile émet un
bruit de pompage. Si ce bruit est

absent, des impuretés peuvent se
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trouver a l'intérieur aprés avoir tapoté
plusieurs fois aprés le démontage.
3. La pompe a huile est défectueuse,

veuillez la remplacer.

E-05

Protection contre la

surchauffe

Le capteur de température détecte une
température de surface du corps en
aluminium supérieure ou égale a

280 °C et assure une protection contre
les surchauffes. Vérifiez que les tuyaux
d'admission, de sortie et
d'échappement ne sont pas pliés ou
trop longs, ce qui affecte
I'échappement et empéche la

dissipation de la chaleur.

E-06

Dysfonctionnement
du moteur de

I'éolienne

1. Vérifiez si le rotor du moteur est
bloqué, si la prise est desserrée, sila
connexion est incorrecte, etc. S'il est
bloqué, utilisez deux tournevis pour le
déplacer parallelement vers I'extérieur
et le remettre a la normale.

2. Vérifiez si la distance entre le
capteur Huo et I'aimant du rotor est
trop grande et s'il ne peut pas détecter
la vitesse du rotor, ce qui provoque
I'affichage d'un code d'erreur E-06 ;

3. Vérifiez si I'aimant d'induction de
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I'éolienne est manquant ou a une
polarité incorrecte, et ajustez-le pour
rétablir le fonctionnement normal.
4. Le moteur et la carte mére sont
défectueux. Veuillez remplacer le

moteur ou la carte mére.

E-07

Echec de

communication

1. Vérifiez si le port de connexion de

l'interrupteur de la télécommande est
desserré

2. Vérifiez si le fil de connexion (bleu)
de l'interrupteur de la télécommande

est en circuit ouvert

E-08

Panne d'allumage
secondaire
(Dysfonctionnement

du circuit d'huile)

Le programme détectera
automatiquement si une pompe a huile
entre dans la machine, effectuera 2
vérifications, et chaque vérification
prend 4 minutes ;

1. Les machines nouvellement
achetées doivent étre remplies de
diesel dans le réservoir et attendre
patiemment 2 a 3 minutes avant de
démarrer le chauffage. S'il n'y a pas
d'huile dans le tuyau d'huile de la
nouvelle machine, celle-ci démarrera
lentement.

2. Vérifiez que le carburant du
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réservoir est entiérement bralé et
observez la jauge pour vérifier si le
niveau est suffisant. S'il n'y a plus de
carburant dans le réservoir, faites
I'appoint rapidement avant de démarrer
la machine et de la faire chauffer
normalement.

3. Reportez-vous a la méthode de

dépannage pour le code d'erreur E-10.

E-09

défaut du capteur

1. Vérifiez si le fil de connexion et le
connecteur du capteur de température
sont endommagés ou desserrés et si
aucun signal n'est détecté par le
programme de la carte mére en raison
d'une interruption du signal.

2. Remplacez les accessoires du

capteur.

E-10

Une panne
d'allumage
(Dysfonctionnement

du circuit d'huile)

1. Vérifiez s'il y a suffisamment d'huile
dans le réservoir de carburant et le
tuyau d'huile, si le tuyau d'huile est
bloqué et si la pompe a huile est
bloquée.

2. Vérifiez que les tuyaux d'admission
et d'échappement ne sont pas
obstrués. Une admission d'oxygéne

insuffisante ou un échappement
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défectueux peuvent entrainer un
dysfonctionnement de I'allumage.

3. L'altitude dépasse-t-elle les
paramétres d'étalonnage ? Un apport
d'oxygéne insuffisant peut entrainer un
échec d'allumage ;

4. Reportez-vous a la vérification du
code d'erreur E-02, l'allumage a
échoué en raison d'une chaleur
insuffisante de la bougie d'allumage a
point bas de la tension/du courant

d'alimentation.

Guide

d'installation

La température de
surface du tuyau
d'échappement est
d'environ 752 °F et
une attention
particuliere doit étre
portée a la
protection contre
les matériaux
inflammables lors

de l'installation.

1. Veuillez noter qu'aucune substance
inflammable ne doit se trouver a
proximité du tuyau d'échappement et
de la sortie d"air chaud du silencieux.
Des matériaux isolants doivent étre
utilisés pour la protection. Il est interdit
de percer des trous et d'installer des
machines sur des planchers en bois.
La température de surface du tuyau
d'échappement est d'environ 430 °C.
2. Interdire I'utilisation d'adhésifs non
résistants aux hautes températures
pour éviter l'intoxication olfactive et
veiller a ne pas provoquer d'incendie

en enflammant des matériaux
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inflammables.

3. Position d'installation : 1. Réservez
un espace de 4 pouces a l'entrée d'air
pour une admission d'air fluide ; 2.
Maintenez le tuyau d'échappement
inférieur a une distance de 2 pouces du
sol et évitez les incendies lorsque la
température du tuyau d'échappement
est élevée. Ne pliez pas
excessivement le tuyau
d'échappement, car cela peut entrainer
un mauvais flux d'échappement ; 3. Le
conduit d'échappement n'est pas
facilement trop long et des coudes
multiples peuvent empécher la chaleur
de s'évacuer, ce qui entraine un défaut
de température élevée. Lors du
ravitaillement du réservoir de
carburant, ne le laissez pas s'écouler
sur la coque extérieure, car il
s'écoulera le long de l'intérieur de la
machine jusqu'a la position du tuyau
d'échappement, provoquant de la
fumée. Remplissez le réservoir de
carburant a un niveau proche de
l'ouverture du réservoir de carburant .

Ne bloquez pas le tuyau d'admission
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car cela peut entrainer un manque
d'oxygéne et un dysfonctionnement du

chauffage .

Modification
des

accessoires

Interdire I'utilisation
de matériaux non
résistants aux
hautes
températures et de
joints en
caoutchouc qui
peuvent provoquer
des odeurs et des
risques

d'intoxication.

1. Extension de la modification du
conduit d'échappement : |l est
recommandé d'acheter des tuyaux
fabriqués dans le méme matériau ou
dans un matériau résistant aux hautes
températures, avec une longueur
contrdlée & moins de 2 métres et sans
courbure a grand angle pour éviter la
surchauffe.

2. Modification et extension du tuyau
d'échappement : Il est recommandé
d'acheter des tuyaux du méme
matériau ou en acier inoxydable
résistant aux hautes températures,
d'une longueur de 2 métres maximum
et sans courbure importante. Les
tuyaux doivent étre orientés vers le bas
et vers l'extérieur et ne doivent pas étre
pliés plusieurs fois vers le haut afin de
ne pas affecter la dissipation de la
chaleur des gaz d'échappement (la
température de fonctionnement du
tuyau d'échappement atteint environ

430 °C, et il est interdit de percer des
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trous dans le plancher en bois lors de
l'installation. Les joints en caoutchouc
non résistants aux hautes
températures sont également interdits,
car ils peuvent provoquer des odeurs

et des risques d'intoxication).

Emettant de la

fumée blanche

Panne de courant
anormale/volume
d'huile excessif de

la pompe manuelle

1. Pomper I'huile manuellement. Si la
quantité d'huile est trop importante, la
machine ne s'enflammera pas et ne
dégagera pas de fumée blanche. La
bonne méthode consiste a pomper
I'huile jusqu'a I'admission, puis a
l'arréter. Si le volume d'huile de la
pompe est trop important, débrancher
le tuyau d'huile et le redémarrer 2 a 3
fois avant de le réinsérer pour rétablir
son fonctionnement normal. Vous
pouvez également utiliser un
séche-cheveux pour souffler sur le
tuyau d'admission pendant un certain
temps jusqu'a ce qu'il fonctionne
correctement.

2. Coupure de courant anormale
pendant le fonctionnement : En
fonctionnement normal, appuyez sur le
bouton marche/arrét pour afficher

« OFF » et arréter I'appareil. Pendant
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I'arrét, le bouton est inutilisable.
Attendez que le ventilateur cesse de
fonctionner avant de I'éteindre
complétement, puis débranchez
l'alimentation. Pendant 'arrét, il est
interdit de couper l'alimentation de
force . Sinon , la chaleur interne ne
sera pas complétement dissipée et une
importante quantité de fumée sera
générée lors du second démarrage. Il
est alors nécessaire d'attendre que le
moteur soit complétement brilé avant
de revenir a la normale .

3. Reportez-vous au dépannage des

codes d'erreur E-01/E-02.

Fumeur

Apport d'oxygéne
insuffisant ou dép6t
de carbone dans la
chambre de

combustion

1. L'altitude dépasse-t-elle les
paramétres d'étalonnage ? Un apport
d'oxygéne insuffisant peut entrainer un
échec d'allumage et une émission de
fumée noire.

2. Vérifiez s’il y a un blocage dans le
tuyau d’admission provoquant un
apport d’oxygéne insuffisant.

3. Le petit espace au niveau de la
position d'entrée d'air entraine une
obstruction de l'admission d'air.

4. Reportez-vous a la vérification du
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code d'erreur E-01/E-02, le point bas
de la tension/du courant d'alimentation
a une chaleur insuffisante de la bougie
d'allumage, ce qui entraine une panne
d'allumage et une émission de fumée
noire.

5. Démontez la chambre de
combustion interne de la machine pour
vérifier les dépots de carbone et
remplacez la chambre de combustion

en temps opportun.

Bleu fumée

Mauvaise qualité de

I'huile

Seul le diesel de haute qualité peut
étre utilisé ; I'utilisation de diesel mixte,
d'autres types d'huile et de produits
pétroliers non neufs est interdite . En
hiver, il est conseillé d'utiliser du diesel

a température négative.

Fuite d'huile de

machine

Dommages au
réservoir/tuyau
d'huile, installation
latérale
(Installation latérale

interdite)

1. Vérifiez I'apparence du réservoir de
carburant/du tuyau d'huile et si la buse
du réservoir de carburant est
endommagée ou fissurée, ce qui peut
provoquer une fuite d'huile.

2. Lors du remplissage du réservoir de
carburant avec du diesel, veillez a ne
pas le verser sur le carter de la

machine . Sinon , il s'écoulera a
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l'intérieur et produira de la fumée en
raison de la chaleur interne élevée
pendant le fonctionnement .

3. Le chauffage ne peut pas étre
installé latéralement. L'huile du trou
d'oxygene coté bougie s'écoulera par
ce trou. La méthode d'installation
correcte consiste a orienter l'orifice
d'admission/échappement vers le bas.
4. Une huile de mauvaise qualité peut
obstruer le réseau d'atomisation de la
bougie d'allumage dans la chambre de
combustion, provoquant un
échappement de I'allumage par le
tuyau d'échappement. Le réseau
d'atomisation de la bougie d'allumage
et le diesel de haute qualité doivent

étre remplacés .

Il n'y a pas
d'huile ni de
chaleur a
l'intérieur de la

machine

Le tuyau d'huile est

plié

Vérifiez s'il y a des positions pliées
dans le tuyau d'huile qui empéchent

I'air d'alimenter ['huile.

L'huile circule
dans le tuyau

d'échappement

Volume d'huile de
pompe

excessif/réseau

1. Pomper I'huile manuellement : si la
machine contient trop d'huile, elle ne

s'enflammera pas et dégagera de la
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d'atomisation
bloqué/tension

anormale

fumée blanche. Si la chambre de
combustion est trop remplie, I'huile
s'échappera par le tuyau
d'échappement. La méthode correcte
consiste a pomper I'huile jusqu'a
I'admission, puis a l'arréter. Si le
volume d'huile de la pompe est trop
élevé, débrancher le tuyau d'huile et le
redémarrer 2 a 3 fois pour rétablir un
fonctionnement normal avant de le
réinsérer. Vous pouvez également
utiliser un séche-cheveux pour souffler
sur le tuyau d'admission pendant un
certain temps jusqu'a ce qu'il
fonctionne correctement.

2. Le filtre d'atomisation de la bougie
d'allumage est obstrué. Aprés avoir
retiré la bougie d'allumage, retirez le
filtre d'atomisation interne et vérifiez
qu'il n'est pas obstrué. Il doit étre

nettoyé ou remplacé immédiatement.

L'huile circule a
l'intérieur du
tuyau

d'admission

Sens d'installation
incorrect/volume
d'huile de pompe

manuelle excessif

1. Pomper I'huile manuellement : si la
machine contient trop d'huile, elle ne
s'enflammera pas et dégagera de la
fumée blanche. Si la chambre de
combustion est trop remplie, I'huile

s'écoulera par le tuyau d'admission. La
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méthode correcte consiste a pomper
I'huile jusqu'a I'admission, puis a
l'arréter. Si le volume d'huile de la
pompe est trop élevé, débrancher le
tuyau d'huile et le redémarrer 2 a 3 fois
avant de le remettre en place. Vous
pouvez également utiliser un
séche-cheveux pour souffler sur le
tuyau d'admission pendant un certain
temps jusqu'a ce qu'il fonctionne
correctement.

2. Le chauffage ne peut pas étre
installé latéralement. L'huile du trou
d'oxygeéne coté bougie s'écoulera par
ce trou. La méthode d'installation
correcte consiste a orienter l'orifice

d'admission/échappement vers le bas .

La température
du tuyau
d'échappement
est trop élevée
et devient

rouge

Dysfonctionnement
de la chambre de

combustion

Arrétez immédiatement, démontez le
corps en aluminium pour vérifier si la
chambre de combustion interne est

étanche ou remplacez la chambre de

combustion.

bruit anormal

Mauvais débit

d'échappement

Un corps étranger obstruant le tuyau
d'échappement affecte I'échappement.

Il faut immédiatement I'arréter et
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vérifier I'absence d'obstruction du
tuyau d'échappement, du silencieux et
de l'orifice d'échappement. En cas
d'obstruction, le moteur doit étre
nettoyé et remis en fonctionnement

normal.

Odeur de

diesel

1. Seul du diesel de haute qualité peut
étre utilisé. L'utilisation de diesel mixte,
d'autres types d'huile et de produits
pétroliers non neufs est interdite . En
hiver, il est recommandé de respecter
Fuite d'huile/erreur | les températures négatives du diesel,
de carburant car les autres carburants peuvent
dégager des odeurs.

2. Démontez le boitier de la machine
pour vérifier s'il y a des fuites d'huile a
l'intérieur et remplacez les piéces

rapidement.

Odeur de

plastique

1. L'extension ou la modification
nécessite I'achat d'accessoires

résistants aux hautes températures. Si
Utiliser des
. le radiateur chauffe trop, il peut
accessoires
dégager des odeurs désagréables et
externes
acres.

2. Rallongez les raccords de tuyauterie

sans les plier ni les rendre trop longs,
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car cela peut empécher la chaleur de
se dissiper et entrainer une
température interne élevée et une
odeur de plastique.

3. La température de fonctionnement
du tuyau d'échappement atteint
environ 752 °F. Il est interdit de percer
des trous dans le plancher en bois ou
d'utiliser des joints en caoutchouc non
résistants aux hautes températures
pour l'installation, car cela pourrait
entrainer des odeurs et des risques

d'intoxication.

Entretien

Fumer/chaleur

insuffisante

Si de la fumée noire ou une chaleur
insuffisante est détectée pendant le
fonctionnement du radiateur pendant
un certain temps, cela indique qu'ily a
un dépdbt de carbone a l'intérieur de la
chambre de combustion et qu'elle doit
étre nettoyée ou remplacée en temps

opportun.

Fusible grillé

inspection de mise
hors tension en cas

de court-circuit

1. Retirez le fusible et vérifiez qu'il n'est
pas endommagé. S'il est endommage,
remplacez-le.

2. Vérifiez si les pdles positif et négatif

sont court-circuités. En cas de
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court-circuit, remplacez la carte mére si

elle est endommageée.

CO CONTROLLER OPERATION INSTRUCTIONS

Modéle : YAH-A2429
1 Témoin lumineux

@Touche marche/arrét

Operating instructions

4. Démarrer la détection : Appuyez sur le bouton marche/arrét pour démarrer la
détection ;

5. Arréter la détection : Appuyez sur le bouton marche/arrét pour arréter la
détection ;

6. Re détection : Lorsque la concentration de gaz atteint le seuil de détection du
contréleur, le voyant lumineux commence & clignoter ; A ce moment, appuyez sur
le bouton marche/arrét, et le voyant lumineux passera du clignotement a
I'allumage constant ;

Product specifications/parameters
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3. Afin de prévenir tout risque d'intoxication au monoxyde de carbone di a une
mauvaise installation, le produit est équipé d'un détecteur de monoxyde de
carbone. Lorsque la concentration de monoxyde de carbone dans I'espace clos
atteint 300 ppm, I'écran LCD indique que le CO dépasse la limite. Lorsque la
concentration atteint 500 ppm, une alarme se déclenche et I'appareil s'arréte. Le
point de fuite doit étre vérifié et réparé immédiatement avant la remise en service.

4. Le détecteur de monoxyde de carbone est équipé d'une rallonge de 2 m
permettant d' installer la sonde dans n'importe quelle position. Il est déconseillé de
l'installer trop loin ou trop prés du chauffage au diesel.

Tableau de configuration - Modéle : YAH-A2429

P
NON. Fonction P aramétre NON. Fonction .
aramétre
portée de espérance de
1 L 0- 500 ppm 7 , 3 ans
détection vie
Détection de température de .
2 2000 ppm 8 , -20~50°C
surcharge fonctionnement
gl Tension 52Vt
3 répétabilité +2% 9 ) )
d'alimentation 0,2V
Temps de .
4 i <60 s 10 consommation | <6,0 mA
réponse (t90)
Dérive a long , Ligne
5 <2%/mois 11 ) 2m
terme d'extension
temps de
6 . o <60 s / / /
récupération

Emergency response methods for controller alarms

6. Francais Lorsque la concentration de CO dans la plage de détection du
contréleur dépasse la limite, l'interrupteur affichera un défaut/le voyant du
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contréleur clignotera, et l'interrupteur éteindra automatiquement le chauffage pour
éviter une augmentation continue de la concentration de CO ; La ventilation doit
étre effectuée immédiatement (si I'environnement est étroit et que les conditions le
permettent, ouvrez les ouvertures de ventilation pour créer un environnement
ouvert autant que possible. Lorsque I'environnement est ouvert ou que la
ventilation est génante, il est recommandé d'augmenter I'équipement de
ventilation pour accélérer la circulation de I'air et évacuer le gaz CO), et le
personnel dans I'environnement doit évacuer immédiatement I'environnement ou
la concentration actuelle de CO dépasse la norme ;

7. Sil'environnement d'installation et d'utilisation est correct, il est recommandé
au personnel de retourner dans la zone de travail et de redémarrer pour vérifier la
concentration en CO afin de voir si elle répond aux normes.

8. Lors de I'utilisation de ce produit, il est important de maintenir une circulation
d'air réguliére et de vérifier régulierement la concentration de monoxyde de
carbone (norme internationale : 50 mg/m? = 40 ppm) pour garantir votre sécurité.
En cas d'apparition de symptomes d'intoxication au monoxyde de carbone (tels
que vertiges, maux de téte, nausées, etc.), il convient de s'éloigner
immédiatement de la source de pollution, de respirer de I'air frais et de consulter
un médecin.

9. Ce produit utilise des capteurs électrochimiques, sensibles aux interférences
locales de température et d'humidité, ce qui affecte légérement la précision de la
détection. Par conséquent, pour votre sécurité, veuillez utiliser ce produit de
maniére objective et raisonnable. Sa durée de vie est affectée par I'environnement,
et la précision du capteur est régulierement testée. Si l'erreur est trop importante,
veuillez remplacer le capteur.

10. Méme si un détecteur de monoxyde de carbone est installé, la piece doit étre
correctement ventilée pour éviter que les émissions excessives de CO pendant le
sommeil ne soient pas traitées en temps opportun.

Precautions and usage specifications

3. Veuillez ne pas ouvrir le boitier du produit a volonté ; évitez que des forces

externes n'endommagent le capteur ;

4. Les produits doivent éviter tout contact avec des solvants organiques (y
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compris le caoutchouc de silicone et d’autres adhésifs), des revétements, des
produits chimiques, des fiouls et des gaz a forte concentration ;

9. Le produit ne doit pas étre complétement encapsulé avec des matériaux en
résine pendant I'utilisation et le stockage, ni étre immergé dans un environnement
anaérobie pendant une longue période . Dans le cas contraire , cela
endommagerait les performances du capteur et affecterait la précision de
détection du produit .

10. Ce produit ne peut pas étre utilisé pendant une longue période dans des
environnements contenant des gaz corrosifs ;

11. Lors de l'installation et de I'utilisation, il est nécessaire d'éviter I'entrée d'air
verticale par l'avant ;

12. L'entrée d'air du produit ne doit pas étre obstruée ou contaminée ;

13. Ce produit doit étre installé fermement et ne pas étre soumis a des impacts ou
vibrations excessifs ;

14. Ne pas utiliser si la coque est endommagée ou déformée ;

15. Interdire le stockage et I'utilisation a long terme de ce produit dans des gaz
alcalins a forte concentration ;

16. Veuillez remplacer le contrdleur par un nouveau en temps opportun lorsqu'il
atteint sa durée de vie prévue ;

BLUETOOTH OPERATION

Recherchez et téléchargez le nom d'application correspondant « airHeaterBle »
dans I'App Store I0S ou Android, puis suivez les étapes ci-dessous pour
connecter et controler le radiateur avec un téléphone mobile.

10S App Android APP
APP Store search “airHeaterBle”
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Scannez le code QR avec votre navigateur pour
télécharger I'application Airheater depuis
GooglePlay ou recherchez « Airheaterble » dans
I'application Google Play pour installer I'application
Airheater.

2. Interroger le nom Bluetooth : Aprés avoir allumé la machine, appuyez
M simultanément sur [ 1 [M] pendant 3 secondes, I'écran affiche le nom

Bluetooth en caractéres a 4 chiffres (0-F).

2. Connectez-vous au téléphone mobile via Bluetooth : Cliquez sur le symbole
Bluetooth dans le coin supérieur droit, recherchez le numéro Bluetooth local
correspondant : BYD + adresse MAC de l'appareil Bluetooth + 4 chiffres du
contréleur (reportez-vous a l'image ci-dessus), puis cliquez sur le numéro
Bluetooth pour vous connecter.
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. {5} . * s \
3. Cliquez sur le bouton pour accéder a I'écran des paramétres. Vous pouvez

définir le mot de passe, puis cliquer sur « Confirmer » pour enregistrer les
parameétres. Si le mot de passe est modifié, le commutateur doit le modifier
conformément a la méthode de correspondance Bluetooth décrite ci-dessus.

-70 -



5. Appuyez longuement sur [ t'J] pour allumer/éteindre le chauffage.

6. Cliquez sur le bouton « mode » pour changer le mode de vitesse ou le mode de
contréle de la température, puis cliquez sur le bouton « haut + » / « bas - » pour
augmenter + ou diminuer - le niveau (niveau 1-10)/la température (8°C~36°C).

-
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7. Affichage des défauts : Lorsque le chauffage tombe en panne, il affiche le code
de défaut E-xx, voir le tableau mentionné précédemment pour le type de défaut.

Application d'installation et d'utilisation du téléphone mobile
Samsung

3. Ouvrez I'appareil photo de votre téléphone Samsung et scannez le
code QR ci-dessous pour afficher un lien de téléchargement. Cliquez
sur « Télécharger » et « Installer ».

£ Downloads
Download file?

Al =

airHeaterByBLE apk

airHeaterByHLE apk

DOWHLOAD
il Phiias
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4. Une fois [Il'installation terminée et le Bluetooth connecté,
I'application peut fonctionner normalement.

i
Anthraie i F StandBy
R
ik
g
Ll {_:J'

Sur certains téléphones Samsung dont I'application ne fonctionne
pas correctement apreés le téléchargement et I'installation, un appui

long sur le ®pouton [ 1 de I'application entre en conflit avec la

fonction de reconnaissance d'écran. Voici les solutions :

2. Ouvrez la fonction Parameétres de votre téléphone pour rechercher
Bixby Touch.
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ST 1T

2. Cliquez sur la fonction de reconnaissance d'écran Bixby Touch et
fermez-la pour revenir a I'application pour une utilisation normale.

By T il Pl i Rals el @ 1SN PSS

L&, L L ¢

Fabricant : Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Adresse : Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, shanghai
200000 CN.

Importé en Australie : SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREET, ASTWOOD NSW
2122, Australie

Importé aux Etats-Unis : Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730
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UK

REP

EC

REP

YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion

House, London Road, Staines-upon-Thames,
Surrey, TW18 4AX

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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VEVOR

Affordable. Reliable. Home Improvement.

Dieselheizung

Modell: XMZ-TB20 Pro / XMZ-TB 4 0 / XMZ-TB 3 0/ XMZ-TB 3 0



VEVOR DIESEL HEATER

Alfordaiia, Relahla, Home Improsarant,

Modell: XMZ-TB20 Pro Modell: XMZ-TB 4 0
.

Modell: XMZ-TB 3 0 Modell: XMZ-TB 3 0

Dies ist die Originalanleitung. Bitte lesen Sie alle Anweisungen sorgfaltig
durch, bevor Sie das Gerat in Betrieb nehmen. VEVOR behalt sich das
Recht vor , die Bedienungsanleitung klar und deutlich zu interpretieren.
Das Aussehen des Produkts hangt vom gelieferten Produkt ab. Bitte haben
Sie Verstandnis daflr, dass wir Sie nicht erneut Uber Technologie- oder
Software-Updates informieren.



Symbol Symbol Beschreibung

Warnung: Um das Verletzungsrisiko zu verringern, muss der
Benutzer die Bedienungsanleitung sorgfaltig lesen.

O

Dieses Symbol vor einem Sicherheitshinweis weist auf eine
VorsichtsmalBnahme, Warnung oder Gefahr hin. Das
Nichtbeachten dieser Warnung kann zu einem Unfall fihren.

>

Um das Risiko von Verletzungen, Branden oder
Stromschlagen zu verringern, befolgen Sie bitte stets die
unten aufgefihrten Empfehlungen.

RICHTIGE ENTSORGUNG: Dieses Produkt unterliegt den
Bestimmungen der Europaischen Richtlinie 2012/19/EG. Das
Symbol einer durchgestrichenen Milltonne weist darauf hin,

dass dieses Produkt in der Europaischen Union einer getrennten
ﬁ Mullentsorgung unterliegt. Dies gilt fur das Produkt und alle mit
I

diesem Symbol gekennzeichneten Zubehorteile. Produkte, die
so gekennzeichnet sind, durfen nicht nicht mit dem normalen
Hausmill entsorgt werden, sondern muissen an einer
Sammelstelle fir das Recycling von elektrischen und
elektronischen Geraten abgegeben werden.

Warnung: Giftiges Material. Vermeiden Sie den Kontakt mit
giftigem Material.

i": Warnung: Brennbares Material. Vermeiden Sie die Entstehung

eines Brandes durch Entziinden des brennbaren Materials.

@Verantwortungsanforderungen:

- Vevor ist nicht verantwortlich fiir Probleme, die aus der Nichteinhaltung dieser
Anweisungen und der in diesen Anweisungen enthaltenen VorsichtsmaRnahmen
entstehen.

Das Unternehmen haftet nicht fiir Schaden, die durch Reparaturen entstehen, die
-2



ohne fachgerechte Wartung oder Verwendung von Originalersatzteilen/-zubehor
durchgefiihrt werden. Diese Art der Wartung fiihrt zum Erléschen der
Typgenehmigung und der ECE-Typgenehmigung des Heizgerats.

SAFETY INSTRUCTION

& WARNUNG:
Lesen Sie alle Sicherheitshinweise, Anweisungen, Abbildungen und
@ technischen Daten dieses Dieselheizgerats. Die Nichtbeachtung der
unten aufgefihrten Anweisungen kann zu Stromschlag, Brand und/oder
schweren Verletzungen fihren.
41. Folgende Maflinahmen dirfen nicht ergriffen werden

e Tauschen Sie das wichtige Bauteil der Dieselheizung aus.
e Machen verwenden von Ersatzteilen anderer Hersteller ohne Genehmigung.

e Missachten Sie die Anweisungen und Richtlinien wahrend der Installation oder
des Betriebs.

42. Erlauben Sie bei der Installation und Wartung nur die Verwendung von
Originalzubehér und Ersatzteilen.

43. Die Heizgerate durfen nicht an Orten verwendet werden, an denen sie
entziindbare Dampfe oder Staub bilden kdnnen, zum Beispiel:

e Treibstoffdepot

e Kohlenstoffspeicher

e Holzlager

e Getreidespeicher und ahnliche Standorte
e Diesel-/Tankstelle

Und halten Sie sich fern von Kraftstofftanks, Kompressionstanks, Feuerldschern,
Kleidung oder andere brennbare Gegenstande.

44. Den Zigarettenanziinder nicht zum Starten verwenden.

45. Verwenden Sie das Heizgerat nicht in geschlossenen und/oder unbeltfteten
Raumen.

46. Beim Tanken muissen die Heizgerate ausgeschaltet sein.

47. wahrend des Betriebs nicht die Stromzufuhr .
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48. Wenn dies der Fall ist Bei einem Kraftstoffleck oder einer Kraftstoffentladung
aus dem Kraftstoffsystem von Heizgeraten wenden Sie sich zur Reparatur bitte an
VEVOR.

49. Um das Eindringen von Abgasen zu verhindern, platzieren Sie den
Abluftauslass im Aufienbereich.

50. Wahrend des Betriebs ist es verboten, die Stromversorgung direkt zu
unterbrechen, um den Betrieb der Heizung zu stoppen.

51. Dichten Sie alle Spalten zwischen der Montageplatte und der Karosserie ab.

52. Nach dem Ubertemperaturschutz stoppt die Maschine den Heizvorgang. Bitte
nicht ausschalten. Nachdem die Maschine abgekihlt und ausgeschaltet ist, kann
sie neu gestartet werden.

53. Trennen Sie die Maschine nach dem Ausschalten nicht sofort von der
Stromversorgung. Es dauert 3-5 Minuten, bis die Maschine vollstandig zum
Stillstand kommt.

54. Nach dem Starten der Maschine fir 3-5 Minuten funktioniert sie normal und
heizt auf. Bitte warten Sie geduldig.

55. Beim Start der Heizung ist die Stromstarke relativ hoch, daher ist fur die
Stromversorgung ein Adapter mit einer Spannung von 12 - 24 V und einer
Stromstarke von 1,2 A oder mehr erforderlich.

56. Dieses Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren sowie von Personen mit
eingeschrankten physischen, sensorischen oder geistigen Fahigkeiten oder
mangelnder Erfahrung und Kenntnis benutzt werden, sofern sie beaufsichtigt
werden oder in die sichere Benutzung des Gerats eingewiesen wurden und die
damit verbundenen Gefahren verstehen. Kinder dirfen nicht mit dem Gerat
spielen. Reinigung und Wartung diirfen nicht von Kindern ohne Aufsicht
durchgefihrt werden.

57. WARNUNG: Brennbares Material

Achten Sie bei Installation, Betrieb, Wartung und Entsorgung des
A Gerats darauf , dass sich keine brennbaren Stoffe im Bereich des
Abluftrohrs befinden. Die Temperatur im Abluftrohr ist wahrend des
Betriebs sehr hoch. Vermeiden Sie die Entziindung brennbarer Stoffe und damit

Brandgefahr.
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Bitte befolgen Sie strikt die folgenden Methoden, um Isolierhiilsen korrekt am
Auspuffrohr anzubringen und die Oberflachentemperatur zu senken:

inaaibing tnslation sleeves on exhasst pipes can

efiectively reduce wirface temperature amd prevent fire
harardy cained by imprager instafiation.

-

58. WARNUNG: Giftiges Material

Achten Sie bei Installation, Betrieb, Wartung und Entsorgung des
A Gerats darauf, dass ausreichend Beliftung vorhanden ist, um eine

Kohlenmonoxidvergiftung zu vermeiden. Platzieren Sie den
Abluftauslass im Freien, um das Eindringen von Abgasen zu verhindern.

(D Um das Risiko einer Kohlenmonoxidvergiftung durch unsachgemafRe
Installation zu vermeiden, ist das Produkt mit einem Kohlenmonoxidmelder
ausgestattet. Erreicht der Kohlenmonoxidgehalt im geschlossenen Raum 300 ppm,
zeigt der LCD-Schalter an, dass der CO-Grenzwert tberschritten wird. Bei einem
Gehalt von 500 ppm wird ein Alarm ausgeldst und die Maschine abgeschaltet. Die
Leckagestelle muss unmittelbar vor Inbetriebnahme berprift und repariert
werden.

@ Der Kohlenmonoxidmelder ist mit einem 2 m langen Verlangerungskabel
ausgestattet, sodass die Sonde an jeder beliebigen Stelle installiert werden kann.
Es wird nicht empfohlen, ihn zu weit vom Dieselheizgerat entfernt oder zu nahe zu
installieren.



Carbon Monaxide Alarm
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59. Der Kraftstofftank, der das Gerat mit Kraftstoff versorgt, muss die
folgenden Anforderungen erfiillen:

a) Bei einem Leck muss der Kraftstoff auf den Boden abgelassen werden und darf
nicht mit heiRen Teilen des Fahrzeugs oder der Ladung in Beriihrung kommen

b) Der Kraftstofftank mit Benzin sollte mit einer wirksamen Flammensperre an der
Einfull6ffnung ausgestattet sein, oder es sollte eine Dichtungsvorrichtung
verwendet werden, um die Offnung vollstédndig abzudichten

60. Raume, die nicht zum Heizen und Transportieren gefahrlicher Giiter
genutzt werden kénnen .

BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN AUF

FCC INFORMATION

VORSICHT: Anderungen oder Modifikationen, die nicht ausdriicklich von der fiir
die Konformitat verantwortlichen Partei genehmigt wurden, kdnnen zum Erléschen
der Berechtigung des Benutzers zum Betrieb des Gerats fihren!
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Dieses Gerat entspricht Teil 15 der FCC-Bestimmungen. Der Betrieb unterliegt
den folgenden zwei Bedingungen:

1) Dieses Produkt kann schadliche Stérungen verursachen.

2) Dieses Produkt muss alle empfangenen Stérungen tolerieren, einschlielich
Storungen, die einen unerwiinschten Betrieb verursachen kénnen.

WARNUNG: Anderungen oder Modifikationen an diesem Produkt werden von der
Partei nicht ausdricklich genehmigt. Die Verantwortung fur die Einhaltung der
Vorschriften kann zum Erl6dschen der Berechtigung des Benutzers zum Betrieb
des Produkts fuhren.

Notiz: Dieses Produkt wurde geprift und entspricht den Grenzwerten flr digitale
Gerate der Klasse B gemal Teil 15 der FCC-Vorschriften. Diese Grenzwerte
sollen einen angemessenen Schutz vor schadlichen Stérungen bei der Installation
in Wohngebauden bieten.

Dieses Produkt erzeugt, verwendet und strahlt Hochfrequenzenergie ab. Bei
unsachgemaler Installation und Verwendung kann es zu Stérungen des
Funkverkehrs kommen. Es besteht jedoch keine Garantie daflir, dass bei einer
bestimmten Installation keine Stérungen auftreten. Sollte dieses Produkt
Stérungen des Radio- oder Fernsehempfangs verursachen (dies lasst sich durch
Ein- und Ausschalten des Produkts feststellen), wird dem Benutzer empfohlen, die
Stérungen durch eine oder mehrere der folgenden MaRnahmen zu beheben.

e Richten Sie die Empfangsantenne neu aus oder verlegen Sie ihren Standort.
e VergroRern Sie den Abstand zwischen Produkt und Empfanger.

e SchlielRen Sie das Produkt an eine Steckdose an, die zu einem anderen
Stromkreis gehort als der Empfanger ist angeschlossen.

e Wenden Sie sich an den Handler oder einen erfahrenen
Radio-/Fernsehtechniker, um Hilfe zu erhalten.

PRODUCT FUNCTION

5. Die Dieselheizung (im Folgenden ,Heizung“ genannt) ist unabhangig vom
Motorsystem. Sie wird mit 12—24 V Gleichstrom betrieben . Sie verfugt Uber zwei
Steuerungsmodi: Automatik und Manuell. Die Heizung wird mit leichtem Diesel
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betrieben, der der Umgebungstemperatur entspricht. Sie kann bei Temperaturen
Uber 40 °C gestartet und betrieben werden. Die eingeatmete Frischluft wird durch
den Warmetauscher mit der Energie der Kraftstoffverbrennung erwarmt und
anschlieBend dorthin geleitet, wo sie bendtigt wird. Diese Heizung bietet die
Vorteile einer kompakten Bauweise, eines geringen Gewichts, eines hohen
thermischen Wirkungsgrads, eines sparsamen Strom- und Kraftstoffverbrauchs
und einer einfachen Installation.

6. Die Heizung beseitigt Schaden am Auto, die durch plétzliche Temperaturstirze
verursacht werden, verbessert die Temperatur im Auto und warmt das
MotorkihImittel vor, um Motorverschlei® bei niedrigen Temperaturen zu
vermeiden . Férdert das Auftauen des Autoinnenraums, das Starten des Autos
und das Entfrosten von Autoscheiben.

INTERNAL STRUCTURE

INSTALLATION POSITION



| Truck

e
s ‘_'. .'. —

T

A\

9. On the co-driver's legroom.
10. On the back wall of the cab.
11. Driver's seat backrest.

12. Within the tool box.

1. In front of the passenger seat.

2. Between the driver's seat and passenger's seat.
3. 3&4 under the container.

4. In the trunk.

The heater is mainly installed in the passenger room
or baggage room of the vehicle. If it cannot be
installed, fix the heater under the underside of the
vehicle, but beware of splashing.

7. Inside the driver's seat.
8. On the back wall of the cab.
9. Inside the protection box.

7. Installed in the garage against the wall

8. There should be no foreign objects blocking the front
and rear air vents.

9. No flammable materials around the exhaust pipe

1. Installed against the wall of the warehouse

2. There should be no foreign objects blocking the front
and rear air vents.

3. No flammable materials around the exhaust pipe

Fur die Installation der Maschine ist Fachpersonal
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erforderlich.

MODEL
Modell XMZ-TB30 | XMZ-HTB1 | XMZ-TB4 0 | XMZ-TB20 Pro
- —
Aussehen v w w '
Heizmedium Luft
Kraftstoff Diesel
Bewertungen Gleichstrom 12—-24 V/40 W
100-120 V~, 50-60 Hz, 12 V/12 A Fir US-Benutzer
Adapter
100-240 V~, 50-60 Hz, 12 V/12 A Fir europaische
Benutzer
PACKING LIST
XMZ-TB | XMZ-HT | XMZ-T | XMZ-TB
Modell
30 B1 B4 0 20 Pro
Hauptmotor ' / / / 1
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Hauptmotor

Hauptmotor

Hauptmotor

Auspuffrohr

Blasrohr

Fernbedienung

Fernbedienung

Schalldampfer

{llluﬂqte

Isolierhlilsenklemme

Rohrschelle

Schraube fiir den
Schlossriegel

Adapter

Verlangerungslinie

r(a

-1 -




Netzkabel o | 1 1 1
Kohlenmonoxid-Modul s b 1 1 1 1
Schnellanschluss-Lufta

1 1 1 1
uslass
Drehdiise - 1 1 1 1
Schutzhiille L 1 1 1 1
Trichter ] 1 1 1 1
Kraftstofftanksockel a / 2 / /
Bedienungsanleitung 1 1 1 1

Beachten Sie das Installationsdiagramm unten und lesen Sie die

Vorsichtsmallnahmen bei der Installation oder Verwendung sorgfaltig durch:

5. Keine seitliche Installation:

X Bei seitlicher Montage des Dieselheizgerats kann es nach einiger Zeit zu
Ollecks im Gerat kommen, was zu starker Rauchentwicklung und
Kohlenmonoxidvergiftung fihren kann. Halten Sie wahrend der Installation einen
Abstand von 10 cm um das Heizgeradt ein, um eine gute Beliiftung zu
gewahrleisten.

% Bei Installation des Heizgerats in einem Gebaude : O Bei Innenaufstellung des
Heizgerats: Bohren Sie Locher in die Wand, damit das Abluftrohr im Freien verlegt
werden kann. Achten Sie auf die Isolierung des Abluftrohrs, da es sehr heily
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werden und einen Brand verursachen kann. @ Bei AuRenaufstellung des
Heizgerats: Es ist notwendig, das Abluftrohr zu verlangern, um zu verhindern,
dass Abgase vom hinteren Lufter des Heizgerats in das Gebaude gesaugt werden,
was zu einer Kohlenmonoxidvergiftung fiihren kann.

9

Falsche Einbaurichtung Richtige Einbaurichtung

6. VorsichtsmaBnahmen fiir die Stromversorgung:

X Die Stromversorgung des Dieselheizgerats muss folgende Anforderungen
erflllen: Spannung: 12-24 V; Stromstarke: = 12 A, entweder von einer
Stromquelle oder einer Batterie. Bei Batteriebetrieb darf die Batterie wahrend des
Heizbetriebs nicht geladen werden, da unzureichende Stromstarke zu
Fehlfunktionen fiihren kann. Achten Sie auf eine feste und sichere Verbindung zur
Batterie. Die Verwendung von Klemmen zur Befestigung kann zu schlechtem
Kontakt fuhren.

% Beim Verlangern des Stromkabels fir die Dieselheizung sollte der
Kabeldurchmesser >2 mm betragen . Die Verwendung eines diinnen Kabels kann
zu unzureichender Stromstarke und damit zum Ausfall der Heizung flhren.
Schitzen Sie die Verbindung nach dem Anschlielen mit Isolierband und
vermeiden Sie Kriechstrome, die Brande verursachen kénnen.

X Unterbrechen Sie die Stromversorgung nicht, wenn die Dieselheizung hohe
Temperaturen erreicht. Dies kann zu einer Fehlziindung fiihren. Wiederholtes
Fehlziinden kann zu dauerhaften Schaden flihren. Lésungen:

- Wenn die Stromversorgung unterbrochen wird und Sie die Heizung sofort wieder
einschalten: Warten Sie, bis die Warme im Inneren der Heizung vollstandig
abgefihrt ist, bevor Sie sie fir den Normalbetrieb wieder einschalten.

- Wenn die Heizung nach einem Stromausfall langere Zeit eingeschaltet bleibt:
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Unvollstandige Verbrennung im Inneren kann zu starker Rauchentwicklung flhren.
Warten Sie, bis sich der Rauch verzogen hat. Die Heizung startet dann
automatisch und funktioniert normal.
Es wird empfohlen, beim Betanken der Dieselheizung hochwertigen
Dieselkraftstoff zu verwenden. Andere Kraftstoffe wie Kerosin,
Pflanzendl, Benzin, Altdl usw. kdnnen nicht verwendet werden.
Andernfalls kann die Heizung einen unangenehmen Geruch
aufweisen und wahrend des Betriebs Fehlfunktionen aufweisen.

PRODUCT INFORMATION

XMZ-HTB1

B

1 | HeiRluftauslass




3 Flussigkristallschalter 4 Lufteinlass
5 Stromeingangsschnittstelle 6 Auspuffrohr
7 Kraftstofftank 8 Obere Maschinenabdeckung
9 Tragegriff
PRODUCT INFORMATION
XMZ-TB 30
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1 HeiRluftauslass 2 Kohlenmonoxid-Modul

3 Flussigkristallschalter 4 Lufteinlass

5 Stromeingangsschnittstelle 6 Auspuffrohr

7 Kraftstofftank 8 Obere Maschinenabdeckung

Skalenlinie fur das
9 Tragegriff 10 Fassungsvermogen des
Kraftstofftanks
PRODUCT INFORMATION
XMZ-TB 40
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1 HeiRluftauslass 2 Kohlenmonoxid-Modul
3 Flussigkristallschalter 4 Lufteinlass
5 Stromeingangsschnittstelle 6 Auspuffrohr
7 Kraftstofftank 8 Obere Maschinenabdeckung
Skalenlinie fur das
9 Tragegriff 10 Fassungsvermdgen des
Kraftstofftanks

PRODUCT INFORMATION

XMZ- TB20 PRO
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1 HeiRluftauslass 2 Kohlenmonoxid-Modul

3 Flussigkristallschalter 4 Lufteinlass

5 Stromeingangsschnittstelle 6 Auspuffrohr

7 Kraftstofftank 8 Obere Maschinenabdeckung
Skalenlinie fir das

9 Tragegriff 10 Fassungsvermégen des

Kraftstofftanks

INSTALLATION DIAGRAM
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XMZ- TB20 PRO
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INSTALLATION DIAGRAM

XMZ -TB30
-19-
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INSTALLATION DIAGRAM

XMZ -HTBA1
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INSTALLATION DIAGRAM

XMZ -TB40
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Beim Start der Heizung ist die Stromstarke relativ hoch, daher ist fiir
& die Stromversorgung ein Adapter mit einer Spannung von 12-24V

und einer Stromstéarke von 12A oder mehr erforderlich.
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] 5_=:E‘:_+1':;ﬂ: ’;ﬁﬂ . . For specific installation, please scan
£%es

..E’I'.'.:::'I'?f"éii T; - the QR code to view the installation
[ gl il dapegeitas video

ae it T 0

' :.H._I n by | 1

iz £ :E.: : e &:

Warnung:
7. Der Lufteinlass darf nicht blockiert werden, um ihn offen und frei zu halten .

8. Halten Sie das Auspuffrohr frei. Der Auspuffausgang muss von brennbaren
Gegenstanden ferngehalten werden, um eine Erhitzung und Entziindung der
brennbaren Giter sowie das Laden von Ladung auf dem Boden zu vermeiden.

9. Um eine optimale Verbrennung zu gewahrleisten, beachten Sie bitte, dass das
Rauchabzugsrohr nicht nach oben, sondern waagerecht oder nach unten
ausgerichtet sein muss.

-m.L:J..
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Panel operation instructions

Bitte beachten Sie die folgenden
Anweisungen zur Verwendung des
LCD-Bildschirmschalters. Zum
Synchronisieren scannen Sie die QR-Code
rechts zum Ansehen des Videos.

Funktion Parameter Betriebsmethode

Konkrete
Arbeitsschritte

FlUssigkristallverschluss

Driicken Sie 3
Einschalten / Sekunden lang auf
den Bildschirm

Halten Sie im
ausgeschalteten
Zustand den
Bildschirm 3
Sekunden lang
gedrickt, um das
Geréat einzuschalten.
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Nach der
Sprachausgabe
nimmt das Gerat
den Betrieb auf.

Abschalten

Driicken Sie 3
Sekunden lang auf
den Bildschirm

Driicken Sie im
eingeschalteten
Zustand 3 Sekunden
lang auf den
Bildschirm, um die
Sprachausgabe zu
beenden. Auf dem
Bildschirm wird ,oF
shutdown® angezeigt
. Wahrend des
Herunterfahrens
kénnen die Tasten
nicht bedient
werden. Warten Sie,
bis der Lufter nicht
mehr funktioniert.
Die Sprachausgabe
wird angesagt, um
die Heizung zu
beenden. Das Gerat
wird dann
vollstandig
heruntergefahren.
Hinweis: Es ist
verboten, wahrend
des Herunterfahrens
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die Stromzufuhr
gewaltsam zu
unterbrechen .
Andernfalls wird die
interne Warme nicht
vollstandig
abgefihrt. Ein
zweiter Start erzeugt
viel Rauch, und eine
unvollstandige
Warmeableitung
kann die interne
Windturbine der
Maschine leicht
beschadigen. Nach
dem Neustart und
dem Warten auf die
vollstandige interne
Verbrennung kehrt
der Normalbetrieb
zurick .

Temperatur&

Gangschaltung

Driicken Sie
zweimal
hintereinander auf
den Bildschirm

Driicken Sie im
eingeschalteten
Zustand zweimal auf
den Bildschirm, um
zwischen
Temperatur- und
Gangmodus zu
wechseln, und
drehen Sie den
Knopf nach links und
rechts, um die
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Temperatur und die
GanggrolRe
anzupassen.

Fernbedienungsabgl|
eich

Effektive
Entfernung <
30m

Werkseinstellungs
abgleich
abgeschlossen

Dricken Sie nach
dem Einschalten
dreimal
hintereinander auf
den LCD-Bildschirm,

um [PP]

anzuzeigen.
Driicken Sie die
Taste

[ Ein-/Ausschalten]

auf der
Fernbedienung, um
das Gerat
einzuschalten und
zu aktivieren. Halten
Sie die Taste

[Abfragel 5

Sekunden lang
gedruckt, und auf
der
Benutzeroberflache

wird [-pp-]

angezeigt. Die
Verbindung
zwischen Switch
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und Fernbedienung
wird automatisch
hergestellt und die
Ubereinstimmung
wird erfolgreich
hergestellt.

Manuelle Olpumpe

Driicken Sie 7
Sekunden lang auf
den Bildschirm

Halten Sie beim
ersten Einschalten
den Bildschirm 7
Sekunden lang
gedruckt, um in den
Olpumpenmodus zu
wechseln. Sobald
das Ol in die
Maschine gelangt,
beginnt sie
automatisch zu
arbeiten. Driicken
Sie den Bildschirm
halb herunter, um
die Olpumpe zu
stoppen.

Fernbedienung

Tastenfunktion

Bidirektionale
Fernbedienu

ng

Die Schaltflache
»Hinzufiigen“ dient
zum Erhdéhen des
Gangs/der
Temperatur, die
Schaltflache
»oubtrahieren® zum
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Verringern des
Gangs/der
Temperatur, die
Schaltflache
»Ein-/Ausschalten” z
um Ein-/Ausschalten
der Maschine, die
Schaltflache
,Einstellen“ zum
Anpassen der
Funktion und die
Schaltflache
~Abfragen“ zum
Abfragen von
Arbeitsinformationen

Temperatur -
Fahrenheit

46~97°F

Standard
Fahrenheit beim
Start

Driicken Sie die
Einschalttaste
zweimal auf der
Fernbedienung, um
sie zu aktivieren.
Halten Sie die
Einschalttaste
gedruckt, um sie
einzuschalten. Die
Standardeinstellung
ist Fahrenheit.
Dricken Sie die
Plus- und
Minus-Tasten, um
die Temperatur
anzupassen.
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Temperatur -
Celsius

8~36°C

Dricken Sie die
Einschalttaste auf
der Fernbedienung
zweimal, um sie zu
aktivieren. Driicken
Sie die
Einschalttaste lange,
um sie
einzuschalten.
Driicken Sie die
Einstellungstaste 5
Sekunden lang, um
die RUN-Oberflache
anzuzeigen.
Driicken Sie kurz die
Einstellungstaste,
um die T-Oberflache
anzuzeigen.
Dricken Sie die
Plus- und
Minus-Tasten, um
zwischen °C und °F
zu wechseln.
Dricken Sie die
Einstellungstaste 3
Sekunden lang, um
zu speichern und zu
beenden. Driicken
Sie die Tasten

[ Addieren] und

[ Subtrahieren], um
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die Temperatur
anzupassen.

Temperaturschalter
modus

Driicken Sie die
Einschalttaste auf
der Fernbedienung
zweimal, um sie zu
aktivieren, driicken
Sie die
Einschalttaste lange,
um sie
einzuschalten,
drucken Sie die
Einstellungstaste 5
Sekunden lang, um
die
RUN-Schnittstelle
anzuzeigen, driicken
Sie die Plus- und
Minustasten, um
den Gang und den
Temperaturschalter
auszuwahlen, und
drucken Sie die
Einstellungstaste 3
Sekunden lang, um
zu speichern und zu
beenden.

Getriebemodus

1 bis 10

Driicken Sie die
Einschalttaste auf
der Fernbedienung
zweimal, um sie zu
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aktivieren, driicken
Sie die
Einschalttaste lange,
um sie
einzuschalten,
drucken Sie die
Einstellungstaste 5
Sekunden lang, um
die
RUN-Schnittstelle
anzuzeigen, driicken
Sie die Plus- und
Minus-Tasten, um
den Gang und den
Temperaturschalter
auszuwahlen,
drucken Sie die
Einstellungstaste 3
Sekunden lang, um
zu speichern und zu
beenden, und
drucken Sie die
Plus- und
Minus-Tasten, um
die Ganggrolie
anzupassen.

Sprachansagen

Sprachubertr
agung beim
Starten,
Herunterfahre
n und bei
Fehlercodes

Werkseinstellung
Englisch

Dricken Sie die
Einschalttaste auf
der Fernbedienung
zweimal, um sie zu
aktivieren, driicken
Sie lange auf die
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Einschalttaste, um
sie einzuschalten,
drucken Sie die
Einstellungstaste 5
Sekunden lang, um
die
RUN-Schnittstelle
anzuzeigen, driicken
Sie die
Einstellungstaste
zweimal, um in den
Sprachmodus zu
wechseln, und
drucken Sie die
Plus- und
Minustasten zum
Anpassen; (GE
Deutsch, EN
Englisch, RU
Russisch, OFF
Stimme aus)
Dricken Sie die
Einstellungstaste 3
Sekunden lang, um
zu speichern und zu
beenden.

Grundeinstellungsm
odus

Halten Sie die
Taste

[ Einstellungen]

5 Sekunden lang
gedruckt, und RUN

Dricken Sie die
Einschalttaste
zweimal auf der
Fernbedienung, um
sie zu aktivieren.
Dricken Sie die
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wird angezeigt

Einschalttaste lange,
um sie
einzuschalten.
Driicken Sie die
Einstellungstaste
funf Sekunden lang,
um die
RUN-Oberflache
anzuzeigen.
Driicken Sie die
Einstellungstaste,
um die Funktionen
zu wechseln, und
drucken Sie
anschlieend die
Plus- und
Minus-Tasten zum
Anpassen. Die
Symbole sind wie
folgt benannt:

01: [RUN] -
Temperatur- und
Getriebemodusums
chaltung, 02: [t] -
Fahrenheit- und
Celsiusumschaltung
, 03: En -
Sprachumschaltung

Intelligente
Konstanttemperaturr
egelung

Temperaturm
odus

Automatischer
Betrieb bei der
eingestellten
Mindesttemperatur

Driicken Sie die
Einschalttaste
zweimal auf der
Fernbedienung, um
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das Gerat zu
aktivieren. Halten
Sie die
Einschalttaste
gedruckt, um es
einzuschalten. Der
LCD-Bildschirm
passt die
eingestellte
Temperatur
automatisch an und
passt den zu
betreibenden Gang
an. Die auf dem
Fernbedienungsbild
schirm angezeigte
Temperatur
entspricht der
Umgebungstempera
tur. Sobald die
Umgebungstempera
tur die eingestellte
Temperatur erreicht,
lauft das Gerat
automatisch im
niedrigsten Gang.

2. 2013LB-GroRer LCD-Schalter [Bluetooth-Modell]
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Funktion

Parameter

Betriebsmethode

Konkrete Arbeitsschritte

Einschalten

Driicken Sie kurz
die
Ein-/Aus-Taste

Driicken Sie im
ausgeschalteten
Zustand kurz die
[Ein-/Aus-Taste], um
das Gerat
einzuschalten und mit
dem Heizen zu
beginnen.

Abschalten

Driicken Sie kurz
die
Ein-/Aus-Taste

Driicken Sie im
eingeschalteten
Zustand kurz die
Ein-/Aus-Taste, um
,LOFF* zum
Herunterfahren
anzuzeigen. Wahrend
des Herunterfahrens
kann die Taste nicht
bedient werden. Warten
Sie, bis der Lifter nicht
mehr funktioniert. Die
Meldung ,Heizung
stoppt* wird angezeigt,
was bedeutet, dass das
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Gerat vollstandig
abgeschaltet wird.

Hinweis: Es ist
verboten, wahrend des
Herunterfahrens die
Stromzufuhr gewaltsam
zu unterbrechen .
Andernfalls wird die
interne Warme nicht
vollstandig abgefuhrt.
Ein zweiter Start
erzeugt viel Rauch, und
eine unvollstandige
Warmeableitung kann
die interne Windturbine
der Maschine leicht
beschadigen. Nach
dem Neustart und dem
Warten auf die
vollstandige interne
Verbrennung kehrt der
Normalbetrieb zurtick .

Anzeigedauer

24-Stunden-Uh
rsystem

Anzeige im
Standby-Modus

Halten Sie im
eingeschalteten
Zustand die Taste

[Einstellungen] 3

Sekunden lang
gedrlckt, um die
Grundeinstellungen fir
die Anzeigezeit

-37-




aufzurufen. Driicken
Sie die Taste

[ Einstellungen] , um

die Stunden
anzuzeigen, und
driicken Sie die Tasten

[Auf] und [Ab], um

die Einstellungen
anzupassen. Driicken
Sie die Taste

[ Einstellungen] , um

die Minuten
anzuzeigen, und
driicken Sie die Tasten

[Auf] und [Ab], um

die Einstellungen
anzupassen. Driicken
Sie nach Abschluss die
Taste

~Einstellungen® zur
Bestatigung. Halten Sie
die Taste
.Einstellungen® 3
Sekunden lang
gedruckt, um zu
speichern und zu
beenden.

Hinweis: Die
Anzeigezeit wird nach
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einem Stromausfall
automatisch auf Null
zurlickgesetzt und es
gibt keine
Speicherspeicherfunkti
on.

Laufzeit

9999 Minuten

Anzeige wahrend
des
Arbeitsvorgangs

Driicken Sie kurz die
Taste [Ein/Aus], um das
Gerat einzuschalten.
Die Anzeigezeit wird
angezeigt. Halten Sie
die Taste
[Einstellungen] 3
Sekunden lang
gedrlckt, um die
Grundeinstellungen
aufzurufen. Driicken
Sie die Taste [Ab], um
[r-of] als Anzeigezeit
anzuzeigen. Driicken
Sie die Taste
[Einstellungen], um
[r-of] blinken zu lassen.
Driicken Sie die Taste
[Ab], um die Laufzeit
auf [r-on] zu andern.
Driicken Sie
anschlieRend die Taste
[Einstellungen] zur
Bestatigung. Halten Sie
die Taste
[Einstellungen] 3
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Sekunden lang
gedruckt, um zu
speichern und zu
beenden.

Temperatur -
Fahrenheit

46~97°F

[Auf] und

[Ab] Anpassen

Driicken Sie kurz die
Taste [Ein/Aus], um das
Gerat einzuschalten.
Die Standardeinstellung
ist Fahrenheit. Driicken
Sie die Tasten [Auf] und
[Ab], um die
Temperatur
einzustellen.

Temperatur -
Celsius

8~36C

Driicken Sie die
Abwartstaste 3
Sekunden lang

Halten Sie im
eingeschalteten
Zustand die Taste

[Einstellungen] 3

Sekunden lang
gedrlckt, um die
Grundeinstellungen
aufzurufen. Driicken

Sie die Tasten [Auf]

und [Ab] , um die

Fahrenheit- und
Celsius-Bedienoberflac
he (CF) auszuwahlen.
Driicken Sie kurz die
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Taste [Einstellungen],

um die Fahrenheit- und
Celsius-Einstellungsob
erflache auszuwahlen.

Driicken Sie die Tasten

[Auf] und [Ab], um

Fahrenheit oder
Fahrenheit
auszuwahlen. Halten
Sie die Taste

[Einstellungen] 3

Sekunden lang
gedruckt, um die
Einstellungen zu
speichern und das
Meni zu verlassen.

Temperatur- und

Driicken Sie die

Die

Standardtemperatur
beim Einschalten ist
Fahrenheit. Dricken

/ ) Sie die Taste
Gangschaltung Einstellungstaste
[ Einstellungen] , um
den Temperaturbereich
zu andern.
Die
Getriebemodus 1 bis 10

[Auf] und

Standardtemperatur ist
beim Einschalten
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[Ab] Anpassen

Fahrenheit. Driicken
Sie die Taste

[ Einstellungen] , um

den Temperaturbereich
umzuschalten, und
driicken Sie die Tasten

[Auf] und [Ab], um

die Bereichsgrofle
anzupassen.

Manuelle
Olpumpe

Maximal 300
Sekunden
Countdown

Dricken Sie die
Pumpenoltaste 3
Sekunden lang

Beim ersten
Einschalten die
Olpumpe 3 Sekunden
lang gedriickt halten,
um 300 Sekunden lang
automatisch Ol zu
pumpen. Nach dem
Countdown stoppt die
Pumpe automatisch.
Durch kurzes Driicken
der Ein-/Aus-Taste
stoppt die Pumpe nach
der Halfte der Zeit.

Hinweis: Achten Sie auf
den Oleinlass an der
Unterseite der
Maschine und stoppen
Sie die Olférderung, bis
dieser erreicht ist.
UbermaRiges
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Olpumpen kann zu
einem ubermafigen
Olvolumen im Inneren
und Zindversagen
fuhren.

Fernbedienungs
abgleich

Effektive
Entfernung <
30 m

Werksseitige
Vorgabeitibereins
timmung

Halten Sie im
eingeschalteten
Zustand die Taste

[Auf] 3 Sekunden
lang gedrickt, um
[P-01]1 anzuzeigen.

Driicken Sie dann eine
beliebige Taste auf der
Fernbedienung, um die
Zuordnung erfolgreich
durchzufiihren und den
Zuordnungsvorgang zu
beenden .

[ Hinzufligen-Taste]
Temperatur steigt,

[ Subtrahieren-Taste]

Temperatur sinkt,

[EIN] Netzschalter,

[AUS] Netzschalter.

Driicken Sie nach dem
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Einschalten der
Maschine die
EIN-/Netztaste, um den
Temperaturbereich
umzuschalten.

Timer-Einstellun
g

Maximal 10
Stunden

Mindestzeit 30
Minuten

Halten Sie im
eingeschalteten
Zustand die Taste

[Einstellungen] 3

Sekunden lang
gedrlckt, um die
Grundeinstellungen
aufzurufen. Stellen Sie
folgende Einstellungen
ein: Aktuelle Uhrzeit —
Startzeit —
Zeitgesteuerte Laufzeit
— Zeitschaltfunktion.
Driicken Sie kurz die

Taste [Einstellungen]

zur Bestatigung und
anschlielend kurz die

Taste [Aufwarts], um

zwischen den Optionen
zu wechseln:

1. Aktuelle
Zeiteinstellung: Halten
Sie im eingeschalteten
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Zustand die Taste

[Einstellungen] 3

Sekunden lang
gedruckt, um die
Grundeinstellungen
aufzurufen. Dort wird
die Uhrzeit angezeigt.
Dricken Sie die Taste

[ Einstellungen] , um

die Stunden
anzuzeigen. Driicken

Sie die Tasten [Auf]

und [Ab] , um die

Uhrzeit anzupassen.
Dricken Sie die Taste

[ Einstellungen] , um

die Minuten
anzuzeigen. Driicken

Sie die Tasten [Auf]

und [Ab] , um die

Uhrzeit anzupassen.
Sobald die
Einstellungen
abgeschlossen sind,
drucken Sie zur
Bestatigung die Taste
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,Einstellungen®.

2. Startzeiteinstellung:
Nachdem Sie die
aktuelle Uhrzeit
eingestellt haben,
driicken Sie kurz die

Taste [Auf] , um die

Startzeiteinstellung zu
andern. Driicken Sie

die Taste [Einstellen],

um die Stunden
anzuzeigen, und
driicken Sie die Tasten

[Auf] und [Ab], um

die Einstellungen
vorzunehmen. Driicken
Sie die Taste

[ Einstellungen] , um

die Minuten
anzuzeigen, und
driicken Sie die Tasten

[Auf] und [Ab], um

die Einstellungen
vorzunehmen. Sobald
Sie die Einstellungen
vorgenommen haben,
drucken Sie zur
Bestatigung die Taste
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~Einstellungen®.

3. Zeitgesteuerte
Laufzeiteinstellung:
Nach dem Start der
Zeiteinstellung driicken
Sie kurz die Taste

[Auf] , um die

Laufzeiteinstellung zu
andern. Driicken Sie

die Taste [Einstellen],

um die Zeit blinken zu
lassen, und driicken Sie

die Tasten [Auf] und

[Ab] , um die

Einstellung
vorzunehmen. Die
minimale Laufzeit
betragt 30 Minuten, die
maximale 10 Stunden.
Dricken Sie
anschlieRend zur
Bestatigung die Taste

[ Einstellungen] .

4.
Timer-Funktionsschalte
r einstellen: Nach dem
Einstellen der
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Timer-Laufzeit driicken
Sie kurz die Taste

[Auf] , um die

Timer-Funktionsschalte
reinstellung
umzuschalten. Dricken
Sie kurz die Taste

[ Einstellen] , um die

Einstellungen [Aus]

und [Ein]

einzustellen. Driicken
Sie lange die Taste

[ Einschalten], um den

Einstellungsbildschirm
zu verlassen und das
Alarmsymbol
anzuzeigen. Die
Einstellung ist
abgeschlossen.

Hinweis: Stellen Sie
Startzeit und Laufzeit
nacheinander ein, zum
Beispiel: Die aktuelle
Zeit ist 15:00, stellen
Sie den Start auf 15:10
ein, fihren Sie ihn um
15:40 aus und
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schlielRen Sie ihn

Sprachibertragu
ng

Beim
Einschalten,
Ausschalten
oder Melden
von
Fehlercodes
erfolgt eine
Sprachansage

Werkseitig

voreingestellte

englische
Ubertragung
(Englisch,
Deutsch,
Russisch)

Halten Sie bei
eingeschaltetem Gerat
die Abwartstaste 3
Sekunden lang
gedrlckt, um zwischen
Sprachbefehlen zu
wechseln. Die
Benutzeroberflache
zeigt an, dass die
Sprachfunktion flr u-oF
deaktiviert ist, wahrend
u-ru fir Russisch, u-GE
fur Deutsch und u-en
fir Englisch steht.

APP-Fernbedien
ung

Bluetooth-Reic
hweite < 50 m

Android- und
iOS-Systeme

1. Suchen und laden
Sie die entsprechende
App ,airHeaterBLE" auf
Ihr Mobiltelefon
herunter. Alternativ
kdénnen Sie den
untenstehenden
QR-Code mit lhrem
Mobiltelefon scannen,
auf den
entsprechenden
Systemdownload
klicken und
anschlieRend die
folgenden Schritte
ausfihren, um das
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Gerat mit Ihrem
Mobiltelefon zu
verbinden und zu
steuern. Detaillierte
Informationen zu den
Funktionen finden Sie
in der
Bedienungsanleitung
der App.

2. Halten Sie im
eingeschalteten
Zustand die
Tastenkombinationen

[Auf] und [Ab] 3

Sekunden lang
gedriickt, um in den
Engineering-Modus zu
gelangen. Driicken Sie
die
Tastenkombinationen

[Auf] und [Ab], um

den zehnten
Bluetooth-Namen

[ XXXX]1 auszuwahlen

und anzupassen.
Suchen Sie im
Bluetooth lhres
Telefons nach dem
Pairing-Code und
stellen Sie eine
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Bluetooth-Verbindung
her. Sie kdnnen die
Heizung Uber die App
bedienen.

Engineering-Mo
dus

Driicken Sie im
eingeschalteten
Zustand die Auf-
und
Ab-Kombinations
tasten 3
Sekunden lang,
um in den
Engineering-Mod
us zu gelangen

Driicken Sie im
eingeschalteten
Zustand die
Tastenkombination

[Aufl und [Ab] 3

Sekunden lang, um in
den Engineering-Modus
zu gelangen. Driicken
Sie zur Auswabhl die

Tasten [Auf] und

[Ab]) , und die

Datenanzeigeelemente
werden im
Anzeigebereich des
Engineering-Modus
angezeigt.

01: Versionsnummer
der Hauptplatine des
Heizgerats [U00007];

02: Fehlercode [E-00]

03: Schalentemperatur
[86F]

04:
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Versorgungsspannung
[12V];

05: Heizungsbedienteil
[10L];

06:
Umgebungstemperatur
[86F]

07: Hohe [----1;

08: Automatische
Olpumpe [- PP -]

09:
Fernbedienungsabgleic
h [RTE]

10: Bluetooth-Name
[XXXX]

11: Werkseinstellungen
wiederherstellen [rest]

Fehleralarm

Fault table

Zeigen Sie die folgende Abbildung, entsprechend dem Fehlersymbol flimmern,

und entsprechend dem Fehler Geratesymbol flackern, Daten als Fehlercode

anzeigen, Die Bedeutung entnehmen Sie bitte der Fehlertabelle.

* Zindkerze, Olpumpe, Liifter, Sensor, Stromversorgung und andere Symbole,

Ein Flackern zeigt an, dass das entsprechende Gerat ausfallt .
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Fehlertabelle

Scannen Sie den QR-Code, um die
Methode zur Fehlerbehebung
anzuzeigen

Llw.ﬁ:nm

*""i»t%r e
amf

Fehlercode Ursache des Fehlers

Losungen

Abnormale
E-01 Versorgungsspannung und

Stromstarke

1. Uberpriifen Sie die
Stromversorgungsausruist
ung, um sicherzustellen,
dass die
Eingangsspannung 12
V/24 V und der
Eingangsstrom =212 A
betragt, Leistung: 2150 W,
es kann zu Verlusten
aufgrund von
Unterschieden im
Durchmesser und der
Lange des
Installationskabels
kommen; ©

12-V-Stromversorgung:
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kann unter den
Bedingungen einer
Mindestspannung = 10 V
und eines Mindeststroms
von 9,5 A gestartet
werden; @
24-V-Stromversorgung:
Kann unter den
Bedingungen einer
Mindestspannung = 24 V
und eines Mindeststroms
von 4 A gestartet werden
Spannungsschutz >32,8V
meldet Fehler E-02.

2. Auswahl der
Stromversorgungsausrist
ung: empfohlen flr
Stromversorgung,
Batterie, Adapter usw.
Eingangsspannung: 12
V/24 V, Eingangsstrom: =
15 A, Leistung: 2150 W.
3. Das Laden der Batterie
mit einem Heizgerat ist
verboten, da ein niedriger
Batteriestrom zu

Fehlfunktionen fliihren
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kann.

4. Die Verwendung von
Zigarettenanzindern im
Auto zur Stromversorgung
ist verboten, da bei
niedrigem Strom keine
Leistung erzielt wird.

5. Die Verbindung
zwischen Batterie und
Kabeln darf nicht mit
Vorrichtungen fixiert
werden, da ein schlechter
Kontakt zu Fehlfunktionen
fuhren kann. Achten Sie
beim Verlangern des
Kabelbaums auf Kabel mit
einem Durchmesser von 2
2 mm?, um
Spannungsabfalle durch
dinne Kabeldurchmesser
sowie niedrige Spannung
oder Stromstéarke zu
vermeiden, die zu
Fehlfunktionen fuhren.
Sollte der Kabelbaum
nach dem Verlangern nicht

funktionieren, messen Sie
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Spannung und
Stromstarke am Netzteil-
und am

Heizungskabelbaumende.

E-03

Fehlfunktion der Ziindkerze

1. Prifen Sie, ob der
Ziundstecker fest
angeschlossen ist.

2. Entfernen Sie die
Zindkerze und priifen Sie
sie auf etwaige Defekte
wie beispielsweise einen
gebrochenen Kabelbaum,
einen gebrochenen
Zindkerzenkopf,
Oxidation, Verkokung usw.
3. Durch neues
Zindkerzenzubehdr

ersetzen.

E-04

Fehlfunktion der Olpumpe

1. Prufen Sie, ob der
Olpumpenstecker locker
ist. Ziehen Sie den Stecker
ab und setzen Sie ihn zur
Bestatigung erneut ein.

2. Prufen Sie, ob in der
Olpumpe Pumpgeréusche

zu horen sind. Wenn kein
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Pumpgerausch zu héren
ist, kdnnen sich nach
wiederholtem Klopfen
nach der Demontage
Verunreinigungen im
Inneren befinden.

3. Die Olpumpe weist eine
Fehlfunktion auf. Bitte

ersetzen Sie sie.

E-05

Ubertemperaturschutz

Der Temperatursensor
erkennt, dass bei einer
Oberflachentemperatur
des Aluminiumgehauses
von 2 280 °C ein
Ubertemperaturschutz
besteht . Achten Sie
darauf, ob die Einlass-,
Auslass- und Auspuffrohre
verbogen oder zu lang
sind, da dies den Auspuff
beeintrachtigt und die
Warmeableitung

verhindert.

E-06

Fehlfunktion des

Windturbinenmotors

1. Prifen Sie, ob der
Motorrotor feststeckt, der

Stecker locker ist, der
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Anschluss nicht stimmt
usw. Wenn er feststeckt,
bewegen Sie ihn mit zwei
Schraubendrehern parallel
nach auf3en und bringen
Sie ihn wieder in den
Normalzustand.

2. Uberpriifen Sie, ob der
Abstand zwischen dem
Huo-Sensor und dem
Rotormagneten zu grof ist
und ob er die
Rotordrehzahl nicht
erfassen kann, wodurch
ein Fehlercode E-06
gemeldet wird.

3. Uberpriifen Sie, ob der
Induktionsmagnet der
Windturbine fehlt oder eine
falsche Polaritat aufweist,
und passen Sie ihn an, um
den Normalbetrieb
wiederherzustellen.

4. Motor und Hauptplatine
weisen eine Fehlfunktion
auf. Bitte ersetzen Sie den

Motor oder die
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Hauptplatine.

E-07

Kommunikationsfehler

1.Uberpriifen Sie, ob der
Anschlussport des
Fernbedienungsschalters
locker ist

2. Priifen Sie, ob das
Anschlusskabel (blau) des
Fernbedienungsschalters

unterbrochen ist

E-08

Sekundarziindungsfehler

(Stérung im Olkreislauf)

Das Programm erkennt
automatisch, ob eine
Olpumpe in die Maschine
eintritt, fihrt zwei
Prifungen durch und jede
Prifung dauert 4 Minuten;
1. Neu gekaufte
Maschinen mussen mit
Diesel in den Kraftstofftank
geflllt werden und 2-3
Minuten geduldig warten,
bevor der Heizvorgang
gestartet wird. Wenn sich
kein Ol in der Olleitung der
neuen Maschine befindet,
startet sie langsam.

2. Prifen Sie, ob der
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Diesel im Kraftstofftank
vollstandig verbrannt ist,
und beobachten Sie die
Tankanzeige, um
sicherzustellen, dass
genligend Kraftstoff
vorhanden ist. Sollte kein
Kraftstoff im Tank sein,
filllen Sie ihn rechtzeitig
nach, bevor Sie die
Maschine starten und
normal aufheizen.

3. Informationen zum
Fehlercode E-10 finden
Sie in der

Fehlerbehebungsmethode

E-09

Sensorfehler

1. Uberpriifen Sie, ob das
Verbindungskabel und der
Stecker des
Temperatursensors
beschadigt oder locker
sind und ob das
Motherboard-Programm
aufgrund einer
Signalunterbrechung kein

Signal erkennt.
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2. Sensorzubehor

ersetzen.

Ein Zindfehler

(Stérung im Olkreislauf)

1. Prifen Sie, ob sich im
Kraftstofftank und in der
Olleitung geniigend Ol
befindet, ob die Olleitung
verstopft ist und ob die
Olpumpe feststeckt.

2. Priufen Sie, ob die
Ansaug- und Auspuffrohre
frei sind. Unzureichende
Sauerstoffzufuhr oder
schlechte Abgase kénnen
zu Zindfehlern fihren.

3. Uberschreitet die Hohe
die
Kalibrierungsparameter?
Eine unzureichende
Sauerstoffzufuhr kann zu
Ziundfehlern fuhren.

4. Beachten Sie die
Fehlercodepriifung E-02.
Die Zindung ist aufgrund
unzureichender Warme
von der Zundkerze am
Tiefpunkt der

Versorgungsspannung/de
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s Versorgungsstroms

fehlgeschlagen.

Installationsanlei

tung

Die Oberflachentemperatur des

Auspuffrohrs betragt ca. 350 °C.

Bei der Installation ist auf den
Schutz vor brennbaren

Materialien zu achten.

1. Bitte beachten Sie, dass
sich im Bereich des
Auspuffrohrs und des
Schalldampfer-HeiRluftaus
lasses keine brennbaren
Stoffe befinden. Zum
Schutz sollten
Isoliermaterialien
verwendet werden. Das
Bohren von Léchern und
die Aufstellung von
Maschinen auf Holzbdden
ist verboten. Die
Oberflachentemperatur
des Auspuffrohrs betragt
ca. 350 °C.

2. Vermeiden Sie die
Verwendung von
Klebstoffen, die nicht
gegen hohe Temperaturen
bestandig sind, um eine
Geruchsvergiftung zu
vermeiden, und achten Sie
darauf, dass keine Brande

durch die Entziindung
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brennbarer Materialien
entstehen.

3. Installationsposition: 1
Lassen Sie am Lufteinlass
einen Abstand von 4 Zoll
frei, damit die Luftzufuhr
reibungslos verlauft. 2
Halten Sie das untere
Auspuffrohr in einem
Abstand von 2 Zoll zum
Boden und vermeiden Sie
Brande, wenn die
Temperatur des
Auspuffrohrs hoch ist.
Biegen Sie das
Auspuffrohr nicht zu stark,
da dies den Abgasstrom
beeintrachtigen kann. @
Der Auspuffkanal ist nicht
leicht zu lang und haufiges
Biegen kann dazu fihren,
dass die Warme nicht
abgeleitet werden kann
und es zu einem Fehler
durch zu hohe
Temperaturen kommt.

Achten Sie beim
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Auftanken darauf, dass
der Kraftstoff nicht auf die
AuRenhiille gelangt, da er
sonst im Inneren der
Maschine zum Auspuffrohr
flieRt und Rauch
verursacht. Fullen Sie den
Kraftstofftank bis zu einem
Stand in der Nahe der
Tankoffnung . Blockieren
Sie das Ansaugrohr nicht,
da dies zu
Sauerstoffmangel und
Fehlfunktionen der

Heizung fihren kann .

Zubehormodifika

tion

Verbieten Sie die Verwendung
von nicht
hochtemperaturbestandigen
Materialien und
Gummidichtungen, die Geruchs-
und Vergiftungsgefahren

verursachen konnen

1. Erweiterung der
Abluftkanalmodifikation:
Es wird empfohlen, Rohre
aus dem gleichen Material
oder aus
hochtemperaturbestandige
m Material zu kaufen, mit
einer Lange von maximal 2
Metern und ohne grolRe
Biegungen, um eine
Uberhitzung zu vermeiden.

2. Modifikation und
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Verlangerung des
Abgasrohrs: Es wird
empfohlen, Rohre aus
dem gleichen Material
oder aus
hochtemperaturbestandige
m Edelstahl zu kaufen. Die
Lange sollte maximal 2
Meter betragen und darf
nicht zu stark gebogen
werden. Die Rohre
mussen nach unten
abgefihrt werden und
durfen nicht mehrfach
nach oben gebogen
werden, da dies die
Warmeableitung
beeintrachtigen kénnte.
(Die Betriebstemperatur
des Abgasrohrs liegt bei
ca. 350 °C.) Das Bohren
von Léchern in den
Holzboden ist in der
Einbaulage verboten.
Nicht
hochtemperaturbestandige

Gummidichtungen sind
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ebenfalls verboten, da sie
Geruchs- und

Vergiftungsgefahr bergen.

Weilker Rauch

tritt aus

Anormaler
Stromausfall/ibermaRiges

Olvolumen der Handpumpe

1. Ol manuell pumpen.
Befindet sich zu viel Ol in
der Maschine, entziindet
sich das Ol nicht und es
tritt weiBer Rauch aus. Die
korrekte Vorgehensweise
besteht darin, das Ol bis
zur Einlassposition zu
pumpen und dann
anzuhalten. Ist die
Olmenge zu hoch, sollte
die Olleitung vor dem
Einsetzen der Olleitung
zwei- bis dreimal
abgezogen und neu
gestartet werden, um den
Normalbetrieb
wiederherzustellen.
Alternativ kann mit einem
Fon eine Zeit lang in
Richtung der
Ansaugleitung geblasen
werden, bis diese

ordnungsgemalf
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funktioniert.

2. Ungewodhnlicher
Stromausfall wahrend des
Betriebs: Driicken Sie im
Normalbetrieb die
Ein-/Aus-Taste, um

,OFF*“ zum Herunterfahren
anzuzeigen. Wahrend des
Herunterfahrens kann die
Taste nicht bedient
werden. Warten Sie, bis
der Lufter nicht mehr lauft,
bevor Sie das Gerat
vollstéandig herunterfahren,
und trennen Sie dann die
Stromversorgung.
Wahrend des
Herunterfahrens ist eine
gewaltsame
Stromunterbrechung
verboten . Andernfalls wird
die interne Hitze nicht
vollstandig abgeleitet und
beim zweiten Start
entsteht eine grole Menge
Rauch. Zu diesem

Zeitpunkt muss gewartet
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werden, bis das Innere
vollstandig verbrannt ist,
bevor der Normalbetrieb
wieder aufgenommen
wird .

3. Siehe Fehlerbehebung
fur Fehlercode E-01/E-02.

Rauchen

Unzureichende Sauerstoffzufuhr
oder Kohlenstoffablagerung in

der Brennkammer

1. Uberschreitet die Hohe
die
Kalibrierungsparameter?
Eine unzureichende
Sauerstoffzufuhr kann zu
Zindfehlern und
schwarzem Rauchausstof3
fuhren.

2. Uberpriifen Sie, ob im
Ansaugrohr eine
Verstopfung vorliegt, die
eine unzureichende
Sauerstoffaufnahme
verursacht.

3. Der kleine Raum an der
Lufteinlassposition fihrt zu
einer Behinderung der
Luftzufuhr.

4. Beachten Sie die

Fehlercodepriifung

- 068 -




E-01/E-02. Am Tiefpunkt
der
Versorgungsspannung/de
s Versorgungsstroms wird
die Warme von der
Zundkerze nicht
ausreichend abgegeben,
was zu einem Zindfehler
und zur Emission von
schwarzem Rauch fihrt.
5. Zerlegen Sie die interne
Verbrennungskammer der
Maschine, um sie auf
Kohlenstoffablagerungen
zu Uberprifen und die
Verbrennungskammer

rechtzeitig auszutauschen.

Rauchblau

Schlechte Olqualitat

Es darf nur hochwertiger
Diesel verwendet werden.
Die Verwendung von
gemischtem Diesel,
anderen Olsorten und
nicht fabrikneuen
Olprodukten ist verboten.
Im Winter sollte Diesel mit
Minustemperaturen

verwendet werden .

-069 -




Maschinendlleck

age

Oltank-/Rohrschaden, seitlicher
Einbau

(Seitlicher Einbau verboten)

1. Uberpriifen Sie das
Aussehen des
Kraftstofftanks/Olrohrs und
ob die Kraftstofftankdiise
beschadigt oder gerissen
ist, was zu einem Olleck
fuhren kann.

2. Achten Sie beim
Beflllen des
Kraftstofftanks mit Diesel
darauf, dass dieser nicht
auf das
Maschinengehause
gelangt . Andernfalls
gelangt es wahrend des
Betriebs aufgrund der
hohen inneren Hitze in den
Innenraum und raucht .

3. Die Heizung kann nicht
seitlich eingebaut werden.
Das Sauerstofflochdl auf
der Ziindkerzenseite fliel3t
durch das Loch ab. Die
korrekte
Installationsmethode
besteht darin, dass die

Einlass-/Auslassoffnung
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nach unten zeigt.

4. Eine schlechte
Olqualitat fiihrt zu einer
Verstopfung des
Zindkerzen-Zerstaubungs
netzes in der
Brennkammer, wodurch
die Ziindung durch das
Auspuffrohr austritt. Das
Zindkerzen-Zerstaubungs
netz und der hochwertige
Diesel sollten ersetzt

werden .

In der Maschine
befindet sich
weder Ol noch

Hitze

Die Olleitung ist verbogen

Prifen Sie, ob es in der
Olleitung Knickstellen gibt,
die die Luftzufuhr zum Ol

verhindern.

Ol flieRt durch
das Auspuffrohr

Zu hohes
Pumpendlvolumen/verstopftes
Zerstaubungsnetz/abnorme

Spannung

1. Manuelles Pumpen von
Ol. Befindet sich zu viel Ol
in der Maschine,
entziindet sich das Ol nicht
und es entsteht weiler
Rauch. Ist der Brennraum
mit zu viel Ol gefiillt, flieRt
es aus dem Auspuffrohr.

Richtig ist, das Ol bis zur
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Einlassposition zu pumpen
und dort anzuhalten. Ist
die OImenge zu hoch,
sollte die Olleitung vor
dem Einsetzen zwei- bis
dreimal abgezogen und
neu gestartet werden, um
den Normalbetrieb
wiederherzustellen.
Alternativ kann mit einem
Fon eine Zeit lang in
Richtung des Ansaugrohrs
geblasen werden, bis es
ordnungsgemaln
funktioniert.

2. Das Zerstaubungsnetz
der Zundkerze ist
verstopft. Nach dem
Entfernen der Ziindkerze
das interne
Zerstaubungsnetz
herausnehmen und auf
Verstopfungen priifen. Es
sollte umgehend gereinigt
oder ausgetauscht

werden.

Ol flieRt im

Falsche Einbaurichtung/zu hohe

1. Manuelles Pumpen von
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Ansaugrohr

Olmenge der Handpumpe

Ol. Befindet sich zu viel Ol
in der Maschine,
entziindet sich das Ol nicht
und es entsteht weiler
Rauch. Ist der Brennraum
mit zu viel Ol gefiillt, flieRt
es aus dem Ansaugrohr.
Richtig ist, das Ol bis zur
Einlassposition zu pumpen
und dort anzuhalten. Ist
die OImenge zu hoch,
sollte die Olleitung vor
dem Einsetzen der
Olleitung zwei- bis dreimal
abgezogen und neu
gestartet werden, um den
Normalbetrieb
wiederherzustellen.
Alternativ kann mit einem
Fon eine Zeit lang in
Richtung Ansaugrohr
geblasen werden, bis es
ordnungsgemaln
funktioniert.

2. Die Heizung kann nicht
seitlich eingebaut werden.

Das Sauerstofflochdl auf
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der Ziindkerzenseite fliel3t
durch das Loch ab. Die
korrekte
Installationsmethode
besteht darin, dass die
Einlass-/Auslassoffnung

nach unten zeigt .

Die
Abgastemperatu
rist zu hoch und

wird rot

Fehlfunktion der Brennkammer

Sofort abschalten,
Aluminiumgehause
demontieren und prifen,
ob die Brennkammer dicht
ist oder Brennkammer

austauschen.

ungewohnliches

Gerausch

Schlechter Abgasstrom

Eine Verstopfung des
Auspuffrohrs durch
Fremdkdorper
beeintrachtigt den Auspuff.
Das Auspuffrohr sollte
sofort abgeschaltet und
Auspuffrohr,
Schalldampfer und
Auslassoéffnung auf
Verstopfungen uberpruft
werden. Bei
Verstopfungen sollten

diese gereinigt und der
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normale Betrieb

wiederhergestellt werden.

Dieselgeruch

Olleck/Kraftstofffehler

1. Es darf nur hochwertiger
Diesel verwendet werden.
Die Verwendung von
gemischtem Diesel,
anderen Olsorten und
nicht fabrikneuen
Olprodukten ist verboten.
Im Winter sollte Diesel mit
Minustemperaturen
verwendet werden, da
andere Kraftstoffe
Gerlche verursachen
kdénnen .

2. Demontieren Sie das
Maschinengehause, um es
auf Ollecks im Inneren zu
prifen und die Teile
umgehend

auszutauschen.

Plastikgeruch

Verwenden Sie externes

Zubehor

1. Fur Erweiterungen oder
Anderungen ist der Kauf
von
hochtemperaturbestandige

m Zubehor erforderlich.
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Wenn die Heizung hohe
Temperaturen erzeugt,
kénnen unangenehme und
stechende Gerliche
entstehen.

2. Verlangern Sie die
Rohrverbindungen, ohne
sie zu verbiegen oder zu
lang zu machen, da dies
dazu fihren kann, dass die
Warme nicht abgeleitet
werden kann und es zu
hohen Innentemperaturen
und Plastikgeruch kommt.
3. Die Betriebstemperatur
des Auspuffrohrs erreicht
ca. 350 °C. Es ist
verboten, Lécher in den
Holzboden zu bohren oder
nicht hitzebestandige
Gummidichtungen fir die
Installation zu verwenden ,
da dies zu Geruchs- und
Vergiftungsgefahren

fuhren kann.

Wartung

Rauchen/unzureichende Hitze

Wenn wahrend des

Betriebs des Heizgerats
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Uber einen langeren
Zeitraum schwarzer Rauch
oder unzureichende
Warme festgestellt wird,
deutet dies auf
Kohlenstoffablagerungen
in der Brennkammer hin
und diese muss rechtzeitig
gereinigt oder

ausgetauscht werden.

Sicherung

durchgebrannt

Kurzschlussstromkreis-Ausschal

tprifung

1. Die Sicherung
herausnehmen und auf
Beschadigungen prifen.
Bei Beschadigung die
Sicherung austauschen.
2. Messen Sie, ob die
Plus- und Minuspole
kurzgeschlossen sind.
Wenn ein Kurzschluss
vorliegt, ersetzen Sie das
Motherboard, wenn es

beschadigt ist.
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CO CONTROLLER OPERATION INSTRUCTIONS

Modell: YAH-A2429
(O Kontrollleuchte
(2Ein/Aus-Taste

Operating instructions

7. Erkennung starten: Dricken Sie die Ein-/Aus-Taste, um die Erkennung zu
starten ;

8. Erkennung stoppen: Dricken Sie die Ein-/Aus-Taste, um die Erkennung zu
stoppen ;

9. Erneute Erkennung: Wenn die Gaskonzentration die Erkennungsschwelle des
Controllers erreicht, beginnt die Anzeigeleuchte zu blinken. Driicken Sie zu
diesem Zeitpunkt die Ein-/Aus-Taste, und die Anzeigeleuchte wechselt von
Blinken zu Dauerlicht .

Product specifications/parameters

5. Um das Risiko einer Kohlenmonoxidvergiftung durch unsachgemafe
Installation zu vermeiden, ist das Produkt mit einem Kohlenmonoxidmelder
ausgestattet. Erreicht der Kohlenmonoxidgehalt im geschlossenen Raum 300 ppm,
zeigt der LCD-Schalter an, dass der CO-Grenzwert Gberschritten wird. Bei einem
Gehalt von 500 ppm wird ein Alarm ausgel6st und die Maschine abgeschaltet. Die
Leckstelle muss unmittelbar vor Inbetriebnahme Gberprift und repariert werden.

6. Der Kohlenmonoxidmelder ist mit einem 2 m langen Verlangerungskabel
ausgestattet, sodass die Sonde an jeder beliebigen Stelle installiert werden kann.
Es wird nicht empfohlen, ihn zu weit vom Dieselheizgerat entfernt oder zu nahe zu

-78 -



installieren.

Konfigurationstabelle - Modell: YAH-A2429

P
NEIN , NEIN .
Funktion P arameter Funktion aramete
' r
Erfassungsberei 0-500
1 7 Lebenserwartung 3 Jahre
ch ppm
Uberlastung , -20~50
2 2000 ppm 8 Betriebstemperatur .
erkennen C
, ) Versorgungsspannu | 52V +
3 Wiederholbarkeit 12 % 9
ng 0,2V
Reaktionszeit <6,0
4 <60 s 10 Verbrauch
(t90) mA
o <2 %/Mon . o
5 Langzeitdrift ) 11 Verlangerungslinie 2m
a
6 Erholungszeit <60 s / / /

Emergency response methods for controller alarms

11. Wenn die CO-Konzentration im Erfassungsbereich des Reglers den Grenzwert
Uberschreitet, zeigt der Schalter einen Fehler an/die Kontrollleuchte des Reglers
blinkt und der Schalter schaltet die Heizung automatisch aus, um einen
kontinuierlichen Anstieg der CO-Konzentration zu vermeiden. Es sollte sofort
geliiftet werden (wenn die Umgebung eng ist und die Bedingungen es erlauben,
offnen Sie die Luftungsoffnungen, um eine maoglichst offene Umgebung zu
schaffen. Wenn die Umgebung offen ist oder die Belliftung unbequem ist, wird
empfohlen, die Liftungsausriistung zu verstarken, um die Luftzirkulation zu
beschleunigen und CO-Gas abzulassen), und das Personal in der Umgebung
sollte sofort aus der Umgebung evakuiert werden, in der die aktuelle

CO-Konzentration den Standard iberschreitet.
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12. Wenn die Installations- und Nutzungsumgebung korrekt ist, wird empfohlen,
dass das Personal in den Arbeitsbereich zurtickkehrt und neu startet, um die
CO-Konzentration zu Uberprifen und festzustellen, ob sie den Standards
entspricht.

13. Wahrend der Nutzung dieses Produkts ist es wichtig, eine langfristige
Luftzirkulation aufrechtzuerhalten und die Kohlenmonoxidkonzentration
(internationaler Standard 50 mg/m?® = 40 ppm) regelmaRig zu Uberprifen, um die
personliche Sicherheit zu gewahrleisten. Bei Symptomen einer
Kohlenmonoxidvergiftung (wie Schwindel, Kopfschmerzen, Ubelkeit usw.) sollte
man sich sofort von der Verschmutzungsquelle fernhalten, frische Luft atmen und
arztliche Hilfe in Anspruch nehmen.

14. Dieses Produkt verwendet elektrochemische Sensoren, die leicht durch lokale
Temperatur- und Feuchtigkeitsschwankungen beeinflusst werden, was die
Messgenauigkeit geringfligig beeintrachtigt. Bitte verwenden Sie dieses Produkt
daher zu Ihrer Sicherheit sachlich und umsichtig. Die Lebensdauer wird durch die
Umgebung beeinflusst, und die Genauigkeit des Sensors wird regelmaflig geprift.
Bei einem zu groRen Fehler ersetzen Sie bitte den Sensor.

15. Auch wenn ein Kohlenmonoxidmelder installiert ist, muss der Raum
ausreichend bellftet werden, um zu verhindern, dass ibermafRige CO-Emissionen
wahrend des Schlafs nicht rechtzeitig behoben werden.

Precautions and usage specifications

5. Bitte 6ffnen Sie das Produktgehause nicht willkirlich. Vermeiden Sie, dass der
Sensor durch dullere Krafte beschadigt wird.
6. Der Kontakt der Produkte mit organischen Ldsungsmitteln (einschlielich
Silikonkautschuk und anderen Klebstoffen), Beschichtungen, Chemikalien,
Heizdlen und hochkonzentrierten Gasen sollte vermieden werden .
17. Das Produkt sollte wahrend der Verwendung und Lagerung nicht vollstandig
mit Harzmaterialien umhillt sein und auch nicht fir langere Zeit in eine anaerobe
Umgebung eingetaucht werden . Andernfalls wird die Leistung des Sensors
beeintrachtigt und die Erkennungsgenauigkeit des Produkts beeinflusst .
18. Dieses Produkt kann nicht Uber einen langeren Zeitraum in Umgebungen mit
korrosiven Gasen verwendet werden.
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19. Bei der Installation und Verwendung ist eine vertikale Luftansaugung von
vorne zu vermeiden.

20. Der Produktlufteinlass darf nicht blockiert oder verunreinigt sein;

21. Dieses Produkt muss fest installiert werden und darf keinen UbermaRigen
StolRen oder Vibrationen ausgesetzt werden.

22. Nicht verwenden, wenn die Schale beschadigt oder verformt ist;

23. Die langfristige Lagerung und Verwendung dieses Produkts in
hochkonzentrierten alkalischen Gasen ist verboten.

24. Bitte ersetzen Sie den Controller rechtzeitig durch einen neuen, wenn er seine
erwartete Lebensdauer erreicht hat.

BLUETOOTH OPERATION

Suchen und laden Sie den entsprechenden APP-Namen ,airHeaterBle” im iOS-
oder Android-App-Store herunter. Folgen Sie dann den folgenden Schritten, um
die Heizung mit einem Mobiltelefon zu verbinden und zu steuern.

0S App Android APP

Scannen Sie den QR-Code mit dem Browser, um die
Airheater-App von Google Play herunterzuladen,
oder suchen Sie in der Google Play-App nach
JAirheaterble®, um die Airheater-App zu installieren.

3. Abfrage des Bluetooth-Namens: Driicken Sie nach dem Einschalten des

Gerats 13 Sekunden lang gleichzeitig [ 1 [M] . Auf dem Bildschirm wird der
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Bluetooth-Name in 4-stelligen Zeichen (0-F) angezeigt.

2. Stellen Sie liber Bluetooth eine Verbindung zum Mobiltelefon her: Klicken
Sie auf das Bluetooth-Symbol in der oberen rechten Ecke und suchen Sie die
entsprechende lokale Bluetooth-Nummer: BYD+MAC-Adresse des
Bluetooth-Gerats+4 Ziffern vom Controller (siehe Abbildung oben). Klicken Sie
dann zum Verbinden auf die Bluetooth-Nummer.

3. Klicken Sie auf die Schaltflache, um zum Einstellungsbildschirm zu

gelangen. Legen Sie dort das Passwort fest und klicken Sie auf ,Bestéatigen”, um
die Einstellungen zu speichern. Wenn das Passwort geandert wird, muss der
Switch das Passwort gemal’ der oben beschriebenen Bluetooth-Abgleichmethode
andern.
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6. Dricken Sie lange auf [ t'ﬂ] , um die Heizung ein-/auszuschalten.

7. Klicken Sie auf die Schaltflache ,Modus”, um den Getriebemodus oder den

Temperaturregelungsmodus umzuschalten, und klicken Sie dann auf die

Schaltflache ,Auf +“/,Ab -, um die Stufe (Stufe 1-10)/Temperatur (8 °C bis 36 °C)
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zu erhéhen + oder zu verringern.

-

8. Fehleranzeige: Bei einem Ausfall des Heizgerates wird der Fehlercode E-xx
angezeigt, die Art des Fehlers kdonnen Sie der zuvor genannten Tabelle
entnehmen.

Installations- und Nutzungs-App fir Samsung-Mobiltelefone

5. Offnen Sie die Kamera lhres Samsung-Smartphones und scannen
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Sie den untenstehenden QR-Code, um einen Download-Link
anzuzeigen. Klicken Sie auf ,,Herunterladen und installieren.

£ Downloads
Download file? Al w

airHeaterByBLE apk

airHeaterByHLE apk

DOWHLOAD
Gars el Phiias

6. Nachdem die Installation abgeschlossen ist und Bluetooth
verbunden ist, die App kann normal funktionieren.
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il

Anthraie i F StandBy

Bei einigen Samsung-Telefonen kann die App nach dem
Herunterladen und Installieren nicht normal bedient werden. Das

lange Driicken und Halten der @ Taste [ 1 in der App fiihrt zu

Problemen mit der Bildschirmerkennung. Die Losungen lauten wie
folgt:

3. Offnen Sie die Einstellungsfunktion lhres Telefons, um nach Bixby
Touch zu suchen.

ST 1T

3. Klicken Sie auf die Bixby-Touchscreen-Erkennungsfunktion und
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schlieRen Sie sie, um zur normalen Verwendung der App
zuruckzukehren.

By T il Pl i Rals el @ 1EENHE

L&, L L ¢

Hersteller: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Adresse: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, Shanghai
200000 CN.

Importiert nach AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW
2122 Australien

Importiert in die USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place,
Rancho Cucamonga, CA 91730

YH CONSULTING LIMITED.

C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion
UK | REP J .
House, London Road, Staines-upon-Thames,
Surrey, TW18 4AX

E-CrossStu GmbH

Ec RE P Mainzer Landstr.69,

60329 Frankfurt am Main.
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VEVOR

Affordable. Reliable. Home Improvement.

Riscaldatore diesel

Modello: XMZ-TB20 Pro / XMZ-TB 4 0 / XMZ-TB 3 0 / XMZ-TB 3 0



VEVOR DIESEL HEATER

Alfordaiia, Relahla, Home Improsarant,

Modello: XMZ-TB20 Pro Modello: XMZ-TB 4 0
.

Modello: XMZ-TB 3 0 Modello: XMZ-TB 3 0

Queste sono le istruzioni originali, si prega di leggere attentamente tutte le
istruzioni del manuale prima di utilizzare il prodotto. VEVOR si riserva la
piena interpretazione del manuale utente. L'aspetto del prodotto dipendera
dal prodotto ricevuto. Vi preghiamo di non informarvi ulteriormente in caso
di aggiornamenti tecnologici o software relativi al nostro prodotto.



Simbolo

Descrizione del simbolo

O

Attenzione: per ridurre il rischio di lesioni, l'utente deve
leggere attentamente il manuale di istruzioni.

>

Questo simbolo, posto prima di un'avvertenza sulla
sicurezza, indica una sorta di precauzione, avvertimento o
pericolo. Ignorare questo avvertimento pud causare un
incidente. Per ridurre il rischio di lesioni, incendi o
folgorazione, seguire sempre le raccomandazioni riportate di
seguito.

i

SMALTIMENTO CORRETTO: Questo prodotto &€ soggetto alle
disposizioni della normativa europea Direttiva 2012/19/CE. I
simbolo raffigurante un bidone della spazzatura barrato indica
che il prodotto richiede la raccolta differenziata nell'Unione
Europea. Questo vale per il prodotto e tutti gli accessori
contrassegnati da questo simbolo. | prodotti contrassegnati
come tali potrebbero non essere non smaltibile con i normali
rifiuti domestici, ma deve essere portato presso un punto di
raccolta per il riciclaggio di apparecchi elettrici ed elettronici.

Attenzione: sostanza tossica. Evitare il contatto con sostanze
tossiche.

A
A\

Attenzione: materiale infammabile. Prestare attenzione a non
provocare un incendio accendendo materiale infiammabile.

@ Requisiti di responsabilita:

- Vevor non é responsabile per eventuali problemi derivanti dal mancato rispetto
delle presenti istruzioni e delle precauzioni in esse incluse.
Allo stesso modo, I'azienda non potra essere ritenuta responsabile per eventuali
problemi derivanti da riparazioni effettuate senza manutenzione professionale o
senza l'utilizzo di ricambi/accessori originali. Questo tipo di manutenzione
comportera l'annullamento dell'omologazione del riscaldatore e del relativo
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certificato di omologazione ECE.

SAFETY INSTRUCTION

& AVVERTIMENTO:

Leggere attentamente tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le
@ illustrazioni e le specifiche fornite con questo riscaldatore a gasolio. Il
mancato rispetto di tutte le istruzioni elencate di seguito pud causare
scosse elettriche, incendi e/o lesioni gravi.
61. Non devono essere adottate le seguenti misure:

e Sostituire il componente importante del riscaldatore diesel.
e Fare utilizzo di pezzi di ricambio di altri produttori senza autorizzazione.

e Non rispettare le istruzioni e le linee guida durante linstallazione o |l
funzionamento.

62. Consentire esclusivamente l'uso di accessori e pezzi di ricambio originali
durante l'installazione e la manutenzione.

63. | riscaldatori non devono essere utilizzati in luoghi in cui potrebbero formarsi
vapori o polveri infiammabili, ad esempio:

e Deposito di carburante

e Deposito di carbonio

e Deposito di legname

e Granaio e siti simili

e Stazione di servizio diesel/benzina

E tenere lontano da serbatoi di carburante, serbatoi di compressione, estintori,
vestiti o altri oggetti infiammabili.

64. Non utilizzare I'accendisigari per I'avvio.

65. Non utilizzare la stufa in luoghi chiusi e/o non ventilati.

66. Durante il rifornimento di carburante, i riscaldatori devono essere spenti.
67. Non interrompere l'alimentazione elettrica durante il funzionamento.

68. Se c'é In caso di perdite o perdite di carburante dal sistema di alimentazione
dei riscaldatori, contattare VEVOR per la riparazione.

69. Posizionare l'uscita dei gas di scarico all'esterno per impedire la penetrazione
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dei gas di scarico.

70. Durante il lavoro & vietato interrompere direttamente I'alimentazione elettrica
per interrompere il funzionamento del riscaldatore.

71. Sigillare tutti gli spazi tra la piastra di montaggio e la carrozzeria dell'auto.

72. La macchina smettera di riscaldare dopo la protezione da surriscaldamento.
Non spegnerla. Dopo che la macchina si & raffreddata naturalmente e spenta, pud
essere riavviata.

73. Dopo aver spento la macchina, non scollegare immediatamente
l'alimentazione. Ci vogliono dai 3 ai 5 minuti prima che la macchina smetta
completamente di funzionare.

74. Dopo aver acceso la macchina per 3-5 minuti, funzionera normalmente e si
riscaldera. Si prega di attendere pazientemente.

75. Quando il riscaldatore & appena avviato, la corrente & relativamente alta,
quindi per l'alimentazione & necessario un adattatore con una tensione di 12-24 V
e una corrente di 1-2 A o superiore .

76. Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta pari o superiore a
8 anni e da persone con capacita fisiche, sensoriali o mentali ridotte o con scarsa
esperienza e conoscenza, solo se supervisionati o istruiti sull'uso sicuro
dell'apparecchio e se ne comprendono i pericoli. | bambini non devono giocare
con l'apparecchio. La pulizia e la manutenzione non devono essere eseguite da
bambini senza supervisione.

77. ATTENZIONE: Materiale infiammabile

Durante linstallazione/l'uso, la manutenzione e lo smaltimento

dell'apparecchio, prestare attenzione a non collocare sostanze

infammabili in prossimita del tubo di scarico. La temperatura del tubo di
scarico € molto elevata durante il funzionamento. Prestare attenzione a non
provocare incendi causati da materiali infiammabili.

Per installare correttamente i manicotti isolanti sul tubo di scarico e ridurre la
temperatura superficiale, attenersi scrupolosamente ai seguenti metodi:



inaaibing tnslation sleeves on exhasst pipes can

efiectively reduce wirface temperature amd prevent fire
harardy cained by emprager instafiation

B

78. ATTENZIONE: Materiale tossico

Durante linstallazione/l'uso, la manutenzione e lo smaltimento

dell'apparecchio, assicurarsi di installare I'apparecchio in modo che vi

sia spazio sufficiente per la ventilazione, al fine di prevenire
I'avvelenamento da monossido di carbonio. Posizionare I'uscita dei gas di scarico
all'esterno per evitare infiltrazioni di gas di scarico.

@ Per prevenire il rischio di avvelenamento da monossido di carbonio causato da
un'installazione non corretta, il prodotto & dotato di un rilevatore di monossido di
carbonio. Quando il contenuto di monossido di carbonio in un ambiente chiuso
raggiunge i 300 ppm, l'interruttore LCD segnala il superamento del limite di CO.
Quando il contenuto raggiunge i 500 ppm, viene attivato un allarme e la macchina
si spegne. Il punto di perdita deve essere controllato e riparato immediatamente
prima della messa in funzione.

2. Il dispositivo di allarme per monossido di carbonio & dotato di un cavo di
prolunga da 2 m per installare la sonda in qualsiasi posizione. Si sconsiglia di
installarla troppo lontano o troppo vicino al riscaldatore a gasolio.



Carbon Monaxide Alarm

S U e LR LT

79. |l serbatoio del carburante che fornisce carburante al dispositivo deve
soddisfare i seguenti requisiti:

a) In caso di perdite, il carburante deve essere scaricato a terra e non deve entrare
in contatto con le parti calde del veicolo o del carico

b) Il serbatoio del carburante contenente benzina deve essere dotato di un
efficace parafiamma all'apertura di riempimento del carburante oppure deve
essere utilizzato un dispositivo di tenuta per sigillare completamente I'apertura

80. Spazio che non puo essere utilizzato per il riscaldamento e il trasporto di
merci pericolose .

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI

FCC INFORMATION

ATTENZIONE: Cambiamenti o modifiche non espressamente approvati dalla
parte responsabile della conformita potrebbero invalidare il diritto dell'utente a
utilizzare I'apparecchiatura!

-6 -



Questo dispositivo & conforme alla Parte 15 delle Norme FCC. Il funzionamento &
soggetto alle seguenti due condizioni:

1) Questo prodotto potrebbe causare interferenze dannose.

2) Questo prodotto deve accettare qualsiasi interferenza ricevuta, comprese
quelle che potrebbero causare un funzionamento indesiderato.

AVVERTENZA: Eventuali modifiche o alterazioni apportate a questo prodotto non
sono espressamente approvate dal produttore. La responsabilita della conformita
potrebbe invalidare il diritto dell'utente a utilizzare il prodotto.

Nota: Questo prodotto € stato testato e ritenuto conforme ai limiti per i dispositivi
digitali di Classe B, ai sensi della Parte 15 delle Norme FCC. Questi limiti sono
concepiti per fornire una protezione ragionevole contro interferenze dannose in
un'installazione residenziale.

Questo prodotto genera, utilizza e pu¢ irradiare energia a radiofrequenza e, se
non installato e utilizzato in conformita con le istruzioni, pud causare interferenze
dannose alle comunicazioni radio. Tuttavia, non vi & alcuna garanzia che non si
verifichino interferenze in una particolare installazione. Se questo prodotto causa
interferenze dannose alla ricezione radiofonica o televisiva, verificabili spegnendo
e riaccendendo il prodotto, si consiglia all'utente di provare a correggere
l'interferenza adottando una o piu delle seguenti misure.

e Riorientare o riposizionare I'antenna ricevente.
e Aumentare la distanza tra il prodotto e il ricevitore.

e Collegare il prodotto a una presa su un circuito diverso da quello a cui &
collegato il il ricevitore & collegato.

e Per assistenza, consultare il rivenditore o un tecnico radio/TV esperto.

PRODUCT FUNCTION

7. ll riscaldatore a gasolio (di seguito denominato "riscaldatore") & indipendente
dal sistema motore originale. Utilizza una corrente continua da 12 a 24 V per |l
funzionamento. Sono disponibili due modalita di controllo per il riscaldatore:
modalita di controllo automatico e modalita di controllo manuale. Il riscaldatore
utilizza gasolio leggero, che corrisponde alla temperatura ambiente, come
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combustibile e pud essere avviato e utilizzato normalmente a temperature
superiori a 40 °C. L'aria fresca inalata viene riscaldata in aria calda attraverso lo
scambiatore di calore grazie all'energia derivante dalla combustione del
carburante, quindi soffiata dove necessario. Questo tipo di riscaldatore presenta i
vantaggi di una struttura compatta, leggera, elevata efficienza termica, risparmio
di elettricita e carburante e facilita di installazione.

8. ll riscaldatore evita danni all'auto causati da improvvisi cali di temperatura,
migliora la temperatura interna e preriscalda il liquido di raffreddamento del motore
per evitare I'usura del motore alle basse temperature . Favorisce lo sbrinamento
degli interni dell'auto, I'avviamento e la rimozione dell'appannamento dai vetri.

INTERNAL STRUCTURE

INSTALLATION POSITION



| Truck

e
s ‘_'. .'. —

T

A\

13. On the co-driver's legroom.
14. On the back wall of the cab.
15. Driver's seat backrest.

16. Within the tool box.

1. In front of the passenger seat.

2. Between the driver's seat and passenger's seat.
3. 3&4 under the container.

4. In the trunk.

The heater is mainly installed in the passenger room
or baggage room of the vehicle. If it cannot be
installed, fix the heater under the underside of the
vehicle, but beware of splashing.

10. Inside the driver's seat.
11. On the back wall of the cab.
12. Inside the protection box.

10. Installed in the garage against the wall

11. There should be no foreign objects blocking the front
and rear air vents.

12. No flammable materials around the exhaust pipe

1. Installed against the wall of the warehouse

2. There should be no foreign objects blocking the front
and rear air vents.

3. No flammable materials around the exhaust pipe

L'installazione della macchina richiede I'intervento di

-9-



personale specializzato.

MODEL
Modello XMZ-TB30 | XMZ-HTB1 | XMZ-TB4 0 | XMZ-TB20 Pro
- —
Aspetto v w w '
Mezzo )
. Aria
riscaldante
Carburante Diesel
Valutazioni CC 12-24 VIA0 W
Adattatore 100-120 V~, 50-60 Hz, 12 V/12 A per utenti statunitensi
100-240 V, 50-60 Hz, 12 V/12 A per utenti europei
PACKING LIST
XMZ-TB3 | XMZ-HTB | XMZ-TB | XMZ-TB2
Modello
0 1 40 0 Pro
Motore
>0 >+ / / / 1
principale
Motore
- / / 1 /
principale
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Motore
principale

Motore
principale

Tubo di
scarico

Cannello da
cerbottana

Telecomando

Telecomando

Silenziatore

(et es

Morsetto per
manicotto
isolante

Fascetta per
tubi

Vite per il
fermo della
serratura

Adattatore

Linea di
estensione

ra
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Cavo di
alimentazion
e

Modulo
monossido di
carbonio

Presa d'aria a

-,
[
collegamento - 1 1 1 1
rapido
Tuyere
S
rotante
Manicotto
, == K 1 1 1
protettivo
Imbuto i 1 1 1 1
Base del
serbatoio del a / 2 / /
carburante
Manuale -5
1 1 1 1
utente

Fare riferimento allo schema di installazione riportato di seguito e leggere

attentamente le precauzioni durante l'installazione o I'uso:

7. Nessuna installazione laterale:

X L'installazione laterale del riscaldatore diesel causera perdite d'olio all'interno
della macchina dopo un certo periodo di utilizzo, producendo una notevole
quantita di fumo e avvelenamento da monossido di carbonio. Durante
l'installazione, lasciare uno spazio di 10 cm attorno al riscaldatore per garantire
una buona ventilazione.

% Se si installa la stufa all'interno di un edificio : @ Con la stufa posizionata
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all'interno: praticare dei fori nel muro per il tubo di scarico da posizionare
all'esterno. Prestare attenzione all'isolamento del tubo di scarico poiché pud
diventare molto caldo e causare un incendio. @ Con la stufa posizionata
all'esterno: & necessario prolungare il tubo di scarico per evitare che i gas di
scarico vengano aspirati nell'edificio dalla ventola posteriore della stufa, con
conseguente rischio di avvelenamento da monossido di carbonio.

&

&3

Direzione di installazione errata Direzione di installazione corretta

8. Precauzioni per I'alimentazione:

X L'alimentazione del riscaldatore diesel deve soddisfare i seguenti requisiti:
Tensione: 12-24 V; Corrente: 212 A, sia da una fonte di alimentazione diretta che
da una batteria. Se alimentato a batteria, non caricarla durante I'utilizzo del
riscaldatore, poiché una corrente insufficiente pud causare malfunzionamenti.
Assicurarsi che il collegamento alla batteria sia saldo e sicuro. L'utilizzo di morsetti
per il fissaggio pud causare un contatto difettoso.

¥ Quando si estende il cavo di alimentazione del riscaldatore diesel, il diametro
del filo deve essere >2 mr . L'utilizzo di un filo sottile pud portare a una corrente
insufficiente, impedendo il funzionamento del riscaldatore. Dopo il collegamento,
utilizzare del nastro isolante per proteggere il collegamento ed evitare perdite
elettriche, che potrebbero causare incendi.

% Non scollegare l'alimentazione quando il riscaldatore a gasolio funziona ad alte
temperature. Cid potrebbe causare un ritorno di fiamma dovuto alle alte
temperature. Ripetute operazioni possono causare danni permanenti. Soluzioni:

- In caso di interruzione di corrente e di successiva accensione del riscaldatore:
attendere che il calore interno del riscaldatore si sia completamente dissipato
prima di riaccenderlo per il normale funzionamento.
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- Se la stufa rimane accesa a lungo dopo un'interruzione di corrente: una
combustione incompleta all'interno pud produrre una grande quantita di fumo.
Attendere che il fumo si disperda e la stufa si avviera automaticamente e
funzionera normalmente.
Si consiglia di utilizzare gasolio di alta qualita per il rifornimento del
riscaldatore a gasolio. Non & possibile utilizzare altri tipi di
carburante, come cherosene, olio vegetale, benzina, olio esausto,
ecc. In caso contrario, il riscaldatore potrebbe presentano
un odore sgradevole e non funzionano correttamente.

PRODUCT INFORMATION

XMZ-HTB1

B
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Uscita aria calda 2 Modulo monossido di carbonio

w

Interruttore a cristalli liquidi 4 Presa d'aria

Interfaccia di ingresso

5 . . 6 Tubo di scarico
alimentazione

Copertura superiore della

7 Serbatoio del carburante 8 .
macchina

9 Maniglia per il trasporto

PRODUCT INFORMATION

XMZ-TB 30
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1 Uscita aria calda 2 Modulo monossido di carbonio

3 Interruttore a cristalli liquidi 4 Presa d'aria

Interfaccia di ingresso

5 . . 6 Tubo di scarico
alimentazione

Copertura superiore della

7 Serbatoio del carburante 8 .
macchina

. . Linea di scala della capacita del
9 Maniglia per il trasporto 10

serbatoio del carburante

PRODUCT INFORMATION

XMZ-TB 40
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1 Uscita aria calda

Modulo monossido di carbonio

3 Interruttore a cristalli liquidi Presa d'aria
Interfaccia di ingresso

3] . . 6 Tubo di scarico

alimentazione

Copertura superiore della
7 Serbatoio del carburante 8 .
macchina

o . Linea di scala della capacita del

9 Maniglia per il trasporto 10

serbatoio del carburante

PRODUCT INFORMATION

XMZ- TB20 PRO
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Uscita aria calda

Modulo monossido di carbonio

3 Interruttore a cristalli liquidi Presa d'aria
Interfaccia di ingresso

3] . . 6 Tubo di scarico

alimentazione

Copertura superiore della
7 Serbatoio del carburante 8 .
macchina

o . Linea di scala della capacita del

9 Maniglia per il trasporto 10

serbatoio del carburante
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INSTALLATION DIAGRAM
XMZ- TB20 PRO
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INSTALLATION DIAGRAM

XMZ- TB30
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INSTALLATION DIAGRAM

XMZ- HTB1
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INSTALLATION DIAGRAM

XMZ- TB40
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Quando il riscaldatore € appena avviato, la corrente é relativamente
alta, quindi per l'alimentazione & necessario un adattatore con una
tensione di 12-24 V e una corrente di 12 A o superiore.
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] 5_=:E‘:_+1':;ﬂ: ’;ﬁﬂ . . For specific installation, please scan
£%es

..E’I'.'.:::'I'?f"éii T; - the QR code to view the installation
[ gl il dapegeitas video

ae it T 0

' :.H._I n by | 1

iz £ :E.: : e &:

Avvertimento:
10. L'ingresso dell'aria non deve essere bloccato per mantenerlo aperto e pulito.

11. Mantenere il tubo di scarico libero. L'uscita del tubo di scarico deve essere
tenuta lontana da qualsiasi materiale infiammabile per evitare di riscaldare e
incendiare merci inflammabili e di caricare merci a terra.

12. Per garantire una combustione ottimale, si ricorda che il tubo di scarico fumi
non pud essere posizionato verso l'alto, ma deve essere posizionato
orizzontalmente o verso il basso.

-m_g-'l_
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Panel operation instructions

0 Pt O
Fare riferimento alle istruzioni riportate di h by 'EE'I:-T"’
. . : ";F 'I.Ehn-.: E'EE:_:
seguito per ['utilizzo dell'interruttore dello e i R o Y

schermo LCD. Per sincronizzare,
scansionare il Codice QR a destra per
guardare il video.

Metodo di

Funzione Parametro ]
funzionamento

Fasi operative specifiche

Otturatore a cristalli liquidi

Premere a lungo
Accendere / lo schermo per 3
secondi

In modalita di
spegnimento, tenere
premuto lo schermo per 3
secondi per accendere il
dispositivo. Dopo la
trasmissione della lingua, il
dispositivo iniziera a
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funzionare.

Fermare

Premere a lungo
lo schermo per 3
secondi

Con il dispositivo acceso,
premere a lungo lo
schermo per 3 secondi per
interrompere la
trasmissione della lingua e
sullo schermo verra
visualizzato "oF
shutdown". Durante lo
spegnimento, i pulsanti
non possono essere
utilizzati. Attendere che la
ventola si arresti e che
venga annunciata la lingua
per interrompere il
riscaldamento, il che
significa che il dispositivo
si spegnera
completamente.

Nota: & vietato
interrompere forzatamente
I'alimentazione durante la
procedura di spegnimento .
In caso contrario , il calore
interno non verra dissipato
completamente. Un
secondo avvio produrra
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una grande quantita di
fumo e una dissipazione
incompleta del calore pud
facilmente danneggiare la
turbina eolica interna della
macchina. Dopo il riavvio e
I'attesa della completa
combustione interna, la
macchina tornera alla
normalita.

Temperatura&

cambio marcia

Premere lo
schermo due
volte di seguito

Quando € acceso, premere
due volte lo schermo per
passare dalla modalita
temperatura a quella
marcia e ruotare la
manopola verso sinistra e
verso destra per regolare
la temperatura e la
dimensione della marcia.

Corrispondenza
del
telecomando

Distanza
effettiva < 30
m

Corrispondenza
predefinita di
fabbrica
completata

Una volta acceso, premere
tre volte di seguito lo
schermo LCD per
visualizzare [PP]. Premere
il pulsante [Power On/Off]
sul telecomando per
accenderlo e riattivarlo.
Premere a lungo il
pulsante [Query] per 5
secondi e l'interfaccia
visualizzera [-pp-].
L'interruttore e il
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telecomando si
connetteranno
automaticamente e si
abbineranno
correttamente.

Pompa dell'olio
manuale

Premere a lungo
lo schermo per 7
secondi

Alla prima accensione,
tenere premuto lo schermo
per 7 secondi per accedere
alla modalita di pompaggio
dell'olio. Quando I'olio
entra nella macchina,
questa si avvia
automaticamente. Premere
lo schermo a meta per
interrompere il pompaggio
dell'olio.

Controllo remoto

Funzione
chiave

Telecomando
bidirezionale

Il pulsante "Aggiungi"
serve per aumentare la
velocita/temperatura, il
pulsante "Sottrai" serve per
diminuire la
velocita/temperatura, il
pulsante
"Accensione/Spegnimento”
serve per
accendere/spegnere la
macchina, il pulsante
"Imposta" serve per
regolare la funzione e il
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pulsante "Interroga" serve
per interrogare le
informazioni di lavoro.

Temperatura -
Fahrenheit

46~97 °F

Fahrenheit
predefinito
all'avvio

Premere due volte il
pulsante di accensione sul
telecomando per attivarlo.
Premere a lungo il
pulsante di accensione per
accenderlo, che di default
€ impostato su Fahrenheit.
Premere i pulsanti piu e
meno per regolare la
temperatura.

Temperatura -
Celsius

8~36C

Premere due volte il
pulsante di accensione sul
telecomando per riattivarlo,
premere a lungo il pulsante
di accensione per
accenderlo, premere a
lungo il pulsante delle
impostazioni per 5 secondi
per visualizzare
l'interfaccia RUN, premere
brevemente il pulsante
delle impostazioni per
visualizzare l'interfaccia T
€ premere i pulsanti piu e
meno per passare da C a
°F'; premere il tasto delle
impostazioni per 3 secondi
per salvare e uscire e
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premere i tasti [add] e

[ subtract] per regolare la

temperatura

Modalita di
commutazione
della
temperatura

Premere due volte il
pulsante di accensione sul
telecomando per riattivarlo,
premere a lungo il pulsante
di accensione per
accenderlo, premere a
lungo il pulsante delle
impostazioni per 5 secondi
per visualizzare
l'interfaccia RUN, premere
i pulsanti pit e meno per
selezionare l'interruttore di
marcia e temperatura e
premere il pulsante delle
impostazioni per 3 secondi
per salvare e uscire.

Modalita
ingranaggio

Premere due volte il
pulsante di accensione sul
telecomando per riattivarlo,
premere a lungo il pulsante
di accensione per
accenderlo, premere a
lungo il pulsante delle
impostazioni per 5 secondi
per visualizzare
l'interfaccia RUN, premere
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i pulsanti pit e meno per
selezionare l'interruttore di
marcia e temperatura,
premere il pulsante delle
impostazioni per 3 secondi
per salvare e uscire e
premere i pulsanti piu e
meno per regolare la
dimensione della marcia.

Trasmissione

Premere due volte il
pulsante di accensione sul
telecomando per riattivarlo,
premere a lungo il pulsante
di accensione per
accenderlo, premere a
lungo il pulsante delle
impostazioni per 5 secondi

vocale . ]
per visualizzare
durante C " .
Fawvi Impostazioni di l'interfaccia RUN, premere
avvio, o ,
Annunci vocali , fabbrica in due volte il pulsante delle
l'arresto e le . . Lo
) L inglese impostazioni per passare
situazioni di L
) ) alla modalita vocale e
codice di ) Lo
premere i pulsanti piu e
errore
meno per regolare; (GE
tedesco, EN inglese, RU
russo, OFF voce
disattivata) Premere il tasto
delle impostazioni per 3
secondi per salvare e
uscire.
Modalita di / Premere e Premere due volte il
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impostazione di
base

tenere premuto il
pulsante

[ Impostazioni]

per 5 secondi e
apparira RUN

pulsante di accensione sul
telecomando per riattivarlo,
premere a lungo il pulsante
di accensione per
accenderlo, premere a
lungo il pulsante delle
impostazioni per 5 secondi
per visualizzare
l'interfaccia RUN, premere
il pulsante delle
impostazioni per cambiare
funzione e quindi premere i
pulsanti pit e meno per
regolare. | simboli sono
denominati come segue:

01: [RUN] - Commutazione
della temperatura e della
modalita di marcia, 02: [t] -
Commutazione di
Fahrenheit e Celsius, 03:
En - Commutazione della
voce

Controllo
intelligente
della
temperatura
costante

Modalita
temperatura

Funzionamento
automatico alla
temperatura
minima
impostata

Premere due volte il
pulsante di accensione sul
telecomando per attivarlo,
quindi tenerlo premuto per
accenderlo. Il display LCD
regola la temperatura
impostata e seleziona
automaticamente la marcia
da utilizzare. La
temperatura visualizzata
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sul display del
telecomando ¢ la
temperatura ambiente.
Quando la temperatura
ambiente raggiunge quella
impostata, il dispositivo
funzionera
automaticamente con la
marcia minima.

2. 2013LB-Interruttore
Bluetooth]

LCD di grandi

dimensioni [modello

) Metodo di ) ) -
Funzione Parametro . Fasi operative specifiche
funzionamento
Nello stato di
| spegnimento, premere
Premere brevemente il .
. brevemente il [pulsante
pulsante di .
Accendere / ) ) di
accensione/spegnime ) )
) accensione/spegniment
nto
0] per accendere e
iniziare il riscaldamento
Fermare / Premere brevemente il | Con la macchina
pulsante di accesa, premere
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accensione/spegnime
nto

brevemente il pulsante di
accensione/spegniment
o per visualizzare "OFF"
e procedere allo
spegnimento. Durante lo
spegnimento, il pulsante
non puo essere
azionato. Attendere che
la ventola si fermi e il
sistema annuncera che |l
riscaldamento si
fermera, il che significa
che la macchina si
spegnera
completamente.

Nota: & vietato
interrompere
forzatamente
I'alimentazione durante
la procedura di
spegnimento . In caso
contrario , il calore
interno non verra
dissipato
completamente. Un
secondo avvio produrra
una grande quantita di
fumo e una dissipazione
incompleta del calore
puo facilmente
danneggiare la turbina
eolica interna della
macchina. Dopo il riavvio
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e l'attesa della completa
combustione interna, la
macchina tornera alla
normalita.

Tempo di
visualizzazion
e

sistema di
orologio a
24 ore

Display in modalita
standby

Da acceso, premere a
lungo il pulsante

[Impostazionil per 3

secondi per accedere
all'interfaccia delle
impostazioni di base e
visualizzare l'ora.
Premere il pulsante

[Impostazionil per

visualizzare le ore,
quindi premere i pulsanti

[Sul e [Giul per

regolare; Premere |l

pulsante [Impostazionil

per visualizzare i minuti,
quindi premere i pulsanti

[Sul e [Giul per

regolare; Al termine,
premere il pulsante
'Impostazioni' per
confermare, quindi
premere a lungo il
pulsante 'Impostazioni'
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per 3 secondi per
salvare e uscire.

Nota: dopo
un'interruzione di
corrente, l'ora
visualizzata verra
automaticamente
reimpostata a zero e non
sara disponibile alcuna
funzione di salvataggio
della memoria.

Tempo di
esecuzione

9999 minuti

Visualizzazione
durante il processo di
lavoro

Premere brevemente il
pulsante
[Accensione/Spegnimen
to] per accendere il
dispositivo e l'interfaccia
visualizzera l'ora di
visualizzazione.
Premere a lungo |l
pulsante [Impostazioni]
per 3 secondi per
accedere alle
impostazioni di base.
Premere il pulsante [Giu]
per visualizzare [r-of]
come ora di
visualizzazione.
Premere il pulsante
[Impostazioni] per far
lampeggiare il pulsante
[r-of]. Premere il
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pulsante [Giu] per
modificarlo in [r-on]
come ora di esecuzione.
Al termine, premere il
pulsante [Impostazioni]
per confermare.
Premere a lungo il
pulsante [Impostazioni]
per 3 secondi per
salvare e uscire.

Temperatura -
Fahrenheit

46~97 F

Regola [Sul e [Giul

Premere brevemente il
pulsante
[accensione/spegniment
o] per accendere |l
dispositivo,
l'impostazione
predefinita € Fahrenheit.
Premere i pulsanti [su] e
[giu] per regolare la
temperatura.

Temperatura -
Celsius

8~36C

Premere a lungo il
pulsante giu per 3
secondi

Con lo strumento
acceso, premere a lungo

il tasto [ Impostazioni]

per 3 secondi per
accedere alle
impostazioni di base.

Premereitasti [Sul e

[Giu] per selezionare
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l'interfaccia operativa
Fahrenheit e Celsius
(CF). Premere
brevemente il tasto

[ Impostazioni] per

selezionare l'interfaccia
di regolazione
Fahrenheit e Celsius.

Premereitasti [Sul e

[Giul per selezionare

Fahrenheit o Fahrenheit.
Premere a lungo il tasto

[ Impostazioni] per 3

secondi per salvare le
impostazioni e uscire.

Commutazion
edi

Premere il pulsante

La temperatura
predefinita
all'accensione &
Fahrenheit. Premere il

/
temperatura e delle impostazioni o
. tasto [Impostazionilper

marcia
cambiare l'intervallo di
temperatura.
La temperatura

Modalita -

, , 1~10 [Sul e [Giu] Regola | Predefinita

Ingranaggio all'accensione &

Fahrenheit. Premere il
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pulsante [Impostazionil

per cambiare l'intervallo
di temperatura e

premere i pulsanti [Sul

e [Giul perregolare

l'intervallo;

Pompa
dell'olio
manuale

Conto alla
rovescia
massimo di
300 secondi

Premere a lungo il
pulsante della pompa
dell'olio per 3 secondi

Alla prima accensione,
premere a lungo il tasto
"Pompa Olio" per 3
secondi per pompare
automaticamente l'olio
per 300 secondi. Dopo il
conto alla rovescia, il
dispositivo si arrestera
automaticamente.
Premere brevemente il
tasto
"Accensione/Spegnimen
to" per arrestarlo a meta.

Nota: osservare
l'ingresso dell'olio nella
parte inferiore della
macchina e interrompere
il pompaggio finché non
raggiunge la posizione di
ingresso. Un pompaggio
eccessivo di olio pud
causare un volume
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interno eccessivo e la
mancata accensione.

Corrisponden
za del
telecomando

Distanza
effettiva <
30m

Corrispondenza
predefinita di fabbrica

Nello stato di
accensione, premere a

lungo il pulsante [sulper
3 secondi per
visualizzare [P-01] ,

quindi premere un tasto
qualsiasi sul
telecomando per
abbinare correttamente
e uscire dal processo di
abbinamento .

[ Pulsante Aggiungil
Aumenta la temperatura,

[ Pulsante Sottrail
Diminuisce la
temperatura, [ON]
Pulsante di accensione,

[ OFF] Pulsante di

accensione. Dopo aver
acceso la macchina,
premere il pulsante ON -
Accensione per
cambiare l'intervallo di
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temperatura.

Impostazione
del timer

Massimo 10
ore

Tempo minimo 30
minuti

Con il dispositivo
acceso, premere a lungo
il pulsante

[ Impostazioni] per 3

secondi per accedere
alle impostazioni di
base. Impostare le
seguenti impostazioni:
ora corrente — ora di
avvio — tempo di
funzionamento
temporizzato —
impostazioni
dell'interruttore di
funzione temporizzato.
Premere brevemente il

pulsante [Impostazionil

per confermare, quindi
premere brevemente il

pulsante [Sul per
cambiare le voci:

1. Impostazione dell'ora
corrente: a dispositivo
acceso, premere a lungo
il pulsante

[ Impostazioni] per 3

-40 -




secondi per accedere
all'interfaccia delle
impostazioni di base,
che visualizzera l'ora.
Premere il pulsante

[ Impostazioni] per

visualizzare le ore,
quindi premere i pulsanti

[Sul e [Giul per
regolare; Premere il

pulsante [Impostazionil

per visualizzare i minuti,
quindi premere i pulsanti

[Sul e [Giul per

regolare; Una volta
completate le
impostazioni, premere il
pulsante 'Impostazioni'
per confermare.

2. Impostazione dell'ora
di inizio: dopo aver
impostato l'ora corrente,
premere brevemente il

tasto [Sul per

modificare
l'impostazione dell'ora di
inizio. Premere il tasto
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[ Set] per far

lampeggiare le ore,
quindi premere i tasti

[Sul e [Giul per
regolare; Premere il

tasto [Impostazionilper

far lampeggiare i minuti,
quindi premere i tasti

[Sul e [Giul per

regolare; Una volta
completate le
impostazioni, premere il
tasto 'Impostazioni' per
confermare.

3. Impostazione del
tempo di funzionamento
temporizzato: dopo aver
avviato l'impostazione
dell'ora, premere
brevemente il tasto

[Sul per modificare

l'impostazione del tempo
di funzionamento,

premere il tasto [Set]
per far lampeggiare l'ora

e premereitasti [Sule
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[Giu] per regolare; il

tempo di funzionamento
minimo & di 30 minuti e il
massimo & di 10 ore. Al
termine, premere il

pulsante [Impostazionil

per confermare.

4. Impostazione
dell'interruttore della
funzione timer: dopo
aver impostato il tempo
di esecuzione del timer,
premere brevemente il

tasto [Sulper cambiare

l'impostazione
dell'interruttore della
funzione timer, premere
brevemente il tasto

[ Set] per cambiare,

premereitasti [Sul e

[ Giulper regolare [OF

Offle [ONOn],

premere a lungo il tasto

[Power On] per uscire

dalla schermata di
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impostazione e
visualizzare l'icona di
allarme. L'impostazione
e completa.

Nota: impostare I'ora di
inizio e I'ora di
esecuzione in sequenza,
ad esempio: I'ora
corrente & 15:00,
impostarla per iniziare
alle 15:10, eseguirla alle
15:40 e chiuderla

Viene
emessa Quando il dispositivo &
una acceso, tenere premuto
trasmission il pulsante Giu per 3
e vocale o . secondi per passare da
Trasmissione in
o durante . o un comando vocale
Trasmissione . ) inglese predefinita ' B ]
] L I'accension . all'altro. L'interfaccia
linguistica (inglese, tedesco, ,
e lo mostra che la funzione
, russo) oo
spegniment vocale € disattivata per
oola u-oF, mentre u-ru € in
segnalazion russo, u-GE ¢ in tedesco
e di codici e u-en € in inglese.
di errore
H )
Contral Distanza 1. Cerca e scarica l'app
ontrollo . .
© tarmi offettiva Sictomi Android o (08 corrispondente
remoto tramite istemi Android e i i "
PP Bluetooth < airHeaterBLE" sul tuo
50 m cellulare; in alternativa,

scansiona il codice QR
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qui sotto con il tuo
telefono, clicca sul
download del sistema
corrispondente e segui i
passaggi seguenti per
connettere e controllare
il dispositivo tramite il tuo
telefono. Consulta le
istruzioni operative
sull'interfaccia delllAPP
per le funzioni
dettagliate.

2. Con il dispositivo
acceso, premere a lungo
la combinazione di tasti
[Su] e [Giu] per 3
secondi per accedere
alla modalita di
progettazione. Premere i
tasti [Su] e [Giu] per
selezionare e impostare
il decimo nome
Bluetooth [ XXXX].
Cercare il codice di
associazione sul
Bluetooth del telefono e
connettersi. E possibile
utilizzare I'APP per
azionare il riscaldatore.

Modalita di
ingegneria

Nello stato di
accensione, premere a

Con lo strumento
acceso, premere la
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lungo i tasti di
combinazione su e giu
per 3 secondi per
accedere alla modalita
di ingegneria

combinazione di tasti
[sul e [giul per3

secondi per accedere
alla modalita di
progettazione. Premere i

tasti [sul e [giul per

selezionare e gl
elementi dei dati
visualizzati verranno
visualizzati nell'area di
visualizzazione in
modalita di
progettazione;

01: Numero di versione
della scheda madre del
riscaldatore [UO0007];

02: Codice di errore
[E-00]

03: Temperatura del
guscio [86 °F]

04: Tensione di
alimentazione [12V];
05: Dispositivo di
azionamento del

riscaldatore [10L];

06: Temperatura
ambiente [86F]
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07: Altitudine [----] ;

08: Pompa olio
automatica [- PP -]

09: Corrispondenza
telecomando [RTE]

10: Nome Bluetooth
[XXXX]

11: Ripristina
impostazioni di fabbrica
[rest]

Fault table

di guasto

Mostra la seguente figura, corrispondente al simbolo di guasto lampeggiante, e
corrispondente al lampeggiamento dell'icona del dispositivo di errore, visualizzare
i dati come codice di errore, Per il suo significato fare riferimento alla tabella dei
guasti.

* Candela, pompa dell'olio, fan, sensore, alimentazione e altri simboli, lo sfarfallio
indica che il dispositivo corrispondente non funziona correttamente .

Tabella dei guasti
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4 B i
ona il cod @) )
Scansiona il codice QR per o vt,.ﬁ r'ti:""‘;:
visualizzare il metodo di risoluzione | et ikt

dei problemi

S Ju

Codice di Causa del o
soluzioni
errore fallimento

1. Controllare I'apparecchiatura di
alimentazione per assicurarsi che la
tensione di ingresso sia 12V/24V e la
corrente di ingresso sia=12 A,
potenza: = 150W, potrebbero esserci
perdite dovute a differenze nel diametro
Tensione e e nella lunghezza del filo di

corrente di installazione; @ Alimentazione 12V:
=01 alimentazione pud essere avviato nelle condizioni di
anomale tensione minima = 10V e corrente
minima 9,5A; @ Alimentazione 24V:
puod essere avviato nelle condizioni di
tensione minima = 24V e corrente
minima 4A Oltre protezione
tensione>32,8V segnala guasto E-02.

2. Selezione dell'apparecchiatura di
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alimentazione: consigliata per
alimentatore, batteria, adattatore, ecc.
Tensione di ingresso: 12 V/24 V,
corrente di ingresso: = 15 A, potenza: =
150 W.

3. E vietato caricare la batteria con un
riscaldatore poiché una bassa corrente
della batteria pud causarne |l
malfunzionamento;

4. Vietare I'uso dell'accendisigari in
auto per l'alimentazione elettrica,
poiché la bassa corrente non pud
funzionare;

5. E vietato utilizzare dispositivi di
fissaggio per fissare il collegamento tra
la batteria e i cavi, poiché anche un
contatto difettoso pud causare
malfunzionamenti. Quando si estende il
cablaggio, prestare attenzione ai cavi
con un diametro = 2 mm? per evitare
cadute di tensione causate da un
diametro sottile del filo e
malfunzionamenti dovuti a bassa
tensione o corrente. Se il cablaggio non
funziona dopo I'estensione, misurare la
tensione e la corrente sul lato

dell'alimentatore e sul lato del
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cablaggio del riscaldatore.

E-03

Malfunzionamento
della candela di

accensione

1. Controllare che la candela di
accensione sia collegata saldamente.
2. Rimuovere la candela di accensione
e controllarne 'aspetto per individuare
eventuali difetti, quali cablaggio rotto,
testa della candela rotta, ossidazione,
carbonizzazione, ecc.

3. Sostituire con nuovi accessori per

candele di accensione.

E-04

Malfunzionamento
della pompa

dell'olio

1. Controllare se il tappo della pompa
dell'olio & allentato, quindi scollegarlo e
reinstallarlo per confermare.

2. Verificare la presenza di rumore di
pompaggio nella pompa dell'olio. In
assenza di rumore di pompaggio,
potrebbero esserci impurita all'interno
dopo ripetuti colpi dopo lo smontaggio.
3. La pompa dell'olio non funziona

correttamente, sostituirla.

E-05

Protezione da

sovratemperatura

Il sensore di temperatura rileva che se
la temperatura superficiale del corpo in
alluminio & = 280 °C, fornisce
protezione da sovratemperatura .

Prestare attenzione a verificare che i
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tubi di ingresso, uscita e scarico non
siano piegati o troppo lunghi, il che
compromette lo scarico e impedisce la

dissipazione del calore.

E-06

Malfunzionamento
del motore della

turbina eolica

1. Controllare se il rotore del motore &
bloccato, se la spina ¢ allentata, se |l
collegamento ¢ errato, ecc. Se &
bloccato, utilizzare due cacciaviti per
spostarlo parallelamente verso
I'esterno e riportarlo alla normalita.

2. Controllare se la distanza tra il
sensore Huo e il magnete del rotore &
eccessiva e se non riesce a rilevare la
velocita del rotore, causando la
segnalazione del codice di errore E-06;
3. Controllare se il magnete a induzione
della turbina eolica € mancante o ha la
polarita errata e regolarlo per
ripristinare il normale funzionamento.
4. Il motore e la scheda madre non
funzionano correttamente. Sostituire il

motore o la scheda madre.

E-07

Errore di

comunicazione

1. Verificare se la porta di connessione
dell'interruttore di controllo remoto &
allentata

2. Controllare se il filo di collegamento
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(blu) dell'interruttore del telecomando &

in circuito aperto

E-08

Guasto
all'accensione
secondaria
(Malfunzionamento

del circuito dell'olio)

Il programma rilevera automaticamente
se & presente una pompa dell'olio nella
macchina, eseguira 2 controlli, ognuno
dei quali durera 4 minuti;

1. Le macchine appena acquistate
devono essere riempite di gasolio nel
serbatoio e attendere pazientemente
2-3 minuti prima di avviare il processo
di riscaldamento. Se non c'é olio nel
tubo dell'olio della nuova macchina,
questa si avviera lentamente.

2. Verificare che il gasolio nel serbatoio
sia completamente bruciato e
osservare la scala graduata del
serbatoio per verificare che il
carburante sia sufficiente. Se il
serbatoio & vuoto, rifornirlo
tempestivamente prima di avviare la
macchina e riscaldarla normalmente.
3. Fare riferimento al metodo di
risoluzione dei problemi per il codice di

errore E-10.

E-09

guasto del sensore

1. Controllare se il cavo di

collegamento del sensore di
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temperatura e il connettore sono
danneggiati o allentati e se il
programma della scheda madre non
rileva alcun segnale a causa di
un'interruzione del segnale.

2. Sostituire gli accessori del sensore.

E-10

Un guasto
all'accensione
(Malfunzionamento

del circuito dell'olio)

1. Controllare se c'é abbastanza olio
nel serbatoio del carburante e nel tubo
dell'olio, se il tubo dell'olio & bloccato e
se la pompa dell'olio € bloccata.

2. Controllare che i tubi di aspirazione e
scarico siano liberi da ostruzioni.
Un'insufficiente aspirazione di ossigeno
0 uno scarico inadeguato possono
causare guasti all'accensione.

3. L'altitudine supera i parametri di
calibrazione? Un apporto di ossigeno
insufficiente pud causare guasti
all'accensione;

4. Fare riferimento al codice di errore
E-02 per verificare che I'accensione
non sia riuscita a causa di un calore
insufficiente proveniente dalla candela
nel punto piu basso della

tensione/corrente di alimentazione.

Guida

La temperatura

1. Si prega di notare che non vi siano
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all'installazione

superficiale del
tubo di scarico & di
circa752 T e
durante
l'installazione &
necessario prestare
attenzione alla
protezione contro i
materiali

infiammabili

sostanze infiammabili attorno al tubo di
scarico e all'uscita dell'aria calda della
marmitta e che si debbano utilizzare
materiali isolanti per la protezione. E
vietato praticare fori e installare la
macchina su pavimenti in legno. La
temperatura superficiale del tubo di
scarico é di circa 450 °C.

2. Vietare |'uso di adesivi non resistenti
alle alte temperature per evitare odori
molesti e fare attenzione a non
provocare incendi accendendo
materiali inflammabili.

3. Posizione di installazione: @O
Lasciare uno spazio di 4 pollici
all'ingresso dell'aria per un'aspirazione
dell'aria regolare; @ Mantenere il tubo
di scarico inferiore a una distanza di 2
pollici dal suolo ed evitare incendi
quando la temperatura del tubo di
scarico € elevata Non piegare
eccessivamente il tubo di scarico,
poiché potrebbe causare un flusso di
scarico scarso; @ Il condotto di scarico
non é facilmente troppo lungo e curve
multiple possono impedire lo scarico

del calore, con conseguente guasto ad
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alta temperatura Quando si rifornisce |l
serbatoio del carburante, non lasciarlo
fluire sul guscio esterno, poiché
scorrera lungo l'interno della macchina
fino alla posizione del tubo di scarico,
causando fumo. Riempire il serbatoio
del carburante fino a un livello vicino
all'apertura del serbatoio del
carburante . Non bloccare il tubo di
aspirazione poiché potrebbe causare
ossigeno insufficiente e

malfunzionamento del riscaldatore .

Modifica degli

accessori

Vietare l'uso di
materiali non
resistenti alle alte
temperature e
guarnizioni in
gomma che
possono causare
odori e rischi di

avvelenamento

1. Modifica dell'estensione del condotto
di scarico: si consiglia di acquistare tubi
realizzati nello stesso materiale o in
materiale resistente alle alte
temperature, con una lunghezza
controllata entro i 2 metri e senza
grandi angoli di curvatura per evitare il
surriscaldamento.

2. Modifica e prolunga del tubo di
scarico: si consiglia di acquistare tubi
realizzati nello stesso materiale o in
acciaio inossidabile resistente alle alte
temperature, con una lunghezza
controllata entro i 2 metri e senza curve

ad angolo elevato. | tubi devono
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scaricare verso il basso verso I'esterno
€ non possono essere piegati verso
I'alto piu volte per compromettere la
dissipazione del calore di scarico (la
temperatura di esercizio del tubo di
scarico raggiunge circa 752 ‘I e la
posizione di installazione non consente
di praticare fori nel pavimento in legno.
Sono inoltre vietate guarnizioni in
gomma non resistenti alle alte
temperature, che potrebbero causare
cattivi odori e rischi di

avvelenamento ) .

Emissione di

fumo bianco

Interruzione di
corrente
anomala/volume
eccessivo di olio
della pompa

manuale

1. Pompare manualmente I'olio. Se c'e
troppo olio all'interno della macchina,
questa non si accendera ed emettera
fumo bianco. Il modo corretto &
pompare l'olio fino alla posizione di
ingresso e fermarsi. Se il volume
dell'olio della pompa € eccessivo, &
necessario scollegare il tubo dell'olio e
riavviarlo 2-3 volte per ripristinare il
normale funzionamento prima di
reinserirlo; in alternativa, utilizzare un
asciugacapelli per soffiare verso il tubo
di aspirazione per un po' di tempo fino

al corretto funzionamento.
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2. Interruzione di corrente anomala
durante il funzionamento: Durante il
normale funzionamento, premere il
pulsante di accensione/spegnimento
per visualizzare "OFF" per lo
spegnimento. Durante la fase di
spegnimento, il pulsante non pud
essere utilizzato. Attendere che la
ventola si arresti completamente prima
di spegnerla completamente, quindi
scollegare l'alimentazione. Durante la
fase di spegnimento, & vietato
interrompere forzatamente
l'alimentazione . Altrimenti , il calore
interno non verra dissipato
completamente e verra generata una
grande quantita di fumo durante il
secondo avvio. A questo punto, &
necessario attendere che l'interno sia
completamente bruciato prima di
tornare alla normalita.

3. Fare riferimento alla risoluzione dei
problemi relativi al codice di errore

E-01/E-02.

Fumare

Apporto di ossigeno
insufficiente o

deposizione di

1. L'altitudine supera i parametri di
calibrazione? Un apporto di ossigeno

insufficiente pud causare guasti
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carbonio nella
camera di

combustione

all'accensione ed emissione di fumo
nero.

2. Controllare che non vi siano
ostruzioni nel tubo di aspirazione che
impediscano l'afflusso di ossigeno.

3. ll piccolo spazio nella posizione di
ingresso dell'aria provoca l'ostruzione
dell'aspirazione dell'aria.

4. Fare riferimento al codice di errore
E-01/E-02 per verificare che il punto piu
basso della tensione/corrente di
alimentazione non abbia calore
sufficiente dalla candela di accensione,
con conseguente guasto
dell'accensione ed emissione di fumo
nero.

5. Smontare la camera di combustione
interna della macchina per verificare la
presenza di depositi di carbonio e

sostituirla tempestivamente.

Fumo blu

Scarsa qualita

dell'olio

E consentito I'uso esclusivo di gasolio
di alta qualita ed & vietato l'uso di
gasolio misto, altri tipi di olio e prodotti
petroliferi non nuovi di marca . In
inverno, &€ necessario rispettare le

temperature negative del gasolio;
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Perdita di olio

della macchina

Danni al
serbatoio/tubo
dell'olio,
installazione
laterale
(Installazione

laterale vietata)

1. Controllare I'aspetto del serbatoio del
carburante/tubo dell'olio e verificare
che l'ugello del serbatoio del carburante
non sia danneggiato o rotto, perché
potrebbe causare perdite di olio.

2. Quando si riempie il serbatoio del
carburante con gasolio, fare attenzione
a non versarlo sulla carrozzeria della
macchina . Altrimenti , durante il
funzionamento , il liquido fluira
all'interno e generera fumo a causa
dell'elevato calore interno.

3. ll riscaldatore non puo essere
installato lateralmente. L'olio del foro di
ossigeno sul lato della candela di
accensione fuoriuscira attraverso il foro
e il metodo di installazione corretto
prevede che la porta di
aspirazione/scarico sia rivolta verso il
basso;

4. Una scarsa qualita dell'olio causa
I'ostruzione della rete di atomizzazione
della candela di accensione nella
camera di combustione, causando la
fuoriuscita di accensione attraverso il
tubo di scarico. La rete di

atomizzazione della candela di

-59 -




accensione e il gasolio di alta qualita

devono essere sostituiti .

Non c'é olio o
calore
all'interno della

macchina

Il tubo dell'olio &

piegato

Controllare se nel tubo dell'olio sono
presenti delle pieghe che impediscono

all'aria di alimentare I'olio.

Olio che scorre
attraverso il

tubo di scarico

Volume eccessivo
dell'olio della
pompa/rete di
atomizzazione
bloccata/tensione

anomala

1. Pompaggio manuale dell'olio: se c'é
troppo olio all'interno della macchina,
non si accendera ed emettera fumo
bianco. Se la camera di combustione &
piena di olio di pompaggio in eccesso,
questo fuoriuscira dal tubo di scarico; il
modo corretto € pompare I'olio fino alla
posizione di ingresso e fermarsi. Se il
volume dell'olio della pompa €& troppo
elevato, il tubo dell'olio deve essere
scollegato e riavviato 2-3 volte per
ripristinare il normale funzionamento
prima di reinserirlo; in alternativa,
utilizzare un asciugacapelli per soffiare
verso il tubo di aspirazione per un
periodo di tempo fino al corretto
funzionamento.

2. La reticella di atomizzazione della
candela di accensione & bloccata.

Dopo aver rimosso la candela di
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accensione, estrarre la reticella di
atomizzazione interna e verificare la
presenza di eventuali ostruzioni. Pulirla

o sostituirla immediatamente.

Olio che scorre
all'interno del
tubo di

aspirazione

Direzione di
installazione
errata/volume
eccessivo di olio
della pompa

manuale

1. Pompaggio manuale dell'olio: se c'e
troppo olio all'interno della macchina,
non si accendera ed emettera fumo
bianco. Se la camera di combustione &
piena di olio di pompaggio in eccesso,
questo fuoriuscira dal tubo di
aspirazione; il modo corretto € pompare
I'olio fino alla posizione di ingresso e
fermarsi. Se il volume dell'olio della
pompa € troppo elevato, il tubo dell'olio
deve essere scollegato e riavviato 2-3
volte per ripristinare il normale
funzionamento prima di reinserirlo; in
alternativa, utilizzare un asciugacapelli
per soffiare verso il tubo di aspirazione
per un periodo di tempo fino al corretto
funzionamento.

2. ll riscaldatore non puo essere
installato lateralmente. L'olio del foro di
ossigeno sul lato della candela di
accensione fuoriuscira attraverso il foro
e il metodo di installazione corretto

prevede che la porta di
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aspirazione/scarico sia rivolta verso il

basso .

La
temperatura
del tubo di
scarico &
troppo alta e

diventa rossa

Malfunzionamento
della camera di

combustione

Spegnere immediatamente, smontare
la carrozzeria in alluminio per verificare
se la camera di combustione interna é
sigillata oppure sostituire la camera di

combustione.

suono

anomalo

Flusso di scarico

scarso

Un'ostruzione da corpi estranei nel tubo
di scarico compromette il
funzionamento dello stesso. E
necessario spegnerlo immediatamente
e controllare il tubo di scarico, la
marmitta e la porta di scarico per
eventuali ostruzioni. In caso di
ostruzioni, &€ necessario pulirle e

ripristinare il normale funzionamento.

Odore di

gasolio

Perdita di
olio/errore di

carburante

1. E consentito I'uso solo di gasolio di
alta qualita ed é vietato l'uso di gasolio
misto, altri tipi di olio e prodotti
petroliferi non nuovi di marca . In
inverno, € consigliabile utilizzare
gasolio a temperatura negativa, poiché
altri carburanti potrebbero causare

cattivi odori.
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2. Smontare la carcassa della
macchina per verificare eventuali
perdite di olio all'interno e sostituire

tempestivamente le parti.

odore di

plastica

Utilizzare accessori

esterni

1. L'ampliamento o la modifica
richiedono I'acquisto di accessori
resistenti alle alte temperature. Se la
stufa sviluppa temperature elevate,
potrebbe produrre odori sgradevoli e
pungenti.

2. Estendere i raccordi dei tubi senza
piegarli o renderli troppo lunghi, poiché
Cio potrebbe impedire la dissipazione
del calore e causare temperature
interne elevate e odore di plastica.

3. La temperatura di esercizio del tubo
di scarico raggiunge circa 752 °F. E
vietato praticare fori nel pavimento in
legno o utilizzare guarnizioni in gomma
non resistenti alle alte temperature per
l'installazione, poiché potrebbero
causare cattivi odori e rischi di

avvelenamento .

Manutenzione

Fumo/calore

insufficiente

Se durante il funzionamento della stufa
si riscontra fumo nero o calore

insufficiente per un certo periodo di
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tempo, cid indica che all'interno della
camera di combustione si sono
depositati depositi di carbonio che
devono essere puliti o sostituiti

tempestivamente.

1. Rimuovere il fusibile e verificare che

non sia danneggiato. Se danneggiato,

ispezione di sostituirlo.
Fusibile

spegnimento del 2. Verificare se i poli positivo e negativo
bruciato

circuito corto sono in cortocircuito. In caso di

cortocircuito, sostituire la scheda madre

se danneggiata.

CO CONTROLLER OPERATION INSTRUCTIONS

. Modello: YAH-A2429
(D Spia luminosa

@Tasto di

accensione/spegnimento
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Operating instructions

10. Awvio del rilevamento: premere il pulsante on/off per avviare il rilevamento ;
11. Interruzione del rilevamento: premere il pulsante on/off per interrompere il
rilevamento ;

12. Rilevamento successivo: quando la concentrazione di gas raggiunge la soglia
di rilevamento del controller, la spia luminosa inizia a lampeggiare; a questo punto,
premere il pulsante on/off e la spia luminosa passera da lampeggiante a fissa ;

Product specifications/parameters

7. Per prevenire il rischio di avvelenamento da monossido di carbonio causato da
un'installazione non idonea, il prodotto € dotato di un rilevatore di monossido di
carbonio. Quando il contenuto di monossido di carbonio in un ambiente chiuso
raggiunge i 300 ppm, l'interruttore LCD segnala il superamento del limite di CO.
Quando il contenuto raggiunge i 500 ppm, viene attivato un allarme e la macchina
si spegne. Il punto di perdita deve essere controllato e riparato immediatamente
prima della messa in funzione.

8. Il dispositivo di allarme per monossido di carbonio € dotato di un cavo di

prolunga da 2 m per installare la sonda in qualsiasi posizione. Si sconsiglia di
installarla troppo lontano o troppo vicino al riscaldatore a gasolio.

Tabella di configurazione - Modello: YAH-A2429

NO. Funzione Parametro NO. Funzione Parametro
campo di aspettativa di ,
1 . 0-500 ppm 7 . 3 anni
rilevamento vita
Rilevamento )
temperatura di i
2 del 2000 ppm 8 i -20~50C
) funzionamento
sovraccarico
o Tensione di
3 ripetibilita 2% 9 52V+0,2V

alimentazione
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Tempo di .
4 ) <60 secondi 10 consumo <6,0 mA
risposta (t90)

Deriva a lungo Linea di

5 ) <2%/mese 1 ) 2 metri
termine estensione
tempo di

6 P <60 secondi / / /
recupero

Emergency response methods for controller alarms

16. Quando la concentrazione di CO all'interno dell'intervallo di rilevamento del
controller supera il limite, l'interruttore visualizzera un errore/la spia del controller
lampeggera e l'interruttore spegnera automaticamente il riscaldatore per evitare
un aumento continuo della concentrazione di CO; la ventilazione deve essere
eseguita immediatamente (se I'ambiente & stretto e le condizioni lo consentono,
aprire le aperture di ventilazione per creare un ambiente il piu aperto possibile.
Quando lI'ambiente € aperto o la ventilazione & scomoda, si consiglia di aumentare
I'attrezzatura di ventilazione per accelerare la circolazione dell'aria e scaricare |l
gas CO) e il personale nell'ambiente deve evacuare immediatamente
dall'ambiente in cui I'attuale concentrazione di CO supera lo standard;

17. Se I'ambiente di installazione e utilizzo sono corretti, si consiglia al personale di
tornare nell'area di lavoro e di riavviare il sistema per controllare la concentrazione
di CO e verificare se rispetta gli standard.

18. Durante I'utilizzo di questo prodotto, & importante mantenere una buona
circolazione dell'aria a lungo termine e controllare regolarmente la concentrazione
di monossido di carbonio (standard internazionale 50 mg/m? = 40 ppm) per
garantire la sicurezza personale. In caso di sintomi di avvelenamento da
monossido di carbonio (come vertigini, mal di testa, nausea, ecc.), &€ necessario
allontanarsi immediatamente dalla fonte di inquinamento, respirare aria fresca e
consultare un medico.

19. Questo prodotto utilizza sensori elettrochimici, che sono facilmente influenzati
dalle interferenze di temperatura e umidita locali, con conseguente lieve impatto
sulla precisione di rilevamento. Pertanto, per garantire la vostra sicurezza, si

prega di utilizzare questo prodotto in modo obiettivo e ragionevole. La sua durata
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e influenzata dall'ambiente e la precisione del sensore viene regolarmente testata.
Se l'errore & eccessivo, si prega di sostituire il sensore.

20. Anche se ¢ installato un rilevatore di monossido di carbonio, la stanza deve
essere adeguatamente ventilata per evitare che le emissioni eccessive di CO
durante il sonno non vengano affrontate tempestivamente.

Precautions and usage specifications

7. Si prega di non aprire a piacimento l'involucro del prodotto; evitare che forze
esterne danneggino il sensore;

8. | prodotti devono evitare il contatto con solventi organici (tra cui gomma
siliconica e altri adesivi), rivestimenti, sostanze chimiche, oli combustibili e gas ad
alta concentrazione ;

25. Il prodotto non deve essere completamente incapsulato con materiali in resina
durante l'uso e lo stoccaggio, né deve essere immerso in un ambiente anaerobico
per lungo tempo . In caso contrario , le prestazioni del sensore potrebbero essere
compromesse € la precisione di rilevamento del prodotto potrebbe risultare
compromessa .

26. Questo prodotto non pud essere utilizzato per lungo tempo in ambienti
contenenti gas corrosivi;

27. Durante l'installazione e l'uso, & necessario evitare l'aspirazione verticale
dell'aria dalla parte frontale;

28. L'ingresso dell'aria del prodotto non deve essere bloccato o contaminato;

29. Questo prodotto deve essere installato saldamente e non sottoposto a urti o
vibrazioni eccessivi;

30. Non utilizzare se il guscio € danneggiato o deformato;

31. Vietare lo stoccaggio a lungo termine e I'uso di questo prodotto in gas alcalini
ad alta concentrazione ;

32. Si prega di sostituire tempestivamente il controller con uno nuovo quando
raggiunge la durata di vita prevista;

BLUETOOTH OPERATION

Cerca e scarica I'APP corrispondente "airHeaterBle" nelllAPP store IOS o Android,
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quindi segui i passaggi sottostanti per connettere e controllare il riscaldatore con
un telefono cellulare.

I0S App

Android APP

Scansiona il codice QR tramite browser per
scaricare l'app Airheater da GooglePlay oppure
cerca "Airheaterble" nell'app Google Play per
installare I'app Airheater.

4. Richiesta del nome Bluetooth: dopo aver acceso il dispositivo, premere

wcontemporaneamente [ 1 [M] per 3 secondi; sullo schermo verra visualizzato

il nome Bluetooth in caratteri a 4 cifre (0-F).

2. Connettersi al telefono cellulare tramite Bluetooth: fare clic sul simbolo
Bluetooth nell'angolo in alto a destra, trovare il numero Bluetooth locale
corrispondente: BYD+indirizzo MAC del dispositivo Bluetooth+4 cifre del controller
(fare riferimento all'immagine sopra), quindi fare clic sul numero Bluetooth per
connettersi.
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. e . .
3. Fare clic sul pulsante per accedere alla schermata delle impostazioni,

impostare la password e fare clic su "Conferma" per salvare le impostazioni. Se la
password viene modificata, lo switch deve modificarla secondo il metodo di
abbinamento Bluetooth descritto sopra.

-89 -



7. Premere alungo [ tb] per accendere/spegnere il riscaldatore.

8. Fare clic sul pulsante "mode" per cambiare la modalita marcia o la modalita
controllo temperatura, quindi fare clic sul pulsante "su +" / "giu -" per aumentare +
o diminuire - il livello (livello 1-10)/temperatura (8°C~36°C).

-

-70 -



9. Visualizzazione dei guasti: quando il riscaldatore si guasta, verra visualizzato il

codice di guasto E-xx; per il tipo di guasto, vedere la tabella menzionata in
precedenza.

APP per l'installazione e I'utilizzo del telefono cellulare Samsung

7. Apri la fotocamera del telefono Samsung e scansiona il codice QR

qui sotto per visualizzare il link per il download. Clicca su "Scarica e
installa".

£ Downloads
Download file?

Al =

airHeaterByBLE apk

airHeaterByHLE apk

DOWHLOAD
il Phiias
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8. Dopo aver completato l'installazione e aver connesso il Bluetooth,
I'app puo funzionare normalmente.

il

Antlrairfi StandBy
q =
¥

- —

Per alcuni telefoni Samsung che non riescono a utilizzare I'APP
normalmente dopo averla scaricata e installata, la pressione

prolungata del II'-fllpulsante [ ] sull'APP crea conflitti con la funzione

di riconoscimento dello schermo dei telefoni Samsung. Le soluzioni
sono le seguenti:
4. Apri le impostazioni del tuo telefono per cercare Bixby Touch.
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ST 1T

4. Fare clic sulla funzione di riconoscimento dello schermo Bixby
Touch e chiuderla per tornare all'app e utilizzarla normalmente.

By T il Pl i Rals el @ 1SN PSS

L&, L L ¢

Produttore: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Indirizzo: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, shanghai
200000 CN.

Importato in AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW
2122 Australia

Importato negli USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place,
Rancho Cucamonga, CA 91730

-73-



UK

REP

EC

REP

YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion

House, London Road, Staines-upon-Thames,
Surrey, TW18 4AX

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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VEVOR

Affordable. Reliable. Home Improvement.

Calentador diésel

Modelo: XMZ-TB20 Pro / XMZ-TB 4 0 / XMZ-TB 3 0/ XMZ-TB 3 0



VEVOR DIESEL HEATER

Alfordaiia, Relahla, Home Improsarant,

Modelo: XMZ-TB20 Pro Modelo: XMZ-TB 4 0
.

Modelo: XMZ-TB 3 0 Modelo: XMZ-TB 3 0

Estas son las instrucciones originales; lea atentamente todas las
instrucciones del manual antes de utilizarlo. VEVOR se reserva el derecho
de interpretar su manual de usuario. La apariencia del producto dependera
del producto que haya recibido. Le rogamos que nos disculpe si no le
informamos de nuevo si hay actualizaciones tecnolégicas o de software en
nuestro producto.



Simbolo

Descripcion del simbolo

Advertencia: Para reducir el riesgo de lesiones, el usuario
debe leer atentamente el manual de instrucciones.

>

Este simbolo, colocado antes de una advertencia de
seguridad, indica precaucion, advertencia o peligro. Ignorar
esta advertencia podria provocar un accidente. Para reducir
el riesgo de lesiones, incendios o electrocucion, siga siempre
las recomendaciones que se indican a continuacion.

i

ELIMINACION CORRECTA: Este producto esta sujeto a las
disposiciones de la legislacién europea. Directiva 2012/19/CE.
El simbolo de un contenedor de basura tachado indica que el
producto requiere recogida selectiva de residuos en la Unién
Europea. Esto aplica al producto y a todos los accesorios
marcados con este simbolo. Los productos marcados como
tales pueden no ser... desecharse con la basura doméstica
normal, sino que deben llevarse a un punto de recogida para
reciclar aparatos eléctricos y electronicos.

Advertencia: Material toxico. Evite el contacto con materiales
toxicos.

A
A\

Advertencia: Material inflamable. Tenga cuidado de no
provocar un incendio encendiendo material inflamable.

@ Requisitos de responsabilidad:
- Vevor no es responsable de ningun problema que surja del incumplimiento de

estas instrucciones y de las precauciones incluidas en ellas.

Asimismo, la empresa no se responsabiliza de los problemas derivados de

reparaciones realizadas sin mantenimiento profesional ni con el uso de

repuestos/accesorios originales. Este tipo de mantenimiento invalidara
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homologacion del calentador y su certificado de homologacion ECE.
SAFETY INSTRUCTION

ADVERTENCIA:
Lea todas las advertencias de seguridad, instrucciones, ilustraciones y
@ especificaciones que se incluyen con este calentador diésel. Si no sigue
todas las instrucciones a continuacién, podria sufrir una descarga
eléctrica, un incendio o lesiones graves.
81. No se adoptaran las siguientes medidas:

e Cambie el componente importante del calentador diésel.
e Hacer usar de piezas de repuesto de otros fabricantes sin autorizacion.

e No obedezca las instrucciones ni las pautas durante la instalaciéon o el
funcionamiento .

82. Soélo se permite el uso de accesorios y repuestos originales durante la
instalacion y el mantenimiento.

83. Los calentadores no se deben utilizar en lugares donde puedan formarse
vapores o polvos inflamables, por ejemplo:

e Deposito de combustible

e almacén de carbono

e almacén de madera

e Graneros y sitios similares

e Estacion de diésel/gasolinera

Y manténgalo alejado de tanques de combustible, tanques de compresion,
extintores, ropa o otros objetos inflamables.

84. No utilice el encendedor de cigarrillos para arrancar.

85. No utilice el calentador en lugares cerrados y/o sin ventilacion.

86. Durante el llenado de combustible se deberan apagar los calentadores.
87. No corte la energia eléctrica durante el funcionamiento.

88. Si hay Si tiene alguna fuga o descarga de combustible en el sistema de
combustible de los calentadores, comuniquese con VEVOR para su reparacion.

89. Coloque la salida de escape en el exterior para evitar cualquier penetracion
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de gases de escape.

90. Durante el funcionamiento, esta prohibido cortar directamente la energia
eléctrica para detener el funcionamiento del calentador.

91. Sella todos los espacios entre la placa de montaje y la carroceria del vehiculo.

92. La maquina dejara de calentar después de activarse la protecciéon contra
sobrecalentamiento. No la apague. Una vez que la maquina se haya enfriado y
apagado, puede reiniciarse.

93. Después de apagar la maquina, no la desconecte inmediatamente de la
corriente. La maquina tarda entre 3 y 5 minutos en dejar de funcionar por
completo.

94. Después de encender la maquina durante 3-5 minutos, funcionara con
normalidad y se calentara. Espere un momento.

95. Cuando se enciende el calentador, la corriente es relativamente alta, por lo
que se requiere un adaptador con un voltaje de 12-24 V y una corriente de 1-2 A o
mas para la fuente de alimentacion.

96. Este aparato puede ser utilizado por nifios mayores de 8 afios y personas con
discapacidades fisicas, sensoriales o mentales, o con falta de experiencia y
conocimientos, siempre que reciban supervisién o instrucciones sobre su uso
seguro y comprendan los riesgos. Los nifios no deben jugar con el aparato. La
limpieza y el mantenimiento no deben ser realizados por nifios sin supervision.

97. ADVERTENCIA: Material inflamable

Durante la instalacion, el uso, el mantenimiento y la eliminacion del

aparato, asegurese de que no haya sustancias inflamables cerca del

tubo de escape. La temperatura del tubo de escape es muy alta
durante el funcionamiento. Tenga cuidado de no provocar un incendio al encender
material inflamable.

Siga estrictamente los siguientes métodos para instalar correctamente las fundas
de aislamiento en el tubo de escape y reducir la temperatura de la superficie:



inaaibing tnslation sleeves on exhasst pipes can

efiectively reduce wirface temperature amd prevent fire
harardy cained by emprager instafiation

98. ADVERTENCIA: Material toxico

Durante la instalacion, el uso, el mantenimiento y la eliminacién del

aparato, instalelo con suficiente espacio para la ventilacion y asi evitar

la intoxicacion por monoéxido de carbono. Coloque la salida de escape
en el exterior para evitar la filtracion de gases.

(D Para evitar el riesgo de intoxicacion por monoxido de carbono debido a una
instalacion incorrecta, el producto esta equipado con una alarma de mondxido de
carbono. Cuando el contenido de mondxido de carbono en el espacio cerrado
alcanza las 300 ppm, el interruptor LCD indicara que el CO supera el limite.
Cuando el contenido alcanza las 500 ppm, se activara una alarma y la maquina se
apagara. Es necesario revisar y reparar el punto de fuga inmediatamente antes de
ponerla en funcionamiento.

@ El detector de monoxido de carbono incluye un cable alargador de 2 m para
instalar la sonda en cualquier posicion. No se recomienda instalarlo demasiado
lejos ni demasiado cerca del calentador diésel.



Carbon Monaxide Alarm

HLL LTl FLRREL™

4

+

99. El tanque de combustible que suministra combustible al dispositivo
debera cumplir los siguientes requisitos:

a) En caso de fuga, el combustible debe descargarse al suelo y no debe entrar en
contacto con las partes calientes del vehiculo o de la carga.

b) El tanque de combustible que contiene gasolina debe estar equipado con un
parallamas eficaz en el puerto de llenado de combustible, o se debe utilizar un
dispositivo de sellado para sellar completamente la abertura.

100. Espacio que no puede utilizarse para calefaccién ni para transporte de
mercancias peligrosas .

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

FCC INFORMATION

PRECAUCION: j Los cambios o modificaciones no aprobados expresamente por
la parte responsable del cumplimiento podrian anular la autoridad del usuario para
operar el equipo!
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Este dispositivo cumple con la Parte 15 de las Normas de la FCC. Su
funcionamiento esta sujeto a las dos condiciones siguientes:

1) Este producto puede causar interferencias dafinas.

2) Este producto debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluida aquella
que pueda provocar un funcionamiento no deseado.

ADVERTENCIA: Los cambios o modificaciones a este producto no cuentan con la
aprobacion expresa del fabricante. La responsabilidad por el cumplimiento podria
anular la autorizacion del usuario para operar el producto.

Nota: Este producto ha sido probado y cumple con los limites establecidos para
dispositivos digitales de Clase B, segun la Parte 15 de las Normas de la FCC.
Estos limites estan disefiados para brindar una proteccién razonable contra
interferencias perjudiciales en una instalacion residencial.

Este producto genera, utiliza y puede radiar energia de radiofrecuencia. Si no se
instala y utiliza segun las instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales
en las comunicaciones por radio. Sin embargo, no se garantiza que no se
produzcan interferencias en una instalacion especifica. Si este producto causa
interferencias perjudiciales en la recepcion de radio o television, lo cual puede
determinarse encendiéndolo y apagandolo, se recomienda al usuario que intente
corregir la interferencia mediante una o mas de las siguientes medidas.

e Reorientar o reubicar la antena receptora.

e Aumente la distancia entre el producto y el receptor.

e Conecte el producto a una toma de corriente de un circuito diferente a aquel al
que esta conectado. El receptor esta conectado.

e Consulte al distribuidor o a un técnico de radio/TV experimentado para obtener
ayuda.

PRODUCT FUNCTION

9. El calentador diésel (en adelante, el calentador) es independiente del sistema
original del motor. Utiliza una corriente continua de 12-24 V. Dispone de dos

modos de control: automatico y manual. El calentador utiliza diésel ligero, que se
corresponde con la temperatura ambiente, como combustible y puede arrancarse
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y funcionar normalmente a temperaturas superiores a 40 N. El aire fresco
inhalado se calienta a través del intercambiador de calor gracias a la energia
procedente de la combustidon del combustible, y luego se impulsa hacia donde se
necesita. Este tipo de calentador ofrece las ventajas de una estructura compacta,
peso ligero, alta eficiencia térmica, ahorro de electricidad y combustible, y facil
instalacion.

10. El calefactor evita los dafios causados por la bajada repentina de temperatura,
mejora la temperatura interior y precalienta el refrigerante del motor para evitar su
desgaste a bajas temperaturas . Favorece la descongelacion del interior, el
arranque y el desempafiado de los cristales.

INTERNAL STRUCTURE

INSTALLATION POSITION



| Truck

e
s ‘_'. .'. —

T

A\

17. On the co-driver's legroom.
18. On the back wall of the cab.
19. Driver's seat backrest.

20. Within the tool box.

1. In front of the passenger seat.

2. Between the driver's seat and passenger's seat.
3. 3&4 under the container.

4. In the trunk.

The heater is mainly installed in the passenger room
or baggage room of the vehicle. If it cannot be
installed, fix the heater under the underside of the
vehicle, but beware of splashing.

13. Inside the driver's seat.
14. On the back wall of the cab.
15. Inside the protection box.

13. Installed in the garage against the wall

14. There should be no foreign objects blocking the
front and rear air vents.

15. No flammable materials around the exhaust pipe

1. Installed against the wall of the warehouse

2. There should be no foreign objects blocking the front
and rear air vents.

3. No flammable materials around the exhaust pipe

La instalacion de la maquina requiere de personal
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profesional para su instalacion.

MODEL
Modelo XMZ-TB30 | XMZ-HTB1 | XMZ-TB4 0 XMZ-TB20 Pro
- —
Apariencia v w w '
Medio de )
. Aire

calentamiento
Combustible Diesel

Calificaciones

CC 12-24 V/A0 W

100-120 V~, 50-60 Hz, 12 V/12 A para usuarios de EE. UU.

Adaptador
100-240 V~, 50-60 Hz, 12 V/12 A Para usuarios europeos
PACKING LIST
XMZ-TB4 | XMZ-TB20
Modelo XMZ-TB30 | XMZ-HTB1

0

Pro

Motor
/
principal '
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Motor
principal

Motor
principal

Motor
principal

Tubo de
escape

Soplete

Mando a
distancia

Mando a
distancia

Silenciador

ﬁlllmqte

Abrazadera
de manguito
de
aislamiento

Abrazadera
de tuberia

Tornillo para
el pestillo de
la cerradura

Adaptador

@ ]
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Linea de
extension

Cable de
alimentacion

vl

Moddulo de
monoxido

§
-
—_
—_—
—_
—_—

de carbono

Salida de
aire de
conexion
rapida

Tobera
rotatoria

Funda
protectora

Embudo

Base del
tanque de
combustible

8.0 p

Manual del
usuario

Consulte el diagrama de instalacion a continuacién y lea atentamente las

precauciones al instalar o usar:

9. Sin instalacion lateral:

X La instalacion lateral del calentador diésel provocara fugas de aceite dentro de

la maquina después de un tiempo de uso, lo que producira una gran cantidad de

humo e intoxicacion por monoxido de carbono. Durante la instalacion, deje un

espacio de 10 cm alrededor del calentador para asegurar una buena ventilacion.
-12 -




% Si instala el calefactor en el interior de un edificio : 1. Con el calefactor en el
interior: Perfore agujeros en la pared para el tubo de escape que se colocara en el
exterior. Preste atencién al aislamiento del tubo de escape, ya que puede
calentarse mucho y provocar un incendio. 2. Con el calefactor en el exterior: Es
necesario extender el tubo de escape para evitar que el escape sea aspirado
hacia el interior del edificio por la parte trasera del ventilador, lo que puede
provocar intoxicacion por mondxido de carbono.

&

&3

Direccion de instalacion incorrecta Direccion de instalacion correcta

10. Precauciones para el suministro de energia:

X La fuente de alimentacién del calentador diésel debe cumplir los siguientes
requisitos: Voltaje: 12-24 V; Corriente: 212 A, ya sea de una fuente de
alimentacion directa o de una bateria. Si se alimenta con una bateria, no la cargue
mientras usa el calentador, ya que una corriente insuficiente puede causar un mal
funcionamiento. Asegurese de que la conexion a la bateria sea firme y segura. El
uso de abrazaderas para la fijacién puede provocar un mal contacto.

2 Al extender el cable de alimentacién del calentador diésel, el diametro del cable
debe ser superior a 2 m . Usar un cable delgado puede provocar una corriente
insuficiente, lo que podria impedir el funcionamiento del calentador. Después de la
conexion, utilice cinta aislante para proteger la conexioén y evitar fugas eléctricas
que podrian provocar incendios.

»No desconecte la alimentacion cuando el calentador diésel esté funcionando a
altas temperaturas. Esto puede provocar una contrallamas debido a las altas
temperaturas. Repetir esta operaciéon puede causar dafos permanentes.
Soluciones:

- Si se corta la energia y enciende inmediatamente el calentador: espere hasta

que el calor interno del calentador se haya disipado completamente antes de
-13 -



encenderlo para su funcionamiento normal.

Si el calefactor permanece encendido durante mucho tiempo después de un corte
de electricidad: La combustion incompleta en el interior puede producir una gran
cantidad de humo. Espere a que se disipe el humo y el calefactor se encendera
automaticamente y funcionara con normalidad.
Se recomienda usar combustible diésel de alta calidad al repostar el
calentador diésel. No se pueden usar otros tipos de combustibles,
como queroseno, aceite vegetal, gasolina, aceite usado, etc. De lo
contrario, el calentador podria... Tiene un olor desagradable
y funciona mal durante el funcionamiento.

PRODUCT INFORMATION

XMZ-HTB1
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. . . Mddulo de mondxido de
1 Salida de aire caliente 2
carbono
3 Interruptor de cristal liquido 4 Entrada de aire
5 Interfaz de entrada de energia 6 Tubo de escape
7 Tanque de combustible 8 | Cubierta superior de la maquina
9 Asa de transporte
PRODUCT INFORMATION
XMZ-TB 30
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. . . Mddulo de mondxido de
1 Salida de aire caliente 2
carbono
3 Interruptor de cristal liquido 4 Entrada de aire
5 Interfaz de entrada de energia Tubo de escape
7 Tanque de combustible Cubierta superior de la maquina
Linea de escala de capacidad
9 Asa de transporte 10 )
del tanque de combustible

PRODUCT INFORMATION

XMZ-TB 40
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Salida de aire caliente

Moddulo de mondxido de
carbono

Interruptor de cristal liquido

Entrada de aire

Interfaz de entrada de energia

Tubo de escape

Tanque de combustible

Cubierta superior de la maquina

Asa de transporte

10

Linea de escala de capacidad
del tanque de combustible
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PRODUCT INFORMATION

XMZ- TB20 PRO

Moddulo de mondxido de

1 Salida de aire caliente 2
carbono
3 Interruptor de cristal liquido 4 Entrada de aire
5 Interfaz de entrada de energia 6 Tubo de escape
7 Tanque de combustible 8 | Cubierta superior de la maquina
Linea de escala de capacidad
9 Asa de transporte 10

del tanque de combustible

-18 -




INSTALLATION DIAGRAM
XMZ- TB20 PRO
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INSTALLATION DIAGRAM

XMZ- TB30
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INSTALLATION DIAGRAM

XMZ- HTB1
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INSTALLATION DIAGRAM

XMZ -TB40

[aibon moficods alatin
eExlenuion cabile

% h mermabe conirmol
e
i
[

-=a |inukd crystal switch

o Dhulck connecl air outket

. "]
| ]
[ w

Blowpips Hoitary Wiyere

Lar oen manoEl e glarm

Heat shisld

k_#. -ﬂ_ o e Gulaatde)

" S

Exhaust pipe
Coimibstion emistens|

Cuando se enciende el calentador, la corriente es relativamente alta,
por lo que se requiere un adaptador con un voltaje de 12-24 V y una
corriente de 12 A o mas para la fuente de alimentacion.
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] 5_=:E‘:_+1':;ﬂ: ’;ﬁﬂ . . For specific installation, please scan
£%es

..E’I'.'.:::'I'?f"éii T; - the QR code to view the installation
[ gl il dapegeitas video

ae it T 0

' :.H._I n by | 1

iz £ :E.: : e &:

Advertencia:
13. La entrada de aire no debe bloquearse para mantenerla abierta y despejada.

14. Mantenga el tubo de escape despejado. La salida del tubo de escape debe
mantenerse alejada de cualquier material inflamable para evitar el calentamiento y
la ignicidn de las mercancias inflamables, asi como la carga en tierra.

15. Para garantizar una combustién éptima, recuerde que el tubo de extraccion
de humos no puede colocarse hacia arriba, sino que debe colocarse horizontal o
hacia abajo.

-m_g-'l_

-23 -



Panel operation instructions

Consulte las instrucciones a continuacion
para usar el interruptor de la pantalla LCD.
Para sincronizar, escanee el Codigo QR a la

derecha para ver el video.

» i Método de Pasos operativos
Funcion Parametro . o
operacion especificos
Obturador de cristal liquido
Con el dispositivo
Mantenga apagado, mantenga

Encender

presionada la
pantalla durante 3
segundos

presionada la pantalla
durante 3 segundos para
encenderlo. Tras la
transmision del idioma, el
dispositivo comenzara a
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funcionar.

Cerrar

Mantenga
presionada la
pantalla durante 3
segundos

Con el aparato encendido,
mantenga pulsada la
pantalla durante 3
segundos para detener la
transmision de idioma. La
pantalla mostrara "oF
shutdown". Durante el
proceso de apagado, no
se pueden utilizar los
botones. Espere a que el
ventilador se detenga y se
anunciara el idioma para
detener el calentamiento,
lo que significa que el
aparato se apagara por
completo.

Nota: Esta prohibido cortar
la energia a la fuerza
durante el proceso de
apagado . De lo contrario ,
el calor interno no se
disipara por completo. Un
segundo arranque
producira una gran
cantidad de humo, y una
disipacion de calor
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incompleta puede dafar
facilmente la turbina edlica
interna de la maquina.
Tras reiniciar y esperar a
que se complete la
combustion interna,
volvera a la normalidad.

Temperatura&

cambio de
marcha

Presiona la
pantalla dos
veces seguidas

En el estado encendido,
presione la pantalla dos
veces para cambiar entre
los modos de temperatura
y engranaje, y gire la
perilla hacia la izquierda y
hacia la derecha para
ajustar la temperatura y el
tamario del engranaje.

Coincidencia
de control
remoto

Distancia
efectiva <
30m

Coincidencia de
valores
predeterminados
de fabrica
completada

Al encenderlo, presione la
pantalla LCD tres veces
seguidas para que
aparezca [PP]. Presione el
botén de
encendido/apagado del
control remoto para
encenderlo y activarlo.
Mantenga presionado el
botén de consulta durante
5 segundos vy la interfaz
mostrara [-pp-]. El
interruptor y el control
remoto se conectaran y
emparejaran
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automaticamente.

Bomba de
aceite manual

Mantenga
presionada la
pantalla durante 7
segundos

Para el primer encendido,
mantenga presionada la
pantalla durante 7
segundos para acceder al
modo de bombeo de
aceite. Cuando el aceite
entre en la maquina, esta
comenzara a funcionar
automaticamente.
Presione la pantalla hasta
la mitad para detener el
bombeo.

Control remoto

Funcion de
tecla

Control
remoto
bidireccional

El boton "agregar" es para
aumentar la
marcha/temperatura, el
botén "restar" es para
disminuir la
marcha/temperatura, el
botén
"encendido/apagado” es
para encender/apagar la
maquina, el boton
"configurar" es para
ajustar la funcién y el
botdn "consultar” es para
consultar informacién de
trabajo.
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Temperatura -
Fahrenheit

46~97 °F

Fahrenheit
predeterminado al
iniciar

Presione el boton de
encendido dos veces en el
control remoto para
activarlo. Mantenga
presionado el botén de
encendido para
encenderlo, que por
defecto se establece en
grados Fahrenheit.
Presione los botones +y -
para ajustar la
temperatura.

Temperatura -
Celsius

8~36TC

Presione el boton de
encendido dos veces en el
control remoto para
activarlo, presione
prolongadamente el botén
de encendido para
encenderlo, presione
prolongadamente el botén
de configuracién durante 5
segundos para mostrar la
interfaz RUN, presione
brevemente el boton de
configuracion para
mostrar la interfaz T y
presione los botones mas
y menos para cambiar
entre C y T"; Presione la
tecla de configuracion
durante 3 segundos para
guardar y salir, y presione
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las teclas [add] y

[subtract] para ajustar la

temperatura

Modo de
conmutacion
de
temperatura

Presione el botén de
encendido dos veces en el
control remoto para
activarlo, presione
prolongadamente el botén
de encendido para
encenderlo, presione
prolongadamente el botén
de configuracién durante 5
segundos para mostrar la
interfaz EJECUTAR,
presione los botones mas
y menos para seleccionar
el cambio de marcha y
temperatura, y presione el
botdén de configuracion
durante 3 segundos para
guardar y salir.

Modo de
marcha

Presione el botdn de
encendido dos veces en el
control remoto para
activarlo, presione
prolongadamente el botén
de encendido para
encenderlo, presione
prolongadamente el botén
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de configuracién durante 5
segundos para mostrar la
interfaz EJECUTAR,
presione los botones mas
y menos para seleccionar
el cambio de marcha y
temperatura, presione el
botdn de configuracion
durante 3 segundos para
guardar y salir, y presione
los botones mas y menos
para ajustar el tamafo del
engranaje.

Anuncios de
VvOZ

Transmision
de voz
durante el
arranque, el
apagado y
situaciones
de cédigo
de falla

Inglés
predeterminado
de fabrica

Presione el botén de
encendido dos veces en el
control remoto para
activarlo, presione
prolongadamente el botén
de encendido para
encenderlo, presione
prolongadamente el botén
de configuracién durante 5
segundos para mostrar la
interfaz EJECUTAR,
presione el boton de
configuracién dos veces
para cambiar al modo de
voz y presione los botones
mas y menos para ajustar;
(GE aleman, EN inglés,
RU ruso, OFF voz
apagada) Presione la tecla
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de configuracién durante 3
segundos para guardar y
salir.

Presione el boton de
encendido dos veces en el
control remoto para
activarlo, mantenga
presionado el botén de
encendido para
encenderlo, mantenga
presionado el botén de

Mantenga configuracion durante 5
presionado el segundos para mostrar la
botén interfaz de EJECUTAR,
Modo de . .
_ B presione el boton de
configuracion | / [ Configuracion] , .
configuracion para
basica . .
durante 5 cambiar de funcién y
segundos y luego presione los
aparecera RUN botones mas y menos
para ajustar. Los simbolos
se nombran de la
siguiente manera:
01: [RUN] - Cambio de
modo de temperatura y
marcha, 02: [t] - Cambio
de Fahrenheit y Celsius,
03: En - Cambio de voz
Control Funciona Presione el botén de
inteligente de | Modo de automaticamente | encendido dos veces en el
temperatura temperatura | a |la temperatura control remoto para
constante minima activarlo y manténgalo
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establecida presionado para
encenderlo. La pantalla
LCD ajusta la temperatura
establecida y selecciona
automaticamente la
marcha. La temperatura
que se muestraen la
pantalla del control remoto
es la temperatura
ambiente. Cuando la
temperatura ambiente
alcanza la temperatura
establecida, el equipo
funcionara
automaticamente en la
marcha minima.

2. 2013LB-Interruptor LCD grande [modelo Bluetooth]

» . Método de . =
Funcién Parametro L Pasos operativos especificos
operacion
Presione En el estado apagado,
Encender / brevemente el presione brevemente el [botdn
botén de de encendido/apagado] para
encendido/apagad | encender y comenzar a
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calentar.

Cerrar

Presione
brevemente el
botén de
encendido/apagad
o}

Con el aparato encendido,
pulse brevemente el boton de
encendido/apagado para que
aparezca "OFF" y se apague.
Durante el proceso de
apagado, no se puede utilizar
el boton. Espere a que el
ventilador se detenga vy el
sistema indicara que la
calefaccion se detendra, lo
que significa que el aparato se
apagara por completo.

Nota: Esta prohibido cortar la
energia a la fuerza durante el
proceso de apagado . De lo
contrario , el calor interno no
se disipara por completo. Un
segundo arranque producira
una gran cantidad de humo, y
una disipacion de calor
incompleta puede danar
facilmente la turbina edlica
interna de la maquina. Tras
reiniciar y esperar a que se
complete la combustion
interna, volveréa a la
normalidad.
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Tiempo de
visualizacion

sistema de
reloj de 24
horas

Pantalla en modo
de espera

Con el dispositivo encendido,
mantenga pulsado el boton
[Ajustes] durante 3 segundos
para acceder a la interfaz de
configuracién basica, donde
se muestra la hora. Pulse el
botén [Ajustes] para que
parpadee la hora y pulse los
botones [Arriba] y [Abajo] para
ajustar. Pulse el boton
[Ajustes] para que parpadee
los minutos y pulse los
botones [Arriba] y [Abajo] para
ajustar. Una vez finalizado,
pulse el boton [Ajustes] para
confirmar y mantenga pulsado
el botén [Ajustes] durante 3
segundos para guardar y salir.

Nota: El tiempo de
visualizacion se restablecera
automaticamente a cero
después de un corte de
energia y no hay funcién de
ahorro de memoria.

Tiempo de
ejecucion

9999
minutos

Visualizacion
durante el proceso
de trabajo

Presione brevemente el botdn
[Encendido/Apagado] para
encender el dispositivo. La
interfaz mostrara el tiempo de
visualizacion. Mantenga
presionado el botén [Ajustes]
durante 3 segundos para
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acceder a la configuracion
béasica. Presione el botén
[Abajo] para mostrar [r-of]
como tiempo de visualizacion.
Presione el boton [Ajustes]
para que el boton [r-of]
parpadee. Presione el botén
[Abajo] para cambiarlo a [r-on]
como tiempo de
funcionamiento. Al finalizar,
presione el botdn [Ajustes]
para confirmar. Mantenga
presionado el botén [Ajustes]
durante 3 segundos para
guardar y salir.

Temperatura
- Fahrenheit

46~97 °F

Ajuste [Arribal vy

[ Abajo]

Presione brevemente el botdn
de encendido/apagado para
encender el dispositivo; la
temperatura predeterminada
es Fahrenheit. Presione los
botones de arriba y abajo para
ajustar la temperatura.

Temperatura
- Celsius

8~36°C

Mantenga
presionado el
botén hacia abajo
durante 3
segundos

Con el dispositivo encendido,
mantenga pulsada la tecla
[Ajustes] durante 3 segundos
para acceder a la
configuracién basica. Pulse
las teclas [Arriba] y [Abajo]
para seleccionar la interfaz de
operacion en grados
Fahrenheit y Celsius (CF).
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Pulse brevemente la tecla
[Ajustes] para seleccionar la
interfaz de ajuste en grados
Fahrenheit y Celsius. Pulse
las teclas [Arriba] y [Abajo]
para seleccionar Fahrenheit o
Fahrenheit. Mantenga pulsada
la tecla [Ajustes] durante 3
segundos para guardar la
configuracion y salir.

La temperatura

Cambio de . . predeterminada al encender el
Presione el botén .
temperatura | / ) L aparato es Fahrenheit. Pulse
de configuracién ] )
y marcha la tecla [Ajustes] para cambiar
el rango de temperatura.
La temperatura
predeterminada es Fahrenheit
Modo de Ajuste [Arribal vy | al .encenderse. Puls§ el boton
1~10 [Ajustes] para cambiar el
marcha
[ Abajo] rango de temperatura y los
botones [Arriba] y [Abajo] para
ajustar el tamano del rango.
Al encenderlo por primera vez,
Cuenta Mantenga mantenga pulsada la tecla
Bomba de regresiva presionado el "Bomba de Acsite” durante 3
aceite maxima de | botén de bombeo segundos para bombear
manual 300 de aceite durante 3 aceite automaticamente
segundos | segundos durante 300 segundos. Tras la

cuenta regresiva, se detendra
automaticamente. Pulse
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brevemente la tecla
"Encendido/Apagado” para
detenerlo a la mitad.

Nota: Observe la entrada de
aceite en la parte inferior de la
magquina y deje de bombear
aceite hasta que alcance la
posicion de entrada. Un
bombeo excesivo de aceite
puede causar un volumen
interno excesivo y una falla en
el encendido.

Coincidencia
de control
remoto

Distancia
efectiva <
30m

Coincidencia de
valores
predeterminados
de fabrica

En el estado encendido,
mantenga presionado el botén

[arribal durante 3 segundos

para mostrar [P-01] , luego

presione cualquier tecla en el
control remoto para hacer
coincidir con éxito y salir del
proceso de coincidencia .

Botdn de adicion: Aumenta la
temperatura, Boton de
reduccion: Disminuye la
temperatura, Botoén de
encendido: Encendido, Botén
de encendido: Apagado.
Después de encender la
maquina, presione el boton de
encendido para cambiar el
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rango de temperatura.

Ajuste del
temporizador

Maximo 10
horas

Tiempo minimo 30
minutos

Con el dispositivo encendido,
mantenga pulsado el botdn
[Ajustes] durante 3 segundos
para acceder a la
configuracién basica.
Configure los siguientes
ajustes: hora actual — tiempo
de inicio — tiempo de
funcionamiento temporizado
— ajustes de cambio de
funcion temporizada. Pulse
brevemente el botdn [Ajustes]
para confirmary, a
continuacion, pulse
brevemente el botdn [Arriba]
para cambiar entre opciones:

1. Ajuste de la hora actual:
Con el reloj encendido,
mantenga pulsado el boton
[Ajustes] durante 3 segundos
para acceder a la interfaz de
ajustes basicos, donde se
mostrara la hora. Pulse el
botdn [Ajustes] para que
parpadee la hora y pulse los
botones [Arriba] y [Abajo] para
ajustar. Pulse el boton
[Ajustes] para que parpadee
los minutos y pulse los
botones [Arriba] y [Abajo] para
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ajustar. Una vez configurados,
pulse el botén "Ajustes” para
confirmar.

2. Ajuste de la hora de inicio:
Tras configurar la hora actual,
pulse brevemente la tecla
[Arriba] para cambiar la hora
de inicio. Pulse la tecla
[Ajustar] para que parpadee
las horas y pulse las teclas
[Arriba] y [Abajo] para ajustar.
Pulse el botén [Ajustes] para
que parpadee los minutos y
pulse las teclas [Arriba] y
[Abajo] para ajustar. Una vez
configurados, pulse el botén
"Ajustes" para confirmar.

3. Ajuste del tiempo de
funcionamiento: Tras iniciar el
ajuste, pulse brevemente la
tecla [Arriba] para cambiar el
tiempo de funcionamiento,
pulse la tecla [Ajustar] para
que parpadee y pulse las
teclas [Arriba] y [Abajo] para
ajustar. El tiempo de
funcionamiento minimo es de
30 minutos y el maximo de 10
horas. Una vez finalizado,
pulse el boton [Ajustes] para
confirmar.

4. Ajuste del temporizador:
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Después de configurar el
tiempo de funcionamiento,
pulse brevemente la tecla
[Arriba] para cambiar la
configuracion. Pulse
brevemente la tecla
[Configurar] para cambiar.
Pulse las teclas [Arriba] y
[Abajo] para ajustar
[Apagado/Encendido/Apagad
0] y [Encendido/Encendido].
Mantenga pulsada la tecla
[Encendido/Encendido] para
salir de la pantalla de
configuracioén y ver el icono de
la alarma. La configuracion
esta completa.

Nota: Establezca la hora de
inicio y la hora de ejecucion en
secuencia, por ejemplo: la
hora actual es 15:00,
configurelo para que
comience a las 15:10,
ejecutelo alas 15:40 y
ciérrelo.

Radiodifusio

n linguistica

Hay una
transmisio
n de voz al
encender,
apagar o
informar

Transmisién en
inglés
predeterminada de
fabrica (inglés,
aleman, ruso)

Con el dispositivo encendido,
mantenga pulsado el boton de
abajo durante 3 segundos
para alternar entre los
comandos de voz. La interfaz
muestra que la funcién de voz
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codigos de
falla

esta desactivada para u-oF,
mientras que u-ru esta en
ruso, u-GE en aleman y u-en
en inglés.

Control
remoto de la
aplicacion

Distancia
efectiva de
Bluetooth
<50 m

Sistemas Android
e ioS

1. Busque y descargue la
aplicacién "airHeaterBLE" en
su teléfono movil. O escanee
el cédigo QR a continuacion,
haga clic en la descarga del
sistema correspondiente y
siga los pasos a continuacién
para conectar y controlar el
dispositivo. Consulte las
instrucciones de la aplicacion
para conocer las funciones
detalladas.

2. Con el dispositivo
encendido, mantenga
pulsadas las teclas [arriba] y
[abajo] durante 3 segundos
para acceder al modo de
ingenieria. Pulse las teclas
[arriba] y [abajo] para
seleccionar y ajustar el
décimo nombre de Bluetooth
[XXXX]. Busque el codigo de
emparejamiento en el
Bluetooth de su teléfono y
conéctese. Puede usar la
aplicacién para controlar el
calefactor.
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Modo de
ingenieria

En el estado
encendido,
mantenga
presionadas las
teclas de
combinacion arriba
y abajo durante 3
segundos para
ingresar al modo
de ingenieria.

Con el dispositivo encendido,
pulse las teclas de flecha
arriba y abajo durante 3
segundos para acceder al
modo de ingenieria. Pulse las
teclas de flecha arriba y abajo
para seleccionar; los datos se
mostraran en el area de
visualizacion del modo de
ingenieria.

01: Numero de version de la
placa base del calentador
[U00007];

02: Codigo de falla [E-00]

03: Temperatura de la carcasa
[86 °F]

04: Voltaje de alimentacion
[12V];

05: Engranaje de
funcionamiento del calentador
[10L];

06: Temperatura ambiental
[86 °F]

07: Altitud [----1 ;

08: Bomba de aceite
automatica [- PP -]

09: Emparejamiento de
control remoto [RTE]
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[XXXX]

10: Nombre de Bluetooth

11: Restaurar la configuracion
de fabrica [rest]

Alarma de falla

Muestra la siguiente figura, correspondiente al parpadeo del simbolo de falla, y
correspondiente al parpadeo del icono del dispositivo de falla, mostrar datos como
cédigo de falla, Su significado por favor consulte la tabla de fallas.

Fault table

* Bujia, bomba de aceite, admirador, sensor, fuente de alimentacion y otros
simbolos, El parpadeo indica que el dispositivo correspondiente esta fallando .

Tabla de fallas

Escanee el codigo QR para ver el
meétodo de solucion de problemas

-r_L’”

;mi:-* E
-:I.-.l' I r=
if:h‘l“
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fiL
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""'I:

Cédigo de

falla

Causa del fallo

soluciones
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E-0 1

Tension y corriente
de suministro

anormales

1. Verifique el equipo de suministro de
energia para asegurarse de que el
voltaje de entrada seade 12V/24 V y la
corriente de entradaseaz 12 A,
potencia: = 150 W, puede haber
pérdidas debido a diferencias en el
diametro y la longitud del cable de
instalacion; @ Fuente de alimentacion
de 12 V: se puede iniciar bajo las
condiciones de voltaje minimo =10 V'y
corriente minima 9,5 A; @ Fuente de
alimentacioén de 24 V: se puede iniciar
bajo las condiciones de voltaje minimo
=24V y corriente minima 4 A
proteccion de voltaje>32,8 V reporta
falla E-02.

2. Seleccién del equipo de
alimentacion: se recomienda fuente de
alimentacién, bateria, adaptador, etc.
Voltaje de entrada: 12 V/24 V, corriente
de entrada: = 15 A, potencia: =2 150 W.
3. Esta prohibido cargar la bateria con
un calentador, ya que la baja corriente
de la bateria puede provocar un mal
funcionamiento;

4. Prohibir el uso de encendedores de

cigarrillos en el automévil como fuente
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de alimentacién, ya que la corriente
baja no puede funcionar;

5. Esta prohibido usar fijaciones para
fijar la conexién entre la bateria y los
cables, ya que un mal contacto puede
causar fallos de funcionamiento. Al
extender el mazo de cables, preste
atencion a los cables con un diametro =
2 mm? para evitar caidas de tension
causadas por un diametro delgado, asi
como fallos de funcionamiento
causados por baja tension o corriente.
Si el mazo de cables no funciona
después de extenderlo, mida la tensién
y la corriente en el extremo de la fuente
de alimentacién y en el extremo del

mazo de cables del calentador.

E-03

Mal funcionamiento
de la bujia de

encendido

1. Compruebe si el enchufe de
encendido esta conectado de forma
segura.

2. Retire la bujia de encendido e
inspeccione su apariencia para detectar
cualquier defecto, como un mazo de
cables roto, una cabeza de bujia de
encendido rota, oxidacion,
carbonizacion, etc.

3. Reemplace con nuevos accesorios
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de bujia de encendido.

E-04

Mal funcionamiento
de la bomba de

aceite

1. Verifique si el tapon de la bomba de
aceite esta suelto, desconéctelo y
vuelva a instalarlo para confirmar.

2. Confirme si la bomba de aceite emite
algun sonido de bombeo. Si no lo hace,
es posible que haya impurezas en su
interior tras golpearla repetidamente
después del desmontaje.

3. La bomba de aceite esta defectuosa,

reemplacela.

E-05

Proteccion contra

sobretemperatura

El sensor de temperatura detecta que si
la temperatura superficial del cuerpo de
aluminio es = 280 °C, proporcionara
proteccion contra sobretemperatura.
Verifique que los tubos de entrada,
salida y escape no estén doblados ni
demasiado largos, lo que afecta el

escape e impide la disipacion del calor.

E-06

Mal funcionamiento
del motor de la

turbina edlica

1. Verifique si el rotor del motor esta
atascado, si el enchufe esta suelto, sila
conexion es incorrecta, etc. Si esta
atascado, utilice dos destornilladores
para moverlo paralelo hacia afuera y

devolverlo a la normalidad.
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2. Verifique si la distancia entre el
sensor Huo y el iman del rotor es
demasiado grande y si no puede
detectar la velocidad del rotor, lo que
provoca que se informe un codigo de
falla E-06;

3. Verifique si falta el iman de induccion
de la turbina edlica o tiene polaridad
incorrecta y ajustelo para restablecer el
funcionamiento normal.

4. El motor y la placa base estan
averiados. Reemplace el motor o la

placa base.

1. Verifique si el puerto de conexion del

interruptor de control remoto esta

Falla de suelto.
E-07
comunicacion 2. Verifique si el cable de conexion
(azul) del interruptor del control remoto
esta en circuito abierto.
El programa detectara
Fallo de encendido | automaticamente si hay una bomba de
secundario aceite ingresando a la maquina,
E-08 (Mal realizara 2 verificaciones y cada

funcionamiento del

circuito de aceite)

verificacion demora 4 minutos;
1. En las maquinas nuevas, es

necesario llenar el depdsito de
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combustible con diésel y esperar de 2 a
3 minutos antes de iniciar el proceso de
calentamiento. Si no hay aceite en el
tubo de aceite, la maquina nueva
arrancara lentamente.

2. Compruebe si el diésel del tanque de
combustible se ha quemado por
completo y observe la escala del
tanque para confirmar si hay suficiente
combustible. Si no queda combustible
en el tanque, rellénelo a tiempo antes
de arrancar la maquina y calentarla
normalmente.

3. Consulte el método de solucién de

problemas para el cédigo de falla E-10.

1. Verifique si el cable de conexion y el
conector del sensor de temperatura
estan dafados o sueltos, y si el

programa de la placa base no detecta

E-09 fallo del sensor
ninguna sefial debido a una
interrupcion de la senal.
2. Reemplace los accesorios del
sensor.
Un fallo de 1. Verifique si hay suficiente aceite en
E-10 encendido el tanque de combustible y en el tubo
(Mal de aceite, si el tubo de aceite esta
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funcionamiento del

circuito de aceite)

bloqueado y si la bomba de aceite esta
atascada.

2. Compruebe que los tubos de
admision y escape estén libres de
obstrucciones. Una entrada de oxigeno
insuficiente o un escape deficiente
pueden provocar una falla del
encendido.

3. ¢La altitud supera los parametros de
calibracién? Un consumo insuficiente
de oxigeno puede provocar una falla de
ignicion.

4. Consulte la verificacion del codigo de
falla E-02, el encendido fall6 debido a
calor insuficiente de la bujia de punto
bajo del voltaje/corriente de la fuente de

alimentacion.

Guia de

instalacion

La temperatura de
la superficie del
tubo de escape es
de alrededor de
752 °F" y se debe
prestar atencion a
la proteccién contra
materiales
inflamables durante

la instalacion.

1. Tenga en cuenta que no debe haber
sustancias inflamables alrededor del
tubo de escape ni de la salida de aire
caliente del silenciador, y que se deben
utilizar materiales aislantes para su
proteccion. Esta prohibido perforar
agujeros e instalar maquinas sobre
suelos de madera. La temperatura
superficial del tubo de escape es de

aproximadamente 752 T .
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2. Prohibir el uso de adhesivos que no
sean resistentes a altas temperaturas
para evitar el envenenamiento por
olores y tener cuidado de no provocar
incendios al encender materiales
inflamables.

3. Posicion de instalacion: D Reserve
un espacio de 4 pulgadas en la entrada
de aire para una entrada de aire suave;
@ Mantenga el tubo de escape inferior
a una distancia de 2 pulgadas del suelo
y evite incendios cuando la temperatura
del tubo de escape sea alta No doble el
tubo de escape excesivamente, ya que
puede causar un flujo de escape
deficiente; @ El conducto de escape no
es facilmente demasiado largo y las
curvas multiples pueden hacer que el
calor no pueda descargarse, lo que
resulta en una falla por alta temperatura
Al repostar el tanque de combustible,
no deje que fluya sobre la carcasa
exterior, ya que fluira a lo largo del
interior de la maquina hasta la posicién
del tubo de escape, causando humo.
Llene el tanque de combustible hasta

un nivel cercano a la abertura del
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tanque de combustible . No bloquee el
tubo de admision, ya que puede causar
oxigeno insuficiente y el mal

funcionamiento del calentador .

Modificacion

de accesorios

Se prohibe el uso
de materiales que
no sean resistentes
a altas
temperaturas y
sellos de goma que
puedan causar
olores y peligros de

intoxicacion.

1. Extension de la modificacion del
conducto de escape: Se recomienda
comprar tuberias hechas del mismo
material o de material resistente a altas
temperaturas, con una longitud
controlada dentro de los 2 metros y sin
grandes angulos de curvatura para
evitar el sobrecalentamiento.

2. Modificacién y extension del tubo de
escape: Se recomienda adquirir tubos
del mismo material o de acero
inoxidable resistente a altas
temperaturas, con una longitud no
superior a 2 metros y sin dobleces
pronunciados. Los tubos deben
descargar hacia abajo y hacia el
exterior, y no deben doblarse hacia
arriba varias veces para evitar la
disipacion del calor del escape (la
temperatura de funcionamiento del tubo
de escape alcanza aproximadamente
los 752 ‘T, y se prohibe la perforacion

de agujeros en pisos de madera en la
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posicion de instalacion. También se
prohibe el uso de sellos de goma que
no sean resistentes a altas
temperaturas , ya que pueden causar

olores y riesgo de intoxicacion).

Emitiendo

humo blanco

Corte de energia
anormal/volumen
excesivo de aceite
de la bomba

manual

1. Bombee aceite manualmente. Si hay
demasiado aceite dentro de la
maquina, no se encendera y emitira
humo blanco. La forma correcta es
bombear aceite hasta la posicion de
entrada y detener la bomba. Si el
volumen de aceite de la bomba es
demasiado alto, desenchufe el tubo de
aceite y vuelva a encenderlo 2 0 3
veces para restablecer el
funcionamiento normal antes de
insertarlo. También puede usar un
secador de pelo para soplar hacia el
tubo de entrada durante un tiempo
hasta que funcione correctamente.

2. Corte de energia anormal durante el
funcionamiento: Durante el
funcionamiento normal, presione el
botén de encendido/apagado para que
aparezca "OFF" y se apague. Durante
el apagado, no se puede usar este

botdn. Espere a que el ventilador se
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detenga antes de apagarlo por
completo y luego desconecte la
alimentacién. Durante el apagado, esta
prohibido cortar la alimentacion a la
fuerza . De lo contrario , el calor interno
no se disipara por completo y se
generara una gran cantidad de humo
durante el segundo arranque. En este
caso, es necesario esperar a que el
calor interno se queme por completo
antes de volver a la normalidad.

3. Consulte la solucién de problemas

del codigo de falla E-01/E-02.

De fumar

Insuficiente entrada
de oxigeno o
deposicion de
carbono en la
camara de

combustion

¢La altitud supera los parametros de
calibracién? Un consumo insuficiente
de oxigeno puede provocar fallos de
encendido y emision de humo negro.

2. Verifique si hay alguna obstruccion
en el tubo de admisién que provoque
una entrada insuficiente de oxigeno.

3. El pequenio espacio en la posicion de
entrada de aire provoca una
obstruccion de la entrada de aire.

4. Consulte la verificacion del codigo de
falla E-01/E-02, el punto bajo del
voltaje/corriente de la fuente de

alimentacion no tiene suficiente calor
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en la bujia de encendido, lo que
provoca una falla de encendido y
emision de humo negro.

5. Desmonte la cdmara de combustion
interna de la maquina para verificar si
hay depésitos de carbén y reemplace la
camara de combustion de manera

oportuna.

Mala calidad del

Solo se puede utilizar diésel de alta
calidad, y esta prohibido el uso de

diésel mixto, otros tipos de aceite y

Azul humo
aceite productos derivados del petréleo . En
invierno, se debe cumplir con las
normas de emisiones de diésel.
1. Verifique el aspecto del tanque de
combustible/tuberia de aceite y si la
boquilla del tanque de combustible esta
Dafios en el dafiada o agrietada, lo que puede
tanque/tuberia de provocar fugas de aceite.
Fuga de
aceite, instalacion 2. Al llenar el tanque de combustible
aceite de la
lateral con diésel, tenga cuidado de no verterlo
maquina
(Prohibida la sobre la carcasa de la maquina . De lo

instalacion lateral)

contrario , fluira hacia el interior y
generara humo debido al alto calor
interno durante el funcionamiento.

3. El calentador no se puede instalar
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lateralmente. El aceite del orificio de
oxigeno del lado de la bujia de
encendido saldra por el orificio, y la
instalacion correcta es con el puerto de
admisién/escape hacia abajo.

4. La mala calidad del aceite obstruye
el sistema de atomizacion de la bujia de
encendido en la cdmara de combustion,
lo que provoca que el combustible se
escape por el tubo de escape. Se debe
reemplazar el sistema de atomizacién
de la bujia de encendido y el diésel de

alta calidad .

No hay aceite

ni calor dentro

de la maquina.

La tuberia de aceite

esta doblada

Verifique si hay posiciones dobladas en
el tubo de aceite que impidan el

suministro de aire al aceite.

Aceite que
fluye por el
tubo de

escape

Volumen excesivo
de aceite de la
bomba/red de
atomizacion
blogqueadal/voltaje

anormal

1. Al bombear aceite manualmente, si
hay demasiado aceite dentro de la
magquina, no se encendera y emitirg
humo blanco. Si la camara de
combustion se llena con demasiado
aceite, este saldra por el tubo de
escape. La forma correcta es bombear
aceite hasta la entrada y detener el
proceso. Si el volumen de aceite de la

bomba es demasiado alto, se debe

-55.




desenchufar el tubo de aceite y
reiniciarlo 2 o 3 veces para restablecer
el funcionamiento normal antes de
insertarlo. También puede usar un
secador de pelo para soplar hacia el
tubo de entrada durante un tiempo
hasta que funcione correctamente.

2. La red de atomizacién de la bujia de
encendido esta obstruida. Después de
retirar la bujia de encendido, extraiga la
red de atomizacién interna y
compruebe si esta obstruida. Debe
limpiarse o reemplazarse

inmediatamente.

Aceite que
fluye dentro
del tubo de

admision

Direccion de
instalacién
incorrecta/volumen
excesivo de aceite
de la bomba

manual

1. Al bombear aceite manualmente, si
hay demasiado aceite dentro de la
maquina, no se encendera y emitira
humo blanco. Si la camara de
combustion se llena con demasiado
aceite, este saldra por el tubo de
admision. La forma correcta es
bombear aceite hasta la posicion de
entrada y detener el proceso. Si el
volumen de aceite de la bomba es
demasiado alto, se debe desenchufar el
tubo de aceite y reiniciarlo 2 o 3 veces

para restablecer el funcionamiento
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normal antes de insertarlo. También
puede usar un secador de pelo para
soplar hacia el tubo de admision
durante un tiempo hasta que funcione
correctamente.

2. El calentador no se puede instalar
lateralmente. El aceite del orificio de
oxigeno del lado de la bujia de
encendido saldra por el orificio, y la
instalacion correcta es con el puerto de

admisioén/escape orientado hacia

abajo .
La
temperatura Apague inmediatamente, desmonte el
del tubo de Mal funcionamiento | cuerpo de aluminio para verificar si la
escape es de la camara de camara de combustion interna esta
demasiado combustion sellada o reemplace la camara de
alta y se pone combustion.
roja.
La obstruccion por cuerpos extrafios en
el tubo de escape afecta el sistema de
escape. Debe apagarse
sonido Flujo de escape
inmediatamente y revisarse el tubo de
anormal deficiente

escape, el silenciador y el puerto de
escape para detectar obstrucciones. Si

hay alguna obstruccién, debe limpiarse
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y restablecerse su funcionamiento

normal.

Olor a diésel

Fuga de
aceite/error de

combustible

1. Solo se puede utilizar diésel de alta
calidad. Se prohibe el uso de diésel
mixto, otros tipos de aceite y productos
derivados del petréleo . En invierno, se
debe usar diésel de baja temperatura,
ya que otros combustibles pueden
causar olores.

2. Desmonte la carcasa de la maquina
para comprobar si hay fugas de aceite
en el interior y sustituya las piezas

rapidamente.

Olor a plastico

Utilice accesorios

externos

1. La ampliacion o modificacién
requiere la compra de accesorios
resistentes a altas temperaturas. Si el
calentador alcanza temperaturas altas,
puede producir olores desagradables y
penetrantes.

2. Extienda los accesorios de la tuberia
sin doblarlos ni dejarlos demasiado
largos, ya que esto puede provocar que
el calor no pueda disiparse y dar como
resultado una temperatura interna alta y
olor a plastico.

3. La temperatura de funcionamiento
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del tubo de escape alcanza
aproximadamente los 752 °F. Se
prohibe perforar pisos de madera o
utilizar sellos de goma que no sean
resistentes a altas temperaturas para la
instalacion, ya que pueden causar

olores y riesgo de intoxicacion.

Mantenimiento

Fumar/calor

insuficiente

Si se detecta humo negro o calor
insuficiente durante el funcionamiento
del calentador durante un periodo de
tiempo, indica que hay depdsitos de
carbon dentro de la camara de
combustién y es necesario limpiarla o

reemplazarla de manera oportuna.

Fusible

quemado

Inspeccion de
apagado del

circuito corto

1. Retire el fusible y compruebe si esta
danado. Si esta dafiado, sustituyalo.
2. Compruebe si los polos positivo y
negativo estan en cortocircuito. Si hay
un cortocircuito, reemplace la placa

base si esta danada.
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CO CONTROLLER OPERATION INSTRUCTIONS

Modelo: YAH-A2429
(D Luz indicadora

@Tecla de encendido/apagado

Operating instructions

13. Iniciar deteccién: Presione el botdn de encendido/apagado para iniciar la
deteccion ;

14. Detener la deteccion: presione el botén de encendido/apagado para detener
la deteccion ;

15. Redeteccion: cuando la concentracion de gas alcanza el umbral de deteccion
del controlador, la luz indicadora comienza a parpadear; en este momento,
presione el botén de encendido/apagado y la luz indicadora cambiara de
parpadear a estar encendida constantemente ;

Product specifications/parameters

9. Para evitar el riesgo de intoxicacion por mondxido de carbono debido a una
instalacion incorrecta, el producto esta equipado con una alarma de mondxido de
carbono. Cuando el contenido de monéxido de carbono en el espacio cerrado
alcanza las 300 ppm, el interruptor LCD indicara que el CO supera el limite.
Cuando el contenido alcanza las 500 ppm, se activara una alarma y la maquina se
apagara. Es necesario revisar y reparar el punto de fuga inmediatamente antes de
volver a utilizarlo.

10. El detector de monoxido de carbono incluye un cable alargador de 2 m para
instalar la sonda en cualquier posicion. No se recomienda instalarlo demasiado
lejos ni demasiado cerca del calentador diésel.
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Tabla de configuracién - Modelo: YAH-A2429

NO. Funcion Parametro NO. Funcion Parametro
rango de esperanza de -
1 B 0-500 ppm 7 . 3 afos
deteccion vida
Deteccion de temperatura de .
2 2000 ppm 8 ) , -20~50°C
sobrecarga funcionamiento
i Voltaje de
3 repetibilidad +2% 9 O 52V+0,2V
suministro
Tiempo de
4 respuesta <60 s 10 consumo <6,0 mA
(t90)
Deriva a largo Linea de
5 <2%/mes 11 B 2 metros
plazo extension
tiempo de
6 . <60 s / / /
recuperacion

Emergency response methods for controller alarms

21. Cuando la concentracion de CO dentro del rango de deteccion del controlador
supere el limite, el interruptor mostrara una falla/el indicador del controlador
parpadeara y el interruptor apagara automaticamente el calentador para evitar un
aumento continuo de la concentracién de CO. Se debe ventilar de inmediato (si el
entorno es estrecho y las condiciones lo permiten, abra las aberturas de
ventilacion para crear un ambiente lo mas abierto posible. Si el entorno es abierto
o la ventilacién es incomoda, se recomienda aumentar el equipo de ventilacion
para acelerar la circulacion del aire y descargar el CO). El personal que se
encuentre en el entorno debe evacuar inmediatamente del lugar donde la
concentracion de CO actual supere el estandar.

22. Si el entorno de instalacion y uso es correcto, se recomienda que el personal
regrese al area de trabajo y reinicie para verificar la concentracién de CO y ver si

cumple con los estandares.
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23. Durante el uso de este producto, es importante mantener una buena
circulacién del aire y controlar regularmente la concentracion de monéxido de
carbono (estandar internacional: 50 mg/m?® = 40 ppm) para garantizar la seguridad
personal. Si se presentan sintomas de intoxicaciéon por monéxido de carbono
(como mareos, dolor de cabeza, nauseas, etc.), se debe alejar inmediatamente de
la fuente de contaminacion, respirar aire fresco y buscar asistencia médica.

24. Este producto utiliza sensores electroquimicos, que se ven facilmente
afectados por la temperatura y la humedad locales, lo que puede afectar
ligeramente la precisién de deteccion. Por lo tanto, para garantizar su seguridad,
utilice este producto de forma objetiva y razonable. Su vida util se ve afectada por
el entorno, por lo que la precision del sensor se comprueba periédicamente. Si el
error es demasiado grande, reemplace el sensor.

25. Incluso si se instala una alarma de mondxido de carbono, la habitaciéon debe
estar adecuadamente ventilada para evitar que las emisiones excesivas de CO
durante el suefio no se solucionen de manera oportuna.

Precautions and usage specifications

9. No abra la carcasa del producto a voluntad; evite que fuerzas externas dafien
el sensor;
10. Los productos deben evitar el contacto con disolventes organicos (incluido el
caucho de silicona y otros adhesivos), revestimientos, productos quimicos,
aceites combustibles y gases de alta concentracion ;
33. El producto no debe encapsularse completamente con materiales de resina
durante su uso y almacenamiento, ni tampoco debe sumergirse en un ambiente
anaerobico durante mucho tiempo . De lo contrario , dafara el rendimiento del
sensor y afectara la precision de deteccion del producto .
34. Este producto no puede utilizarse durante mucho tiempo en entornos que
contengan gases corrosivos;
35. Durante la instalacion y el uso, es necesario evitar la entrada de aire vertical
desde la parte frontal;
36. La entrada de aire del producto no debe estar bloqueada ni contaminada;
37. Este producto debe instalarse de forma firme y no debe someterse a impactos
o vibraciones excesivas;
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38. No lo utilice si la carcasa esta dafiada o deformada;

39. Se prohibe el almacenamiento y uso a largo plazo de este producto en gases
alcalinos de alta concentracion ;

40. Reemplace el controlador por uno nuevo de manera oportuna cuando alcance
su vida util esperada;

BLUETOOTH OPERATION

Busque y descargue la aplicacién correspondiente llamada "airHeaterBle" en la
tienda de aplicaciones 10S o Android, luego siga los pasos a continuacion para
conectar y controlar el calentador con un teléfono movil.

108 App Android APP

Escanee el codigo QR mediante el navegador para
descargar la aplicacion Airheater de GooglePlay o
busque “Airheaterble” en la aplicacién Google Play
para instalar la aplicacién Airheater.

5. Consultar el nombre de Bluetooth: después de encender la maquina,
presione [ f-:'] [M] durante 3 segundos al mismo tiempo, la pantalla muestra el

nombre de Bluetooth en caracteres de 4 digitos (0-F).
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2. Conéctese al teléfono moévil a través de Bluetooth: haga clic en el simbolo
de Bluetooth en la esquina superior derecha, busque el numero de Bluetooth local
correspondiente: BYD + direccion MAC del dispositivo Bluetooth + 4 digitos del
controlador (consulte la imagen de arriba), luego haga clic en el numero de
Bluetooth para conectarse.

3. Haga clic en el botén para acceder a la pantalla de configuracion. Puede

establecer la contraseia y hacer clic en "Confirmar" para guardar la configuracion.
Si se modifica la contrasefa, el switch debe modificarla segun el método de
emparejamiento Bluetooth indicado anteriormente.
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8. Mantenga presionado [ tb] para encender/apagar el calentador.

9. Haga clic en el botén "modo" para cambiar el modo de engranaje o el modo de
control de temperatura, luego haga clic en el botén "arriba +" / "abajo -" para
aumentar + o disminuir - el nivel (nivel 1-10) / temperatura (8 ° C ~ 36 ° C).
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10. Visualizacion de fallas: cuando el calentador falla, mostrara el cédigo de falla
E-xx, consulte la tabla mencionada anteriormente para conocer el tipo de falla.

Aplicaciéon de instalacion y uso de teléfonos méviles Samsung

9. Abre la camara del teléfono Samsung y escanea el cédigo QR a

continuacion para abrir el enlace de descarga. Haz clic en "Descargar
e instalar”.
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£ Downloads
Download file?
airt !I.'-Jll'-'E'fEL E apk

Firteaterdydlc apk

DOWHLOAD
el ol Phiias

10. Una vez completada la instalacion y conectado el Bluetooth, La
aplicacion puede funcionar normalmente.

it
Antlrairfi StandBy
_ =
¥
S— . & e ——
- x -
Larat
ilalale

En algunos teléfonos Samsung que no pueden usar la aplicacion
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correctamente después de descargarla e instalarla, mantener
presionado el @botén [ ] enla aplicacion genera un conflicto con

la funcidon de reconocimiento de pantalla. Las soluciones son las
siguientes:

5. Abra la funcién de configuracion de su teléfono para buscar Bixby
Touch.

ST 1T

5. Haga clic en la funciéon de reconocimiento de pantalla tactil Bixby
y ciérrela para volver a la aplicaciéon para su uso normal.

T adey Sa - il e S 0 1B AN PR E

L&, L L ¢

Fabricante: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
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Direccion: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, shanghai
200000 CN.

Importado a AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREET, EASTWOOD, NSW
2122, Australia
Importado a EE. UU.: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place,
Rancho Cucamonga, CA 91730

UK

REP

EC

REP

YH CONSULTING LIMITED.

C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion
House, London Road, Staines-upon-Thames,
Surrey, TW18 4AX

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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VEVOR

Affordable. Reliable. Home Improvement.

Ogrzewacz Diesla

Model: XMZ-TB20 Pro / XMZ-TB 4 0 / XMZ-TB 3 0 / XMZ-TB 3 0



VEVOR DIESEL HEATER

Alfordaiia, Relahla, Home Improsarant,

Model: XMZ-TB20 Pro Model:XMZ-TB 4 0
.

Model:XMZ-TB 3 0 Model:XMZ-TB 3 0

To jest oryginalna instrukcja obstugi. Przed uzyciem prosimy o dokfadne
zapoznanie sie z trescig instrukcji. Firma VEVOR zastrzega sobie prawo
do jednoznacznej interpretacji niniejszej instrukcji obstugi. Wyglad
produktu zalezy od stanu, w jakim go otrzymali Panstwo. Prosimy o
wyrozumiatos¢, ale nie bedziemy Panstwa ponownie informowac o
aktualizacjach technologicznych lub oprogramowania naszego produktu.



Symbol

Opis symbolu

O

Ostrzezenie: Aby zminimalizowa¢ ryzyko obrazen,
uzytkownik powinien uwaznie przeczytac instrukcje obstugi.

>

Ten symbol, umieszczony przed uwagg dotyczacy
bezpieczenstwa, wskazuje na rodzaj srodka ostroznosci,
ostrzezenia lub zagrozenia. Zignorowanie tego ostrzezenia
moze doprowadzi¢ do wypadku. Aby zmniejszy¢ ryzyko
obrazen ciata, pozaru lub porazenia pradem, nalezy zawsze
przestrzegaé ponizszych zalecen.

i

PRAWIDLOWA UTYLIZACJA: Ten produkt podlega przepisom
europejskim Dyrektywa 2012/19/WE. Symbol przedstawiajgcy
przekreslony kosz na s$mieci na kotkach oznacza, ze produkt
wymaga selektywnej zbiérki odpadéw w Unii Europejskiej.
Dotyczy to produktu i wszystkich akcesoriow oznaczonych tym
symbolem. Produkty oznaczone tym symbolem mogg nie byé¢
objete dyrektywa. nie mozna ich wyrzuca¢ wraz z normalnymi
odpadami domowymi, lecz nalezy je odda¢ do punktu zbidrki
urzgdzen elektrycznych i elektronicznych przeznaczonych do
recyklingu.

Ostrzezenie: Material toksyczny. Zachowaj ostroznos¢, aby
unikng¢ kontaktu z materiatem toksycznym.

A
A\

Ostrzezenie: Materiat fatwopalny. Zachowaj ostroznos$¢, aby nie
spowodowaé pozaru poprzez zapalenie materiatu tatwopalnego.

®Wymagania dotyczace odpowiedzialnosci:

- Vevor nie ponosi odpowiedzialnosci za jakiekolwiek problemy bedgce skutkiem

nieprzestrzegania niniejszej instrukcji i Srodkéw ostroznosci w niej zawartych.

Podobnie,

firma nie ponosi odpowiedzialnosci za jakiekolwiek problemy

wynikajace z napraw wykonanych bez profesjonalnej konserwacji lub uzycia
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oryginalnych czesci zamiennych/akcesoriow. Tego rodzaju konserwacja skutkuje
uniewaznieniem homologacji typu ogrzewacza oraz certyfikatu homologacji typu
ECE.

SAFETY INSTRUCTION

OSTRZEZENIE:
Nalezy przeczyta¢ wszystkie ostrzezenia dotyczgce bezpieczenstwa,
@ instrukcje, ilustracje i specyfikacje dotgczone do tego podgrzewacza
diesla. Nieprzestrzeganie wszystkich ponizszych instrukcji moze
spowodowacé porazenie pradem, pozar i/lub powazne obrazenia.
101. Nie nalezy przyjmowac nastepujgcych srodkéw:

e Wymien wazny element nagrzewnicy diesla.
e Robi¢ uzywaé czesci zamiennych od innych producentéw bez zezwolenia.

e nalezy stosowa¢ sie do instrukcji i wytycznych podczas instalacji lub
uzytkowania.

102. Do montazu i konserwacji wolno uzywaé wytgcznie oryginalnych elementéow
mocujgcych i czesci zamiennych.

103. Ogrzewaczy nie nalezy uzywac¢ w miejscach, w ktdrych mogg wydziela¢ sie
tatwopalne opary lub pyty, na przyktad:

e Baza paliw

e Magazyn wegla

e Magazyn drewna

e Spichlerz i podobne miejsca
e Stacja benzynowa/diesel

Trzymaj sie z dala od zbiornikéw paliwa, zbiornikdw sprezonego powietrza, gasnic,
ubran lub inne przedmioty tatwopalne.

104. Nie nalezy uzywac zapalniczki samochodowej do rozruchu.

105. Nie nalezy uzywaC grzejnika w pomieszczeniach zamknigtych i/lub
niewentylowanych.

106. Podczas uzupetniania paliwa nalezy wytgczy¢ ogrzewanie.

107. Nie odtgczaj zasilania elektrycznego podczas pracy urzadzenia.
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108. Jesli jest W przypadku wycieku paliwa lub wycieku z uktadu paliwowego
ogrzewaczy, prosimy o kontakt z firmg VEVOR w celu dokonania naprawy.

109. Umies¢ wylot spalin na zewnatrz, aby zapobiec przedostawaniu sie spalin.

110. Podczas pracy nie wolno bezposrednio odtgcza¢ doptywu pradu
elektrycznego w celu zatrzymania pracy nagrzewnicy.

111. Uszczelnij wszystkie szczeliny miedzy ptyta montazowg a nadwoziem
samochodu.

112. Urzadzenie przestanie nagrzewac¢ sie po zadziataniu zabezpieczenia przed
przegrzaniem. Nie wylgczaj urzgdzenia. Po naturalnym ostygnieciu i wytgczeniu
urzgdzenia, mozna je ponownie uruchomic.

113. Po wylgczeniu urzadzenia nie nalezy odtgcza¢ go od razu od zasilania.
Catkowite zatrzymanie pracy urzgdzenia zajmuje od 3 do 5 minut.

114. Po uruchomieniu urzadzenia na 3-5 minut, urzgdzenie zacznie dziataé
normalnie i nagrzeje sie. Prosimy o cierpliwosc.

115. do zasilania potrzebny jest zasilacz o napieciu 12—24 V i natezeniu pradu 1,2
A lub wigkszym.

116. To urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku 8 lat i starsze oraz
osoby o ograniczonej sprawnosci fizycznej, sensorycznej lub umystowej, a takze
osoby nieposiadajgce odpowiedniego doswiadczenia i wiedzy, pod warunkiem, ze
beda one nadzorowane lub poinstruowane w zakresie bezpiecznego korzystania z
urzadzenia i zrozumiejg zwigzane z tym zagrozenia. Dzieci nie powinny bawic sie
urzgdzeniem. Czyszczenie i konserwacja nie powinny by¢ wykonywane przez
dzieci bez nadzoru.

117. OSTRZEZENIE: Materiat tatwopalny

Podczas instalacji/uzytkowania, serwisowania i utylizacji urzadzenia
A nalezy zwréci¢ uwage , aby wokot rury wydechowej nie znajdowaty sie

zadne substancje tatwopalne. Temperatura rury wydechowej podczas
pracy jest bardzo wysoka. Nalezy zachowaé ostroznos¢, aby unikngé pozaru
poprzez zapalenie materiatow fatwopalnych.

Aby prawidlowo zamontowac tuleje izolacyjne na rurze wydechowej i obnizyé
temperature powierzchni, nalezy $cisle przestrzegac ponizszych metod:
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inaaibing tnslation sleeves on exhasst pipes can

efiectively reduce wirface temperature amd prevent fire
harardy cained by emprager instafiation

118. OSTRZEZENIE: Materiat toksyczny

Podczas instalacji/uzytkowania, serwisowania i utylizacji urzgdzenia,

nalezy je zainstalowaé¢ z zachowaniem odpowiedniej wentylacji, aby

zapobiec zatruciu tlenkiem wegla. Wylot spalin nalezy umie$ci¢ na
zewnatrz, aby zapobiec przedostawaniu sie spalin do Srodka.

(D Aby zapobiec ryzyku zatrucia tlenkiem wegla spowodowanemu nieprawidtowg
instalacjg, produkt zostat wyposazony w alarm tlenku wegla. Gdy stezenie tlenku
wegla w zamknietej przestrzeni osiggnie 300 ppm, przetgcznik LCD poinformuje o
przekroczeniu limitu stezenia CO. Gdy stezenie osiggnie 500 ppm, uruchomi sie
alarm, a urzgdzenie zostanie wytgczone. Przed ponownym uruchomieniem nalezy
natychmiast sprawdzi¢ i naprawi¢ punkt wycieku.

@ Urzadzenie alarmowe tlenku wegla jest wyposazone w 2-metrowy przedtuzacz,
ktéry umozliwia montaz sondy w dowolnym potozeniu. Nie zaleca sie montazu
zbyt daleko lub zbyt blisko nagrzewnicy.



Carbon Monaxide Alarm

e —

4

+

119. Zbiornik paliwa dostarczajacy paliwo do urzagdzenia musi spetniaé¢
nastepujace wymagania:

a) W przypadku wycieku paliwo nalezy wypusci¢ na ziemie i nie dopuscic¢ do
kontaktu z gorgcymi cze$ciami pojazdu lub tadunku.

b) Zbiornik paliwa zawierajgcy benzyne powinien by¢ wyposazony w skuteczny
odcinacz ptomienia przy otworze wlewu paliwa lub nalezy zastosowac¢ urzgdzenie
uszczelniajgce w celu catkowitego zamknigcia otworu.

120. Przestrzen, ktorej nie mozna wykorzysta¢ do ogrzewania i transportu
towarow niebezpiecznych .

ZACHOWAJ TE INSTRUKCJE

FCC INFORMATION

UWAGA: Zmiany lub modyfikacje, na ktére nie wyrazita wyraznej zgody strona
odpowiedzialna za zgodnos$¢, mogg spowodowac uniewaznienie prawa
uzytkownika do korzystania ze sprzetu!
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To urzadzenie jest zgodne z czescig 15 przepiséw FCC. Jego eksploatacja
podlega dwém nastepujgcym warunkom:

1) Ten produkt moze powodowaé szkodliwe zaktocenia.

2) Produkt ten musi by¢ odporny na wszelkie zakiécenia, w tym zakiécenia
moggce powodowaé niepozgdane dziatanie.

OSTRZEZENIE: Zmiany lub modyfikacje tego produktu nie sg wyraznie
zatwierdzone przez strone. Odpowiedzialno$¢ za zgodnos$¢ moze uniewaznié¢
prawo uzytkownika do korzystania z produktu.

Notatka: Ten produkt zostat przetestowany i uznany za zgodny z ograniczeniami
dla urzadzen cyfrowych klasy B, zgodnie z czescig 15 przepisow FCC.
Ograniczenia te majg na celu zapewnienie odpowiedniej ochrony przed
szkodliwymi zaktdceniami w instalacjach domowych.

Ten produkt generuje, wykorzystuje i moze emitowac energie o czestotliwosci
powodowacé szkodliwe zakidcenia w komunikacji radiowej. Nie ma jednak
gwarancji, ze zakiécenia nie wystgpig w danej instalacji. Jesli ten produkt
powoduje szkodliwe zakidcenia w odbiorze sygnatu radiowego lub telewizyjnego,
€O mozna sprawdzi¢, wylaczajgc i wigczajac urzadzenie, zaleca sie, aby
uzytkownik sprébowat skorygowac¢ zakidcenia, stosujgc jeden lub kilka z
ponizszych srodkéw.

e Zmiana orientacji lub potozenia anteny odbiorczej.

e Zwieksz odlegtos¢ miedzy produktem a odbiornikiem.

e Podtgczy¢ produkt do gniazdka w innym obwodzie niz ten, do ktérego jest
podtgczony. Odbiornik jest podtgczony.

e Aby uzyskaé¢ pomoc, skontaktuj sie ze sprzedawca lub doswiadczonym
technikiem radiowo-telewizyjnym.

PRODUCT FUNCTION

11. Nagrzewnica diesla (zwana dalej nagrzewnicg) jest niezalezna od
oryginalnego ukfadu silnika. Do jej zasilania wykorzystuje prad staty o napigeciu
12-24 V. Nagrzewnica oferuje dwa tryby sterowania: automatyczny i reczny.
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Nagrzewnica zasilana jest lekkim olejem napedowym, odpowiadajgcym
temperaturze otoczenia, i moze by¢ uruchamiana i eksploatowana normalnie w
temperaturze powyzej 40 N. Wdychane swieze powietrze jest podgrzewane przez
wymiennik ciepta energig pochodzaca ze spalania paliwa, a nastepnie kierowane
do miejsca, w ktorym jest potrzebne. Zaletg tego typu nagrzewnicy jest zwarta
konstrukcja, niska masa, wysoka sprawnos¢ cieplna, oszczednos¢ energii
elektrycznej i paliwa oraz tatwos¢ montazu.

12. Ogrzewanie zapobiega uszkodzeniom samochodu spowodowanym nagtym
spadkiem temperatury, poprawia temperature wewngtrz pojazdu i podgrzewa ptyn
chtodzacy silnik, zapobiegajac jego zuzyciu w niskich temperaturach . Sprzyja
odmrazaniu wnetrza samochodu, jego uruchomieniu i zaparowaniu szyb.

INTERNAL STRUCTURE

INSTALLATION POSITION



| Truck

e
s ‘_'. .'. —

T

A\

21. On the co-driver's legroom.
22. On the back wall of the cab.
23. Driver's seat backrest.

24. Within the tool box.

1. In front of the passenger seat.

2. Between the driver's seat and passenger's seat.
3. 3&4 under the container.

4. In the trunk.

The heater is mainly installed in the passenger room
or baggage room of the vehicle. If it cannot be
installed, fix the heater under the underside of the
vehicle, but beware of splashing.

16. Inside the driver's seat.
17. On the back wall of the cab.
18. Inside the protection box.

16. Installed in the garage against the wall

17. There should be no foreign objects blocking the
front and rear air vents.

18. No flammable materials around the exhaust pipe

1. Installed against the wall of the warehouse

2. There should be no foreign objects blocking the front
and rear air vents.

3. No flammable materials around the exhaust pipe

Do instalacji maszyny potrzebny jest profesjonalny
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personel.

MODEL
Model XMZ-TB30 | XMZ-HTB1 | XMZ-TB4 0 | XMZ-TB20 Pro
- —
e A AL 2R
Medium .
Powietrze
grzewcze
Paliwo Diesel
Oceny Prad staty 12-24 V/40 W
100-120 V~, 50-60 Hz, 12 V/12 A Dla uzytkownikow z USA
Adapter
100-240 V~, 50-60 Hz, 12 V/12 A Dla uzytkownikow
europejskich
PACKING LIST
XMZ-TB3 | XMZ-HTB | XMZ-TB | XMZ-TB2
Model
0 1 40 0 Pro
Silnik glowny " / / / 1

-10 -




Silnik gtéwny

Silnik gtéwny

Silnik gtéwny

Rura
wydechowa

Palnik

Zdalne
sterowanie

Zdalne
sterowanie

Ttumik

{lllluqte

Zacisk tulei
izolacyjnej

Zacisk
rurowy

Sruba do
zatrzasku
zamka

Adapter

!
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Linia
przediuzajac H 1 1 1 1
a
Przewéd

w 1 1 1 1
zasilajgcy
Modut tlenku | gm—,

} 1 1 1 1

wegla
Szybkozigcz
e wylotu - 1 1 1 1
powietrza
Dysza . 1 1 1 1
obrotowa
Rekaw — |, 1 1 1
ochronny
Lejek -l 1 1 1 1
Podstawa
zbiornika a / 2 / /
paliwa
Instrukcja - 1 1 1 1
obstugi

Zapoznaj sie z ponizszym schematem instalacji i uwaznie przeczytaj srodki

ostroznosci podczas instalacji lub uzytkowania:

11. Brak montazu bocznego:

% Montaz nagrzewnicy na olej napedowy z boku spowoduje wycieki oleju
wewnatrz urzgdzenia po pewnym czasie uzytkowania, co moze prowadzi¢ do
duzej ilosci dymu i zatrucia tlenkiem wegla. Podczas montazu nalezy pozostawic
10 cm wolnej przestrzeni wokét nagrzewnicy, aby zapewni¢ dobrg wentylacje.
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% W przypadku montazu grzejnika wewnatrz budynku : @ W przypadku montazu
grzejnika wewnatrz budynku: Wykonaj otwory w $cianie, aby rura wydechowa
mogta zostaé wyprowadzona na zewnagtrz. Zwro¢ uwage na izolacje rury
wydechowej, poniewaz moze sie ona bardzo nagrza¢ i spowodowaé pozar. @ W
przypadku montazu grzejnika na zewnatrz: Konieczne jest przedtuzenie rury
wydechowej, aby zapobiec zasysaniu spalin do budynku przez tylny wentylator
grzejnika, co moze prowadzi¢ do zatrucia tlenkiem wegla.

9

Nieprawidtowy kierunek instalacji Prawidtowy kierunek instalacji

12. Srodki ostroznosci dotyczace zasilania:

X Zasilanie nagrzewnicy olejowej musi spetnia¢ nastepujgce wymagania:
Napiecie: 12-24 V; Prad: 212 A, bezposrednio ze zrédta zasilania lub z
akumulatora. W przypadku zasilania akumulatorowego nie nalezy fadowac
akumulatora podczas uzytkowania nagrzewnicy, poniewaz zbyt niskie natezenie
pradu moze spowodowaé awarie. Nalezy zapewni¢ solidne i bezpieczne
podigczenie do akumulatora. Uzycie zaciskdw do mocowania moze spowodowaé
sftaby kontakt.

2 Podczas przedtuzania kabla zasilajgcego do nagrzewnicy olejowej, srednica
przewodu powinna by¢ wieksza niz 2 ym . Uzycie cienkiego przewodu moze
spowodowa¢ niedobdr pragdu, co uniemozliwi dziatanie nagrzewnicy. Po
podigczeniu nalezy zabezpieczy¢ potagczenie tasmg izolacyjng, aby zapobiec
uptywowi pradu, ktéry moze doprowadzi¢ do pozaru.

*Nie odigczaj zasilania, gdy nagrzewnica pracuje w wysokich temperaturach.
Moze to spowodowaé =zapton wsteczny z powodu wysokiej temperatury.
Powtarzajgce sie odigczanie moze spowodowaé trwate uszkodzenie.
Rozwigzania:

- Jezeli nastgpi przerwa w dostawie pradu i natychmiast wigczysz grzejnik: Przed
-13 -



witgczeniem grzejnika w celu normalnego dziatania odczekaj, az wewnetrzne
ciepto catkowicie sie rozproszy.

- Jesli grzejnik jest wigczony przez diugi czas po przerwie w dostawie pradu:
Niepetne spalanie moze powodowaé powstawanie duzej ilosci dymu. Poczekaj, az
dym sie rozwieje, a grzejnik uruchomi sie automatycznie i bedzie dziatat
normalnie.
Zaleca sie stosowanie wysokiej jakosci oleju napedowego do
tankowania nagrzewnicy. Nie wolno uzywac¢ innych paliw, takich jak
nafta, olej roslinny, benzyna, olej odpadowy itp. W przeciwnym razie
nagrzewnica moze sie zapalic. wydzielajg nieprzyjemny
zapach i nie dziatajg prawidtowo podczas pracy.

PRODUCT INFORMATION

XMZ-HTB1
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Wylot gorgcego powietrza Modut tlenku wegla

Przetgcznik ciektokrystaliczny Wilot powietrza

Interfejs wejsciowy zasilania Rura wydechowa

0|l |A~N

Zbiornik paliwa Gorna pokrywa maszyny

OIN || W |-

Uchwyt do przenoszenia

PRODUCT INFORMATION

XMZ-TB 30
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1 Wylot gorgcego powietrza 2 Modut tlenku wegla

3 Przetgcznik ciektokrystaliczny 4 Wilot powietrza

5 Interfejs wejsciowy zasilania 6 Rura wydechowa

7 Zbiornik paliwa 8 Gdrna pokrywa maszyny

) Linia skali pojemnosci zbiornika
9 Uchwyt do przenoszenia 10

paliwa

PRODUCT INFORMATION

XMZ-TB 40
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1 Wylot gorgcego powietrza 2 Modut tlenku wegla

3 Przetgcznik ciektokrystaliczny 4 Wilot powietrza

5 Interfejs wejsciowy zasilania 6 Rura wydechowa

7 Zbiornik paliwa 8 Gorna pokrywa maszyny

9 Uchwyt do przenoszenia 10 Linia skali pojemnosci zbiornika

paliwa

PRODUCT INFORMATION
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XMZ- TB20 PRO

1 Wylot gorgcego powietrza 2 Modut tlenku wegla
3 Przetgcznik ciektokrystaliczny 4 Wilot powietrza
5 Interfejs wejsciowy zasilania 6 Rura wydechowa
7 Zbiornik paliwa 8 Gorna pokrywa maszyny
) Skala pojemnosci zbiornika
9 Uchwyt do przenoszenia 10 }
paliwa

INSTALLATION DIAGRAM
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XMZ- TB20 PRO
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INSTALLATION DIAGRAM

XMZ- TB30
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INSTALLATION DIAGRAM

XMZ- HTB1
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XMZ- TB40
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[aibon moficods alatin
eExlenuion cabile

% M mermabe conirmol
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Gdy grzejnik dopiero sie uruchamia, prad jest stosunkowo wysoki,
& dlatego do zasilania potrzebny jest zasilacz o napieciu 12-24 V i

natezeniu pradu 12 A lub wiekszym.
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] 5_=:E‘:_+1':;ﬂ: ’;ﬁﬂ . . For specific installation, please scan
£%es

..E’I'.'.:::'I'?f"éii T; - the QR code to view the installation
[ gl il dapegeitas video

ae it T 0

' :.H._I n by | 1

iz £ :E.: : e &:

Ostrzezenie:
16. Nie nalezy blokowac¢ wlotu powietrza , aby pozostat otwarty i czysty.

17. Utrzymuj rure wydechowg w czystosci. Wylot rury wydechowej powinien
znajdowaé sie z dala od materiatow tatwopalnych, aby unikngé nagrzania i
zapalenia sie materiatéw tatwopalnych oraz zatadunku na ziemi.

18. Aby zapewni¢ optymalne spalanie, nalezy pamietac, ze rura odprowadzajgca
spaliny nie moze by¢ umieszczona w gore, lecz musi by¢ umieszczona poziomo
lub skierowana w dét.

-m.L:J..
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Panel operation instructions

Aby zsynchronizowaé, zeskanuj ekran LCD.
Kod QR po prawej stronie umozliwiajgcy
obejrzenie filmu.

. i Metoda Konkretne kroki
Funkcjonowa¢ | Parametr ] ) )
dziatania operacyjne
Migawka z ciektego krysztatu
W stanie wytagczonym
S nacisnij i przytrzymaj
Nacisnij i
. ekran przez 3 sekundy,
Wigcz przytrzymaj i i
o / aby wigczy¢ urzgdzenie.
zasilanie ekran przez 3 T
Po nadaniu jezyka
sekundy . .
urzgdzenie zacznie
dziatac.

-24-




Zamkniecie

Nacisnij i
przytrzymaj
ekran przez 3
sekundy

Po wigczeniu urzgdzenia
nacisnij i przytrzymaj
ekran przez 3 sekundy,
aby zatrzymac¢ nadawanie
jezyka. Na wyswietlaczu
pojawi sie komunikat ,oF
shutdown”. Podczas
wylgczania nie mozna
korzystac¢ z przyciskéw.
Poczekaj, az wentylator
przestanie pracowac¢. W
tym czasie ustyszysz
komunikat o koniecznoéci
zakonczenia
nagrzewania, co oznacza
catkowite wytgczenie
urzgdzenia.

Uwaga: Zabrania sie
sitowego odtgczania
zasilania podczas
procesu wytgczania . W
przeciwnym razie ciepto
wewnetrzne nie zostanie
catkowicie rozproszone.
Ponowne uruchomienie
wytworzy duzg ilos¢
dymu, a niepetne
rozproszenie ciepta moze
tatwo uszkodzi¢
wewnetrzng turbine
wiatrowg maszyny. Po
ponownym uruchomieniu i
odczekaniu na catkowite
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spalanie wewnetrzne,
ukfad powrdci do normy.

Temperatura&

zmiana
biegow

Nacisnij ekran
dwa razy z
rzedu

Po wigczeniu nacisnij
ekran dwukrotnie, aby
przetgczaé sie miedzy
trybami temperatury i
przetozenia, a nastepnie
obracaj pokretto w lewo i
prawo, aby dostosowac
temperature i rozmiar
przetozenia.

Dopasowanie
pilota
zdalnego
sterowania

Efektywna
odlegtos¢ <
30m

Zakonczono
dopasowywanie
ustawien
fabrycznych

Po wigczeniu nacisnij
ekran LCD trzy razy z
rzedu, aby wyswietli¢

[PP] . Nacisnij przycisk

[ wtgczania/wytgczanial

na pilocie, aby go wigczy¢
i wybudzi¢. Nacisnij i
przytrzymaj przycisk

[zapytania) przez 5

sekund, a na
wyswietlaczu pojawi sie

[-pp-1. Przetgcznik i pilot

automatycznie potgcza
sie i potgcza.

Reczna

Nacisnij i

Przy pierwszym
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pompa
olejowa

przytrzymaj
ekran przez 7
sekund

uruchomieniu nacisnij i
przytrzymaj ekran przez 7
sekund, aby przejs¢ do
trybu pompowania oleju.
Gdy olej dostanie sie do
maszyny, urzgdzenie
automatycznie rozpocznie
prace. Nacisnij ekran do
potowy, aby zatrzymac
pompowanie oleju.

Zdalne sterowanie

Funkcja
kluczowa

Dwukierunkowy
pilot zdalnego
sterowania

Przycisk ,Dodaj” stuzy do
zwiekszania
biegu/temperatury,
przycisk ,Odejmij” stuzy
do zmniejszania
biegu/temperatury,
przycisk ,Wigcz/Wytgcz”
stuzy do
wigczania/wytgczania
urzgdzenia, przycisk
LUstaw” stuzy do
dostosowywania funkcji, a
przycisk ,Zapytaj”’ stuzy
do zapytania o informacje
dotyczace pracy

Temperatura -
Fahrenheit

46~97°F

Domysine
ustawienia
Fahrenheita po
uruchomieniu

Nacisnij dwukrotnie
przycisk zasilania na
pilocie, aby go wybudzic.
Nacisnij i przytrzymaj
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przycisk zasilania, aby
wigczy¢ urzgdzenie
(domysinie ustawione na
stopnie Fahrenheita).
Nacisnij przyciski plus i
minus, aby ustawi¢
temperature.

Temperatura -
stopnie
Celsjusza

8~36C

Nacisnij dwukrotnie
przycisk zasilania na
pilocie, aby go wybudzi¢,
nacisnij i przytrzymaj
przycisk zasilania, aby go
wigczy¢, nacisnij i
przytrzymaj przycisk
ustawien przez 5 sekund,
aby wyswietli¢ interfejs
RUN, nacisnij krotko
przycisk ustawien, aby
wyswietli¢ interfejs T, a
nastepnie naciskaj
przyciski plus i minus, aby
przetgczaé sie miedzy
temperaturami C i °T;
nacisnij przycisk ustawien
przez 3 sekundy, aby
zapisac i wyjs¢, a
nastepnie nacisnij

przyciski [dodaj] i

[odejmij] , aby

dostosowac temperature.
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Tryb
przetgczania
temperatury

Nacisnij dwukrotnie
przycisk zasilania na
pilocie, aby go wybudzi¢,
nacisnij i przytrzymaj
przycisk zasilania, aby go
wigczy¢, nacisnij i
przytrzymaj przycisk
ustawien przez 5 sekund,
aby wyswietli¢ interfejs
RUN, naciskaj przyciski
plus i minus, aby wybraé
przetgcznik biegu i
temperatury, a nastepnie
nacisnij przycisk ustawien
przez 3 sekundy, aby
zapisac i wyjsé.

Tryb
przektadni

Nacisnij dwukrotnie
przycisk zasilania na
pilocie, aby go wybudzi¢,
nacisnij i przytrzymaj
przycisk zasilania, aby go
wigczy¢, nacisnij i
przytrzymaj przycisk
ustawien przez 5 sekund,
aby wyswietli¢ interfejs
RUN, nacisnij przyciski
plus i minus, aby wybraé
przetgcznik biegu i
temperatury, nacisnij
przycisk ustawien przez 3
sekundy, aby zapisac¢ i
wyjs¢, a nastepnie
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nacisnij przyciski plus i
minus, aby dostosowac
rozmiar biegu.

Komunikaty
gtosowe

Nadawanie

gtosu podczas
uruchamiania,
wylgczania i w
sytuacjach

pojawiania sie
kodéw btedow

Domysiny
angielski

Nacisnij dwukrotnie
przycisk zasilania na
pilocie, aby go wybudzi¢,
nacisnij i przytrzymaj
przycisk zasilania, aby go
wigczy¢, nacisnij i
przytrzymaj przycisk
ustawien przez 5 sekund,
aby wyswietli¢ interfejs
RUN, naci$nij dwukrotnie
przycisk ustawien, aby
przetgczyC sie na tryb
gtosowy, a nastepnie
naciskaj przyciski plus i
minus, aby dostosowac
ustawienia; (niemiecki
GE, angielski ENG,
rosyjski RU, wytgczony
gtos OFF) Nacisnij
przycisk ustawien przez 3
sekundy, aby zapisac¢ i
wyjs¢.

Tryb ustawien
podstawowych

Nacisnij i
przytrzymaj
przycisk

[ Ustawienia]

przez 5 sekund,

Nacisnij dwukrotnie
przycisk zasilania na
pilocie, aby go wybudzic,
nacisnij i przytrzymaj
przycisk zasilania, aby go
wigczy¢, nacisnij i
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a pojawi sie
komunikat RUN

przytrzymaj przycisk
ustawien przez 5 sekund,
aby wyswietli¢ interfejs
RUN, nacisnij przycisk
ustawien, aby przetaczyé
funkcje, a nastepnie
nacisnij przyciski plus i
minus, aby dostosowac
ustawienia. Symbole majg
nastepujgce nazwy:

01: [RUN] - Przefgczanie
trybu temperatury i biegu,
02: [t] - Przetagczanie
stopni Fahrenheita i
Celsjusza, 03: En -
Przetgczanie glosowe

Inteligentna,
stata kontrola
temperatury

Tryb
temperatury

Automatyczne
uruchomienie
przy minimalnej
ustawionej
temperaturze

Nacisnij dwukrotnie
przycisk zasilania na
pilocie, aby go wybudzic,
a nastepnie nacisnij i
przytrzymaj przycisk
zasilania, aby go wigczy¢.
Ekran LCD automatycznie
dostosuje ustawiong
temperature i
automatycznie dopasuje
bieg do pracy.
Temperatura wyswietlana
na ekranie pilota to
temperatura otoczenia.
Gdy temperatura
otoczenia osiggnie
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ustawiong wartos¢, bieg
automatycznie przetagczy
sie na najnizszy bieg.

2. 2013LB-Duzy przetacznik LCD [model Bluetooth]

Konkretne kroki

Funkcjonowaé | Parametr Metoda dziatania )
operacyjne
W stanie wytgczonym
Nacisnij krotko nacisnij krétko przycisk
Wigcz / przycisk [wtgczania/wytgczania],
zasilanie wlgczania/wytgczania | aby wigczy¢
zasilania urzadzenie i rozpoczgé
ogrzewanie.
W stanie wtgczonym
nacisnij krétko przycisk
wigczania/wytgczania,
Nacisnij krotko aby wyswietli¢
rzycisk ; »
Zamkniecie / przy komunikat ,OFF

wigczania/wytgczania
zasilania

oznaczajacy
wylgczenie. Podczas
wylgczania przycisk nie
dziata. Poczekaj, az
wentylator przestanie
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pracowac, a jezyk
poinformuje o
zatrzymaniu
ogrzewania, co
oznacza catkowite
wytgczenie urzadzenia.

Uwaga: Zabrania sie
sitowego odtgczania
zasilania podczas
procesu wytgczania .
W przeciwnym razie
ciepto wewnetrzne nie
zostanie catkowicie
rozproszone. Ponowne
uruchomienie wytworzy
duzg ilos¢ dymu, a
niepetne rozproszenie
ciepta moze tatwo
uszkodzi¢ wewnetrzng
turbine wiatrowg
maszyny. Po
ponownym
uruchomieniu i
odczekaniu na
catkowite spalanie
wewnetrzne, uktad
powrdéci do normy.

Czas
wyswietlania

System
zegara
24-godzinnego

Wyswietlacz w trybie
czuwania

Po wigczeniu nacisnij i
przytrzymaj przycisk

[ Ustawienial przez 3
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sekundy, aby przejs¢
do interfejsu ustawien
podstawowych, takich
jak wyswietlanie czasu.
Nacisnij przycisk

[ Ustawienial , aby

migaé godzinami, a
nastepnie uzyj

przyciskow [W gorel

i [Wdét] , aby

dostosowacé
ustawienia. Nacisnij

przycisk [Ustawienial,

aby miga¢ minutami, a
nastepnie uzyj

przyciskow [W gorel

i [Wdét] , aby

dostosowac
ustawienia. Po
zakonczeniu nacisnij
przycisk ,Ustawienia”,
aby potwierdzi¢, a
nastepnie nacisnij i
przytrzymaj przycisk
,Ustawienia” przez 3
sekundy, aby zapisa¢ i
wyjsc.

-34-




Uwaga: Po awarii
zasilania czas
wyswietlania zostanie
automatycznie
zresetowany do zera.
Nie ma funkcji
zapisywania pamieci.

Czas
wykonania

9999 minut

Wyswietlanie
podczas procesu
pracy

Nacisnij krotko przycisk
[Wigcz/Wytgcz], aby
wigczy¢ urzadzenie, a
interfejs wyswietli czas
wyswietlania. Nacisnij i
przytrzymaj przycisk
[Ustawienia] przez 3
sekundy, aby przejsé¢
do ustawien
podstawowych.
Nacisnij przycisk [W
dét], aby wyswietli¢
[r-of] jako czas
wyswietlania. Nacisnij
przycisk [Ustawienial],
aby przycisk [r-of]
zaczat miga¢. Nacisnij
przycisk [W dét], aby
zmieni¢ czas dziatania
na [r-on]. Po
zakonczeniu nacisnij
przycisk [Ustawienial],
aby potwierdzic.
Nacisnij i przytrzymaj
przycisk [Ustawienia]
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przez 3 sekundy, aby
zapisac i wyjsé.

Temperatura -
Fahrenheit

46~97°F

[Géral i [Dot]

Regulacja

Nacisnij krotko przycisk
[wtgczania/wytgczania],
aby wigczy¢
urzgdzenie. Domysinie
ustawione sg stopnie
Fahrenheita. Naci$nij
przyciski [w goére] i [w
dot], aby ustawié
temperature.

Temperatura -
stopnie
Celsjusza

8~36C

Nacisnij i przytrzymaj
przycisk w dét przez
3 sekundy

Po wigczeniu nacisnij i
przytrzymaj przycisk

[ Ustawienial przez 3

sekundy, aby przejsé¢
do ustawien
podstawowych.

Nacisnij klawisze [W

gorel i [Wdot] , aby

wybrac interfejs obstugi
stopni Fahrenheita i
Celsjusza (CF).
Nacisnij krotko klawisz

[ Ustawienia]l , aby

wybrac¢ interfejs
regulacji stopni
Fahrenheita i
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Celsjusza. Nacisnij

klawisze [W gorel i

[W dot] , aby wybraé

Fahrenheita lub
Fahrenheita. Nacisnij i
przytrzymaj klawisz

[ Ustawienial przez 3

sekundy, aby zapisaé
ustawienia i wyjsé.

Przetgczanie

Nacisnij przycisk

Domysina temperatura
po wigczeniu to
Fahrenheit. Naci$nij

temperatury i | / . ) o
o ustawien przycisk [Ustawienial,
biegéw
aby zmieni¢ zakres
temperatur.
Domysina temperatura
po wigczeniu to
Fahrenheit. Naci$nij
przycisk [Ustawienial,
Tryb [Goral & [Dot]
przektadni 1~10 aby zmieni¢ zakres

Dostosuj

temperatury, a
nastepnie przyciskami

[wgdrel i [Wddt],

aby dostosowac
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rozmiar zakresu.

Reczna
pompa
olejowa

Maksymalnie
300 sekund
odliczania

Nacisnij i przytrzymaj
przycisk pompy oleju
przez 3 sekundy

Po pierwszym
uruchomieniu nacisnij i
przytrzymaj przycisk
~Pump Oil” przez 3
sekundy, aby
automatycznie
pompowac olej przez
300 sekund. Po
odliczeniu urzadzenie
automatycznie sie
zatrzyma. Nacisnij
krotko przycisk ,Power
On/Off”, aby zatrzymac
pompowanie w
potowie.

Uwaga: Obserwuj wlot
oleju u dotu urzadzenia
i przerwij pompowanie
oleju, az osiggnie on
pozycje wlotowa.
Nadmierne
pompowanie oleju
moze spowodowac
nadmierng objeto$¢
oleju wewnetrznego i
brak zaptonu.

Dopasowanie
pilota
zdalnego

Efektywna
odlegtos¢ <
30m

Dopasowanie
domysine fabryczne

Po wigczeniu nacisnij i
przytrzymaj przycisk
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sterowania

[w gore] przez 3
sekundy, aby
wyswietlic [P-01] ,a

nastepnie nacisnij
dowolny przycisk na
pilocie, aby pomysinie
dopasowac i
zakonczy¢ proces
dopasowywania .

[ Przycisk dodawanial

Temperatura wzrasta,

[ Przycisk

odejmowanial

Temperatura maleje,

[WL.] Przycisk

zasilania, [WYL.]

Przycisk zasilania. Po
wigczeniu urzagdzenia
nacisnij przycisk WL. -
Zasilanie, aby zmieni¢
zakres temperatur.

Ustawienie
timera

Maksymalnie
10 godzin

Minimalny czas
trwania 30 minut

Po wigczeniu nacisnij i
przytrzymaj przycisk
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[ Ustawienial przez 3

sekundy, aby przejs¢
do ustawien
podstawowych. Ustaw
nastepujgce
ustawienia: aktualny
czas — czas
uruchomienia — czas
dziatania — ustawienia
przetgczania funkcji
czasowych. Nacisnij
krétko przycisk

[ Ustawienial , aby

potwierdzi¢, a
nastepnie nacisnij

krotko przycisk [W

gore] , aby przetgczyc
pozycije:

1. Ustawienie
aktualnego czasu: Po
wigczeniu nacisnij i
przytrzymaj przycisk

[ Ustawienial przez 3

sekundy, aby przejs¢
do interfejsu ustawien
podstawowych, ktory
wyswietli godzine.
Nacisnij przycisk
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[ Ustawienial , aby

migaé godzinami, a
nastepnie uzyj

przyciskow [W gorel

i [Wdét] , aby
dostosowac; Nacisnij
przycisk [Ustawienial,

aby miga¢ minutami, a
nastepnie uzyj

przyciskow [W gorel

i [Wdét] , aby

dostosowac; Po
zakonczeniu ustawien
nacisnij przycisk
,<Ustawienia”, aby
potwierdzié.

2. Ustawianie czasu
rozpoczecia: Po
ustawieniu aktualnej
godziny nacisnij krétko

przycisk [W gorel ,

aby zmieni¢ ustawienie
Czasu rozpoczecia.
Nacisnij przycisk

[Ustaw] , aby miga¢,
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wskazujgc godziny, a
nastepnie uzyj

przyciskow [W gorel

i [W dot], aby ustawic;
Nacisnij przycisk
[ Ustawienia]l , aby

migac¢, wskazujgc
minuty, a nastepnie

uzyj przyciskow [W

gérel i [Wdotl, aby

ustawi¢; Po
zakonczeniu ustawien
nacisnij przycisk
,<Ustawienia”, aby
potwierdzié.

3. Ustawianie czasu
pracy: Po rozpoczeciu
ustawiania czasu
nacisnij krotko przycisk

[wW gorel , aby

zmieni¢ ustawienie
czasu pracy, nacisnij

przycisk [Ustaw], aby

wigczy¢ miganie czasu,
a nastepnie uzyj

-42 -




przyciskow [W gorel

i [Wdét), aby ustawié

czas. Minimalny czas
pracy to 30 minut, a
maksymalny 10 godzin.
Po zakonczeniu
nacisnij przycisk

[ Ustawienial , aby

potwierdzié.

4. Ustawienie
przetgcznika funkcji
timera: Po ustawieniu
czasu dziatania timera,
nacisnij krotko przycisk

[wW gorel , aby

zmieni¢ ustawienie
przetgcznika funkcji
timera, nacisnij krotko

przycisk [Ustaw], aby
przetgczy¢, nacisnij

przyciski [W goére] i

[W dot] , aby ustawic

[Wytgcz]l i [Wigcz],

nacisnij i przytrzymaj
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przycisk [Wigcz], aby

wyj$¢ z ekranu
ustawien i wy$wietli¢
ikone alarmu.
Ustawienie jest
zakonczone.

Uwaga: Ustaw czas
rozpoczecia i czas
wykonania w
kolejnosci, na przyktad:
biezgca godzina to
15:00, ustaw
rozpoczecie o 15:10,
wykonaj 0 15:40 i
zamknij

Podczas
wigczania,
wytgczania lub

Po wigczeniu
urzgdzenia nacisnij i
przytrzymaj przycisk w
dét przez 3 sekundy,
aby przetgczac sie

. . Domysliny jezyk miedzy poleceniami
Nadawanie zgtaszania ) ) i ] ) )
. ] i angielski (angielski, gtosowymi. Interfejs
jezykowe kodow bteddéw T o L ]
. ) niemiecki, rosyjski) pokazuje, ze funkcja
emitowany jest .
. glosowa jest wylgczona
komunikat )
dla u-oF, natomiast
gtosowy ) )
u-ru jest po rosyjsku,
u-GE po niemiecku, a
u-en po angielsku.
Zdalne Efektywna Systemy Android i 1. Wyszukaij i pobierz
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sterowanie
aplikacja

odlegtos¢
Bluetooth < 50
m

aplikacje o nazwie
.airHeaterBLE” na swoj
telefon komorkowy.
Mozesz tez
zeskanowacé ponizszy
kod QR telefonem,
klikngé odpowiednig
aplikacje do pobrania,
a nastepnie wykonaé
ponizsze kroki, aby
potaczyc sie z
urzgdzeniem i
sterowac nim za
pomocsy telefonu.
Szczegotowe
informacje na temat
funkcji mozna znalez¢
w instrukcji obstugi
interfejsu aplikacji.

2. W stanie wigczonym
nacisnij i przytrzymaj
przez 3 sekundy
kombinacje klawiszy

[géral i [dét] , aby

przejsé¢ do trybu
inzynierskiego.
Naciskaj klawisze

[géral i [dét] , aby

wybrac i ustawic
dziesigtg nazwe
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Bluetooth [XXXX] .

Wyszukaj kod
parowania w Bluetooth
telefonu i potgcz sie z
nim. Mozesz sterowac¢
grzejnikiem za pomoca
aplikacji.

Tryb
inzynierski

W stanie wtgczonym
nacisnij i przytrzymaj
przez 3 sekundy
kombinacje klawiszy
goral/dét, aby przejsc
do trybu
inzynierskiego

Po wigczeniu zasilania
nacisnij i przytrzymaj
przez 3 sekundy
kombinacje klawiszy

[goral i [doét] , aby
przejsc do trybu
inzynierskiego. Nacisnij

klawisze [goéral i

[dot] , aby wybraé, a

elementy wyswietlania
danych zostang
wyswietlone w
obszarze wyswietlacza
w trybie inzynierskim.

01: Numer wersji piyty
gtdbwnej nagrzewnicy
[U00007];

02: Kod btedu [E-00]

03: Temperatura
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powtoki [86F]

04: Napiecie zasilania
[12V];

05: Urzadzenie
sterujgce ogrzewaniem
[10L];

06: Temperatura
otoczenia [86F]

07: Wysoko$¢ [----1 ;
08: Automatyczna
pompa olejowa [- PP -]

09: Dopasowanie pilota
[RTE]

10: Nazwa Bluetooth
[XXXX]

11: Przywroc¢
ustawienia fabryczne
[reszta]

Fault table

Alarm usterki

Pokaz ponizszy rysunek, odpowiadajgcy migotaniu symbolu awarii, i

odpowiadajgcej za migotanie ikony urzgdzenia sygnalizujgcego awarie,

wyswietlanie danych w postaci kodu btedu, jego znaczenie prosze sprawdzi¢ w

tabeli btedow.

* Swieca zaptonowa, pompa olejowa, wentylator, transduktor, zasilanie i inne
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symbole, migotanie wskazuje, ze dane urzgdzenie ulegto awarii .

Tabela bledéw

Zeskanuj kod QR, aby wyswietli¢
metode rozwigzywania problemow

Kod btedu

Przyczyna awarii

rozwigzania

E-0 1

Nieprawidtowe napiecie i

prad zasilania

1. Sprawdz urzgdzenie
zasilajgce, aby upewnic sie, ze
napiecie wejsciowe wynosi 12
V/24 V, a prad wejsciowy = 1 2 A,
moc: = 150 W, moga wystagpi¢
straty z powodu réznic w srednicy
i dlugosci przewodu
instalacyjnego; @ Zasilanie 12 V:
mozna uruchomic¢ w warunkach
minimalnego napiecia 2 10 V i
minimalnego pradu 9,5 A; @
Zasilanie 24 V: mozna uruchomic
w warunkach minimalnego

napiecia = 24 V i minimalnego
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pradu 4 A. zabezpieczenie
napieciowe >32,8V zgtasza btgd
E-02.

2. Wybor zrodia zasilania:
zalecane jest uzycie zasilacza,
akumulatora, adaptera itp.
Napiecie wejsciowe: 12 V/24 V,
prad wejsciowy: = 15 A, moc: 2
150 W.

3. Ladowanie akumulatora za
pomocg grzatki jest zabronione,
gdyz niski prad akumulatora
moze spowodowac jego awarie;
4. Zabronione jest uzywanie
zapalniczek samochodowych do
zasilania, gdyz prad o niskim
natezeniu nie nadaje sie do tego
celu.

5. Zabrania sie stosowania
uchwytéw do mocowania
potgczenia miedzy akumulatorem
a przewodami, poniewaz staby
styk moze réwniez spowodowac
awarie. Podczas przedtuzania
wigzki przewodow nalezy zwrécic
uwage na przewody o srednicy =

2 mm?2, aby unikngé spadkow
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napiecia spowodowanych przez
zbyt matg $rednice przewodu
oraz niskiego napiecia lub
natezenia pradu, ktére mogg
spowodowacé awarie. Jesli wigzka
przewodow nie dziata po
przedtuzeniu, nalezy zmierzy¢
napiecie i natezenie pradu po
stronie zasilania oraz po stronie

wigzki przewodow grzatki.

E-03

Awaria swiecy zaptonowej

1. Sprawdz, czy swieca
zaptonowa jest dobrze
podigczona.

2. Wyjmij swiece zaptonowsg i
sprawdz jej wyglad pod katem
uszkodzen, takich jak
uszkodzona wigzka przewodow,
uszkodzona gtowica swiecy
zaptonowej, utlenienie, zweglenie
itp.

3. Wymieh swiece zaptonowe na

nowe.

E-04

Awaria pompy olejowej

1. Sprawdz, czy korek pompy
oleju nie jest luzny, odtgcz go i
zatéz ponownie, aby mieé

pewnoscé.
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2. Sprawdz, czy w pompie oleju
stycha¢ odgtos pompowania.
Jesli nie stychaé odgtosu
pompowania, moze to oznaczac,
ze w $rodku znajdujg sie
zanieczyszczenia po
wielokrotnym opukiwaniu po
demontazu.

3. Pompa oleju ulegta awarrii,

nalezy jg wymienic.

E-05

Zabezpieczenie przed

przegrzaniem

Czujnik temperatury wykrywa, ze
jesli temperatura powierzchni
aluminiowego korpusu wynosi =
280°C, zapewni ochrone przed
przegrzaniem . Nalezy zwrdcic
uwage na to, czy rury wlotowe,
wylotowe i wydechowe nie sg
wygiete lub zbyt dilugie, co
mogtoby negatywnie wptyna¢ na
odprowadzanie ciepfa i
uniemozliwic jego

odprowadzenie.

E-O6

Awaria silnika turbiny

wiatrowej

1. Sprawdz, czy wirnik silnika nie
jest zablokowany, czy wtyczka
nie jest luzna, czy potgczenie jest

nieprawidtowe itp. Jesli tak, uzyj
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dwoch srubokretow, aby
przesunaé go rownolegle na
zewnatrz i przywrécic¢ do
normalnej pozycji.

2. Sprawdz, czy odlegtos¢ miedzy
czujnikiem Huo a magnesem
wirnika nie jest zbyt duza i czy nie
moze on wykry¢ predkosci
wirnika, co powoduje zgtoszenie
kodu btedu E-06;

3. Sprawdz, czy magnes
indukcyjny turbiny wiatrowej nie
jest uszkodzony lub czy jego
biegunowosc jest nieprawidiowa.
Wyreguluj go, aby przywrécié
normalng prace.

4. Silnik i ptyta gtéwna ulegly
awarii. Wymien silnik lub ptyte

gtébwna.

E-07

Btad komunikacji

1. Sprawdz, czy port
potgczeniowy przetgcznika
zdalnego sterowania nie jest
luzny

2. Sprawdz, czy przewdd tgczacy
(niebieski) przetgcznika zdalnego

sterowania nie jest przerwany.
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E-08

Awaria zaptonu wtérnego
(Usterka uktadu

olejowego)

Program automatycznie wykryje,
czy do maszyny dostaje sie
pompa olejowa, wykona 2
kontrole, kazda kontrola potrwa 4
minuty;

1. Nowo zakupione maszyny
nalezy napetni¢ zbiornik paliwa
olejem napedowym i cierpliwie
odczekaé 2-3 minuty przed
rozpoczeciem procesu
nagrzewania. Jesli w przewodzie
olejowym nowej maszyny nie ma
oleju, maszyna uruchomi sie
powoli.

2. Sprawdz, czy olej napedowy w
zbiorniku paliwa zostat catkowicie
spalony i obserwuj wage
zbiornika, aby upewnic sig, ze
ilo$¢ paliwa jest wystarczajgca.
Jesli w zbiorniku nie ma paliwa,
uzupetnij je w odpowiednim
czasie przed uruchomieniem
maszyny i normalnym
nagrzaniem.

3. Zapoznaj sie z metoda
rozwigzywania problemow dla

kodu btedu E-10.
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E-09

usterka czujnika

1. Sprawdz, czy przewod
potgczeniowy czujnika
temperatury i ztagcze nie sg
uszkodzone lub poluzowane oraz
czy program piyty gtdéwnej nie
wykryt sygnatu z powodu
przerwania sygnatu.

2. Wymieh akcesoria czujnika.

E-10

Jedna awaria zaptonu

(Usterka uktadu

olejowego)

1. Sprawdz, czy w zbiorniku
paliwa i przewodzie olejowym
znajduje sie wystarczajgca ilos¢
oleju, czy przewdd olejowy nie
jest zablokowany i czy pompa
olejowa nie jest zablokowana.

2. Sprawdz, czy przewody
dolotowe i wydechowe sg drozne.
Niedobdr tlenu lub
niewystarczajgca ilos¢ spalin
mogg spowodowaé awarie
zaptonu.

3. Czy wysokos$¢ przekracza
parametry kalibracji? Niedobér
tlenu moze spowodowac awarie
zaptonu;

4. Sprawdz kod btedu E-02.
Zapton nie zadziatat z powodu

niewystarczajgcego ciepta z
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najnizszego punktu swiecy
zaptonowej napiecia/pradu

zasilania.

Przewodnik

instalacji

Temperatura powierzchni
rury wydechowej wynosi
okoto 752 °T", dlatego
podczas montazu nalezy
zwroci¢ uwage na
ochrone przed

materiatami tatwopalnymi

1. Nalezy pamigtac¢, ze wokoét rury
wydechowej i wylotu gorgcego
powietrza z ttumika nie powinno
by¢ zadnych substanciji
fatwopalnych. Nalezy zastosowac
materiaty izolacyjne. Zabrania sie
wiercenia otwordéw i instalowania
maszyn na drewnianych
podtogach. Temperatura
powierzchni rury wydechowej
wynosi okoto 752°F (ok. 250°C).
2. Zabron stosowania klejow
nieodpornych na wysokg
temperature, aby unikng¢
zatrucia zapachowego oraz
zachowaj ostroznos¢, aby nie
dopusci¢ do powstania pozaru w
wyniku zapalenia sie materiatow
tatwopalnych.

3. Pozycja instalacji: O Zachowaj
4-calowg przerwe przy wlocie
powietrza, aby zapewnic ptynne
pobieranie powietrza; @ Utrzymuj

dolng rure wydechowg w
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odlegtosci 2 cali od podtoza, aby
zapobiec pozarom, gdy
temperatura rury wydechowej jest
wysoka Nie wyginaj rury
wydechowej nadmiernie,
poniewaz moze to spowodowac
staby przeptyw spalin; @
Przewdd wydechowy nie jest
fatwo zbyt dtugi, a wielokrotne
zagiecia mogg uniemozliwié¢
odprowadzenie ciepta, co
skutkuje wysokg temperatura.
Podczas uzupetniania paliwa w
zbiorniku nie pozwdl, aby paliwo
sptywato na zewnetrzng
obudowe, poniewaz przeptynie
wzdiuz wnetrza maszyny do
pozyciji rury wydechowej,
powodujgc dymienie. Napetnij
zbiornik paliwa do poziomu
bliskiego wlotowi zbiornika
paliwa . Nie blokuj rury wlotowej,
poniewaz moze to spowodowac
niedobdr tlenu i awarie

nagrzewnicy .

Modyfikacja

akcesoriow

Zabronione jest

stosowanie materiatow

1. Przedtuzenie lub modyfikacja

przewodu wydechowego: Zaleca
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nieodpornych na wysokg
temperature oraz
uszczelek gumowych,
ktére mogg powodowac
powstawanie
nieprzyjemnych

zapachow i zatruc.

sie zakup rur wykonanych z tego
samego materiatu lub materiatu
odpornego na wysokie
temperatury, o dtugosci nie
wiekszej niz 2 metry i bez duzego
kata giecia, aby unikngé¢
przegrzania.

2. Modyfikacja i przedtuzenie rury
wydechowej: Zaleca sie zakup rur
wykonanych z tego samego
materiatu lub ze stali nierdzewnej
odpornej na wysokie temperatury,
o dtugosci do 2 metrow i bez
giecia pod duzym katem. Rury
muszg by¢ skierowane w dot, na
zewnatrz i nie moga by¢
wielokrotnie wyginane w gore,
aby nie zaktécac¢ odprowadzania
ciepta (temperatura robocza rury
wydechowej siega okoto 752°F, a
miejsce montazu nie moze
obejmowac wiercenia otwordéw w
drewnianej podiodze.
Niedozwolone jest réwniez
stosowanie uszczelek gumowych
nieodpornych na wysokie

temperatury , ktére moga
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powodowac wydzielanie sie
nieprzyjemnych zapachoéw i

zatrucia).

Wydzielanie
biatego dymu

Nietypowa przerwa w

dostawie

pragdu/nadmierna ilo$¢

oleju w pompie recznej

1. Recznie napompuj olej. Jesli w
urzgdzeniu znajduje sie zbyt duzo
oleju, urzgdzenie nie zapali sie i
zacznie wydzielaé biaty dym.
Prawidtowo nalezy hapompowac
olej do pozycji wlotowe;j i
zatrzymaé pompe. Jesli ilos¢
oleju w pompie jest zbyt duza,
nalezy odtgczy¢ przewdd olejowy
i uruchomic¢ go ponownie 2-3
razy, aby przywroci¢ normalne
dziatanie przed ponownym
wlozeniem przewodu olejowego.
Mozna réwniez uzy¢ suszarki do
witosoéw, dmuchajgc w kierunku
przewodu wlotowego przez
pewien czas, az zacznie dziata¢
prawidiowo.

2. Nietypowy zanik zasilania
podczas pracy: Podczas
normalnej pracy nacisnij przycisk
wilgczania/wylgczania, aby
wyswietli¢ komunikat ,OFF” w

celu wytgczenia. Podczas
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procesu wyfgczania przycisk nie
dziata. Przed catkowitym
wytgczeniem nalezy zaczekac, az
wentylator przestanie pracowac,
a nastepnie odtgczy¢ zasilanie.
Podczas procesu wytgczania
zabrania sie sitowego odtgczania
zasilania . W przeciwnym razie
ciepto wewnetrzne nie zostanie
catkowicie rozproszone i podczas
drugiego uruchomienia powstanie
duza ilos¢ dymu. W tym
momencie nalezy odczekac, az
wnetrze catkowicie sie wypali,
zanim powrdci do normy.

3. Zapoznaj sie z procedurg
rozwigzywania problemow z

kodem btedu E-01/E-02.

Palenie

Niedostateczne

pobieranie tlenu lub

osadzanie sie wegla w

komorze spalania

1. Czy wysokos¢ przekracza
parametry kalibracji? Niedobér
tlenu moze spowodowac awarie
zaptonu i emisje czarnego dymu.
2. Sprawdz, czy w rurze
dolotowej nie ma blokady, ktéra
mogtaby spowodowaé
niewystarczajgce pobieranie

tlenu.
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3. Mata przestrzen w miejscu
wlotu powietrza powoduje
utrudnienia w doptywie powietrza.
4. Sprawdz kod btedu E-01/E-02.
Niski punkt napiecia/pradu
zasilania powoduje
niewystarczajgce ciepto ze
Swiecy zaptonowej, co powoduje
awarie zaptonu i emisje czarnego
dymu.

5. Zdemontuj komore spalania
urzgdzenia, aby sprawdzi¢, czy
nie gromadzi sie w niej osad
weglowy, i w odpowiednim czasie

wymien komore spalania.

Dym niebieski

Staba jakos$¢ oleju

Mozna stosowac wyltgcznie olej
napedowy wysokiej jakosci.
Zabrania sie stosowania oleju
napedowego mieszanego, innych
rodzajéw oleju oraz produktow
naftowych nieoryginalnych . Zimg
nalezy przestrzegac zalecen
dotyczacych ujemnej temperatury

oleju napedowego .

Woyciek oleju

maszynowego

Uszkodzenie

zbiornika/rury oleju,

1. Sprawdz stan zbiornika

paliwa/przewodu olejowego i czy
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montaz boczny
(Montaz boczny

zabroniony)

dysza zbiornika paliwa nie jest
uszkodzona lub peknieta,
poniewaz moze to powodowaé
wyciek oleju.

2. Podczas napetniania zbiornika
paliwa olejem napedowym nalezy
zachowac ostroznosc, aby nie
wyla¢ go na obudowe maszyny .
W przeciwnym wypadku , w
wyniku wysokiej temperatury
panujgcej wewnatrz urzgdzenia
podczas pracy, ciecz
przedostanie sie do wnetrza i
zacznie dymic.

3. Nagrzewnicy nie mozna
zamontowac z boku. Olej z
otworu dolotowego po stronie
Swiecy zaptonowej bedzie
wyptywat przez otwér, a
prawidiowa metoda montazu
polega na skierowaniu portu
dolotowego/wydechowego w dét.
4. Niska jakos¢ oleju prowadzi do
zatkania uktadu rozpylajgcego
Swiecy zaptonowej w komorze
spalania, co powoduje

wydostawanie sie zaptonu przez

-61 -




rure wydechowa. Nalezy
wymieni¢ uktad rozpylajgcy
Swiecy zaptonowej i wysokiej

jakosci olej napedowy .

Sprawdz, czy w przewodzie

W maszynie
olejowym nie ma zagie¢, ktére
nie ma oleju Rura olejowa jest wygieta
uniemozliwiajg doptyw powietrza
ani ciepta
do uktadu.
1. Recznie pompujgc olej — jesli w
maszynie jest zbyt duzo oleju, nie
zapali sie i bedzie wydziela¢ biaty
dym. Jesli komora spalania jest
wypetniona nadmierng iloscig
pompowanego oleju, bedzie on
wyptywat rurg wydechows.
Nadmierna objetos¢ oleju
Olej Prawidtowym sposobem jest
w pompie/zablokowana
przeptywajacy | pompowanie oleju do pozyc;ji
sie¢
przez rure wlotowej i zatrzymanie. Jesli ilos¢
rozpylajgca/nieprawidtowe
wydechowg oleju w pompie jest zbyt duza,

napiecie

nalezy odtgczy¢ rure olejowq i
uruchomi¢ jg ponownie 2-3 razy,
aby przywréci¢ normalne
dziatanie przed wtozeniem rury
olejowej. Mozna rowniez uzy¢
suszarki do wtoséw, dmuchajgc w

rure wlotowg przez pewien czas,
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az zacznie dziata¢ prawidtowo.

2. Siatka rozpylajgca swiecy
zaptonowej jest zatkana. Po
wyjeciu swiecy zaptonowej wyjmij
wewnetrzng siatke rozpylajgca i
sprawdz, czy nie jest zatkana.
Nalezy jg natychmiast wyczys$ci¢

lub wymienié.

Olej
przeptywajacy
przez rure

dolotowag

Nieprawidtowy kierunek
montazu/nadmierna ilo$¢

oleju w pompie recznej

1. Recznie pompujgc olej — jesli w
maszynie jest zbyt duzo oleju, nie
zapali sie i bedzie wydzielac biaty
dym. Jesli komora spalania jest
wypetniona nadmierng iloscig
pompowanego oleju, wyptynie on
z rury dolotowej. Prawidtowym
sposobem jest pompowanie oleju
do pozycji wlotowej i zatrzymanie.
Jesli ilos¢ oleju w pompie jest
zbyt duza, nalezy odtgczy¢ rure
olejowg i uruchomic jg ponownie
2-3 razy, aby przywrocic
normalne dziatanie przed
wlozeniem rury olejowej. Mozna
réwniez uzy¢ suszarki do wtoséw,
dmuchajgc w rure dolotowg przez
pewien czas, az zacznie dziata¢

prawidtowo.
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2. Nagrzewnicy nie mozna
zamontowac z boku. Olej z
otworu dolotowego po stronie
Swiecy zaptonowej bedzie
wyptywat przez otwér, a
prawidiowa metoda montazu
polega na skierowaniu portu

dolotowego/wydechowego w dét .

Temperatura
rury
wydechowej
jest zbyt

wysoka i rura

Awaria komory spalania

Natychmiast wytgcz silnik,
zdemontuj aluminiowg obudowe i
sprawdz, czy komora spalania

jest szczelna, ewentualnie

staje sie wymien komore spalania.
czerwona
Zablokowanie rury wydechowej
przez ciata obce wptywa na jej
dziatanie. Nalezy natychmiast
wytgczy¢ uktad wydechowy i
nienormalny sprawdzi¢, czy rura wydechowa,
Staby przeptyw spalin
dzwiek trumik i otwor wydechowy nie sg

zablokowane. W przypadku
stwierdzenia blokady nalezy jg
oczyscic i przywroci¢ do

normalnego dziatania.

-64 -




Zapach oleju

napedowego

Woyciek oleju/biad paliwa

1. Mozna stosowac wytgcznie olej
napedowy wysokiej jakosci.
Zabrania sie stosowania oleju
napedowego mieszanego, innych
rodzajéw oleju oraz produktow
naftowych nieoryginalnych . Zimg
nalezy stosowac olej napedowy o
ujemnej temperaturze, poniewaz
inne paliwa mogg powodowaé
nieprzyjemny zapach .

2. Zdemontuj obudowe maszyny,
aby sprawdzié, czy nie wystepujg
wycieki oleju w srodku i

niezwtocznie wymien czesci.

Zapach
plastiku

Uzyj akcesoriow

zewnetrznych

1. Rozbudowa lub modyfikacja
wymaga zakupu akcesoriéw
odpornych na wysokie
temperatury. Jesli grzejnik jest
nagrzany do wysokiej
temperatury, moze wydzielaé
nieprzyjemne i ostre zapachy.
2. Przedtuzaj ztgczki rurowe, nie
zginajac ich i nie wydtuzajac ich
zbyt dtugo, poniewaz moze to
uniemozliwi¢ odprowadzanie
ciepta, co moze skutkowac

wysokg temperaturg wewnetrzng
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i zapachem plastiku.

3. Temperatura robocza rury
wydechowej osigga okoto 752°F.
Zabrania sie wiercenia otworéw w
drewnianej podtodze ani
stosowania uszczelek gumowych
nieodpornych na wysokg
temperature podczas montazu,
poniewaz mogg one powodowac
wydzielanie sie nieprzyjemnych

zapachoéw i ryzyko zatrucia.

Konserwacja

Palenie/niedostateczne

ciepto

Jezeli podczas dtuzszej pracy
pieca wydobywa sie czarny dym
lub temperatura jest
niewystarczajgca, oznacza to, ze
w komorze spalania zgromadzit
sie osad weglowy i nalezy jg
niezwtocznie wyczysci¢ lub

wymienic.

Bezpiecznik

sie przepalit

kontrola wytgczania
zasilania w obwodzie

skréoconym

1. Wyjmij bezpiecznik i sprawdz,
czy nie jest uszkodzony. Jesli jest
uszkodzony, wymien bezpiecznik.
2. Sprawdz, czy bieguny dodatni i
ujemny sg zwarte. W przypadku
zwarcia, wymien ptyte gtéwna,

jesli jest uszkodzona.
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CO CONTROLLER OPERATION INSTRUCTIONS

Model: YAH-A2429
(O Lampka kontrolna

@ Klawisz wtgczania/wytgczania

Operating instructions

16. Rozpoczecie wykrywania: Nacisnij przycisk wigczania/wytgczania, aby
rozpoczg¢ wykrywanie ;

17. Zatrzymanie wykrywania: Nacisnij przycisk wtaczania/wytgczania, aby
zatrzymaé wykrywanie ;

18. Ponowne wykrycie: Gdy stezenie gazu osiggnie prog wykrywania kontrolera,
kontrolka zaczyna miga¢; w tym momencie nacisnij przycisk wtgczania/wytgczania,
a kontrolka przestanie miga¢ i zacznie swieci¢ Swiattem ciggtym ;

Product specifications/parameters

11. Aby zapobiec ryzyku zatrucia tlenkiem wegla spowodowanemu nieprawidtowg
instalacjg, produkt zostat wyposazony w alarm tlenku wegla. Gdy stezenie tlenku
wegla w zamknietej przestrzeni osiggnie 300 ppm, przetacznik LCD poinformuje o
przekroczeniu limitu stezenia CO. Gdy stezenie osiggnie 500 ppm, uruchomi sie

alarm, a urzgdzenie zostanie wytgczone. Przed ponownym uruchomieniem nalezy
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natychmiast sprawdzi¢ i naprawi¢ punkt wycieku.

12. Urzadzenie wykrywajgce tlenek wegla jest wyposazone w 2-metrowy
przediuzacz, ktéry umozliwia montaz sondy w dowolnym potozeniu. Nie zaleca sig
montazu zbyt daleko lub zbyt blisko nagrzewnicy.

Tabela konfiguracji — Model: YAH-A2429

NIE. Funkcja Parametr NIE. Funkcja Parametr
zakres L
1 . 0-500 ppm 7 dtugos¢ zycia 3 lata
wykrywania
Wykrywanie temperatura
2 yKiywan! 2000 ppm | 8 P -20~50°C
przecigzenia pracy
. Napiecie 52V 0,2
3 powtarzalnosé 2% 9 o
zasilania \%
Czas reakcji .
4 <60 sekund 10 konsumpcja <6,0 mA
(t90)
Dtugoterminowy L Linia
5 <2%/miesigc 11 L. 2m
dryf przediuzajgca
czas
6 . <60 sekund / / /
regeneracji

Emergency response methods for controller alarms

26. Gdy stezenie CO w zakresie detekcji kontrolera przekroczy limit, przetgcznik
wyswietli komunikat o btedzie/kontrolka kontrolera zacznie migaé, a przetacznik
automatycznie wylgczy grzejnik, aby zapobiec ciggtemu wzrostowi stezenia CO;
Nalezy natychmiast przeprowadzi¢ wentylacje (jesli pomieszczenie jest waskie i
warunki na to pozwalajg, otworz otwory wentylacyjne, aby stworzy¢ jak najbardzie;j
otwarte pomieszczenie. Gdy pomieszczenie jest otwarte lub wentylacja jest
niewygodna, zaleca sie zwiekszenie liczby urzgdzeh wentylacyjnych w celu
przyspieszenia cyrkulacji powietrza i usuniecia gazu CQO), a personel w

- 068 -



pomieszczeniu powinien natychmiast opusci¢ pomieszczenie, w ktérym obecne
stezenie CO przekracza norme;

27. Jesli srodowisko instalacji i uzytkowania jest prawidtowe, zaleca sig, aby
personel powrdcit do obszaru roboczego i ponownie uruchomit urzgdzenie, aby
sprawdzi¢, czy stezenie CO spetnia normy.

28. Podczas stosowania tego produktu wazne jest zapewnienie dtugotrwatej
cyrkulacji powietrza i regularne sprawdzanie stezenia tlenku wegla (norma
miedzynarodowa 50 mg/m? = 40 ppm) w celu zapewnienia bezpieczenstwa
osobistego. W przypadku wystgpienia objawoéw zatrucia tlenkiem wegla (takich jak
zawroty gtowy, bol glowy, nudnosci itp.) nalezy natychmiast oddali¢ sie od zrodia
zanieczyszczenia, oddychac swiezym powietrzem i zwrécic¢ sie o pomoc lekarska.
29. Ten produkt wykorzystuje czujniki elektrochemiczne, ktére sg podatne na
zakidcenia spowodowane lokalng temperaturg i wilgotnoscig, co moze
nieznacznie wptyng¢ na doktadnos¢ detekcji. Dlatego, dla zapewnienia
bezpieczenstwa, prosimy o obiektywne i rozsgdne uzytkowanie produktu.
Zywotnos$é produktu zalezy od warunkéw $rodowiskowych, a doktadno$é czujnika
jest regularnie testowana. Jesli bigd jest zbyt duzy, nalezy wymienic czujnik.

30. Nawet jesli zainstalowany jest czujnik tlenku wegla, pomieszczenie musi by¢
odpowiednio wentylowane, aby zapobiec niekontrolowanej emisji CO w czasie
snu.

Precautions and usage specifications

11. Nie otwieraj obudowy produktu bez powodu. Nie dopus¢, aby sity zewnetrzne
uszkodzity czujnik.
12. Produkty powinny unikaé¢ kontaktu z rozpuszczalnikami organicznymi (w tym
guma silikonowa i innymi klejami), powtokami, chemikaliami, olejami opatowymi i
gazami o wysokim stezeniu ;
41. Produktu nie nalezy catkowicie otacza¢ materiatami zywicznymi podczas
uzytkowania i przechowywania ani zanurza¢ w srodowisku beztlenowym przez
dtuzszy czas . W przeciwnym wypadku moze to spowodowaé uszkodzenie
czujnika i wptynaé na doktadnos¢ wykrywania produktu .
42. Produktu tego nie mozna stosowaé przez diuzszy czas w srodowiskach
zawierajgcych gazy zrace;
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43. Podczas montazu i uzytkowania nalezy unika¢ pionowego zasysania
powietrza z przodu;

44. Wlot powietrza do produktu nie moze by¢ zablokowany ani zanieczyszczony;
45. Produkt nalezy zamontowac solidnie i nie naraza¢ go na nadmierne uderzenia
lub wibracje;

46. Nie uzywac, jesli powtoka jest uszkodzona lub zdeformowana;

47. Zabrania sie diugotrwatego przechowywania i stosowania tego produktu w
srodowiskach o wysokim stezeniu gazoéw alkalicznych;

48. Prosimy o terminowg wymiane kontrolera na nowy, gdy osiggnie on
oczekiwany okres uzytkowania;

BLUETOOTH OPERATION

Wyszukaj i pobierz odpowiednig aplikacje o nazwie ,airHeaterBle” w sklepie z
aplikacjami dla systemoéw iOS lub Android, a nastepnie wykonaj ponizsze
czynnosci, aby potgczy¢ sie z urzgdzeniem i sterowa¢ nim za pomoca telefonu
komérkowego.

I0S App

Android APP

Zeskanuj kod QR za pomocg przegladarki, aby
pobra¢ aplikacje Airheater z Google Play Ilub
wyszukaj ,Airheaterble” w aplikacji Google Play, aby
zainstalowac¢ aplikacje Airheater.

6. Zapytanie o nazwe Bluetooth: Po wigczeniu urzadzenia nacisnij i przytrzymaj
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(!Jprzez 3 sekundy przycisk [ 1 [M], a na ekranie wyswietli sie nazwa Bluetooth

sktadajgca sie z 4 znakow (0—F).

2. Potacz sie z telefonem komérkowym przez Bluetooth: Kliknij symbol
Bluetooth w prawym gérnym rogu, znajdz odpowiedni lokalny numer Bluetooth:
BYD + adres MAC urzgdzenia Bluetooth + 4 cyfry z kontrolera (patrz obrazek
powyzej), a nastepnie kliknij numer Bluetooth, aby nawigzaé potgczenie.

3. Kliknij przycisk, aby przejs¢ do ekranu ustawien. Mozesz ustawi¢ hasto i

klikng¢ ,Potwierdz”, aby zapisa¢ ustawienia. Jesli hasto zostanie zmienione,
przetgcznik musi je zmodyfikowaé zgodnie z powyzszg metodg dopasowywania
Bluetooth.
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9. Nacisnij i przytrzymaj przycisk [ ﬁJ] , aby witgczyé/wylgczy¢ grzejnik.

10. Kliknij przycisk ,mode”, aby przetgczy¢ tryb przektadni lub tryb kontroli
temperatury, a nastepnie kliknij przycisk ,up +” / ,down -", aby zwiekszy¢ lub
zmniejszy¢ poziom (poziom 1-10)/temperature (8°C~36°C).

-72 -



-

11. Wyswietlacz usterki: W przypadku awarii grzejnika zostanie wyswietlony kod
usterki E-xx. Rodzaj usterki mozna sprawdzi¢ w tabeli podanej wczes$niej.

Instalacja i uzytkowanie aplikacji na telefonie komérkowym Samsung

11. Otwoérz aparat w telefonie Samsung i zeskanuj ponizszy kod QR,
aby wyswietli¢ link do pobrania. Kliknij ,,Pobierz i zainstaluj”.
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£ Downloads
Download file?
airt !I.'-Jll'-'E'fEL E apk

Firteaterdydlc apk

DOWHLOAD
el ol Phiias

12. Po zakonczeniu instalacji i nawigzaniu potaczenia Bluetooth
aplikacja moze dziata¢é normalnie.

il

Antlrairfi StandBy

W przypadku niektérych telefonéw Samsung, w ktérych aplikacja nie
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dziata poprawnie po pobraniu i zainstalowaniu, dtugie nacisniecie i
przytrzymanie (Dprzycisku [ 1 w aplikacji powoduje konflikt z

funkcja rozpoznawania ekranu w telefonach Samsung. Rozwigzania
sg nastepujace:
6. Otworz ustawienia telefonu i wyszukaj Bixby Touch.

6. Kliknij funkcje rozpoznawania ekranu dotykowego Bixby i zamknij
ja, aby powréci¢ do aplikacji w celu normalnego uzytkowania.

By T il Pl ] i i Rals el @ 1SN PSS

L# B a

Producent: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
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Adres: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, szanghaj
200000 CN.

Importowane do Australii: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia

Importowane do USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place,
Rancho Cucamonga, CA 91730

UK

REP

EC

REP

YH CONSULTING LIMITED.

C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion
House, London Road, Staines-upon-Thames,
Surrey, TW18 4AX

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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VEVOR

Affordable. Reliable. Home Improvement.

Dieselverwarming

Model: XMZ-TB20 Pro / XMZ-TB 4 0 / XMZ-TB 3 0 / XMZ-TB 3 0



VEVOR DIESEL HEATER

Alfordaiia, Relahla, Home Improsarant,

Model: XMZ-TB20 Pro Model: XMZ-TB 4 0
.

Model: XMZ-TB 3 0 Model: XMZ-TB 3 0

Dit is de originele handleiding. Lees alle instructies zorgvuldig door voordat
u het product gebruikt. VEVOR behoudt zich het recht voor om de
gebruiksaanwijzing duidelijk te interpreteren. Het uiterlijk van het product is
afhankelijk van het product dat u hebt ontvangen. Neemt u het ons niet
kwalijk dat we u niet meer op de hoogte stellen van eventuele
technologische of software-updates voor ons product.



Symbool | Symbool Beschrijving

Waarschuwing: Om het risico op letsel te verminderen,
moet de gebruiker de gebruiksaanwijzing zorgvuldig lezen.

O

Dit symbool, geplaatst voér een veiligheidsopmerking, duidt
op een voorzorgsmaatregel, waarschuwing of gevaar. Het
negeren van deze waarschuwing kan leiden tot een ongeval.

>

Volg altijld de onderstaande aanbevelingen om het risico op
letsel, brand of elektrocutie te verminderen.

CORRECTE VERWIJDERING: Dit product is onderworpen aan
de bepalingen van de Europese Richtlijin 2012/19/EG. Het
symbool met een doorgekruiste afvalcontainer geeft aan dat het

product in de Europese Unie gescheiden afvalinzameling
ﬁ vereist. Dit geldt voor het product en alle accessoires die met dit

symbool zijn gemarkeerd. Producten die als zodanig zijn
— gemarkeerd, mogen niet worden mogen niet met het normale
huisvuil worden weggegooid, maar moeten worden ingeleverd

bij een inzamelpunt voor de recycling van elektrische en
elektronische apparaten.

Waarschuwing: Giftig materiaal. Vermijd contact met giftig
materiaal.

i": Waarschuwing: Ontvlambaar materiaal. Voorkom brand door

ontvlambaar materiaal te ontsteken.

@Verantwoordelijkheidsvereisten:

- Vevor is niet aansprakelijk voor eventuele problemen die ontstaan als gevolg van
het niet naleven van deze instructies en de voorzorgsmaatregelen die in deze
instructies zijn opgenomen.

Het bedrijf is evenmin aansprakelijk voor problemen die voortvloeien uit reparaties
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die zijn uitgevoerd zonder professioneel onderhoud of het gebruik van originele
reserveonderdelen/accessoires. Dit type onderhoud leidt tot ongeldigverklaring
van de typegoedkeuring en het ECE-typegoedkeuringscertificaat van de kachel.

SAFETY INSTRUCTION

WAARSCHUWING:
Lees alle veiligheidswaarschuwingen, instructies, illustraties en

@ specificaties die bij deze dieselkachel worden geleverd. Het niet

opvolgen van alle onderstaande instructies kan leiden tot een elektrische
schok, brand en/of ernstig letsel.
121. De volgende maatregelen mogen niet worden genomen

e Vervang het belangrijke onderdeel van de dieselkachel.

e Maken gebruik van reserveonderdelen van andere fabrikanten zonder
toestemming.

e De instructies en richtlijnen niet opvolgen tijdens de installatie of bediening .

122. mogen uitsluitend originele toebehoren en reserveonderdelen worden
gebruikt.

123. De verwarmingstoestellen mogen niet worden gebruikt op plaatsen waar er
ontvlambare dampen of stof kunnen ontstaan, bijvoorbeeld:

e Brandstofdepot

e Koolstofopslagplaats

e Houtpakhuis

e Graanschuur en soortgelijke locaties
e Diesel/benzinestation

En blijf uit de buurt van brandstoftanks, compressietanks, brandblussers, kleding
of andere brandbare voorwerpen.

124. Gebruik voor het opstarten niet de sigarettenaansteker.

125. Gebruik de kachel niet in gesloten en/of ongeventileerde ruimtes.

126. Tijdens het tanken dienen de verwarmingselementen uitgeschakeld te zijn.
127. Schakel de stroom niet uit terwijl het apparaat in werking is.

128. Als er is Bij een brandstoflek of lekkage uit het brandstofsysteem van

-3-



verwarmingstoestellen, neem dan contact op met VEVOR voor reparatie.

129. Plaats de uitlaat naar buiten om te voorkomen dat er uitlaatgassen
binnendringen.

130. Het is verboden om tijdens de werkzaamheden de elektrische stroom
rechtstreeks uit te schakelen om zo de werking van de kachel te stoppen.

131. Dicht alle openingen tussen de montageplaat en de carrosserie af.

132. Het apparaat stopt met verwarmen na de oververhittingsbeveiliging. Schakel
het apparaat niet uit. Nadat het apparaat op natuurlijke wijze is afgekoeld en
uitgeschakeld, kan het opnieuw worden opgestart.

133. Schakel het apparaat niet direct uit nadat u het hebt uitgeschakeld. Het duurt
3-5 minuten voordat het apparaat volledig stopt met werken.

134. Nadat het apparaat 3-5 minuten is ingeschakeld, werkt het normaal en warmt
het op. Wacht even geduldig.

135. Wanneer de kachel net is opgestart, is de stroomsterkte relatief hoog. Voor
de stroomvoorziening is daarom een adapter met een spanning van 12-24 V en
een stroomsterkte van 1,2 A of meer nodig .

136. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en
personen met beperkte fysieke, sensorische of mentale capaciteiten of gebrek aan
ervaring en kennis, mits zij onder toezicht staan of instructies hebben gekregen
over het veilige gebruik van het apparaat en de gevaren ervan begrijpen. Kinderen
mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en onderhoud mogen niet door
kinderen zonder toezicht worden uitgevoerd.

137. WAARSCHUWING: Ontvlambaar materiaal

Let er tijdens de installatie/het gebruik, het onderhoud en de afvoer van
A het apparaat op dat er zich geen brandbare stoffen in de buurt van de

uitlaat bevinden. De temperatuur van de uitlaat is zeer hoog wanneer
deze in werking is. Voorkom brand door het ontsteken van brandbaar materiaal.

Volg strikt de volgende methoden om isolatiehulzen correct op de uitlaatpijp te
installeren en de oppervlaktetemperatuur te verlagen:



inaaibing tnslation sleeves on exhasst pipes can

efiectively reduce wirface temperature amd prevent fire
harardy cained by emprager instafiadion

= B

138. WAARSCHUWING: Giftig materiaal

Zorg tijdens installatie/gebruik, onderhoud en afvoer van het apparaat

voor voldoende ventilatie om koolmonoxidevergiftiging te voorkomen.

Plaats de uitlaat buiten om te voorkomen dat uitlaatgassen naar binnen
lekken.

(D Om het risico op koolmonoxidevergiftiging door onjuiste installatie te
voorkomen, is het product uitgerust met een koolmonoxidemelder. Wanneer het
koolmonoxidegehalte in de afgesloten ruimte 300 ppm bereikt, geeft de
LCD-schakelaar aan dat de CO-limiet wordt overschreden. Wanneer het gehalte
500 ppm bereikt, gaat er een alarm af en wordt het apparaat uitgeschakeld.
Controleer en repareer het lekpunt direct voor ingebruikname.

2. De koolmonoxidemelder is uitgerust met een verlengkabel van 2 meter, zodat u
de sensor op elke gewenste positie kunt installeren. Het wordt afgeraden om de
sensor te ver van of te dichtbij de dieselverwarming te installeren.



Carbon Monaxide Alarm

139. De brandstoftank die brandstof levert aan het apparaat moet voldoen
aan de volgende vereisten:

a) Indien er sprake is van een lek, moet de brandstof op de grond worden
afgevoerd en mag deze niet in contact komen met de hete delen van het voertuig
of de lading.

b) De brandstoftank met benzine moet voorzien zijn van een effectieve vlamdover
bij de brandstofvulopening, of er moet een afdichtingsinrichting worden gebruikt
om de opening volledig af te dichten.

140. Ruimte die niet gebruikt kan worden voor het verwarmen en vervoeren
van gevaarlijke goederen .

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES

FCC INFORMATION



LET OP: Wijzigingen of aanpassingen die niet uitdrukkelijk zijn goedgekeurd door
de partij die verantwoordelijk is voor de naleving, kunnen de bevoegdheid van de
gebruiker om het apparaat te bedienen ongeldig maken!

Dit apparaat voldoet aan Deel 15 van de FCC-regels. Gebruik is onderworpen aan
de volgende twee voorwaarden:

1) Dit product kan schadelijke interferentie veroorzaken.

2) Dit product moet alle ontvangen interferentie accepteren, inclusief interferentie
die een ongewenste werking kan veroorzaken.

WAARSCHUWING: Wijzigingen of aanpassingen aan dit product zijn niet
uitdrukkelijk goedgekeurd door de partij. Verantwoordelijkheid voor naleving kan
de bevoegdheid van de gebruiker om het product te bedienen ongeldig maken.

Opmerking: Dit product is getest en voldoet aan de limieten voor een digitaal
apparaat van klasse B, conform Deel 15 van de FCC-regels. Deze limieten zijn
bedoeld om redelijke bescherming te bieden tegen schadelijke interferentie in een
woonomgeving.

Dit product genereert, gebruikt en kan radiofrequentie-energie uitstralen. Indien
niet geinstalleerd en gebruikt volgens de instructies, kan het schadelijke
interferentie in radiocommunicatie veroorzaken. Er is echter geen garantie dat er
in een bepaalde installatie geen interferentie zal optreden. Als dit product
schadelijke interferentie veroorzaakt in radio- of televisieontvangst, wat kan
worden vastgesteld door het product uit en weer in te schakelen, wordt de
gebruiker aangeraden de interferentie te verhelpen door een of meer van de
volgende maatregelen te nemen.

e Heroriénteer of verplaats de ontvangstantenne.
e Vergroot de afstand tussen het product en de ontvanger.

e Sluit het product aan op een stopcontact op een ander circuit dan dat waarop
het apparaat is aangesloten. ontvanger is aangesloten.

e Raadpleeg de dealer of een ervaren radio-/tv-technicus voor hulp.

PRODUCT FUNCTION

13. De dieselkachel (hierna te noemen de kachel) is onafhankelijk van het
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oorspronkelijke motorsysteem. Hij maakt gebruik van 12-24 V gelijkstroom om aan
te drijven. Er zijn twee soorten regelmodi voor de kachel: automatische en
handmatige bediening. De kachel gebruikt lichte diesel, die overeenkomt met de
omgevingstemperatuur als brandstof, en kan normaal worden gestart en gebruikt
bij een temperatuur boven 40 °C. De ingeademde verse lucht wordt via de
warmtewisselaar verwarmd tot warme lucht door de energie die vrijkomt bij
verbranding van brandstof, en vervolgens naar de gewenste plek geblazen. Dit
type kachel heeft de voordelen van een compacte constructie, lichtgewichtheid,
een hoge thermische efficiéntie, een laag elektriciteits- en brandstofverbruik en
een eenvoudige installatie.

14. De verwarming herstelt schade aan de auto, veroorzaakt door een plotselinge
temperatuurdaling, verbetert de temperatuur in de auto en verwarmt de
koelvloeistof van de motor voor om motorslijtage bij lage temperaturen te
voorkomen . Bevordert het ontdooien van het interieur van de auto, het starten van
de auto en het ontdooien van de autoruiten.

INTERNAL STRUCTURE




| Truck

INSTALLATION POSITION

25. On the co-driver's legroom.
26. On the back wall of the cab.
27. Driver's seat backrest.

28. Within the tool box.

1. In front of the passenger seat.

2. Between the driver's seat and passenger's seat.
3. 3&4 under the container.

4. In the trunk.

The heater is mainly installed in the passenger room
or baggage room of the vehicle. If it cannot be
installed, fix the heater under the underside of the
vehicle, but beware of splashing.

19. Inside the driver's seat.
20. On the back wall of the cab.
21. Inside the protection box.

19. Installed in the garage against the wall

20. There should be no foreign objects blocking the
front and rear air vents.

21. No flammable materials around the exhaust pipe

1. Installed against the wall of the warehouse

2. There should be no foreign objects blocking the front
and rear air vents.

3. No flammable materials around the exhaust pipe
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& Voor de installatie van de machine is vakbekwaam
personeel nodig.

MODEL

Model XMZ-TB30 | XMZ-HTB1 | XMZ-TB40 | XMZ-TB20 Pro

- —
Verschijning v w w '

Verwarmingsm

_ Lucht
edium
Brandstof Diesel
Beoordelingen DC 12-24V/40W
100-120V~, 50-60Hz, 12V/12A Voor Amerikaanse
Adapter gebruikers

100-240V~, 50-60Hz, 12V/12A Voor Europese gebruikers

PACKING LIST

XMZ-TB | XMZ-HT | XMZ-TB | XMZ-TB
30 B1 40 20 Pro

Model
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Hoofdmotor

Hoofdmotor

Hoofdmotor

Hoofdmotor

Uitlaatpijp

Blaaspijp

Afstandsbediening

Afstandsbediening

Geluiddemper

jn e

Isolatiehulsklem

Pijpklem

Schroef voor de
slotvanger

Adapter

!
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Verlenglijn

Stroomkabel

Koolmonoxidemod
ule

Snelkoppeling

luchtuitlaat
Roterende

N 1 1 1 1
blaaspijp
Beschermhoes . 1 1 1 1
Koker 1 1 1 1

Brandstoftank basis

L0EET IR

Gebruikershandleid
ing

Raadpleeg het onderstaande installatiediagram en lees de voorzorgsmaatregelen

zorgvuldig door bij installatie of gebruik:

13. Geen zij-installatie:

X Zijwaartse installatie van de dieselkachel kan na verloop van tijd olielekken in
het apparaat veroorzaken, wat kan leiden tot veel rookontwikkeling en
koolmonoxidevergiftiging. Houd tijdens de installatie 10 cm ruimte rondom de
kachel vrij voor een goede ventilatie.

% Indien de kachel in een gebouw wordt geinstalleerd : @ Indien de kachel
binnen wordt geplaatst: Maak gaten in de muur zodat de uitlaatpijp naar buiten kan
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worden geleid. Let op de isolatie van de uitlaatpijp, aangezien deze erg heet kan
worden en brand kan veroorzaken. @ Indien de kachel buiten wordt geplaatst: Het
is noodzakelijk om de uitlaatpijp te verlengen om te voorkomen dat uitlaatgassen
via de achterste ventilator van de kachel het gebouw in worden gezogen, wat kan
leiden tot koolmonoxidevergiftiging.

&

&3

Verkeerde installatierichting Juiste installatierichting

14. Voorzorgsmaatregelen voor de stroomvoorziening:

% De voeding van de dieselkachel moet aan de volgende eisen voldoen:
Spanning: 12-24 V; Stroom: = 12 A, direct of via een accu. Laad de accu niet op
tijdens gebruik van de kachel, aangezien onvoldoende stroom tot storingen kan
leiden. Zorg voor een stevige en veilige verbinding met de accu. Het gebruik van
klemmen voor de bevestiging kan leiden tot slecht contact.

% Bij het verlengen van de stroomkabel voor de dieselkachel moet de
draaddiameter > 2 mn zijn . Het gebruik van een dunne draad kan leiden tot
onvoldoende stroom, waardoor de kachel niet werkt. Gebruik na het aansluiten
isolatietape om de verbinding te beschermen en lekstroom te voorkomen, wat
brand kan veroorzaken.

2 Schakel de stroom niet uit wanneer de dieselkachel op hoge temperaturen werkt.
Dit kan een terugslag veroorzaken door de hoge temperaturen. Herhaaldelijk dit
doen kan permanente schade veroorzaken. Oplossingen:

- Als de stroom uitvalt en u de kachel direct weer aanzet: Wacht tot de interne
warmte van de kachel volledig is verdwenen voordat u de kachel weer inschakelt
voor de normale werking.

- Als de kachel lange tijd aanstaat na een stroomstoring: Onvolledige verbranding
binnenin kan een grote hoeveelheid rook produceren. Wacht tot de rook is
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opgetrokken, dan start de kachel automatisch en werkt hij normaal.
Het wordt aanbevolen om hoogwaardige dieselbrandstof te
gebruiken voor het tanken van de dieselkachel. Andere brandstoffen,
zoals kerosine, plantaardige olie, benzine, afvalolie, enz., kunnen
niet worden gebruikt. Anders kan de kachel defect raken.

een onaangename geur hebben en tijdens het gebruik niet goed functioneren.

PRODUCT INFORMATION

XMZ-HTB1

B

1 Uitlaat voor warme lucht 2 Koolmonoxidemodule

3 Vloeibaar kristalschakelaar 4 Luchtinlaat
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5 Voedingsingangsinterface 6 Uitlaatpijp

Bovenste afdekking van de

7 Brandstoftank 8 :
machine

9 Draagbeugel

PRODUCT INFORMATION

XMZ-TB 30
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1 Uitlaat voor warme lucht 2 Koolmonoxidemodule

3 Vloeibaar kristalschakelaar 4 Luchtinlaat
5 Voedingsingangsinterface 6 Uitlaatpijp
Bovenste afdekking van de
7 Brandstoftank 8 .
machine
Schaallijn voor
9 Draagbeugel 10

brandstoftankcapaciteit

PRODUCT INFORMATION

XMZ-TB 40
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Uitlaat voor warme lucht

Koolmonoxidemodule

Vloeibaar kristalschakelaar

Luchtinlaat
Voedingsingangsinterface Uitlaatpijp
Bovenste afdekking van de
Brandstoftank 8 :
machine
Schaallijn voor
Draagbeugel 10

brandstoftankcapaciteit

PRODUCT INFORMATION

XMZ- TB20 PRO
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Uitlaat voor warme lucht

Koolmonoxidemodule

3 Vloeibaar kristalschakelaar 4 Luchtinlaat
5 Voedingsingangsinterface 6 Uitlaatpijp
Bovenste afdekking van de
7 Brandstoftank 8 :
machine
Schaallijn voor
9 Draagbeugel 10

brandstoftankcapaciteit

INSTALLATION DIAGRAM




XMZ- TB20 PRO

Larbon monaxide glam
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DT st o BT RASTT

INSTALLATION DIAGRAM

XMZ -TB30
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Carkiddy moiaxicle alaim
Exbendin ©alle

Py

marmote condrol

-,

A&C -0 Adapie

=== Liquid crystal switch

; - Cluick conmeact aie putlet
: |
4 i
Blowpape Rotary luyere

"

Lpil bin mnoroid)e alarm

‘:, Heat shinid

# [Tiw the ot sicle)

H ¥

11 1

Exhaust pipe Lilences
[combiusHon ormission|

INSTALLATION DIAGRAM

XMZ -HTBA1
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Larbon monmdssde alarmm
ExTenaon {akds

A S
{_.”-_I

AC-DC Adapder - .
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b=cm | prpund] erysiad switch
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" e—

Y W
He &y buyeie
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H s sl ahieldy
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O .

Mo thee ot eide]
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L]

Carbon moncade alarm
§xhauid pijpe
{carmbustion ST

INSTALLATION DIAGRAM

XMZ -TB40
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L Bon moficucs alarin
eExlenuion cabile

% M mermabe conirmol
L-L3L Adapher - .'
[

-=a Liguid crystal switch

o Dhulck connecl air outket

E

# Tek M dsiilaaidie)

& LT T

Exhaust pipe
1 oimbustion emisietng|

Wanneer de kachel net is opgestart, is de stroomsterkte relatief hoog.
Voor de stroomvoorziening is daarom een adapter met een spanning
van 12-24V en een stroomsterkte van 12A of meer nodig.
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Waarschuwing:

For specific installation, please scan
the QR code to view the installation
video

19. De luchtinlaat mag niet geblokkeerd worden, zodat deze open en vrij blijft .

20. Houd de uitlaatpijp vrij. De uitlaatpijp moet uit de buurt van brandbare
voorwerpen worden gehouden om verhitting en ontbranding van de brandbare

goederen en het laden van vracht op de grond te voorkomen.

21. Om een optimale verbranding te garanderen, dient u er rekening mee te
houden dat de rookafvoerbuis niet omhoog geplaatst kan worden,

horizontaal of omlaag.

-m_g-'l_
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Panel operation instructions

Raadpleeg de onderstaande instructies voor
het gebruik van de LCD-schermschakelaar.
Om te synchroniseren, scant u de QR-code
aan de rechterkant om de video te bekijken.

, Werkingsmeth | Specifieke operationele
Functie Parameter
ode stappen
Vloeibaar kristal sluiter
Houd in uitgeschakelde
toestand het scherm 3
Houd het .
seconden ingedrukt om
scherm 3 .
Inschakelen / het apparaat in te
seconden

lang ingedrukt

schakelen. Na de
taaluitzending start het
apparaat weer op.
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Uitschakeling

Houd het
scherm 3
seconden
lang ingedrukt

Druk, terwijl het
apparaat is
ingeschakeld, 3
seconden lang op het
scherm om de
taaluitzending te
stoppen. Op het scherm
verschijnt 'oF shutdown'.
Tijdens het uitschakelen
kunnen de knoppen niet
worden bediend. Wacht
tot de ventilator stopt
met werken en de taal
wordt aangekondigd om
te stoppen met
verwarmen, wat
betekent dat het
apparaat volledig wordt
uitgeschakeld.

Let op: Het is verboden
om tijdens het afsluiten
de stroom geforceerd uit
te schakelen . Anders
zal de interne warmte
niet volledig worden
afgevoerd. Een tweede
keer opstarten zal een
grote hoeveelheid rook
produceren, en
onvolledige
warmteafvoer kan de
interne windturbine van
de machine gemakkelijk
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beschadigen. Na het
herstarten en wachten
op volledige interne
verbranding, zal de
machine weer normaal
functioneren .

Temperatuur&

versnelling
schakelen

Druk twee
keer achter
elkaar op het
scherm

Als het apparaat is
ingeschakeld, drukt u
twee keer op het scherm
om te wisselen tussen
de temperatuur- en de
tandwielmodus. Draai
de knop naar links en
rechts om de
temperatuur en de
tandwielgrootte aan te
passen.

Afstandsbedienings
matching

Effectieve
afstand < 30m

Fabrieksinstell
ingen
matchen
voltooid

Wanneer het apparaat is
ingeschakeld, drukt u
drie keer achter elkaar
op het Icd-scherm om

[PP] weer te geven.

Druk op de aan/uit-knop
op de afstandsbediening
om het apparaat in en uit
te schakelen. Houd de
queryknop 5 seconden
lang ingedrukt en de

interface toont [-pp-1 .
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De schakelaar en
afstandsbediening
maken automatisch
verbinding en koppelen
correct.

Handmatige
oliepomp

Houd het
scherm 7
seconden
lang ingedrukt

Houd bij de eerste
inschakeling het scherm
7 seconden ingedrukt
om de oliepompmodus
te openen. Zodra de olie
in de machine stroomt,
start deze automatisch.
Druk het scherm half in
om de oliepomp te
stoppen.

Afstandsbediening

Sleutelfunctie

Bidirectionele
afstandsbedie
ning

De 'optellen'-knop is
voor het verhogen van
de
versnelling/temperatuur,
de 'aftrekken’-knop is
voor het verlagen van de
versnelling/temperatuur,
de 'aan/uit'-knop is voor
het in-/uitschakelen van
de machine, de
'instellen'-knop is voor
het aanpassen van de
functie en de
‘'opvragen'-knop is voor
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het opvragen van
werkgegevens

Temperatuur -
Fahrenheit

46~97°F

Standaard
Fahrenheit bij
opstarten

Druk twee keer op de
aan/uit-knop op de
afstandsbediening om
hem te activeren. Houd
de aan/uit-knop lang
ingedrukt om hem in te
schakelen, standaard
ingesteld op Fahrenheit.
Druk op de plus- en
minknoppen om de
temperatuur aan te
passen.

Temperatuur -
Celsius

8~36C

Druk tweemaal op de
aan/uit-knop op de
afstandsbediening om
het apparaat te
activeren, houd de
aan/uit-knop lang
ingedrukt om het
apparaat in te
schakelen, houd de
instellingenknop 5
seconden lang ingedrukt
om de RUN-interface
weer te geven, druk kort
op de instellingenknop
om de T-interface weer
te geven en druk op de
plus- en minknoppen om
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te schakelen tussen C
en °I"; druk 3 seconden
op de instellingentoets
om op te slaan en af te
sluiten, en druk op de

toetsen [optellen] en

[ aftrekken] om de

temperatuur aan te
passen

Temperatuurschakel
modus

Druk twee keer op de
aan/uit-knop op de
afstandsbediening om
het apparaat uit de
slaapstand te halen,
houd de aan/uit-knop
ingedrukt om het
apparaat in te
schakelen, houd de
instellingenknop 5
seconden ingedrukt om
de RUN-interface weer
te geven, druk op de
plus- en min-knoppen
om de versnelling en
temperatuurschakelaar
te selecteren en houd de
instellingenknop 3
seconden ingedrukt om
de instellingen op te
slaan en af te sluiten.
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Versnellingsmodus

Druk twee keer op de
aan/uit-knop op de
afstandsbediening om
het apparaat uit de
slaapstand te halen,
houd de aan/uit-knop
ingedrukt om het
apparaat in te
schakelen, houd de
instellingenknop 5
seconden ingedrukt om
de RUN-interface weer
te geven, druk op de
plus- en minknoppen om
de versnellings- en
temperatuurschakelaar
te selecteren, houd de
instellingenknop 3
seconden ingedrukt om
de instellingen op te
slaan en af te sluiten en
druk op de plus- en
minknoppen om de
versnellingsgrootte aan
te passen.

Spraakaankondiging
en

Stemuitzendin
g tijldens
opstarten,
afsluiten en
situaties met
foutcodes

Fabrieksstand
aard Engels

Druk twee keer op de
aan/uit-knop op de
afstandsbediening om
het apparaat uit de
slaapstand te halen,
houd de aan/uit-knop
ingedrukt om het
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apparaat in te
schakelen, houd de
instellingenknop 5
seconden ingedrukt om
de RUN-interface weer
te geven, druk twee keer
op de instellingenknop
om over te schakelen
naar de spraakmodus
en druk op de plus- en
minknoppen om de
instellingen aan te
passen; (GE Duits, EN
Engels, RU Russisch,
UIT spraak uit) Houd de
instellingenknop 3
seconden ingedrukt om
op te slaan en af te
sluiten.

Basisinstellingsmod
us

Houd de knop

[ Instellingen

1 5 seconden

ingedrukt, en
RUN
verschijnt

Druk tweemaal op de
aan/uit-knop op de
afstandsbediening om
het apparaat te
activeren, houd de
aan/uit-knop lang
ingedrukt om het
apparaat in te
schakelen, houd de
instellingenknop 5
seconden lang ingedrukt
om de RUN-interface
weer te geven, druk op
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de instellingenknop om
van functie te wisselen
en druk vervolgens op
de plus- en minknop om
de instellingen aan te
passen. De symbolen
hebben de volgende
namen:

01: [RUN] -
Temperatuur- en
versnellingsmodus-oms
chakeling, 02: [t] -
Omschakeling tussen
Fahrenheit en Celsius,
03: En -
Stemomschakeling

Intelligente
constante
temperatuurregeling

Temperatuur
modus

Automatisch
draaien op de
minimale
ingestelde
temperatuur

Druk tweemaal op de
aan/uit-knop op de
afstandsbediening om
hem te activeren en
houd de aan/uit-knop
ingedrukt om hem in te
schakelen. Het
Icd-scherm past de
ingestelde temperatuur
aan en stemt deze
automatisch af op de
versnelling die moet
worden gebruikt. De
temperatuur die op het
scherm van de
afstandsbediening wordt
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weergegeven, is de
omgevingstemperatuur.
Wanneer de
omgevingstemperatuur
de ingestelde
temperatuur bereikt,
schakelt de versnelling
automatisch over naar
de minimale versnelling.

2. 2013LB-Grote LCD-schakelaar [Bluetooth-model]

. Werkingsmetho | Specifieke operationele
Functie Parameter
de stappen
Druk in de
uitgeschakelde
toestand kort op de
Druk kort op de | [aan/uit-knop] om het
Inschakelen /

aan/uit-knop

apparaat in te
schakelen en te
beginnen met
verwarmen.

Uitschakeling

Druk kort op de

Druk, terwijl het
apparaat is

-33-




aan/uit-knop

ingeschakeld, kort op
de aan/uit-knop om
'UIT" weer te geven en
het apparaat uit te
schakelen. Tijdens het
uitschakelen kan de
knop niet worden
bediend. Wacht tot de
ventilator stopt met
werken en de taal zal
aankondigen dat de
verwarming stopt, wat
betekent dat het
apparaat volledig wordt
uitgeschakeld.

Let op: Het is verboden
om tijdens het afsluiten
de stroom geforceerd
uit te schakelen .
Anders zal de interne
warmte niet volledig
worden afgevoerd. Een
tweede keer opstarten
zal een grote
hoeveelheid rook
produceren, en
onvolledige
warmteafvoer kan de
interne windturbine van
de machine gemakkelijk
beschadigen. Na het
herstarten en wachten
op volledige interne
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verbranding, zal de
machine weer normaal
functioneren .

Weergavetijd

24-uurs
kloksystee
m

Weergave in
stand-bymodus

Houd, terwijl de timer is
ingeschakeld, de knop

[Instellingen] 3

seconden lang
ingedrukt om de
interface voor
basisinstellingen voor
de tijdweergave te
openen. Druk op de

knop [Instellingen] om

de uren te laten
knipperen en druk op

de knoppen [Omhoog]

en [Omlaag]l omde

instellingen aan te
passen. Druk op de

knop [Instellingen] om

de minuten te laten
knipperen en druk op

de knoppen [Omhoog]

en [Omlaag]l omde

instellingen aan te

-35-




passen. Druk na
voltooiing op de knop
'Instellingen’ om te
bevestigen en houd de
knop 3 seconden lang
ingedrukt om op te
slaan en af te sluiten.

Let op: De
weergegeven tijd wordt
na een stroomstoring
automatisch op nul
gereset. Eris geen
geheugenfunctie.

Looptijd

9999min

Weergave
tijdens
werkproces

Druk kort op de
[Aan/Uit]-knop om het
apparaat in te
schakelen. De interface
geeft de weergegeven
tijd weer. Houd de
[Instellingen]-knop 3
seconden lang
ingedrukt om de
basisinstellingen te
openen. Druk op de
[Omlaag]-knop om [r-of]
als de weergegeven tijd
weer te geven. Druk op
de [Instellingen]-knop
om de [r-of]-knop te
laten knipperen. Druk
op de [Omlaag]-knop
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om deze te wijzigen
naar [r-on] als de
looptijd. Druk na
voltooiing op de
[Instellingen]-knop om
te bevestigen. Houd de
[Instellingen]-knop 3
seconden lang
ingedrukt om op te
slaan en af te sluiten.

Druk kort op de
aan/uit-knop om het
apparaat in te

[Omhoog] & | schakelen, standaard
Temperatuur - ingesteld o
perat 46~97°F gesterd op
Fahrenheit [Omlaag] Fahrenheit. Druk op de
knoppen [omhoog] en
Aanpassen
[omlaag] om de
temperatuur aan te
passen.
Houd, terwijl het
apparaat is
ingeschakeld, de toets
Houd de [Instellingen] 3
: . omlaagknop 3
Temperatuur - Celsius | 8~36C

seconden lang
ingedrukt

seconden lang
ingedrukt om de
basisinstellingen te
openen. Druk op de

toetsen [Omhoog] en
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[Omlaag] om de

Fahrenheit- en
Celsius-bedieningsinter
face (CF) te selecteren.
Druk kort op de toets

[Instellingen] om de

Fahrenheit- en
Celsius-aanpassingsint
erface te selecteren.
Druk op de toetsen

[Omhoog] en

[Omlaag] om

Fahrenheit of
Fahrenheit te
selecteren. Houd de

toets [Instellingen] 3

seconden lang
ingedrukt om de
instellingen op te slaan
en af te sluiten.

Temperatuur- en
versnellingsschakelaar

Druk op de
instellingenkno

p

De
standaardtemperatuur
bij inschakelen is
Fahrenheit. Druk op de

knop [Instellingen]om

het temperatuurbereik
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te wijzigen.

Versnellingsmodus

[Omhoog] &

[Omlaag]

Aanpassen

De

standaardtemperatuur
is Fahrenheit wanneer
ingeschakeld. Druk op

de knop [lInstellingen]

om het
temperatuurbereik te
wijzigen en druk op de

knoppen [Omhoog]

en [Omlaag] om de

bereikgrootte aan te
passen;

Handmatige oliepomp

Maximale
aftelling
van 300
seconden

Houd de
pompolieknop 3
seconden lang
ingedrukt

Wanneer u het
apparaat voor het eerst
inschakelt, houdt u de
'Pompolie-toets' 3
seconden lang
ingedrukt om 300
seconden lang
automatisch olie te
pompen. Na het aftellen
stopt het apparaat
automatisch. Druk kort
op de 'Aan/Uit-toets' om
halverwege te stoppen.

Let op: Let op de
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olie-inlaat aan de
onderkant van de
machine en stop met
pompen totdat de olie
de inlaatpositie bereikt.
Overmatig pompen van
olie kan leiden tot een
te groot intern
olievolume en het niet
ontsteken van de
machine.

Afstandsbedieningsmat
ching

Effectieve
afstand <
30m

Standaard
fabrieksaanpas
sing

Terwijl het apparaat is
ingeschakeld, houdt u

de knop [omhoog] 3
seconden lang
ingedrukt totdat [P-01]

wordt weergegeven.
Druk vervolgens op een
willekeurige toets op de
afstandsbediening om
het koppelen succesvol
uit te voeren en het
koppelingsproces te
verlaten .

[ Toevoegen-knop]l
Temperatuur stijgt,

[ Aftrekken-knop 1
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Temperatuur daalt,

[AAN] Aan/uit-knop,

[UIT] Aan/uit-knop.

Druk na het inschakelen
van het apparaat op de
AAN/uit-knop om het
temperatuurbereik te
wijzigen.

Timerinstelling

Maximaal
10 uur

Minimaal 30
minuten

Houd, terwijl het
apparaat is
ingeschakeld, de knop

[Instellingen] 3

seconden lang
ingedrukt om de
basisinstellingen te
openen. Stel de
volgende instellingen in:
huidige tijd — opstarttijd
— getimede looptijd —
instellingen voor de
getimede
functieschakelaar. Druk
kort op de knop

[Instellingen] om te

bevestigen en druk
vervolgens kort op de

knop [Omhoog] om te
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schakelen:

1. Huidige tijdinstelling:
Houd, terwijl het
apparaat is
ingeschakeld, de knop
3 seconden lang
ingedrukt om de
interface voor
basisinstellingen te
openen, waar de tijd
wordt weergegeven.
Druk op de knop

[Instellingen] om de

uren te laten knipperen
en druk op de knoppen

[Omhoog] en

[Omlaag] om aan te
passen; druk op de
knop [lInstellingen]om

de minuten te laten
knipperen en druk op

de knoppen [Omhoog]

en [Omlaaglom aan te
passen; druk op de
knop [lInstellingen]om

de minuten te laten

-42 -




knipperen en druk op

de knoppen [Omhoog]

en [Omlaaglom aan te

passen; zodra de
instellingen zijn
voltooid, druk je op de
knop 'Instellingen' om te
bevestigen.

2. Starttijd instellen:
Nadat u de huidige tijd
hebt ingesteld, drukt u
kort op de toets

[Omhoog] om de
starttijd in te stellen.

Druk op de toets [Set]

om de uren te laten
knipperen en druk op

de toetsen [Omhoog]l

en [Omlaaglom aan te
passen; druk op de
knop [lInstellingen]om

de minuten te laten
knipperen en druk op

de knoppen [Omhoog]
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en [Omlaaglom aan te

passen; druk op de
knop 'Instellingen' om te
bevestigen zodra de
instellingen zijn
voltooid.

3. Instellen van de
tijdsduur: Druk na het
starten van de
tijdsinstelling kort op de

toets [Omhooglom de

tijdsinstelling te
wijzigen, druk op de

toets [lInstellen)om de

tijd te laten knipperen
en druk op de toetsen

[Omhoog] en

[Omlaag] om aan te

passen. De minimale
looptijd is 30 minuten
en de maximale looptijd
is 10 uur. Druk na
voltooiing op de knop

[Instellingen] om te
bevestigen.

4. Instelling
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timerfunctieschakelaar:
Nadat u de timerlooptijd
hebt ingesteld, drukt u
kort op de toets

[Omhoog] om de

timerfunctieschakelaar
in te stellen. Druk kort

op de toets [lInstellen]

om te schakelen en
druk op de toetsen

[Omhoog] en

[Omlaag] om [Uit]

en [Aan]aan te zetten.

Druk lang op de toets

[ Aan/Uit] om het

instellingenscherm te
verlaten en het
alarmpictogram weer te
geven. De instelling is
voltooid.

Let op: Stel de starttijd
en de looptijd in op
volgorde, bijvoorbeeld:
de huidige tijd is 15:00,
stel deze in om te
starten om 15:10, te
laten draaien om 15:40
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en sluit het programma.

Wanneer het apparaat
is ingeschakeld, houdt u

Eris een de omlaagknop 3
spraakberi seconden ingedrukt om
cht bij het | Fabrieksstanda | te schakelen tussen
in- en ard Engelse spraakopdrachten. De
Taaluitzendingen uitschakel | uitzending interface geeft aan dat
en of (Engels, Duits, | de spraakfunctie is
melden Russisch) uitgeschakeld voor
van u-oF, terwijl u-ru in het
foutcodes Russisch is, u-GE in het
Duits en u-en in het
Engels.
1. Zoek en download de
bijbehorende app met
de naam
"airHeaterBLE" op uw
mobiele telefoon; of
scan de onderstaande
Bluetooth QR-code met uw
APP-afstandsbedienin | effectieve | Android- en telefoon, kiik op de
g afstand < | iOS-systemen bijbehorende
50m systeemdownload en

volg de onderstaande
stappen om het
apparaat met uw
telefoon te verbinden en
te bedienen. Raadpleeg
de gebruiksaanwijzing
op de app-interface
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voor meer informatie
over de functies.

2. Houd, terwijl de
kachel is ingeschakeld,
de combinatietoetsen

[ omhooglenl omlaag]

3 seconden ingedrukt
om de technische
modus te openen. Druk
op de toetsen

[ omhooglenl omlaag]

om de 10e
Bluetooth-naam

[ XXXX] te selecteren

en aan te passen. Zoek
de koppelingscode op
de Bluetooth-functie
van je telefoon en maak
verbinding met
Bluetooth. Je kunt de
kachel bedienen met de

app.

Engineering-modus

Houd in de
ingeschakelde
toestand de
toetsen
omhoog en
omlaag

Druk, terwijl het
apparaat is
ingeschakeld, 3
seconden op de toetsen

[omhooglenlomlaag]
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gedurende 3
seconden
ingedrukt om
de technische
modus te
openen

om de technische
modus te openen. Druk
op de toetsen

[omhooglenl omlaag]

om te selecteren. De
gegevens worden
weergegeven in het
weergavegebied in de
technische modus.

01: Heater moederbord
versienummer
[Uo0007];

02: Foutcode [E-00]

03: Schelptemperatuur
[86F]

04: Voedingsspanning
[12v];

05: Werktuig voor de
verwarming [10L];

06:
Omgevingstemperatuur
[86F]

07: Hoogte [---1 ;

08: Automatische
oliepomp [- PP -]

09:
Afstandsbedieningsmat
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ching [RTE]

10: Bluetooth-naam
[XXXX]

11: Fabrieksinstellingen
herstellen [rest]

Storingsalarm

Fault table

Toon de volgende afbeelding, overeenkomend met het knipperen van het

storingssymbool, en overeenkomstig het knipperen van het pictogram van het

defecte apparaat, gegevens weergeven als foutcode, Voor de betekenis ervan

verwijzen wij u naar de foutentabel.

* Bougie, oliepomp, fan, sensor, voeding en andere symbolen, knipperen geeft

aan dat het overeenkomstige apparaat defect is .

Fouttabel

Scan de QR-code om de

bekijken

probleemoplossingsmethode te
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Foutcode

Oorzaak van het falen

oplossingen

E-0 1

Abnormale
voedingsspanning en

-stroom

1. Controleer de voeding om
er zeker van te zijn dat de
ingangsspanning 12V/24V
is en de ingangsstroom =
1,2 A, vermogen: = 150W,
er kunnen verliezen
optreden als gevolg van
verschillen in de diameter
en lengte van de
installatiedraad; @
12V-voeding: kan worden
gestart onder de
omstandigheden van een
minimale spanning = 10V en
een minimale stroomsterkte
van 9,5A; @ 24V-voeding:
kan worden gestart onder
de omstandigheden van een
minimale spanning = 24V en
een minimale stroomsterkte
van 4A.
Spanningsbeveiliging>32,8
V meldt storing E-02.

2. Keuze van de voeding:
aanbevolen voeding,

batterij, adapter, enz.
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Ingangsspanning: 12V/24V,
ingangsstroom: = 15A,
vermogen: = 150W.

3. Het opladen van de accu
met een verwarmingstoestel
is verboden, aangezien een
te lage accustroom tot
storingen kan leiden;

4. Het gebruik van
sigarettenaanstekers in de
auto als stroomvoorziening
is verboden , aangezien
deze apparaten met een
lage stroomsterkte niet
kunnen functioneren;

5. Het is verboden om
klemmen te gebruiken om
de verbinding tussen de
accu en de draden te
fixeren, aangezien slecht
contact ook storingen kan
veroorzaken. Let bij het
verlengen van de
kabelboom op draden met
een diameter van = 2 mm?
om spanningsval door een

dunne draaddiameter en
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lage spanning of
stroomsterkte te voorkomen
die storingen kan
veroorzaken. Als de
kabelboom na verlenging
niet werkt, meet dan de
spanning en stroomsterkte
aan de kant van de voeding
en de kant van de

verwarmingskabelboom.

Storing in de

ontstekingsbougie

1. Controleer of de
ontstekingsbougie goed
vastzit.

2. Verwijder de
ontstekingsbougie en
controleer deze op
eventuele gebreken, zoals
een gebroken kabelboom,
een gebroken
ontstekingsbougiekop,
oxidatie, verkoling, enz.

3. Vervang de
ontstekingsbougie met

nieuwe accessoires.

Storing oliepomp

1. Controleer of de stekker

van de oliepomp los zit.
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Haal de stekker eruit en
plaats hem terug om dit te
bevestigen.

2. Controleer of er een
pompend geluid in de
oliepomp te horen is. Als er
geen pompend geluid is,
kunnen er na herhaaldelijk
tikken na demontage
onzuiverheden in de pomp
zitten.

3. De oliepomp is defect,

vervang deze.

Oververhittingsbeveiliging

De temperatuursensor
detecteert dat als de
oppervilaktetemperatuur van
de aluminium behuizing =
280 °C is, hij bescherming
biedt tegen oververhitting .
Let op of de inlaat-, uitlaat-
en uitlaatpijpen gebogen of
te lang zijn, wat de uitlaat
beinvioedt en de

warmteafvoer verhindert.

Storing in de

windturbinemotor

1. Controleer of de

motorrotor vastzit, of de
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stekker los zit, of de
aansluiting niet verkeerd is,
enz. Als de rotor vastzit,
gebruik dan twee
schroevendraaiers om hem
parallel naar buiten te
bewegen en hem weer in de
normale stand te zetten.

2. Controleer of de afstand
tussen de Huo-sensor en de
rotormagneet te groot is en
of de sensor de
rotorsnelheid niet kan
detecteren, waardoor
foutcode E-06 wordt
gegenereerd;

3. Controleer of de
inductiemagneet van de
windturbine ontbreekt of de
verkeerde polariteit heeft en
pas deze aan om de
normale werking te
herstellen.

4. De motor en het
moederbord zijn defect.
Vervang de motor of het

moederbord.
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E-07

Communicatiefout

1. Controleer of de
aansluitpoort van de
afstandsbedieningsschakel
aar los zit

2. Controleer of de
verbindingsdraad (blauw)
van de
afstandsbedieningsschakel

aar open is

Secundaire
ontstekingsstoring

(Storing in het oliecircuit)

Het programma detecteert
automatisch of er een
oliepomp in de machine zit
en voert vervolgens 2
controles uit. Elke controle
duurt 4 minuten.

1. Bij nieuw aangeschafte
machines moet de
brandstoftank worden
gevuld met diesel en moet
men 2-3 minuten geduldig
wachten voordat het
verwarmingsproces begint.
Als er geen olie in de
olieleiding van de nieuwe
machine zit, zal deze
langzaam starten.

2. Controleer of de diesel in
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de brandstoftank volledig is
opgebrand en bekijk de
brandstoftankschaal om te
controleren of er voldoende
brandstof is. Als er geen
brandstof in de tank zit, vul
deze dan tijdig bij voordat u
de machine start en
normaal laat opwarmen.

3. Raadpleeg de
probleemoplossingsmethod

e voor foutcode E-10.

E-09

sensorfout

1. Controleer of de
aansluitdraad en de
connector van de
temperatuursensor
beschadigd of loszitten en
of het
moederbordprogramma
geen signaal detecteert
vanwege een
signaalonderbreking.

2. Sensoraccessoires

vervangen.

E-10

Eén ontstekingsstoring

(Storing in het oliecircuit)

1. Controleer of er

voldoende olie in de

-56 -




brandstoftank en de
olieleiding zit, of de
olieleiding verstopt is en of
de oliepomp vastzit.

2. Controleer of de in- en
uitlaatpijpen vrij zijn.
Onvoldoende
zuurstoftoevoer of slechte
uitlaat kan leiden tot een
defecte ontsteking.

3. Overschrijdt de hoogte de
kalibratieparameters?
Onvoldoende zuurstofinlaat
kan leiden tot een
ontstekingsstoring;

4. Controleer de foutcode
E-02. De ontsteking is
mislukt vanwege
onvoldoende warmte van de
bougie op het laagste punt
van de

voedingsspanning/-stroom.

Installatiehandleidi

ng

De oppervlaktetemperatuur
van de uitlaatpijp bedraagt
ongeveer 752 T", en er moet
aandacht worden besteed

aan de bescherming tegen

1. Houd er rekening mee dat
er zich geen brandbare
stoffen rond de uitlaatpijp en
de uitlaat voor warme lucht

bevinden. Gebruik
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ontvlambare materialen

tijdens de installatie

isolatiemateriaal ter
bescherming. Het is
verboden gaten te boren en
machines op houten vloeren
te installeren. De
oppervilaktetemperatuur van
de uitlaatpijp bedraagt
ongeveer 400 °C.

2. Verbied het gebruik van
liimsoorten die niet bestand
zZijn tegen hoge
temperaturen , om
geurvergiftiging te
voorkomen. Zorg ervoor dat
er geen brand ontstaat door
ontvlambare materialen in
brand te steken.

3. Installatiepositie: @O
Reserveer een opening van
4 inch bij de luchtinlaat voor
een soepele luchtinlaat; @
Houd de onderste uitlaatpijp
op een afstand van 2 inch
van de grond en voorkom
brand wanneer de
temperatuur van de

uitlaatpijp hoog is Buig de
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uitlaatpijp niet te veel,
aangezien dit een slechte
uitlaatstroom kan
veroorzaken; @ Het
uitlaatkanaal is niet
gemakkelijk te lang en
meerdere bochten kunnen
ervoor zorgen dat warmte
niet kan worden afgevoerd,
wat resulteert in een storing
bij hoge temperatuur Laat
bij het bijvullen van de
brandstoftank de brandstof
niet op de buitenmantel
stromen, aangezien het
langs de binnenkant van de
machine naar de
uitlaatpijppositie zal
stromen, waardoor rook
ontstaat. Vul de
brandstoftank tot een niveau
dicht bij de opening van de
brandstoftank . Blokkeer de
inlaatpijp niet, aangezien dit
kan leiden tot onvoldoende
zuurstof en een storing van

de verwarming .
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Accessoires

modificatie

Verbied het gebruik van
materialen die niet bestand
zijn tegen hoge
temperaturen en rubberen
afdichtingen die geur- en
vergiftigingsgevaren kunnen

veroorzaken

1. Aanpassing van de
verlenging van de
uitlaatleiding: Het is aan te
raden om buizen aan te
schaffen die van hetzelfde
materiaal zijn gemaakt of
van hittebestendig
materiaal, met een lengte
van maximaal 2 meter en
zonder grote hoeken om
oververhitting te
voorkomen.

2. Aanpassing en verlenging
van de uitlaatpijp: Het is aan
te raden om pijpen aan te
schaffen die gemaakt zijn
van hetzelfde materiaal of
hittebestendig roestvrij
staal, met een lengte van
maximaal 2 meter en
zonder grote buighoeken.
De pijpen moeten naar
beneden naar buiten
worden geleid en mogen
niet meerdere keren
omhoog worden gebogen

om de warmteafvoer van de
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uitlaat te beinvioeden (de
bedrijfstemperatuur van de
uitlaatpijp bedraagt
ongeveer 400 °C en de
installatiepositie mag niet
worden gebruikt voor het
boren van gaten in de
houten vloer. Niet -
hittebestendige rubberen
afdichtingen zijn ook
verboden, aangezien deze
geur- en vergiftigingsgevaar

kunnen veroorzaken).

Witte rook uitstoten

Abnormale
stroomuitval/overmatig

olievolume bij handmatige

pomp

1. Pomp handmatig olie. Als
er te veel olie in de machine
zit, zal deze niet ontbranden
en witte rook uitstoten. De
juiste manier is om olie naar
de inlaat te pompen en te
stoppen. Als het olievolume
in de pomp te hoog is, moet
de olieleiding 2-3 keer
worden losgekoppeld en
opnieuw worden gestart om
de normale werking te
herstellen voordat de

olieleiding wordt

-61 -




aangesloten. U kunt ook
een fohn gebruiken om
enige tijd in de inlaatbuis te
blazen totdat deze weer
goed werkt.

2. Abnormale stroomuitval
tijdens gebruik: Druk tijdens
normaal gebruik op de
aan/uit-knop om 'UIT' weer
te geven en het apparaat uit
te schakelen. Tijdens het
uitschakelen kan de knop
niet worden ingedrukt.
Wacht tot de ventilator
helemaal stilstaat voordat u
het apparaat volledig
uitschakelt en koppel
vervolgens de
stroomtoevoer los. Tijdens
het uitschakelen is het
verboden om de
stroomtoevoer geforceerd af
te sluiten . Anders zal de
interne warmte niet volledig
worden afgevoerd en zal er
bij de tweede keer opstarten

veel rook vrijkomen. In dat
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geval is het noodzakelijk om
te wachten tot de interne
warmte volledig is
opgebrand voordat de
normale werking wordt
hersteld .

3. Raadpleeg de
probleemoplossingspagina

voor foutcode E-01/E-02.

Roken

Onvoldoende
zuurstofinname of
koolstofafzetting in de

verbrandingskamer

1. Overschrijdt de hoogte de
kalibratieparameters?
Onvoldoende zuurstofinlaat
kan leiden tot
ontstekingsstoringen en
zwarte rookuitstoot.

2. Controleer of er een
blokkade in de inlaatbuis zit
waardoor er onvoldoende
zuurstof wordt opgenomen.
3. De kleine ruimte bij de
luchtinlaatpositie zorgt voor
een verstopping van de
luchtinlaat.

4. Controleer de foutcode
E-01/E-02. Het laagste punt
van de

voedingsspanning/-stroom
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zorgt ervoor dat er
onvoldoende warmte van de
ontstekingsbougie komt,
wat leidt tot een mislukte
ontsteking en zwarte
rookontwikkeling.

5. Demonteer de
verbrandingskamer van de
machine om te controleren
op koolstofafzettingen en
vervang de

verbrandingskamer tijdig.

Alleen diesel van hoge
kwaliteit mag worden
gebruikt. Het gebruik van
gemengde diesel, andere
soorten olie en niet -
Rookblauw Slechte oliekwaliteit
gloednieuwe olieproducten
is verboden. In de winter
moet diesel met een

negatieve temperatuur

worden gebruikt;

1. Controleer het uiterlijk
Schade aan olietank/leiding,
Lekkage van van de
Zij-installatie
machineolie brandstoftank/olieleiding en
(Zij-installatie verboden)
controleer of het mondstuk
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van de brandstoftank
beschadigd of gebarsten is,
wat olielekkage kan
veroorzaken.

2. Wanneer u de
brandstoftank met diesel
vult, moet u erop letten dat u
de diesel niet op de
behuizing van de machine
giet . Anders stroomt het
naar binnen en ontstaat er
rook vanwege de hoge
interne hitte die tijdens de
werking ontstaat .

3. De kachel kan niet aan de
Zijkant worden
geinstalleerd. De olie uit het
zuurstofgat aan de kant van
de ontstekingsbougie zal
door het gat stromen. De
juiste installatiemethode is
om de inlaat-/uitlaatpoort
naar beneden te richten.

4. Slechte oliekwaliteit leidt
tot verstopping van het
verstuivingsnetwerk van de

ontstekingsbougie in de
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verbrandingskamer,
waardoor de ontsteking via
de uitlaatpijp naar buiten
stroomt. Het
verstuivingsnetwerk van de
ontstekingsbougie en
hoogwaardige diesel

moeten worden vervangen .

Er zit geen olie of

hitte in de machine

De olieleiding is gebogen

Controleer of er verbogen
plekken in de olieleiding
zitten, waardoor er geen
lucht meer in de olie kan

komen.

Olie die door de

uitlaatpijp stroomt

Te veel olie in de
pomp/geblokkeerd
verstuivingsnetwerk/abnorm

ale spanning

1. Handmatig olie pompen:
als er te veel olie in de
machine zit, zal deze niet
ontbranden en witte rook
uitstoten. Als de
verbrandingskamer gevuld
is met overmatige olie, zal
deze uit de uitlaatpijp
stromen. De juiste manier is
om olie naar de inlaat te
pompen en te stoppen. Als
het olievolume in de pomp

te hoog is, moet de
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olieleiding 2-3 keer worden
losgekoppeld en opnieuw
worden gestart om de
normale werking te
herstellen voordat de
olieleiding wordt
aangesloten. U kunt ook
een fohn gebruiken om
enige tijd in de richting van
de inlaatpijp te blazen totdat
deze weer goed werkt.

2. Het verstuivingsnet van
de ontstekingsbougie is
verstopt. Verwijder na het
verwijderen van de
ontstekingsbougie het
interne verstuivingsnet en
controleer op
verstoppingen. Maak het
onmiddellijk schoon of

vervang het.

Olie die door de

inlaatpijp stroomt

Verkeerde
installatierichting/te groot
olievolume van de

handpomp

1. Handmatig olie pompen:
als er te veel olie in de
machine zit, zal deze niet
ontbranden en witte rook
uitstoten. Als de

verbrandingskamer gevuld
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is met overmatige olie, zal
deze uit de inlaatbuis
stromen. De juiste manier is
om olie naar de inlaat te
pompen en te stoppen. Als
het olievolume in de pomp
te hoog is, moet de
olieleiding 2-3 keer worden
losgekoppeld en opnieuw
worden gestart om de
normale werking te
herstellen voordat de
olieleiding wordt
aangesloten. U kunt ook
een fohn gebruiken om
enige tijd in de richting van
de inlaatbuis te blazen
totdat deze weer goed
werkt.

2. De kachel kan niet aan de
Zijkant worden
geinstalleerd. De olie in het
zuurstofgat aan de kant van
de ontstekingsbougie zal
door het gat naar buiten
stromen. De juiste

installatiemethode is om de
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inlaat-/uitlaatpoort naar

beneden te richten .

De temperatuur
van de uitlaatpijp is
te hoog en kleurt

rood

Storing in de

verbrandingskamer

Schakel het apparaat
onmiddellijk uit, demonteer
de aluminium behuizing om
te controleren of de
verbrandingskamer
afgedicht is of vervang de

verbrandingskamer.

abnormaal geluid

Slechte uitlaatgasstroom

Verstoppingen door
vreemde voorwerpen in de
uitlaatpijp hebben invlioed
op de uitlaatgassen. De
machine moet onmiddellijk
worden uitgeschakeld en de
uitlaatpijp, demper en
uitlaatpoort moeten worden
gecontroleerd op
verstoppingen. Indien er
verstoppingen zijn, moeten
deze worden gereinigd en

weer normaal functioneren.

Dieselgeur

Olielekkage/brandstoffout

1. Alleen hoogwaardige
diesel mag worden gebruikt.

Het gebruik van gemengde
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diesel, andere soorten olie
en niet - nieuwe
olieproducten is verboden.
In de winter dient u diesel
met temperaturen onder nul
te gebruiken, aangezien
andere brandstoffen
geurtjes kunnen
veroorzaken.

2. Demonteer de behuizing
van de machine om te
controleren op eventuele
olielekken en vervang de
onderdelen zo snel

mogelijk.

Plastic geur

Gebruik externe accessoires

1. Voor uitbreiding of
aanpassing is de aanschaf
van hittebestendige
accessoires vereist. Als de
kachel hoge temperaturen
aankan, kan deze
onaangename en scherpe
geuren produceren.

2. Verleng de
buiskoppelingen zonder ze
te buigen of te lang te

maken. Dit kan ertoe leiden
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dat de warmte niet goed kan
worden afgevoerd, wat kan
leiden tot een hoge interne
temperatuur en een geur
van plastic.

3. De bedrijfstemperatuur
van de uitlaatpijp bedraagt
ongeveer 400 °C. Het is
verboden gaten in de
houten vloer te boren of
hittebestendige rubberen
afdichtingen te gebruiken
voor de installatie ,
aangezien dit geur- en
vergiftigingsgevaar kan

veroorzaken.

Onderhoud

Roken/onvoldoende warmte

Als er tijdens het gebruik
van de kachel gedurende
een bepaalde tijd zwarte
rook of onvoldoende warmte
wordt waargenomen, wijst
dit erop dat er
koolstofafzetting in de
verbrandingskamer zit.
Deze moet dan tijdig
worden schoongemaakt of

vervangen.
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Zekering

doorgebrand

inspectie van de
stroomonderbreking van het

kortsluitcircuit

1. Verwijder de zekering en
controleer op
beschadigingen. Vervang
de zekering indien deze
beschadigd is.

2. Meet of de plus- en
minpool kortgesloten zijn.
Als er Kkortsluiting is,
vervang dan het
moederbord als het

beschadigd is.

CO CONTROLLER OPERATION INSTRUCTIONS

Model: YAH-A2429
@ Indicatielampje
@Aan/uit-toets

Operating instructions

19. Detectie starten: druk op de aan/uitknop om de detectie te starten ;
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20. Detectie stoppen: druk op de aan/uitknop om de detectie te stoppen ;

21. Detectie opnieuw: Wanneer de gasconcentratie de detectiedrempel van de
controller bereikt, begint het indicatielampje te knipperen. Druk op dit moment op
de aan/uit-knop en het indicatielampje zal van knipperend naar constant brandend
overgaan .

Product specifications/parameters

13. Om het risico op koolmonoxidevergiftiging door onjuiste installatie te
voorkomen, is het product uitgerust met een koolmonoxidemelder. Wanneer het
koolmonoxidegehalte in de afgesloten ruimte 300 ppm bereikt, geeft de
LCD-schakelaar aan dat de CO-waarde moet worden overschreden. Bij een
gehalte van 500 ppm gaat er een alarm af en wordt het apparaat uitgeschakeld.
Controleer en repareer het lekpunt direct voor ingebruikname.

14. De koolmonoxidemelder is uitgerust met een verlengkabel van 2 meter, zodat
u de sensor op elke gewenste positie kunt installeren. Het wordt afgeraden om de
sensor te ver van of te dichtbij de dieselverwarming te installeren.

Configuratietabel - Model: YAH-A2429

NEE ) Parameter | NEE . Parameter
Functie Functie
: . 0-500 . .
1 detectiebereik 7 levensverwachting 3 jaar
ppm
Overbelasting bedrijfstemperatuu .
2 2000 ppm 8 -20~50C
detecteren r
herhaalbaarhei ) ) 52V +0,2
3 2% 9 Voedingsspanning
d Y
4 Reactietijd (t90) <60 s 10 consumptie <6,0 mA
Lange termijn .
5 drift <2%/maand | 11 Verlenglijn 2m
ri
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6 hersteltijd <60 s / / /

Emergency response methods for controller alarms

31. Wanneer de CO-concentratie binnen het detectiebereik van de controller de
limiet overschrijdt, geeft de schakelaar een foutmelding weer/knippert het
controlelampje van de controller en schakelt de schakelaar de verwarming
automatisch uit om een continue toename van de CO-concentratie te voorkomen.
Ventilatie dient onmiddellijk te worden toegepast (als de ruimte beperkt is en de
omstandigheden het toelaten, open dan de ventilatieopeningen om een zo open
mogelijke ruimte te creéren. Wanneer de ruimte open is of ventilatie niet goed
functioneert, is het raadzaam om de ventilatie te verhogen om de luchtcirculatie te
versnellen en CO-gas af te voeren). Personeel in de ruimte dient onmiddellijk te
evacueren uit de ruimte waar de huidige CO-concentratie de norm overschrijdt.
32. Als de installatie- en gebruiksomgeving correct zijn, wordt aanbevolen dat het
personeel terugkeert naar het werkgebied en opnieuw start om de
CO-concentratie te controleren en na te gaan of deze aan de normen voldoet.

33. Tijdens het gebruik van dit product is het belangrijk om de luchtcirculatie
langdurig te handhaven en regelmatig de koolmonoxideconcentratie te controleren
(internationale norm 50 mg/m? = 40 ppm) om de persoonlijke veiligheid te
garanderen. Als er symptomen van koolmonoxidevergiftiging optreden (zoals
duizeligheid, hoofdpijn, misselijkheid, enz.), dient men onmiddellijk uit de buurt van
de bron van vervuiling te blijven, frisse lucht in te ademen en medische hulp in te
roepen.

34. Dit product maakt gebruik van elektrochemische sensoren, die gevoelig zijn
voor lokale temperatuur- en vochtigheidsinterferentie, wat een geringe invioed
heeft op de detectienauwkeurigheid. Gebruik dit product daarom objectief en
verstandig om uw veiligheid te garanderen. De levensduur wordt beinvioed door
de omgeving en de nauwkeurigheid van de sensor wordt regelmatig getest.
Vervang de sensor als de fout te groot is.

35. 0ok al is er een koolmonoxidemelder geinstalleerd, dan nog is het belangrijk
dat de kamer goed geventileerd wordt. Zo wordt voorkomen dat er tijdens de slaap
te veel CO wordt uitgestoten, omdat dit niet tijdig kan worden aangepakt.
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Precautions and usage specifications

13. Open de behuizing van het product niet zomaar. Voorkom dat externe
krachten de sensor beschadigen.

14. Producten moeten contact met organische oplosmiddelen (waaronder
siliconenrubber en andere kleefstoffen), coatings, chemicalién, stookolie en
gassen met een hoge concentratie vermijden ;

49. Het product mag tijdens gebruik en opslag niet volledig worden ingekapseld
met harsmaterialen en mag ook niet gedurende langere tijd in een anaérobe
omgeving worden ondergedompeld . Anders zal het de prestaties van de sensor
aantasten en de detectienauwkeurigheid van het product beinvioeden .

50. Dit product mag niet langdurig worden gebruikt in omgevingen met corrosieve
gassen;

51. Tijdens de installatie en het gebruik moet verticale luchtinlaat aan de voorzijde
worden vermeden;

52. De luchtinlaat van het product mag niet geblokkeerd of verontreinigd zijn;

53. Dit product moet stevig worden geinstalleerd en mag niet worden blootgesteld
aan overmatige schokken of trillingen;

54. Niet gebruiken indien de schaal beschadigd of vervormd is;

55. Langdurige opslag en gebruik van dit product in alkalische gassen met een
hoge concentratie is niet toegestaan;

56. Vervang de controller tijdig door een nieuwe wanneer de verwachte
levensduur is bereikt;

BLUETOOTH OPERATION

Zoek en download de bijbehorende APP-naam "airHeaterBle" in de 10S- of
Android APP-store en volg vervolgens de onderstaande stappen om de kachel
aan te sluiten en te bedienen met een mobiele telefoon.
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108 App Android APP

Scan de QR-code met uw browser om de
Airheater-app te downloaden van GooglePlay of
zoek naar "Airheaterble" in de Google Play-app om
de Airheater-app te installeren.

7. Vraag de Bluetooth-naam op: Nadat u het apparaat hebt ingeschakeld, drukt
u 3 seconden lang tegelijkertid op [ 1 [M1] . Op het scherm wordt de

Bluetooth-naam weergegeven in 4-cijferige tekens (0-F).

2. Maak verbinding met de mobiele telefoon via Bluetooth: Klik op het
Bluetooth-symbool in de rechterbovenhoek en zoek het overeenkomstige lokale
Bluetooth-nummer: BYD + MAC-adres van het Bluetooth-apparaat + 4 cijfers van
de controller (zie de afbeelding hierboven). Klik vervolgens op het
Bluetooth-nummer om verbinding te maken.
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3. Klik op de knop om naar het instellingenscherm te gaan. U kunt het

wachtwoord instellen en op 'Bevestigen' klikken om de instellingen op te slaan. Als
het wachtwoord wordt gewijzigd, moet de switch het wachtwoord wijzigen volgens
de bovenstaande Bluetooth-koppelingsmethode.
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10. Druklangop [ tD] om de verwarming aan of uit te zetten.

11. Klik op de knop "modus" om te schakelen tussen de versnellingsmodus of de
temperatuurregelmodus. Klik vervolgens op de knop "omhoog +" / "omlaag -" om
het niveau (niveau 1-10)/de temperatuur (8°C~36°C) te verhogen of te verlagen.

-
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12. Storingsweergave: Wanneer de verwarming defect is, wordt foutcode E-xx
weergegeven. Zie de eerder genoemde tabel voor het type storing.

Installatie en gebruik van de Samsung mobiele telefoon APP

13. Open de camera van je Samsung-telefoon en scan de
onderstaande QR-code om een downloadlink te openen. Klik op
'Downloaden en installeren’.

£ Downloads
Download file? sl =
airHeaterByBLE apk

airHeaterByHLE apk

DOWHLOAD
il Phiias
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14. Nadat de installatie is voltooid en Bluetooth is verbonden, De app
kan normaal functioneren.

il

Antlrairfi StandBy
o =
¥

i — - - -

L

Lo F

Bij sommige Samsung-telefoons werkt de app na het downloaden en
installeren niet normaal. Het lang ingedrukt houden van de [ (5]

-knop op de app kan de schermherkenningsfunctie van
Samsung-telefoons verstoren. De oplossingen zijn als volgt:

7. Open de instellingenfunctie van uw telefoon om te zoeken naar
Bixby Touch.
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7. Klik op de Bixby Touchscreen-herkenningsfunctie en sluit deze
om de app weer normaal te kunnen gebruiken.

By T il Pl i Rals el @ 1SN PSS

L&, L L ¢

Fabrikant: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Adres: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, shanghai
200000 CN.

Geimporteerd naar AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australié

Geimporteerd naar de VS: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730
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UK

REP

EC

REP

YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion

House, London Road, Staines-upon-Thames,
Surrey, TW18 4AX

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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VEVOR

Affordable. Reliable. Home Improvement.

Dieselvarmare

Modell: XMZ-TB20 Pro / XMZ-TB 4 0 / XMZ-TB 3 0/ XMZ-TB 3 0



VEVOR DIESEL HEATER

Alfordaiia, Relahla, Home Improsarant,

Modell: XMZ-TB20 Pro Modell: XMZ-TB 4 0
.

Modell: XMZ-TB 3 0 Modell: XMZ-TB 3 0

Detta ar originalinstruktionerna, vanligen Ias alla instruktioner noggrant
innan du anvander produkten. VEVOR forbehaller sig en tydlig tolkning av
var anvandarmanual. Produktens utseende ska vara beroende av den
produkt du mottagit. Vi ber om ursakt for att vi inte kommer att informera
dig igen om det finns nagra teknik- eller programuppdateringar for var
produkt.



Symbol

Symbolbeskrivning

O

Varning: For att minska risken for skador maste anvandaren
lasa instruktionsmanualen noggrant.

>

Denna symbol, som placeras fore en sakerhetsanmarkning,
indikerar en typ av forsiktighetsatgard, varning eller fara. Att
ignorera denna varning kan leda till en olycka. For att minska
risken for skada, brand eller elchock, folj alltid
rekommendationerna nedan.

i

KORREKT AVFALLSHANTERING: Denna produkt omfattas av
bestdmmelserna i Europeiska Direktiv 2012/19/EG. Symbolen
som visar en Overstruken soptunna indikerar att produkten
kraver separat sophamtning inom Europeiska unionen. Detta
galler produkten och alla tillbehér som ar markta med denna
symbol. Produkter som ar markta som sadana kanske inte ar
kasseras med vanligt hushallsavfall, utan maste lamnas till en
insamlingsplats for atervinning av elektriska och elektroniska
apparater.

Varning: Giftigt material. Var forsiktig sa att du inte kommer i
kontakt med giftigt material.

A
A\

Varning: Brandfarligt material. Var forsiktig sa att du inte orsakar
brand genom att antdnda brandfarligt material.

®Ansvarskrav:

- Vevor ansvarar inte for nagra problem som uppstar pa grund av att dessa
instruktioner och de forsiktighetsatgarder som ingar i dessa instruktioner inte foljs.
Pa samma satt ansvarar inte foretaget for problem som uppstar till folid av

reparationer som utforts utan professionellt underhall eller anvédndning av

originalreservdelar/tillbehér. Denna typ av underhall kommer att resultera i att
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varmarens typgodkannande och dess ECE-typgodkadnnandeintyg ogiltigforklaras.

SAFETY INSTRUCTION

& VARNING:
Las alla sakerhetsvarningar, instruktioner, illustrationer och
@ specifikationer som medfdljer denna dieselvarmare. Underlatenhet att
folja alla instruktioner nedan kan leda till elektrisk stot, brand och/eller
allvarliga skador.
141. Foljande atgarder ska inte vidtas

e Byt den viktiga komponenten i dieselvarmaren.
e Gora anvanda av reservdelar fran andra tillverkare utan tillstand.
e Fdlj inte instruktionerna och riktlinjerna under installation eller drift .

142. Endast originaltillbehor och reservdelar far anvandas vid installation och
underhall.

143. Varmare far inte anvandas pa platser dar de kan bilda brandfarliga angor
eller damm, till exempel:

e Bransledepa

e Koldioxidlager

e Timmermagasin

e Spannmalsmagasin och liknande platser
e Diesel-/bensinstation

Och hall borta fran bransletankar, kompressionstankar, brandslackare, klader eller
andra brandfarliga féremal.

144. Anvand inte cigarettdndaren vid start.

145. Anvand inte varmaren i slutna och/eller oventilerade utrymmen.
146. Varmarna ska vara avstangda vid pafyllning av bransle.

147. Stang inte av strdmmen under drift.

148. Om ater ar ett branslelackage eller utslapp fran varmarens branslesystem,
vanligen kontakta VEVOR for reparation.

149. Placera avgasutloppet utomhus for att férhindra att avgaser tranger in.

150. Under arbetets gang ar det forbjudet att direkt stinga av strommen for att
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stoppa varmaren.
151. Téata alla springor mellan monteringsplattan och bilkarossen.

152. Maskinen slutar varmas upp efter 6vertemperaturskyddet. Stang inte av den.
Nar maskinen har svalnat naturligt och stangts av kan den startas om.

153. Koppla inte bort strommen omedelbart efter att du stéangt av maskinen. Det
tar 3—5 minuter innan maskinen slutar fungera helt.

154. Efter att maskinen har startats i 3—5 minuter kommer den att fungera normalt
och varmas upp. Vanta talmodigt.

155. Nar varmaren precis har startats ar strommen relativt hdg, sa en adapter
med en spanning pd 12-24 V och en strdm pa 12 A eller mer kravs for
stromforsoérjningen.

156. Denna apparat kan anvandas av barn fran 8 ar och uppat och personer med
nedsatt fysisk, sensorisk eller mental formaga eller bristande erfarenhet och
kunskap om de har fatt handledning eller instruktioner om hur apparaten anvands
pa ett sakert satt och forstar de risker som ar forknippade med den. Barn far inte
leka med apparaten. Rengoring och underhall far inte utféras av barn utan
handledning.

157. VARNING: Brandfarligt material

Under installation/anvandning, service och avfallshantering av
A apparaten, var uppmarksam pa att det inte far finnas nagra brandfarliga
amnen runt avgasroret. Temperaturen pa avgasroret ar mycket hog nar
det ar i drift. Var forsiktig sa att du inte orsakar brand genom att antéanda

brandfarligt material.

Folj noggrant foljande metoder for att korrekt montera isoleringshylsor pa
avgasroret och minska yttemperaturen:



inaaibing tnslation sleeves on exhasst pipes can

efiectively reduce wirface temperature amd prevent fire
harardy cained by emprager instafiadion

el =

158. VARNING: Giftigt material

Under installation/anvandning, service och avfallshantering av

apparaten, var vanlig installera apparaten med utrymme for ventilation

for att forhindra kolmonoxidférgiftning. Placera avgasutloppet utomhus
for att forhindra att avgaser sipprar in.

(D For att férhindra risken fér kolmonoxidférgiftning orsakad av felaktig installation
ar produkten utrustad med ett kolmonoxidlarm. Nar kolmonoxidhalten i det slutna
utrymmet nar 300 ppm, kommer LCD-knappen att meddela att CO &verskrider
gransen. Nar halten nar 500 ppm utlses ett larm och maskinen stangs av.
Lackagepunkten maste kontrolleras och repareras omedelbart innan anvandning.

@ Kolmonoxidlarmet &r utrustat med en 2 m férlangningskabel for att installera
sonden i valfri position. Det rekommenderas inte att installera den for langt ifran
dieselvarmaren eller for néra.



Carbon Monaxide Alarm

e —

4

+

159. Bransletanken som forser anordningen med bransle ska uppfylla
foljande krav:

a) Om det finns en lacka ska branslet lacka ut pa marken och far inte komma i
kontakt med fordonets eller lastens varma delar.

b) Brénsletanken som innehaller bensin bér vara utrustad med en effektiv
flamsparr vid branslepafyliningséppningen, eller sa bor en tatningsanordning
anvandas for att helt tata dppningen.

160. Utrymme som inte kan anvandas for uppvarmning och transport av
farligt gods .

SPARA DESSA INSTRUKTIONER

FCC INFORMATION

VARNING: Andringar eller modifieringar som inte uttryckligen godkénts av den
part som ansvarar for efterlevnaden kan upphava anvandarens ratt att anvanda
utrustningen!
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Denna enhet uppfyller del 15 i FCC-reglerna. Anvandning ar underkastad féljande
tva villkor:

1) Denna produkt kan orsaka skadliga storningar.

2) Denna produkt maste acceptera alla mottagna stérningar, inklusive stérningar
som kan orsaka odnskad funktion.

VARNING: Andringar eller modifieringar av denna produkt &r inte uttryckligen
godkanda av parten. Ansvar for efterlevnad kan upphava anvandarens ratt att
anvanda produkten.

Notera: Denna produkt har testats och befunnits uppfylla granserna for en digital
enhet av klass B i enlighet med del 15 i FCC-reglerna. Dessa granser ar
utformade for att ge rimligt skydd mot skadlig stérning i en bostadsinstallation.

Denna produkt genererar, anvander och kan utstrala radiofrekvensenergi, och om
den inte installeras och anvands i enlighet med instruktionerna kan den orsaka
skadliga stoérningar pa radiokommunikation. Det finns dock ingen garanti for att
storningar inte kommer att uppsta i en viss installation. Om denna produkt orsakar
skadliga stérningar pa radio- eller tv-mottagning, vilket kan faststallas genom att
stdnga av och sla pa produkten, uppmanas anvandaren att férsoka korrigera
storningen med en eller flera av foljande atgarder.

e Rikta om eller flytta mottagarantennen.
e Oka avstandet mellan produkten och mottagaren.

e Anslut produkten till ett uttag pa en annan krets an den som den ar ansluten till.
mottagaren ar ansluten.

e Kontakta aterforsaljaren eller en erfaren radio-/TV-tekniker for hjalp.

PRODUCT FUNCTION

15. Dieselvarmaren (nedan kallad varmaren) ar oberoende av det ursprungliga
motorsystemet. Den anvander 12-24 V likstrom for att driva den. Det finns tva
typer av styrlagen fér varmaren: automatiskt styrlage och manuellt styrlage.
Varmaren anvander latt diesel, vilket motsvarar omgivningstemperaturen som
bransle, och den kan startas och anvandas normalt vid en temperatur 6ver 40 N.
Den inandade friskluften varms upp till varmluft genom varmevaxlaren med hjalp
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av energin som kommer fran férbrant bransle och blases sedan dit den behdvs.
Denna typ av varmare har férdelen med kompakt struktur, lag vikt, hog termisk
verkningsgrad, el- och bransleekonomi samt enkel installation.

16. Varmaren tar bort skador pa bilen som orsakas av plétsliga temperaturfall,
forbattrar temperaturen inuti bilen och féorvarmer motorns kylvatska for att undvika
motorslitage vid laga temperaturer . Bidrar till upptining av bilens interior, start av
bilen och avfrostning av bilglas.

INTERNAL STRUCTURE

INSTALLATION POSITION

v 29. On the co-driver's legroom.
_ 30. On the back wall of the cab.
L5 = 31. Driver's seat backrest.
! e 32. Within the tool box.
ri



1. In front of the passenger seat.

2. Between the driver's seat and passenger's seat.
3. 3&4 under the container.

4. In the trunk.

The heater is mainly installed in the passenger room
or baggage room of the vehicle. If it cannot be
installed, fix the heater under the underside of the
vehicle, but beware of splashing.

22. Inside the driver's seat.
23. On the back wall of the cab.
24. Inside the protection box.

22. Installed in the garage against the wall

23. There should be no foreign objects blocking the
front and rear air vents.

24. No flammable materials around the exhaust pipe

1. Installed against the wall of the warehouse

2. There should be no foreign objects blocking the front
and rear air vents.

3. No flammable materials around the exhaust pipe

& Installationen av maskinen kraver professionell
personal.



MODEL

Modell XMZ-TB30 | XMZ-HTB1 | XMZ-TB4 0 | XMZ-TB20 Pro
- —
Utseende v w '
Varmemedium Luft
Bransle Diesel
Betyg Likstrom 12—24 V/40 W
100-120 V ~, 50-60 Hz, 12 V/12 A For anvandare i USA
Adapter 100-240 V ~, 50-60 Hz, 12 V/12 A For europeiska
anvandare
PACKING LIST
XMZ-TB3 | XMZ-HTB | XMZ-TB | XMZ-TB2
Modell
0 1 0 Pro
Huvudmotor . / / 1
Huvudmotor w / / /
Huvudmotor w / 1 /
=
Huvudmotor ' 1 / /
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Avgasror

Blasror

Fjarrkontroll

Fjarrkontroll

Ljuddampare

L Il

Isoleringshylsklam
ma

Rorklamma

Skruv for lashaken

Adapter

Forlangningslednin
g

Natsladd

Kolmonoxidmodul

Snabbkoppling for
luftutlopp

g\ a
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Roterande dysa

Skyddshylsa :

Tratt

[
-
Bransletankens bas a / 2 / /

Anvandarmanual 1 1 1 1

Se installationsschemat nedan och las noggrant igenom forsiktighetsatgarderna

vid installation eller anvandning:

15. Ingen sidoinstallation:

% Sidomontering av dieselvarmaren kommer att resultera i oljelackage inuti
maskinen efter en tids anvandning, vilket orsakar stora mangder rok och
kolmonoxidférgiftning. Lamna ett utrymme pa 10 cm runt varmaren under
installationen for att sdkerstélla god ventilation.

3% Om varmaren installeras inomhus : @ Med varmaren placerad inomhus: Gor
hal i vaggen for avgasroret som ska placeras utomhus. Var noga med att isolera
avgasroret eftersom det kan bli mycket varmt och orsaka brand. @ Med varmaren
placerad utomhus: Det ar nédvandigt att férlanga avgasroret for att undvika att
avgaserna sugs in i byggnaden fran varmarens bakre flaktposition, vilket kan leda
till kolmonoxidforgiftning.

&

%)
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Felaktig installationsriktning Ratt installationsriktning

16. Forsiktighetsatgarder for stromforsorjningen:

% Stromforsorjningen till dieselvarmaren maste uppfylla féljande krav: Spanning:
12-24 V; Strom: 212 A, antingen fran en direkt stromkalla eller ett batteri. Ladda
inte batteriet medan varmaren anvands nar den drivs av ett batteri, eftersom
otillracklig strom kan orsaka funktionsfel. Sakerstall en fast och saker anslutning till
batteriet. Anvandning av klammor for fixering kan resultera i dalig kontakt.

% Nar du férlanger stromkabeln till dieselvarmaren bor kabeldiametern vara >2
mn* . Anvandning av en tunn kabel kan leda till otillracklig strom, vilket gor att
varmaren inte fungerar. Anvand isoleringstejp efter anslutning for att skydda
anslutningen och férhindra elektriskt lackage, vilket kan leda till brand.

*Koppla inte bort strommen nar dieselvarmaren ar i drift vid héga temperaturer.
Detta kan orsaka baktdndning pa grund av hdga temperaturer. Upprepad
anvandning kan orsaka permanenta skador. Lésningar:

- Om strommen bryts och du omedelbart slar pa varmaren: Vanta tills virmarens
interna varme har forsvunnit helt innan du slar pa den fér normal drift.

- Om varmaren ar paslagen lange efter ett stromavbrott: Ofullstandig forbranning
inuti kan producera en stor mangd rok. Vanta tills roken har forsvunnit, sa startar
varmaren automatiskt och fungerar normalt.
Det rekommenderas att anvanda hogkvalitativ diesel vid tankning av
dieselvarmaren. Andra typer av branslen, sasom fotogen,
vegetabilisk olja, bensin, spillolja etc., kan inte anvandas. Annars
kan varmaren har en obehaglig lukt och fungerar inte under
drift.

PRODUCT INFORMATION

XMZ-HTB1
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Bransletank

Maskinens ovre lock

Barhandtag

1 Varmluftsutlopp 2 Kolmonoxidmodul
3 Flytande kristallbrytare 4 Luftinlopp

5 Strémingangsgranssnitt 6 Avgasror

7 8

9

PRODUCT INFORMATION

XMZ-TB 30

-14 -




1 Varmluftsutlopp 2 Kolmonoxidmodul

3 Flytande kristallbrytare 4 Luftinlopp

5 Stromingangsgranssnitt 6 Avgasror

7 Bransletank 8 Maskinens ovre lock

9 Barhandtag 10 Skala for bransletankens

kapacitet
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XMZ-TB 40

PRODUCT INFORMATION

1 Varmluftsutlopp 2 Kolmonoxidmodul

3 Flytande kristallbrytare 4 Luftinlopp

5 Strémingangsgranssnitt 6 Avgasror

7 Bransletank 8 Maskinens dvre lock

9 Barhandtag 10 Skala for bransletankens

kapacitet
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PRODUCT INFORMATION

XMZ- TB20 PRO

1 Varmluftsutlopp 2 Kolmonoxidmodul

3 Flytande kristallbrytare 4 Luftinlopp

5 Strémingangsgranssnitt 6 Avgasror

7 Bransletank 8 Maskinens 6vre lock

9 Barhandtag 10 Skala for bransletankens

kapacitet
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INSTALLATION DIAGRAM
XMZ- TB20 PRO
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INSTALLATION DIAGRAM

XMZ- TB30
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INSTALLATION DIAGRAM

XMZ- HTB1
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INSTALLATION DIAGRAM

XMZ- TB40

[aibon moficods alatin
eExlenuion cabile

% M mermabe conirmol
L -L3l Adapier - '
: i

-=a |inukd crystal switch

o Dhulck connecl air outket
s

! [
[ 1-
Blowpipe Rotary tivere

Lar oen manoEl e glarm

# Tk Dhee Gulsade)

[ ] L SEEr el

Exhaust pipe
1 oimbustion emisietng|

Nar varmaren precis har startats ar strommen relativt hog, sa en
A adapter med en spanning pa 12—-24 V och en strdm pa 12 A eller mer

kravs for stromforsorjningen.
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R o

Varning:

e S
S—%‘*ﬁi s
. "ﬁw:r_ﬁ

=

For specific installation, please scan
the QR code to view the installation
video

22. Luftintaget far inte blockeras for att halla det 6ppet och rent.

23. Hall avgasroret fritt. Avgasrorets utlopp ska hallas borta fran allt brandfarligt

for att undvika uppvarmning och antandning av brandfarligt gods och lastning av

last pa marken.

24. For att sakerstalla optimal forbranning, kom ihag att rokgasréret inte kan
placeras uppat utan méaste placeras horisontellt eller nedat.

o n o L a
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Panel operation instructions

Se instruktionerna nedan for hur du anvander . :i'.*-':n'ﬂ‘ * s F":IL"E
LCD-skarmsbrytaren. For att synkronisera, s ¢
skanna QR-kod till hoger for att se videon.

, Specifika operativa
Fungera Parameter Driftsmetod )
steg

Flytande kristallslutare

| avstangt lage,
tryck och hall ner

Langt tryck pa skarmen i 3
Sla pa / skarmeni 3 sekunder for att sla
sekunder pa maskinen. Efter

att spraket har
sants borjar

-23 -




maskinen fungera.

Stangning

Langt tryck pa
skarmeni 3
sekunder

| paslaget lage,
tryck lange pa
skarmeni 3
sekunder for att
stoppa
spraksandningen,
och skarmen visar
'oF shutdown'.
Under
avstangningsproce
ssen kan
knapparna inte
anvandas. Vanta
tills flakten slutar
fungera och
spraksandningen
kommer att
meddelas for att
stoppa
uppvarmningen,
vilket innebar att
maskinen kommer
att stdngas av helt.

Obs: Det ar
forbjudet att stanga
av strommen med

-24-




vald under
avstangningsproce
ssen . Annars
kommer den
interna varmen inte
att avledas helt. En
andra uppstart
kommer att
producera en stor
mangd rok, och
ofullstéandig
varmeavledning
kan latt skada
maskinens interna
vindturbin. Efter
omstart och vantan
pa fullstandig
forbrénning atergar
den till det

normala .

Temperatur&

vaxelbyte

Tryck pa skdrmen
tva gangerirad

| paslaget lage,
tryck tva ganger pa
skarmen for att
vaxla mellan
temperatur- och
vaxellage och vrid
vredet at vanster
och hoger for att
justera temperatur
och vaxelstorlek.

Matchning av

Effektivt

Fabriksstandardmat

Nar den ar

-25-




fjarrkontroll

avstand <
30m

chning slutférd

paslagen, tryck pa
LCD-skarmen tre
ganger i rad for att

visa [PP] Tryck

pa strdmbrytaren
[pa/av] pa

fiarrkontrollen for
att sla pa och
vacka den. Tryck
lange pa
strombrytaren

[fragal i5

sekunder, sa visar
granssnittet

[-pp-1 . Brytaren

och fjarrkontrollen
ansluts och
matchas
automatiskt.

Manuell oljepump

Langt tryck pa
skarmeni 7
sekunder

For forsta gangen
du slar pa
maskinen, hall ner
skarmeni 7
sekunder for att ga
ini
oljepumpningslage
. Nar oljan kommer
in i maskinen
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bérjar den
automatiskt arbeta.
Tryck ner skdrmen
halvvags for att
stoppa
oljepumpningen.

Fjarrkontroll

Nyckelfunktion

Dubbelriktad
fiarrkontroll

"Lagg till"-knappen
ar for att 6ka
vaxeln/temperature
n,
"subtraktionsknapp
en" ar for att
minska
vaxeln/temperature
n, "strémbrytaren”
ar for att sla pa/av
maskinen,
"installningsknapp
en" ar for att
justera funktionen
och
"frageknappen” ar
for att fraga efter
arbetsinformation.

Temperatur -
Fahrenheit

46~97°F

Standard
Fahrenheit vid start

Tryck tva ganger
pa stromknappen
pa fjarrkontrollen
for att vacka den.
Langt tryck pa
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stromknappen for
att sla pa den,
vilket som standard
ar Fahrenheit.
Tryck pa plus- och
minusknapparna
for att justera
temperaturen.

Temperatur - Celsius

8~36 C

Tryck tva ganger
pa strdmknappen
pa fjarrkontrollen
for att vacka den,
tryck lange pa
strdomknappen for
att sla pa den, tryck
lange pa
installningsknappe
ni5 sekunder for
att visa
RUN-granssnittet,
tryck kort pa
installningsknappe
n for att visa
T-granssnittet och
tryck pa plus- och
minusknapparna
for att vaxla
mellan C och F.
Tryck pa
installningsknappe
ni 3 sekunder for
att spara och
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avsluta, och tryck

pa [adderal-och

[ subtraheral

-knapparna for att
justera
temperaturen.

Temperaturomkoppli
ngslage

Tryck tva ganger
pa strdmknappen
pa fjarrkontrollen
for att vacka den,
tryck lange pa
strdomknappen for
att sla pa den, tryck
lange pa
installningsknappe
ni5 sekunder for
att visa
RUN-granssnittet,
tryck pa plus- och
minusknapparna
for att valja vaxel
och
temperaturbrytare
och tryck pa
installningsknappe
ni 3 sekunder for
att spara och
avsluta.

Vaxellage

Tryck tva ganger




pa strdmknappen
pa fjarrkontrollen
for att vacka den,
tryck lange pa
stromknappen for
att sla pa den, tryck
lange pa
installningsknappe
ni5 sekunder for
att visa
RUN-granssnittet,
tryck pa plus- och
minusknapparna
for att valja vaxel
och
temperaturbrytare,
tryck pa
installningsknappe
ni 3 sekunder for
att spara och
avsluta, och tryck
pa plus- och
minusknapparna
for att justera
vaxelstorleken.

Rostmeddelanden

Réstsandnin
g vid start,
avstangning
och
felkodssituati
oner

Fabriksinstallning
engelska

Tryck tva ganger
pa strdmknappen
pa fjarrkontrollen
for att vacka den,
tryck lange pa
strdmknappen for
att sla pa den, tryck
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lange pa
installningsknappe
ni 5 sekunder for
att visa
RUN-granssnittet,
tryck tva ganger pa
installningsknappe
n fér att vaxla till
rostlage och tryck
pa plus- och
minusknapparna
for att justera; (GE
Tyska, EN
Engelska, RU
Ryska, OFF rost
av) Tryck pa
installningsknappe
ni 3 sekunder for
att spara och
avsluta.

Grundinstallningslage

Hall knappen
[ Instéliningar]

intryckti 5
sekunder, sa visas
RUN.

Tryck tva ganger
pa strdmknappen
pa fjarrkontrollen
for att vacka den,
tryck lange pa
strdomknappen for
att sla pa den, tryck
lange pa
installningsknappe
ni5 sekunder for
att visa
RUN-granssnittet,
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tryck pa
installningsknappe
n for att vaxla
funktioner och
tryck sedan pa
plus- och
minusknapparna
for att justera.
Symbolerna heter
féljande:

01: [RUN] - Vaxling
mellan temperatur
och vaxellage, 02:
[t] - Vaxling mellan
Fahrenheit och
Celsius, 03: En -
Réstvaxling

Intelligent konstant
temperaturkontroll

Temperaturl
age

Kor automatiskt vid
lagsta installda
temperaturen

Tryck tva ganger
pa stromknappen
pa fijarrkontrollen
for att vacka den,
tryck och hall ner
stromknappen for
att sla pa den.
LCD-skarmen
justerar den
installda
temperaturen och
matchar
automatiskt vaxeln
som ska koéras.
Temperaturen som

-32-




visas pa
fiarrkontrollens
skarm ar
omgivningstemper
aturen. Nar
omgivningstemper
aturen nar den
installda
temperaturen gar
vaxeln automatiskt
i lagsta vaxel.

2. 2013LB-Stor LCD-brytare [Bluetooth-modell]

Paramete , e .
Fungera Driftsmetod Specifika operativa steg
r
| avstangt lage, tryck
SI4 / Tryck kort pa kort pa [strombrytaren]
apa
P strombrytaren for att sla pa och starta
uppvarmningen
| paslaget lage, tryck
Tryck kort pa v
Stangning / & P kort pa 'strom
strombrytaren pa/av-knappen' for att

visa 'AV' for
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avstangning. Under
avstangningsprocessen
kan knappen inte
anvandas. Vanta tills
flakten slutar fungera
och spraket kommer att
meddela att varmen
kommer att stoppas,
vilket innebar att
maskinen kommer att
sténgas av helt.

Obs: Det ar forbjudet att
stédnga av strbmmen
med vald under
avstangningsprocessen
. Annars kommer den
interna varmen inte att
avledas helt. En andra
uppstart kommer att
producera en stor
mangd rék, och
ofullstandig
varmeavledning kan latt
skada maskinens
interna vindturbin. Efter
omstart och vantan pa
fullstandig forbranning
atergar den till det
normala .

Visningstid

24-timmar
s

Display i standbylage

| paslaget lage, tryck
lange pa knappen
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klocksyste
m

[Instaliningar] i3

sekunder for att komma
till grundinstaliningarna

for att visa tiden. Tryck

pa knappen

[Instaliningar] for att

blinka i timmar och tryck

pa knapparna [Upp]

och [Ner] foratt

justera. Tryck pa

knappen [lInstallningar]

for att blinka i minuter,
tryck pa knapparna

[Upp] och [Ner] for

att justera. Nar du ar
klar, tryck pa knappen
'Instaliningar' for att
bekrafta och tryck lange
pa knappen
'Instéllningar' i 3
sekunder for att spara
och avsluta.

Obs: Visningstiden
aterstalls automatiskt till
noll efter strémavbrott,
och det finns ingen
funktion for att spara
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minne.

Loptid

9999
minuter

Visa under
arbetsprocessen

Tryck kort pa [Strom
pa/av]-knappen for att
sla pa enheten, sa visar
granssnittet
visningstiden. Tryck
lange pa
[Instéliningar]-knappen i
3 sekunder for att
komma till
grundinstallningarna.
Tryck pa
[Nedat]-knappen for att
visa [r-of] som
visningstid. Tryck pa
[Instaliningar]-knappen
for att blinka med [r-of].
Tryck pa
[Nedat]-knappen for att
andra den till [r-on] som
kortid. N&r du ar klar,
tryck pa
[Instaliningar]-knappen
for att bekrafta. Tryck
lange pa
[Instéliningar]-knappen i
3 sekunder for att spara
och avsluta.

Temperatur -
Fahrenheit

46~97°F

[Uppl&INer] Justera

Tryck kort pa [strom
pa/av]-knappen for att
sla pa enheten,
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standardinstallningen ar
Fahrenheit. Tryck pa
[upp]- och
[ner]-knapparna for att
justera temperaturen.

Temperatur -
Celsius

8~36 C

Tryck lange pa
nedatknappen i 3
sekunder

| paslaget lage, tryck
lange pa [lInstallningar]

-knappen i 3 sekunder
for att komma till
grundinstallningarna.

Tryck pa [Upp] - och

[Ned] -knapparna for

att valja Fahrenheit- och
Celsius-granssnittet
(CF). Tryck kort pa

[ Instéliningar]

-knappen for att valja
Fahrenheit- och
Celsius-justeringsgrans

snittet. Tryck pa [Upp]

-och [Ned]-knapparna

for att valja Fahrenheit
eller Fahrenheit. Tryck

lange pa [lInstéaliningar]

-knappen i 3 sekunder
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for att spara
installningarna och
avsluta.

Temperatur-
och
vaxelkoppling

Tryck pa
installningsknappen

Standardtemperaturen
nar den ar paslagen ar
Fahrenheit. Tryck pa

knappen [lInstéliningar]

for att vaxla
temperaturintervall.

Véxellage

[Uppl & [Ner] Justera

Standardtemperaturen
ar Fahrenheit nar den ar
paslagen. Tryck pa

knappen [lInstéllningar]

for att vaxla
temperaturintervall och
tryck pa knapparna

[Upp)och [ Ner]for att

justera
intervallstorleken.

Manuell
oliepump

Maximal
nedraknin
g pa 300
sekunder

Tryck lange pa
pumpoljeknappen i 3
sekunder

Nar du slar pa den for
forsta gangen, tryck
lange pa 'Pump
Olje-knappen'i 3
sekunder for att
automatiskt pumpa olja i
300 sekunder. Efter
nedrakningen stannar
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den automatiskt. Tryck
kort pa 'Strom
Pa/Av-knappen' for att
stoppa halvvags.

Obs: Observera
oljeinloppet langst ner
pa maskinen och sluta
pumpa olja tills den nar
inloppslaget. Overdriven
pumpning av olja kan
orsaka for stor inre
oljevolym och att den
inte antands.

Matchning av
fiarrkontroll

Effektivt
avstand <
30m

Fabriksinstalld
matchning

| paslaget lage, tryck

lange pa [upp Jknappen

i 3 sekunder for att visa
[P-011], tryck sedan pa

valfri knapp pa
fiarrkontrollen for att
matcha och avsluta
matchningsprocessen .
[L&gg till-knapp]
Temperaturen okar,

[ Subtrahera-knapp1

Temperaturen minskar,

[PA] Strémknapp,
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[AV] Strébmknapp. Nar

du har slagit pa
maskinen trycker du pa
PA - strémknappen for
att vaxla
temperaturintervall.

Timerinstallnin
g

Maximalt
10 timmar

Minsta tidsatgang 30
minuter

| paslaget lage, tryck
lange pa knappen

[Instéllningar] i3

sekunder for att komma
till grundinstaliningarna.
Stall in foljande
installningar: aktuell tid
— starttid — tidsinstalld
kértid — installningar for
tidsinstalld
funktionsbrytare. Tryck
kort pa knappen

[ Instéliningar] for att
bekrafta och tryck sedan
kort pa knappen [Uppl

for att vaxla mellan
alternativ:

1. Aktuell tidsinstallning:
| paslaget lage, tryck
lange pa knappen
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[Instaliningar] i3

sekunder for att komma
till grundinstallningarna,
som visar tiden. Tryck
pa knappen

[Instaliningar] for att
blinka i timmar och tryck

pa knapparna [Upp]

och [Ned] for att
justera. Tryck pa

knappen [lInstallningar]

for att blinka i minuter
och tryck pa knapparna

[Upp] och [Ned] for

att justera. Nar
installningarna ar klara,
tryck pa knappen
'Instaliningar' for att
bekrafta.

2. Instéllning av starttid:
Efter att ha stallt in
aktuell tid, tryck kort pa

[Upp] -knappen for att

vaxla till starttid. Tryck

pa [Set] -knappen for
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att blinka i timmar och

tryck pa [Upp] - och

[Ner] -knapparna for

att justera. Tryck pa

[ Instaliningar]

-knappen for att blinka i

minuter, tryck pad [Upp]

-och [Ner]-knapparna

for att justera. Nar
installningarna ar klara,
tryck pa knappen
'Instaliningar’ for att
bekrafta.

3. Instéllning av
tidsinstalld kortid: Efter
att tidsinstallningen
startat, tryck kort pa

[Upp] -knappen for att
vaxla kortidsinstallning,
tryck pa [Setl-knappen
for att blinka och tryck
pa [Uppl-och [Nerl

-knapparna for att
justera; Minsta kortid ar
30 minuter och maximalt
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10 timmar. Nar du ar
klar, tryck pa

[ Instaliningar]

-knappen for att
bekrafta.

4. Instéllning av
timerfunktion: Efter att
ha stallt in timerns
kortid, tryck kort pa

[Upp] -knappen for att

vaxla installning till
timerfunktion, tryck kort

pa [Set] -knappen for

att vaxla, tryck pa
[Upp] -och [Ned]

-knapparna for att

justera [Av]och [PA],
tryck lange pa [Strom

pal -knappen for att

ldmna
instaliningsskarmen och
visa larmikonen.
Installningen ar klar.

Obs: Stall in starttid och
kortid i ordning, till
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exempel: aktuell tid ar

15:00, stall in den till att
starta kl. 15:10, kér den
kl. 15:40 och stéang den.

Sprakutsandni
ngar

Det finns
en
rostsandni
ng nar
enheten
slas pa,
stangs av
eller
rapportera
s som
felkoder

Fabriksinstallning for
engelsk sandning
(engelska, tyska, ryska)

Nar enheten ar
paslagen, tryck och hall
ner nedatknappen i 3
sekunder for att vaxla
mellan réstkommandon.
Granssnittet visar att
rostfunktionen ar
avstangd for u-oF,
medan u-ru ar pa ryska,
u-GE ar pa tyska och
u-en ar pa engelska.

APP-fjarrkontr
oll

Bluetooth
effektivt
avstand <
50 m

Android- och
iOS-system

1. S6k och ladda ner
motsvarande app med
namnet "airHeaterBLE"
pa din mobiltelefon;
Eller skanna QR-koden
nedan med din telefon,
klicka pa motsvarande
systemnedladdning och
folj sedan stegen nedan
for att ansluta och styra
enheten med din
telefon. Se
bruksanvisningen pa
APP-granssnittet for
detaljerade funktioner.
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2. | paslaget lage, tryck
lange pa
kombinationsknapparna

Lupp]) och [ner] i3

sekunder for att ga in i
tekniklage. Tryck pa

knapparna [upp] och

[ner] for att valja och

justera det 10:e
Bluetooth-namnet

[ XXXX] . Sok efter

parkopplingskoden pa
din telefons Bluetooth
och anslut till Bluetooth.
Du kan anvanda appen
for att styra varmaren.

Ingenjorslage

| paslaget lage, tryck
lange pa upp- och
ned-kombinationstange
nterna i 3 sekunder for
att ga in i ingenjorslage

| paslaget lage, tryck pa
kombinationsknapparna

[upp] och [ner)] i3

sekunder for att ga in i
ingenjorslage. Tryck pa

knapparna [upp] och

[ner] for att valja, och

datavisningsobjekten
visas i visningsomradet i
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ingenjorslage;

01: Varmarens
moderkorts
versionsnummer
[U00007];

02: Felkod [E-00]

03: Skaltemperatur
[29°C]

04: Matningsspanning
[12V];

05: Varmarens
mandverdon [10L];

06:
Omgivningstemperatur
[29°C]

07: Hojd [----1 ;

08: Automatisk
oliepump [- PP -]

09:
Fjarrkontrolimatchning
[RTE]

10: Bluetooth-namn
[XXXX]

11: Aterstall
fabriksinstallningar [rest]
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Fellarm

Fault table

Visa foljande figur, motsvarande felsymbolens flimmer, och motsvarande
flimrandet av ikonen for felaktig enhet, visa data som felkod, dess betydelse, se

feltabellen.

* Tandstift, oljepump, flakt, sensor, stromforsérjning och andra symboler, flimmer

indikerar att motsvarande enhet ar trasig .

Feltabell

Skanna QR-koden for att se
felsbkningsmetoden

strom

1.1." 15
Felkod Orsak till misslyckande | I6sningar
1. Kontrollera
stromforsoérjningsutrustningen
Onormal for att sakerstalla att
E-01 matningsspanning och ingangsspanningen ar

12V/24V och
ingangsstrommen ar= 12 A,

effekt: = 150W, det kan finnas
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forluster pa grund av
skillnader i
installationskabelns diameter
och langd; @ 12V
stromforsorjning: kan startas
under férhallanden med en
minimispanning = 10V och en
minimistrdom péa 9,5A; @ 24V
stromforsorjning: Den kan
startas under férhallanden
med en minimispanning = 24V
och en minimistrdm pa 4A
over Spanningsskydd >32,8V
rapporterar E-02-fel.

2. Val av
stromforsorjningsutrustning:
rekommenderas for
stromforsorjning, batteri,
adapter etc. Ingangsspanning:
12V/24V, ingangsstrom: =
15A, effekt: = 150W.

3. Det ar forbjudet att ladda
batteriet med en varmare
eftersom lag batteristréom kan
orsaka funktionsfel;

4. Forbjud anvandning av

cigarettandare i bilen som
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stromforsorjning, eftersom lag
strom inte kan fungera;

5. Det ar forbjudet att anvanda
fixturer for att fixera
anslutningen mellan batteriet
och kablarna, eftersom dalig
kontakt ockséa kan orsaka
funktionsfel. Vid forlangning
av kabelharvan bor
uppmarksamhet agnas at
kablar med en diameter pa = 2
mm? for att undvika
spanningsfall orsakat av tunn
kabeldiameter och lag
spanning eller strébm som
orsakar funktionsfel. Om
kabelharvan inte fungerar
efter foérlangning, mat
spanningen och strémmen vid
stromforsoérjningsanden och

varmekablageanden.

E-03

Fel pa tandstiftet

1. Kontrollera om tandstiftet ar
ordentligt anslutet.

2. Ta bort tandstiftet och
inspektera dess utseende for
eventuella defekter sdsom

trasig kabelharva, trasigt
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tandstiftshuvud, oxidation,
forkolning etc.
3. Byt ut tandstiftstillbehoren

mot nya.

E-04

Fel pa oliepumpen

1. Kontrollera om
oliepumpens kontakt ar I0s,
dra ur sladden och satt tillbaka
den for att bekrafta.

2. Kontrollera om det finns
nagot pumpljud i oljepumpen.
Om det inte finns nagot
pumpljud kan det finnas
féroreningar inuti efter
upprepad knackning efter
demontering.

3. Oliepumpen ar trasig, byt ut

den.

E-05

Overtemperaturskydd

Temperatursensorn
detekterar att om
yttemperaturen pa
aluminiumkroppen ar =

280 C, kommer den att ge
Overtemperaturskydd . Var
noga med att kontrollera om
inlopps-, utlopps- och

avgasroren ar bojda eller for
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langa, vilket paverkar
avgaserna och forhindrar

varmeavledning.

E-06

Fel pa vindturbinmotor

1. Kontrollera om motorrotorn
har fastnat, om kontakten ar
I6s, om anslutningen ar
felaktig etc. Om den har
fastnat, anvand tva
skruvmejslar for att flytta den
parallellt utat och aterstalla
den till det normala.

2. Kontrollera om avstandet
mellan Huo-sensorn och
rotormagneten ar for langt,
och om den inte kan ké&nna av
rotorhastigheten, vilket
orsakar att felkoden E-06
rapporteras;

3. Kontrollera om
vindturbinens
induktionsmagnet saknas eller
har felaktig polaritet och
justera den for att aterstélla
normal drift.

4. Motorn och moderkortet har
inte fungerat korrekt. Byt ut

motorn eller moderkortet.
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E-07

Kommunikationsfel

1. Kontrollera om
fiarrkontrollens
anslutningsport ar 16s

2. Kontrollera om
anslutningskabeln (bla) till

fiarrkontrollen ar avbruten.

E-08

Sekundart tandningsfel

(Fel i oljekretsen)

Programmet kommer
automatiskt att upptacka om
det finns en oljepump i
maskinen, utféra 2 kontroller,
och varje kontroll tar 4
minuter;

1. Nyinkdpta maskiner
behover fyllas med diesel i
bransletanken och vanta
talmodigt i 2-3 minuter innan
uppvarmningsprocessen
paborjas. Om det inte finns
nagon olja i oljeréret pa den
nya maskinen startar den
langsamt.

2. Kontrollera om dieseln i
bransletanken har forbrants
helt och hallet och observera
bransletankens vag for att
bekrafta att branslet ar

tillrackligt. Om det inte finns
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nagot bransle i tanken, fyll pa
det i god tid innan du startar
maskinen och varmer upp den
normalt.

3. Se felsbkningsmetoden for

felkod E-10.

E-09

sensorfel

1. Kontrollera om
temperatursensorns
anslutningskabel och kontakt
ar skadade eller I16sa, och om
moderkortets program inte
detekterar nagon signal pa
grund av signalavbrott.

2. Byt ut sensortillbehoér.

Ett tandningsfel

(Fel i oljekretsen)

1. Kontrollera om det finns
tillrackligt med olja i
bransletanken och oljeroret,
om oljerdret ar blockerat och
om oljepumpen har fastnat.
2. Kontrollera att insugnings-
och avgasroren ar fria.
Otillrackligt syreintag eller
daligt avgasutslapp kan
orsaka tandningsfel.

3. Overskrider hojden

kalibreringsparametrarna?
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Otillrackligt syreintag kan
orsaka tandningsfel;

4. Se felkodskontrollen E-02,
tandningen misslyckades pa
grund av otillracklig varme
fran tandstiftets lagpunkt i
stromfoérsorjningens

spanning/strom.

Installationsguide

Avgasrorets yttemperatur
ar cirka 752 °F', och man
bor vara uppmarksam pa
skydd mot brandfarliga
material under

installationen.

1. Observera att det inte finns
nagra brandfarliga @mnen runt
avgasroret och ljuddamparens
varmluftsutlopp, och
isoleringsmaterial bor
anvandas som skydd. Det ar
forbjudet att borra hal och
installera maskiner pa tragolv.
Avgasrorets yttemperatur ar
cirka 230 °C.

2. Forbjud anvandning av lim
som inte ar
hégtemperaturbestandiga for
att undvika luktférgiftning och
var forsiktig sa att du inte
orsakar brander genom att
antanda brandfarliga

material .

3. Installationslage:
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Reservera ett mellanrum pa
10 cm vid luftintaget for
smidigt luftintag; @ Hall det
nedre avgasroret pa ett
avstand av 5 cm frdn marken
och undvik brander nar
avgasrorets temperatur ar
hdég. Boj inte avgasroret for
mycket, eftersom det kan
orsaka daligt avgasfloéde; @
Avgaskanalen ar inte Iatt for
l&ang och flera bojningar kan
gora att varme inte kan
avledas, vilket resulterar i ett
hégtemperaturfel. Nar du
tankar bransletanken, 1at den
inte rinna ut pa det yttre
skalet, eftersom den kommer
att rinna langs maskinens
insida till avgasrorets position
och orsaka rok. Fyll
bransletanken till en niva nara
bransletankens 6ppning .
Blockera inte insugningsroret
eftersom det kan orsaka
otillrackligt syre och att

varmaren slutar fungera .
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Modifiering av

tillbehdr

Foérbjud anvandning av
material som inte ar
hégtemperaturbestandiga
och gummitatningar som
kan orsaka lukt- och

forgiftningsrisker.

1. Férlangning av modifiering
av avgasror: Det
rekommenderas att kdpa roér
tillverkade av samma material
eller hégtemperaturbestandigt
material, med en langd
kontrollerad inom 2 meter och
utan stora bojningsvinklar for
att undvika dverhettning.

2. Modifiering och foérlangning
av avgasror: Det
rekommenderas att kdpa ror
tillverkade av samma material
eller hégtemperaturbestandigt
rostfritt stal, med en langd
som kontrolleras inom 2 meter
och utan stora bdjningsvinklar.
Roéren maste vara
utloppsriktade nedat och utat
och far inte bojas uppét flera
ganger for att paverka
avgasvarmeavledningen
(avgasrorets arbetstemperatur
nar cirka 752 °F, och
installationspositionen ar
forbjuden att borra hal i

tragolvet. Gummitatningar
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som inte ar
hégtemperaturbestandiga ar
ocksa forbjudna, vilket kan
orsaka lukt- och

forgiftningsrisker).

Avger vit rok

Onormalt stromavbrott/for

stor oljemangd i manuell

pump

1. Pumpa olja manuellt. Om
det finns fér mycket olja inuti
maskinen kommer den inte att
antandas och avge vit rok.
Ratt satt ar att pumpa olja till
inloppslaget och stanna. Om
pumpoljevolymen ar for hdg
bor oljerdret dras ur och
startas om 2-3 ganger for att
aterstalla normal drift innan
oljeroret satts i. Eller anvand
en hartork for att blasa mot
insugningsroret under en
stund tills det fungerar korrekt.
2. Onormalt strémavbrott
under drift: Under normal drift,
tryck pa 'strom
pa/av-knappen' for att visa
'‘AV' fér avstangning. Under
avstangningsprocessen kan
knappen inte anvandas. Vanta

tills flakten har slutat fungera
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innan du stanger av den helt
och kopplar sedan bort
stromforsorjningen. Det ar
forbjudet att med vald stanga
av strommen under
avstangningsprocessen .
Annars kommer den interna
varmen inte att férsvinna helt
och en stor mangd rok
kommer att genereras under
den andra uppstarten. Vid
detta tillfalle ar det nédvandigt
att vanta tills det interna har
brunnit upp helt innan det
atergar till det normala .

3. Se felstkning av felkoder

E-01/E-02.

Rékning

Otillrackligt syreintag eller
kolavsattning i

forbranningskammaren

1. Overskrider hojden
kalibreringsparametrarna?
Otillrackligt syreintag kan
orsaka tandningsfel och
utslapp av svart rok.

2. Kontrollera om det finns
nagot stopp i insugningsroret
som orsakar otillrackligt
syreintag.

3. Det lilla utrymmet vid
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luftintaget leder till hinder for
luftintaget.

4. Se felkodskontrollen
E-01/E-02, den laga punkten
for stromforsoérjningens
spanning/strém har otillracklig
varme fran tandstiftet, vilket
resulterar i tandningsfel och
svart rokutslapp.

5. Demontera maskinens
forbranningskammare for att
kontrollera om det finns
kolavlagringar och byt ut

forbranningskammaren i tid.

Rékbla

Dalig oljekvalitet

Endast hogkvalitativ diesel far
anvandas, och anvandning av
blandad diesel, andra typer av
olja och oljeprodukter som inte
ar helt nya ar férbjuden. Pa

vintern bor diesel med negativ

temperatur hallas ;

Maskinoljelackage

Skada pa oljetank/-rér,
sidomontering
(Sidomontering

forbjuden)

1. Kontrollera
bransletankens/oljerorets
utseende och om
bransletankens munstycke ar

skadat eller sprucket, vilket
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kan orsaka oljelackage.

2. Var forsiktig sa att du inte
haller diesel pa maskinens
hélje nar du fyller
bransletanken . Annars
kommer det att rinna in i
ugnen och ryka pa grund av
hdg inre varme under drift .
3. Varmaren kan inte
monteras pa sidan. Syreoljan
pa tandstiftsidan kommer att
rinna ut genom halet, och ratt
installationsmetod ar att ha
insugnings-/avgasporten
nedat;

4. Dalig oljekvalitet leder till
blockering av tandstiftets
férangningsnatverk i
forbranningskammaren, vilket
gor att tdndningen flédar ut
genom avgasroret.
Tandstiftets
férangningsnatverk och
hdgkvalitativ diesel bor bytas

ut .

Det finns ingen

olja eller varme

Oljeroret ar bojt

Kontrollera om det finns nagra

bdjda stallen i oljeréret som
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inuti maskinen

hindrar luft fran att tillféra olja.

Olja som flédar

genom avgasroret

For stor oljevolym i
pumpen/blockerat
forstoftningsnat/onormal

spanning

1. Manuell oliepumpning. Om
det finns for mycket olja inuti
maskinen kommer den inte att
antandas och avge vit rok. Om
forbranningskammaren ar fylld
med for mycket pumpolja
kommer den att rinna ut ur
avgasroret. Det korrekta sattet
ar att pumpa olja till
inloppslaget och stanna. Om
pumpoljevolymen ar for hog
bor oljerdret dras ur och
startas om 2-3 ganger for att
aterstalla normal drift innan
oljeroret satts i. Eller anvand
en hartork for att bldsa mot
insugningsroéret under en
stund tills det fungerar korrekt.
2. Tandstiftets forstoftningsnat
ar blockerat. Ta ut det inre
forstoftningsnatet efter att du
tagit bort tandstiftet och
kontrollera om det finns nagra
blockeringar. Det bér rengdras

eller bytas ut omedelbart.
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Olja som rinner
inuti

insugningsroret

Felaktig
installationsriktning/for

stor oljemangd i manuell

pump

1. Manuell oljepumpning. Om
det finns for mycket olja inuti
maskinen kommer den inte att
antandas och avge vit rok. Om
forbranningskammaren ar fylld
med for mycket pumpolja
kommer den att rinna ut fran
insugningsroret. Det korrekta
sattet ar att pumpa olja till
inloppslaget och stoppa. Om
pumpoljevolymen ar for hog
bor oljerdret dras ur och
startas om 2-3 ganger for att
aterstalla normal drift innan
oljeroret satts i. Eller anvand
en hartork for att bldsa mot
insugningsroret under en
stund tills det fungerar korrekt.
2. Varmaren kan inte
monteras pa sidan. Syreoljan
pa tandstiftsidan kommer att
rinna ut genom halet, och ratt
installationsmetod ar att ha
insugnings-/avgasporten

nedat .

Avgasrorets

temperatur ar for

Feli

forbranningskammaren

Stang omedelbart av,

demontera aluminiumkroppen
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hdg och blir réd

for att kontrollera om
forbranningskammaren ar
tatad eller byt ut

forbranningskammaren.

onormalt ljud

Daligt avgasflode

Blockering av frammande
féremal i avgasroret paverkar
avgassystemet. Det bor
omedelbart stdngas av och
avgasroret, ljuddamparen och
avgasporten bor kontrolleras
for blockeringar. Om det finns
nagra blockeringar bor de
rengoras och aterstallas till

normal funktion.

Diesellukt

Oljelackage/branslefel

1. Endast hdogkvalitativ diesel
far anvandas, och anvandning
av blandad diesel, andra typer
av olja och oljeprodukter som
inte ar helt nya ar forbjuden.
Pa vintern bor diesel med
negativa temperaturer hallas,
eftersom andra branslen kan
orsaka lukt.

2. Demontera maskinhdljet for
att kontrollera om det finns

nagra oljelackor inuti och byt
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ut delarna omedelbart.

Plastlukt

Anvand externa tillbehor

1. Utbyggnad eller modifiering
kraver kép av
hégtemperaturbestandiga
tillbehér. Om varmaren har
hég varme kan den ge upphov
till obehagliga och stickande
lukter.

2. Forlang rorkopplingarna
utan att boja dem eller vara for
langa, eftersom detta kan gora
att varmen inte kan avledas
och resultera i hog
innertemperatur och plastlukt.
3. Avgasrorets
arbetstemperatur nar cirka
752 °F. Det ar forbjudet att
borra hal i tragolvet eller
anvanda icke -
hégtemperaturbestandiga
gummitatningar for
installationen, vilket kan
orsaka lukt- och

forgiftningsrisker.

Underhall

Rokning/otillracklig varme

Om svart rok eller otillracklig

varme upptacks under en viss
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tid nar varmaren ar i drift,
indikerar det att det finns
kolavlagringar inuti
forbranningskammaren och
att den behdver rengéras eller

bytas ut i tid.

Sakringen har gatt

sonder

inspektion av

kortslutningsavstangning

1. Ta bort sékringen och
kontrollera om den ar skadad.
Byt ut sdkringen om den ar
skadad.

2. Mat om de positiva och
negativa polerna ar kortslutna.
Om det finns en kortslutning,
byt ut moderkortet om det ar

skadat.

CO CONTROLLER OPERATION INSTRUCTIONS
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Modell: YAH-A2429
@ Indikatorlampa
@Palav-knapp

Operating instructions

22. Starta detektering: Tryck pa pa/av-knappen for att starta detekteringen ;

23. Stoppa detektering: Tryck pa pa/av-knappen for att stoppa detekteringen ;

24. Aterdetektering: N&r gaskoncentrationen nér regulatorns detektionstroskel
bérjar indikatorlampan blinka; tryck nu pa pa/av-knappen, och indikatorlampan
andras fran att blinka till att lysa konstant .

Product specifications/parameters

15. For att forhindra risken for kolmonoxidférgiftning orsakad av felaktig
installation ar produkten utrustad med ett kolmonoxidlarm. Nar kolmonoxidhalten i
det slutna utrymmet nar 300 ppm, kommer LCD-knappen att meddela att CO
overskrider gransen. Nar halten nar 500 ppm utléses ett larm och maskinen
stangs av. Lackagepunkten maste kontrolleras och repareras omedelbart innan
anvandning.

16. Kolmonoxidlarmet ar utrustat med en 2 m férlangningskabel for att installera
sonden i valfri position. Det rekommenderas inte att installera den for langt ifran
dieselvarmaren eller for nara.

Konfigurationstabell - Modell: YAH-A2429

INGA ) Parameter | INGA ) Parameter
Funktion Funktion
detektionsomra 0-500 férvantad .
1 7 L 3ar
de ppm livslangd
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Detektering av , .
2 . ) 2000 ppm 8 driftstemperatur -20~50C
Overbelastning
3 repeterbarhet 2% 9 Matningsspanning | 5,2V £ 0,2V
] <60 )
4 Svarstid (t90) 10 konsumtion <6,0 mA
sekunder
o <2 %/mana Forlangningsledni
5 Langsiktig drift 11 2m
d ng
aterhamtningsti <60
6 / / /
d sekunder

Emergency response methods for controller alarms

36. Nar CO-koncentrationen inom regulatorns detekteringsomrade 6verstiger
gransen, visar brytaren ett felmeddelande/regulatorns indikatorlampa blinkar och
brytaren stanger automatiskt av varmaren for att undvika en kontinuerlig 6kning av
CO-koncentrationen. Ventilation boér ske omedelbart (om miljén &r trang och
forhallandena tillater, 6ppna ventilationsdppningarna for att skapa en sa éppen
milj6 som majligt. Nar miljén ar éppen eller ventilationen ar obekvam
rekommenderas det att 6ka ventilationsutrustningen for att paskynda
luftcirkulationen och avleda CO-gas). Personal i omgivningen bér omedelbart
evakuera fran miljon dar den aktuella CO-koncentrationen dverstiger standarden.
37. Om installations- och anvandningsmiljon ar korrekt rekommenderas det att
personalen atervander till arbetsomradet och startar om for att kontrollera
CO-koncentrationen och se om den uppfyller standarderna.
38. Vid anvandning av denna produkt ar det viktigt att uppratthalla langsiktig
luftcirkulation och regelbundet kontrollera koncentrationen av kolmonoxid
(internationell standard 50 mg/m? = 40 PPM) for att sékerstalla personlig sakerhet.
Om symtom pa kolmonoxidforgiftning uppstar (sdsom yrsel, huvudvark,
illamaende etc.) bor man omedelbart hélla sig borta fran féroreningskallan, andas
frisk luft och sdka lakarhjalp.
39. Denna produkt anvander elektrokemiska sensorer som latt paverkas av lokala
temperatur- och fuktighetsstorningar, vilket resulterar i en liten inverkan pa
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detekteringsnoggrannheten. For att garantera din sakerhet, vanligen anvand
denna produkt objektivt och rimligt. Dess livslangd paverkas av miljén, och
sensorns noggrannhet testas regelbundet. Om felet ar for stort, vanligen byt ut
sensorn.

40. Aven om ett kolmonoxidlarm &r installerat maste rummet vara ordentligt
ventilerat for att forhindra att alltfér hoga CO-utslapp under sdmnen inte atgardas i
tid.

Precautions and usage specifications

15. Oppna inte produktens hélje nar som helst; Férhindra att externa krafter
skadar sensorn;

16. Produkter bor undvika kontakt med organiska ldsningsmedel (inklusive
silikongummi och andra lim), beldggningar, kemikalier, eldningsoljor och
hégkoncentrerade gaser ;

57. Produkten bér inte vara helt inkapslad med hartsmaterial under anvandning
och foérvaring, och den bor inte heller nedsankas i en anaerob miljé under lang tid .
Annars kommer det att skada sensorns prestanda och paverka produktens
detekteringsnoggrannhet .

58. Denna produkt kan inte anvandas under langre tid i miljoer som innehaller
fratande gaser;

59. Under installation och anvandning ar det ndédvandigt att undvika vertikalt
luftintag framifran;

60. Produktens luftinlopp far inte vara blockerat eller férorenat;

61. Denna produkt maste installeras ordentligt och far inte utsattas for kraftiga
stotar eller vibrationer;

62. Anvand inte om skalet ar skadat eller deformerat;

63. Forbjud langtidslagring och anvandning av denna produkt i alkaliska gaser
med hdg koncentration ;

64. Byt ut styrenheten mot en ny i god tid nar den uppnatt sin forvantade
livslangd;

BLUETOOTH OPERATION
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Sok och ladda ner motsvarande app med namnet "airHeaterBle" i iOS- eller
Android-appbutiken och folj sedan stegen nedan for att ansluta och styra
varmaren med en mobiltelefon.

10S App Android APP

Skanna QR-koden med webblasaren for att ladda
ner Airheater-appen fran Google Play eller sok efter
"Airheaterble" i Google Play-appen for att installera
Airheater-appen.

8. Fraga efter Bluetooth-namn: Nar du har slagit pd maskinen trycker du pa
[ ©1IMIi 3 sekunder samtidigt. Skarmen visar Bluetooth-namnet med 4-siffriga

tecken (0-F).

2. Anslut till mobiltelefonen via Bluetooth: Klicka pa Bluetooth-symbolen i det
ovre hogra hornet, hitta motsvarande lokala Bluetooth-nummer: BYD +
MAC-adressen for Bluetooth-enheten + 4 siffror fran kontrollenheten (se bilden
ovan) och klicka sedan pa Bluetooth-numret for att ansluta.
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3. Klicka pa knappen for att ga till instaliningsskarmen. Du kan stélla in

I6senordet och klicka pa "Bekrafta" for att spara installningarna. Om I6senordet
andras maste switchen andra I6senordet enligt ovanstaende
Bluetooth-matchningsmetod.
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11. Tryck lange pa [ tD] for att sla pa/av varmaren.

12. Klicka pa knappen "lage" for att vaxla mellan véxellage eller
temperaturkontrolllage, klicka sedan pa knappen "upp +" / "ner -" for att 6ka + eller
minska nivan (niva 1-10)/temperaturen (8 °C ~ 36 °C).

-
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13. Felindikering: Nar varmaren slutar fungera visar den felkoden E-xx, se
tabellen som namnts tidigare for feltyp.

Samsungs mobiltelefoninstallations- och anvandningsapp

15. Oppna Samsung-telefonens kamera och skanna QR-koden nedan
for att fa upp en nedladdningslank. Klicka pa ladda ner och installera.

. Downloads
Download file? Al w

airHeaterByBLE apk

airHeaterByHLE apk

DOWHLOAD
Gars el Phiias
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16. Nar installationen ar klar och Bluetooth ar ansluten, appen kan
fungera normait.

il

Antlrairfi StandBy
o =
¥

- —

For vissa Samsung-telefoner som inte kan anvdnda appen normalt
efter nedladdning och installation, kommer ett langt tryck och langt

tryck pa [ U] ] -knappen pa appen att stora

skarmigenkanningsfunktionen pa Samsung-telefoner. Losningarna ar
foljande:

8. Oppna telefonens instillningsfunktion for att soka efter Bixby
Touch.
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8. Klicka pa Bixby Touch-skdarmigenkanningsfunktionen och stang
den for att aterga till appen for normal anvandning.

By T il Pl i Rals el @ 1SN PSS

L&, L L ¢

Tillverkare: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Adress: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, shanghai
200000 CN.

Importerad till Australien: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australien

Importerad till USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place,
Rancho Cucamonga, CA 91730
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UK

REP

EC

REP

YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion

House, London Road, Staines-upon-Thames,
Surrey, TW18 4AX

E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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